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Autrag für die eLiǀe AuĐioŶ

рieƌŵit eƌsuĐhe iĐh Sie, die folgeŶdeŶ NuŵŵeƌŶ zu deŶ 
ŶaĐhsteheŶd ǀeƌzeiĐhŶeteŶ эiŵiteŶ auf GƌuŶd deƌ iŵ 
ыatalog eƌǁähŶteŶ AukioŶsďediŶguŶgeŶ zu eƌsteigeƌŶ. 
Iŵ Bedaƌfsfall ist deƌ AukioŶatoƌ ďeƌeĐhigt, die эiŵite 
uŵ ϥ – ϧ % zu üďeƌsĐhƌeiteŶ.

Die iŵ Katalog aŶgegeďeŶeŶ Preise siŶd Startpreise, 
die ŶiĐht uŶtersĐhriteŶ ǁerdeŶ köŶŶeŶ. Bite ďeaĐh-
teŶ Sie, dass Oder-Geďote uŶd Gesaŵtliŵite ďei der 
eLiǀe AuĐioŶ ŶiĐht ŵögliĐh siŶd. Bite geďeŶ Sie 
Ihre Geďote deutliĐh aŶ uŶd koŶtrolliereŶ Sie Ihre 
geǁüŶsĐhteŶ NuŵŵerŶ ŶoĐh eiŶŵal. 

Nuŵŵeƌ эiŵit ;йuƌoͿ BeŵeƌkuŶgeŶ

Sie ǁeƌdeŶ eƌŵäĐhigt, die aŶgegeďeŶeŶ Geďote iŵ 
Bedaƌfsfall zu üďeƌsĐhƌeiteŶ uŵ:

нRIT) RUDOэн ыÜNыйR GMBр & CO. ыG · NOBBйNBURGйR STRASSй ϦA · ϦϫϢϩϨ OSNABRÜCы · GйRMANY

TйэйнON +Ϧϫ ΈϢΉϧϦϣ ϫϨϤϢϤϢ · TELEFAX +Ϧ9 ΈϢΉϧϦϣ 9ϨϤϢϤϤϤ · WWW.ыUйNыйR.Dй · SйRVICй@ыUйNыйR.Dй

Sehƌ geehƌte ыuŶdiŶ, sehƌ geehƌteƌ ыuŶde,

ďeiŵ DuƌĐhďläteƌŶ des OŶliŶe-ыataloges ǁüŶsĐheŶ 
ǁiƌ IhŶeŶ ǀiel Spaß uŶd hofeŶ, dass eiŶiges füƌ Ihƌe 
SaŵŵluŶg daďei ist.

Die BesiĐhiguŶg des AukioŶsgutes kaŶŶ iŶ uŶseƌeŶ 
GesĐhätsƌäuŵeŶ ŶaĐh ǀoƌheƌigeƌ telefoŶisĐheƌ Veƌ-
eiŶďaƌuŶg eƌfolgeŶ. SollteŶ Sie нƌageŶ zuŵ Aďlauf deƌ 
VeƌsteigeƌuŶg odeƌ zuŵ AusfülleŶ des Autƌagsfoƌ-
ŵulaƌes haďeŶ, so köŶŶeŶ Sie siĐh geƌŶe aŶ uŶseƌeŶ 
ыuŶdeŶ seƌǀiĐe ǁeŶdeŶ.

ыuŶdeŶ-Nƌ.

Naŵe

BeŵeƌkuŶgeŶ

й-Mail

TelefoŶ

Pэ)/Oƌt

Stƌaße

Datuŵ, UŶteƌsĐhƌit

ϣϢ % ϤϢ % ϧϢ %  ... %
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Sehƌ geehƌte MüŶzfƌeuŶde,  
IĐh fƌeue ŵiĐh sehƌ, IhŶeŶ IhƌeŶ eigeŶeŶ ыatalog zu uŶseƌeƌ ŶeueŶ eэiǀe AuĐioŶ 
ǀoƌstelleŶ zu düƌfeŶ. Die eэiǀe AuĐioŶs siŶd ƌegelŵäßig stafiŶdeŶde AukioŶeŶ, 
die Ŷuƌ iŵ IŶteƌŶet aďgehalteŶ ǁeƌdeŶ. IĐh ǁüŶsĐhe IhŶeŶ ŵit dieseŵ ŶeueŶ 
spaŶŶeŶdeŶ AukioŶsfoƌŵat ǀiel нƌeude uŶd hofe, dass Sie iŶ deƌ aktuelleŶ eэiǀe 
AuĐioŶ eiŶige sĐhöŶe StüĐke füƌ Ihƌe SaŵŵluŶg iŶdeŶ.

Mit heƌzliĐheŶ GƌüßeŶ,

Fritz Rudolf Künker

RegistƌieƌuŶg 
Uŵ aŶ deƌ eэiǀe AuĐioŶ teilzuŶehŵeŶ, ďeŶöigeŶ Sie eiŶeŶ akiǀeŶ ŵǇыüŶkeƌ-
AĐĐouŶt. нalls Sie ŶoĐh keiŶeŶ AĐĐouŶt ďesitzeŶ, köŶŶeŶ Sie siĐh auf uŶseƌeƌ 
Weďsite ƌegistƌieƌeŶ odeƌ siĐh diƌekt aŶ uŶseƌe ыuŶdeŶďetƌeuuŶg ǁeŶdeŶ. 
Bite ďeaĐhteŶ Sie, dass Ŷeue RegistƌieƌuŶgeŶ Ŷuƌ ǁähƌeŶd deƌ GesĐhätszeiteŶ 
eiŶgeƌiĐhtet ǁeƌdeŶ köŶŶeŶ uŶd Đa. eiŶeŶ Weƌktag BeaƌďeituŶgszeit iŶ AŶspƌuĐh 
ŶehŵeŶ.  

нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG 
Als йuƌopas fühƌeŶdes AukioŶshaus füƌ MüŶzeŶ, MedailleŶ uŶd OƌdeŶ ǀeƌďesseƌt 
siĐh uŶseƌ DieŶstleistuŶgsspektƌuŵ füƌ Sie als uŶseƌe ыuŶdeŶ ǁeiteƌhiŶ steig. йiŶeŶ 
kleiŶeŶ ÜďeƌďliĐk üďeƌ uŶseƌe AŶgeďote iŶdeŶ Sie hieƌ. 

AUыTIONйN
BesuĐheŶ Sie uŶseƌe iŶteƌŶaioŶal ďedeuteŶdeŶ AukioŶeŶ, die IhŶeŶ ǀieƌŵal 
jähƌliĐh zahlƌeiĐhe RaƌitäteŶ ďieteŶ. PƌoiieƌeŶ Sie als Bieteƌ odeƌ йiŶliefeƌeƌ ǀoŶ 
uŶseƌeƌ йƌfahƌuŶg uŶd ыoŵpeteŶz. 

GOэDрANDйэ
Wiƌ ďieteŶ IhŶeŶ eiŶ stäŶdiges AŶgeďot soǁie deŶ AŶkauf ǀoŶ AŶlageŵüŶzeŶ aus 
DeutsĐhlaŶd, йuƌopa uŶd alleƌ Welt zu faiƌeŶ tagesaktuelleŶ PƌeiseŶ. 

ONэINй-SрOP
Wiƌ ďieteŶ IhŶeŶ iŶ uŶseƌeŵ OŶliŶe-Shop auf ǁǁǁ.kueŶkeƌ.de eiŶ tägliĐh aktuali-
sieƌtes MüŶzaŶgeďot ǀoŶ deƌ AŶike ďis zuƌ Neuzeit. ыaufeŶ Sie hieƌ uŶkoŵplizieƌt 
zuŵ нestpƌeis uŶd ohŶe Risiko. 

eэIVй AUCTION
Mit uŶseƌeƌ eэiǀe AuĐioŶ köŶŶeŶ Sie üďeƌ das IŶteƌŶet aŶ ƌegelŵäßigeŶ AukioŶeŶ 
ŵit eiŶeŵ ǀiƌtuelleŶ AukioŶatoƌ teilŶehŵeŶ. Sie köŶŶeŶ Voƌgeďote ďeƋueŵ oŶliŶe 
aďgeďeŶ uŶd aďsĐhließeŶd die AukioŶ liǀe aŵ BildsĐhiƌŵ füƌ siĐh eŶtsĐheideŶ.

ORDйN UND йрRйN)йICрйN
йiŶŵal iŵ щahƌ iŶdet uŶseƌe ďesoŶdeƌe OƌdeŶsaukioŶ stat, die siĐh gaŶz deŶ 
dekoƌaiǀeŶ йhƌeŶzeiĐheŶ ǁidŵet. PƌoiieƌeŶ Sie als Bieteƌ odeƌ йiŶliefeƌeƌ ǀoŶ 
uŶseƌeƌ йƌfahƌuŶg uŶd ыoŵpeteŶz iŵ BeƌeiĐh Phaleƌisik. 

AssoĐiaioŶ IŶterŶaioŶale des 
Nuŵisŵates ProfessioŶels ;AINPͿ

VerďaŶd der DeutsĐheŶ 
MüŶzeŶhäŶdler e.V.
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Ihƌ sĐhŶelleƌ йiŶsieg iŶ die ыüŶkeƌ eэiǀe AuĐioŶ
Mit deƌ eэiǀe AuĐioŶ ďieteŶ ǁiƌ IhŶeŶ die MögliĐhkeit, diƌekt uŶd uŶkoŵplizieƌt 
üďeƌ das IŶteƌŶet aŶ ƌegelŵäßigeŶ AukioŶeŶ liǀe teilzuŶehŵeŶ. BeƋueŵ ǀoŶ zu 
рause odeƌ uŶteƌǁegs köŶŶeŶ Sie Voƌgeďote aďgeďeŶ uŶd aďsĐhließeŶd – gaŶz ǁie 
iŶ eiŶeƌ eĐhteŶ Saal-AukioŶ iŵ Bieteƌǁetstƌeit ŵit aŶdeƌeŶ – deŶ AusgaŶg deƌ 
AukioŶeŶ füƌ siĐh eŶtsĐheideŶ. 

Was ďeŶöige iĐh, uŵ teilzuŶehŵeŶ?
Uŵ aŶ deƌ eэiǀe AuĐioŶ teilzuŶehŵeŶ, ďeŶöigeŶ Sie eiŶe IŶteƌŶetǀeƌďiŶduŶg 
soǁie eiŶeŶ akiǀeŶ ŵǇыüŶkeƌ-AĐĐouŶt, uŵ siĐh aŶzuŵeldeŶ. нalls Sie ŶoĐh keiŶeŶ 
AĐĐouŶt ďesitzeŶ, köŶŶeŶ Sie siĐh auf uŶseƌeƌ Weďsite ƌegistƌieƌeŶ odeƌ Sie ǁeŶdeŶ 
siĐh diƌekt peƌ й-Mail aŶ uŶseƌe ыuŶdeŶďetƌeuuŶg. Wiƌ helfeŶ IhŶeŶ geƌŶe ǁeiteƌ.  

Wie ǀeƌläut eiŶe ыüŶkeƌ eэiǀe AuĐioŶ?
GaŶz ǁie iŶ eiŶeƌ Saal-AukioŶ ǁeƌdeŶ Sie auĐh hieƌ auf ǀiel Veƌtƌautes tƌefeŶ. 
)uŶäĐhst ǁeƌdeŶ alle StüĐke deƌ AukioŶ auf deƌ IŶteƌŶetseite ǁǁǁ.eэiǀe-AuĐioŶ.
de pƌäseŶieƌt uŶd köŶŶeŶ iŵ Detail ďesiĐhigt ǁeƌdeŶ. WähƌeŶd dieses )eitƌauŵs 
ďis zuŵ Ausƌuf des jeǁeiligeŶ StüĐks köŶŶeŶ Sie iŶ deƌ geǁüŶsĐhteŶ рöhe Voƌge-

ďote aďgeďeŶ, die ďei deƌ VeƌsteigeƌuŶg füƌ Sie ďeƌüĐksiĐhigt ǁeƌdeŶ. 

NaĐh deƌ BesiĐhiguŶgs- uŶd Voƌgeďotsphase ǁiƌd jedes StüĐk eiŶzelŶ uŶd ŶaĐheiŶ-

aŶdeƌ eŶtspƌeĐheŶd seiŶeƌ эosŶuŵŵeƌ ausgeƌufeŶ uŶd ǀeƌsteigeƌt. щetzt haďeŶ Sie 
die MögliĐhkeit, iŵ ǀiƌtuelleŶ AukioŶssaal liǀe iŵ Wetstƌeit ŵit aŶdeƌeŶ uŵ jedes 
StüĐk zu ďieteŶ. NaĐh deŵ Ausƌuf köŶŶeŶ Sie sĐhƌitǁeise Ihƌe Geďote eƌhöheŶ 
uŶd deŶ )usĐhlag füƌ siĐh eŶtsĐheideŶ, iŶdeŵ Sie auf deŶ zeŶtƌaleŶ ButoŶ »щetzt 
ďieteŶ« kliĐkeŶ. 

Was kostet die TeilŶahŵe aŶ deƌ eэiǀe AuĐioŶ?
Die TeilŶahŵe aŶ deƌ eэiǀe AuĐioŶ ist kosteŶlos. Sie ďeŶöigeŶ ledigliĐh eiŶeŶ 
ŵǇыüŶkeƌ-AĐĐouŶt, deƌ füƌ Sie als uŶseƌeŶ ыuŶdeŶ eďeŶfalls kosteŶlos ist. WeŶŶ 
Sie iŶ eiŶeƌ AukioŶ eƌfolgƌeiĐh geďoteŶ haďeŶ, siŶd ďei aŶfalleŶdeŶ ыosteŶ füƌ Ihƌe 
MüŶze folgeŶde DiŶge zu ďeƌüĐksiĐhigeŶ:

Auf deŶ )usĐhlagpƌeis eŶfällt eiŶ Aufgeld eiŶsĐhließliĐh Mehƌǁeƌtsteueƌ ǀoŶ ϣϩ,ϧ %. 
Dieses gilt füƌ uŶseƌe ыuŶdeŶ iŶ DeutsĐhlaŶd uŶd deƌ йuƌopäisĐheŶ UŶioŶ. ыuŶdeŶ 
iŶ DƌitläŶdeƌŶ zahleŶ eiŶ Aufgeld ǀoŶ ϣϤ,ϧ %, ǁeŶŶ die MüŶzeŶ duƌĐh uŶs eǆpoƌieƌt 
ǁeƌdeŶ. Bite ďeaĐhteŶ Sie: Die iŵ ыatalog aŶgegeďeŶeŶ Pƌeise siŶd Staƌtpƌeise, die 
ŶiĐht uŶteƌsĐhƌiteŶ ǁeƌdeŶ köŶŶeŶ. 

Deƌ gƌößte Teil deƌ VeƌsaŶdkosteŶ ǁiƌd duƌĐh uŶs üďeƌŶoŵŵeŶ. IhƌeŶ Beitƌag zu 
dieseŶ ыosteŶ ďeƌeĐhŶeŶ ǁiƌ ŶaĐh folgeŶdeŵ SĐheŵa:

• VeƌsaŶd iŶŶeƌhalď deƌ BRD:  
€ ϧ,ϫϢ pƌo Paket, aď € ϣ.ϢϢϢ,– Bestellǁeƌt ǀeƌsaŶdkosteŶfƌei 

• VeƌsaŶd iŶŶeƌhalď deƌ йU ;iŶkl. SĐhǁeiz uŶd NoƌǁegeŶͿ:  
€ ϫ,ϫϢ pƌo Paket, aď € Ϥ.ϧϢϢ,– Bestellǁeƌt ǀeƌsaŶdkosteŶfƌei 

• VeƌsaŶd ŶaĐh Üďeƌsee:  
€ ϣϦ,ϫϢ pƌo Paket, aď € ϧ.ϢϢϢ,– Bestellǁeƌt ǀeƌsaŶdkosteŶfƌei 

• Deƌ VeƌsaŶd füƌ BüĐheƌ ǁiƌd ŶaĐh AufǁaŶd ďeƌeĐhŶet. 

Woƌauf kaŶŶ iĐh ŵiĐh ďei ыüŶkeƌ ǀeƌlasseŶ?
Wiƌ geǁähƌleisteŶ die йĐhtheit alleƌ ǀeƌkauteŶ Oďjekte auĐh üďeƌ die gesetzliĐhe 
нƌist hiŶaus. Sollte uŶs eiŶ нehleƌ ďei deƌ BesĐhƌeiďuŶg odeƌ deƌ йƌhaltuŶgsďeǁeƌ-
tuŶg uŶteƌlaufeŶ seiŶ, köŶŶeŶ Sie auf uŶseƌe ыulaŶz zähleŶ.

KuŶdeŶserǀiĐe:
TelefoŶ: +Ϧϫ ;ϢͿϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϢ

Faǆ: +Ϧϫ ;ϢͿϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϤϤ
GeďühreŶfrei: ϢϪϢϢ ϧϪ ϥϨ ϧϥϩ

E-Mail: serǀiĐe@kueŶker.de
IŶterŶet: ǁǁǁ.kueŶker.de

GesĐhätszeiteŶ:
MoŶtag – DoŶŶerstag 

Ϫ.ϥϢ – ϣϩ.ϢϢ Uhr  
Freitag  

Ϫ.ϢϢ – ϣϧ.ϥϢ Uhr

Weitere IŶforŵaioŶeŶ uŶd  
eiŶe ausführliĐhe BesĐhreiďuŶg 

aller FuŶkioŶeŶ der eLiǀe 
AuĐioŶ iŶdeŶ Sie uŶter  

ǁǁǁ.eLiǀe-AuĐioŶ.de/hilfe
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8001

ex 8001

ADDISON, J. Miscellaneous Works in Verse and Prose, Of
the Late Right Honourable Joseph Addison, Esq; With
some Account of the Life and Writings of the Author, By
Mr. Tickell. Volume the Third.  London 1726. 328 S., 20,
24, 18 Münzabb. auf den Seiten. Kl. 8°. Halbleder über
altem Ledereinband.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE

8002

ex 8002

AKERMAN, J. Y. A descriptive catalogue of rare and
unedited Roman coins from the earliest period of the
Roman coinage, to the extinction of the empire under
Constantinus Paleologus. With numerous plates from
the originals. London 1834. XXI, 506 S., 8, 5 Tfn.; 512 S.,
Tfn. 9-13 (Tf. 14 ist in Band 1 eingebunden), Tfn. 6-8. Gr.
8°. Leinen, Einband von Band 1 und Deckel von Band 2
lose. berieben und bestoßen, Seiten unbeschädigt. (2)

Besitzervermerk John M. Willem, Jr. im Vorsatz.

Schätzung:

150,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8003 BARTOLOZZI, F. (1728-1815) One Hundred and Eight
Plates of Antique Gems. Ohne Ort und Jahr. Index, 208
Tfn. Großfolio. Lose Blätter in Leinenfaltmappe, Mappe
beschmutzt und an der Zwischenfalz leicht eingerissen.

Sehr seltenes Exemplar.

Schätzung:

150,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE

8004

ex 8004

BEGER, L. (1653-1705). Thesaurus Brandenburgicus
Selectus Sive Gemmarum, Et Numismatum Graecorum,
In Cimeliarchio Electorali Brandenburgico, Elegantiorum
Series. [Berlin] 1696. 8 Bll., 870 S. mit Abb., Index. Folio.
Halbpergament, Seiten etwas stockfleckig und teilweise
leicht gebräunt.

Schätzung:

200,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8005 BETHAM, W. Etruria - Celtica. Etruscan Literature and
Antiquities investigated; or, The language of that ancient
and illustrious people compared and identified with the
Iberno-Celtic, and both shown to be Phoenician. Band 1
und 2. Dublin 1842. 1 Falttf., XII, 396 S.; 1 Falttf., VII, 296
S., 33, 4 Tfn. Einheitliches Halbleder, berieben und
minimal bestoßen, Zwischenfalzen leicht eingerissen;
Dazu beigelegt ein Artikel von R. BLOCH aus Scietific
American (Februar 1962): The Etruscans. S. 83-94. (3)

Schätzung:

100,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8006

ex 8006

BIE, J. de (1581-1650). u.a. Regum et imperatorum
romanorum numismata aurea, argentea, aerea, a
romulo et C. Jul. Caesare usque ad Justinianum Aug.
Subjectis Laurentii Begeri [Lorenz Beger] annotationibus.
Einige Bll., Index, 68 Tfn., 103, 12 S., Index.
Ledereinband, leicht bestoßen und durchfressen.

Schätzung:

150,00 €

8007

ex 8007

BIRAGI, F.M. Imperatorum Romanorum Numismata a
Pompejo Magno ad Heraclium. Mailand 1730. Einige Bll.,
2 großformatige Kupferstiche, 11 Bll., 624 S. mit
zahlreichen Abb. Folio. Pergament der Zeit, Titelblatt
sowie letztes Blatt an der Seite bzw. unten
abgeschnitten, ansonsten tadellos.

Schätzung:

300,00 €

8008

ex 8008

BRENNER, E. (1647-1717). Thesaurus nummorum Sueo-
Gothicorum / studio indefesso Eliae Brenneri L annorum
spatio collectus... ; accessit ejusdem auctoris Libellus de
nummophylaciis Sueciae, De scriptoribus rei nummariae
Suethicae.... Stockholm 1731. Frontispiz, Kupferstich, 16
Bl., 270 S., 62 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text.
Halbleder. Etwas bestoßen.

Elias Brenner (1647-1717) war schwedischer

Hofminiaturmaler und Kupferstecher. Durch das

vorliegende Werk wurde er als Numismatiker berühmt.

Der Großteil der Münzkupfertafeln wurde von ihm selbst

erst für diese Ausgabe gezeichnet und gestochen (einige

Tafeln sind datiert, zwischen 1695 und 1716). Mit dem

Porträt des Verfassers.

Schätzung:

300,00 €

8009

ex 8009

DELAROCHE, P. (Hrsg.) Trésor de numismatique et de
glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs etc., tant anciens que
modernes, les plus intéressants sous le rapport de lart et
de lhistoire. Iconographie des empereurs romains et de
leurs familles. Paris 1843. 139 S., 62 Tfn. Folio. Leinen,
Stockflecken vermehrt auf den ersten Seiten.

Portraits von E. Fry, T. Coram und S. Marthe mit

eingebunden.

Schätzung:

100,00 €

8010

ex 8010

DEWERDECK, G. Silesia Numismatica, oder Einleitung zu
dem Schlesischen Münzcabinet. Jauer: Johann Gottfried
Webern 1711. 852 S., Index, 40 Tfn. 8°. Halblederband
mit 5 Bünden, Ganzrotschnitt, Deckel etwas beschädigt,
Seiten leicht gewellt, Inhalt sonst komplett und in sehr
gutem Zustand. Lipsius S. 99.

Schätzung:

250,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8011

ex 8011

DRYDEN, J. The works of Virgil: Containing His pastorals,
georgics, and Aeneis. London 1697. Frontispiz, 690 S.,
viele unpaginierte Tfn. 4°. Ledereinband mit 6 Bünden,
leicht berieben und bestoßen, Zwischenfalz etwas
eingerissen, Seiten gebräunt.

Schätzung:

150,00 €

8012 ECKHEL, J. Numi veteres anecdoti ex museis caesareo
Vindobonensi, Florentino magni ducis etruriae,
Granelliano nunc caesareo, Vitzaiano, Festeticsiano,
Savorgnano Veneto, aliisque. Pars I: Complectens numos
in Europae urbibus signatos. Wien 1775. Mehrere Bll.,
318 S., Index, 17 Tfn. Modernes Halbleder,
Ganzrotschnitt, tadellos.

Schätzung:

150,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE

8013 ECKHEL, J.A. (1737-1798). Kurzgefaßte Anfangsgründe
zur alten Numismatik. Neue vermehrte Auflage, Wien
1807. 134 S., Falttfn. 8°. Orig.-Broschur, Bleistiftnotizen
im Text Leitzmann S. 37.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8014

ex 8014

FRESNE, C. du. Histroria Byzantina duplici commentario
illustrata. Prior familias ac stemmata imperatorum.
Constantinopolitanorum, cum eorundem Augustorum
Nomismatibus, & aliquot Iconibus; Praeterea Familias
Dalmaticas & Turcicas completitur: Alter descriptionem
urbis constantinopolitanae, qualis extitit sub
Imperatoribus Christianis. Paris 1660. 6 Bll., 372, 180,
203 S., 3 Tfn. Folio. Pergament der Zeit, vordere
Zwischenfalz eingerissen, untere Kante bestoßen.

Ex libris Henry Blackmer sowie Ex libris Marchionis

Salsae im Vorsatz.

Schätzung:

100,00 €

8015

ex 8015

GÖTZ, C.J. Der Beyträge zum Groschen = Cabinet. 1.-3.
Teil. Dresden 1811. 392 S; S. 393-728; S. 729-1252, 2 Tfn.
Anstreichungen und Anmerkungen im Text. Pappband,
bestoßen. (3)

Mit handschriflichem Besitzervermerk.

Schätzung:

100,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8016

ex 8016

HAMILTON, W. Collection of engravings from ancient
vases of greek workmanship discoverd in sepulchres in
the kingdom of the two sicilies but chiefly in the
neighbourhood od Naples during the course of the years
1789 and 1790. Volume 2. Neapel 1795. 104 S., 59 Tfn.
Großfolio. Halbledereinband, bestoßen und auf Vorder-
und Rückseite beschädigt, Wasserrand unten auf den
letzten Seiten.

Schätzung:

150,00 €

8017

ex 8017

HAVERCAMP, S. Nummophylacium Reginae Christinae,
quod comprehendit numismata aerea Imperatorum
Romanorum, Latina, Graeca, atque in coloniis cusa. Den
Haag 1742. Mehrere Bll., 464 S., 63 Tfn. Folio.
Ledereinband mit 6 Bünden, mamorierter Schritt, Deckel
löst sich, Rücken fehlt, Rückseite lose, leicht bestoßen,
Seiten tadellos.

Besitzeraufkleber W.S. Appleton im Vorsatz.

Schätzung:

600,00 €

8018

ex 8018

HAYM, N.F. Thesauri Britannici pars altera seu museum
numarium, conplexum numos graecos, et latinos omnis
metalli, et formae necdum editos, depictos et
descriptos. Mariae Theresiae Augustae honoribus
submississime dedicata. Cum sub augustissimis Auspiciis
in conlegio theresiano tentamen publicum subiret ex
Jure Publico Particulari Germaniae. Vindobonae [1764].
198 S., 23 Tfn.; J. KHELL: Adpendicula altera ad
numismata graeca populorum et urbium. Vindobonae
[1764] 168 S., 4 Tfn.; S. OLIVIER: Fragen aus dem ganzen
römischdeutschen Staatsrechte. Wien 1764. 63 S. Gr. 8°.
In einem Band in Leder gebunden, Ganzrotschnitt,
berieben, Rücken etwas beschädigt.

Schätzung:

150,00 €

8019

ex 8019

KUNDMANN, J.C. Nummi Singulares, Oder Sonderbare
Thaler und Müntzen... Breßlau/Leipzig 1731 bey Michael
Hubert. 134 S., 14. Bll., 5 Kupfertfn. Pappband der Zeit,
Buchdeckel und Seiten lose, bestoßen. Lipsius S. 215.

Schätzung:

20,00 €

8020

ex 8020

KUNDMANN, J.C. Silesii in Nummis, oder Berühmte
Schlesier In Münzen, so durch Heldenthaten,
Amtswürden, Gelehrsamkeit und Schriften ihren Namen
unvergesslich gemacht. Breslau/Leipzig: Michael Hubert
1738. 480 S., Register 51 S., 54 Stammtfn., 37
Kupferstichtfn. 8°. Halbleder, etwas bestoßen und Seiten
leicht gewellt, sonst in hervorragendem Zustand. Lipsius
S. 216.

Schätzung:

300,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8021

ex 8021

KUNDMANN, J.C. Academiae et Scholae Germaniae,
pracipuè Ducatussilesiae, cum Bibliothecis, in Nummis.
Oder: Die hohen und niedern Schulen Deutschlandes,
insonderheit Des Herzogthums Schlesiens, Mit ihren
Hücher=Vorräthen, in Müntzen. Breßlau: Johann Jacob
Korn 1741. Einige Bll., 860 S., 28 Tfn. Moderner Einband,
Ganzrotschnitt, Seiten leicht gewellt, ansonsten tadellos.

Schätzung:

250,00 €

8022

ex 8022

KÖHLER, J.D. (1684-1755). Historische Münz-
Belustigungen. Teil 1-22 und Register Teil 1 und 2.
Nürnberg: Christoph Weigel Wittwe und Erben 1729-
1750, 1764-1765. 8°. Einheitlich in 23 schönen
Ganzpergamenteinbänden der Zeit, mit goldener
Deckelprägung und goldener Rückenbeschriftung,
Ganzblauschnitt, Band 1 mit Wasserschaden und
entfernter Deckelprägung, Band 19 mit leichtem
Wasserrand auf den letzten Seiten, ansonsten
hervorragende Erhaltung. Lipsius S. 213. (24)

Vollständige Ausgabe dieses hervorragend erhaltenen

und seltenen Werkes.

Schätzung:

5.000,00 €

8023

ex 8023

LAZIUS, W. Republicae Romanae in exteris provinciis,
bello acquisitis, constitutae, commentariorum Libri
duodecim. Frankfurt 1598. Einige Bll., 1108, 46 S., Index.,
5 Tfn. Folio.  Pergament der Zeit mit Deckelprägung,
leicht bestoßen, Zwischenfalzen eingerissen.

Zweite Ausgabe des 1551 erschienenen monumentalen

Werkes über die römische Provinzialverwaltung.

Schätzung:

250,00 €

8024

ex 8024

LIPSIUS, J.G. Johann Pinkertons Abhandlung von der
Seltenheit, den verschiedenen Grös=sen, und der
Nachahmung alter Münzen. Dresden 1795. 99 S.
Broschur, Wasserfleck auf den ersten Seiten, Einband
und Seiten mit deutlichen Gebrauchsspuren, trotzdem
noch gut lesbar.

Schätzung:

30,00 €

8025

ex 8025

MADAI, D.S. Vollständiges Thaler-Cabinet. Band 1 und 2:
Mit ansehnlicher Vermehrung in zweyen Theilen
herausgegeben und mit nöthigen Registern versehen.
Band 3: In chronologischer und genealogischer Ordnung
nebst nöthigen Registern. Band 4: Des vollständigen
Thaler-Cabinets erste Fortsetzung. Königsberg: Zeise und
Hartung 1765-1768. Frontispiz, 14 Bll., 768 S; Frontispiz,
14 Bll., 904 S.; Frontispiz, 8 Bll., 621 S., Register (47 Bll.);
5 Bll., 440 S. 8°. Allesamt in einheitlichem Ganzleder mit
5 Bünden gebunden, goldene Rückenbeschriftung, leicht
bestoßen, ansonsten in hervorragendem Zustand.
Lipsius S. 240. (4)

Mit Besitzervermerk Fürstlich-Starhembergsche Familien

Bibliothek Schloss Eferding. im Vorsatz.

Schätzung:

400,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8026

ex 8026

MADAI, D.S. Vollständiges Thaler-Cabinet. Band 2: Mit
ansehnlicher Vermehrung in zweyen Theilen
herausgegeben und mit nöthigen Registern versehen.
Königsberg: 1766. Frontispiz, 14 Bll., 904 S. 8°.
Halbledereinband mit 5 Bünden, minimal bestoßen,
Flecken auf den letzten Seiten. Lipsius S. 240.

Schätzung:

50,00 €

8027

ex 8027

MONTFAUCON, B. de Lantiquité expliquée et
représentée en figures. Band 1.1 - 5.2., sowie 5
Supplement Bände (1724). Paris 1722. Zweite
überarbeitete und korrigierte Ausgabe. Folio.
Einheitliches Halbleder der Zeit mit 6 Bünden,
verblichener Ganzrotschnitt, mamoriertes Papier, leicht
bestoßen, Seiten hervorragend erhalten. (15)

Sehr seltenes Werk, das erste Lexikon der antiken Welt.

Schätzung:

3.500,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE

8028

ex 8028

PATIN, C. (1633-1693). Familiae Romanae in antiquis
numismatibus, ab urbe condita, ad tempora Divi Augusti.
Ex bibliotheca Fulvii Ursini. Cum adiunctis Antonii
Augustini, Episc. Ilerdensis. Paris: Jean Du Bray, Pierre
Variqut, Robert de Ninville 1663. Frontispiz, 20 Bll., 430
S. mit vielen Münzabb. Folio. Ganzlederband mit
goldener Rückenverzierung, leicht bestoßen,
Zwischenfalzen etwas eingerissen, auf den ersten Seiten
minimal durchfressen.

Aus der Bibliothek Lycei Wernigerodani..

Schätzung:

250,00 €

8029

ex 8029

PATIN, C. (1633-1693). Familiae Romanae in antiquis
numismatibus, ab urbe condita, ad tempora Divi Augusti.
Ex bibliotheca Fulvii Ursini. Cum adiunctis Antonii
Augustini, Episc. Ilerdensis. Paris: Jean Du Bray, Pierre
Variqut, Robert de Ninville 1663. Frontispiz, 20 Bll., 430
S. mit vielen Münzabb. Folio. Ganzlederband mit
goldener Rückenverzierung, bestoßen, Einband
beschädigt.

Besitzersignaturen Humbert auf den ersten Bll.

Schätzung:

250,00 €

8030

ex 8030

PATIN, C. (1633-1693). Imperatorum Romanorum
Numismata ex aere mediae et minimae formae.
Argentinae 1671. Einige Bll., 2 Karten, 500 S., 37 S. Index.
Folio. Pergament der Zeit, Einband leicht beschmutzt.

Schätzung:

200,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8031

ex 8031

REINHOLD, C.R. Die Zeichen= und Mahlerschule oder
systematische Anleitung zu den Zeichen= Mahler=
Kupfer= Stecher. Bildhauer= und andern Verwandten
Künsten. zum privat und öffentichen Gebrauch auf
Schulen. Münster und Osnabrück 1786. Viele
unpaginierte Seiten mit 1435 Paragraphen. 45 Tfn. 8°.
Orig.-Broschur, gebräunte Seiten, abgegriffen.

Schätzung:

50,00 €

8032

ex 8032

SCHULTHESS-RECHBERG, K. G. Thaler-Cabinet.
Beschreibung aller bekannt gewordenen Thaler..., Band
1-2, Wien 1840-1846. Band 1: Kaiser und Könige. XII +
790 S. Band 2, 1. und 2. Abteilung: Geistlichkeit. 3 Bll.,
380 S. und  3 Bll., 398 S. Einheitlich in 3 Bänden in
Ganzleinen gebunden. Kanten minimal bestoßen.
Tadelloses Exemplar. MMAG 3052. (3)

Schätzung:

150,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE

8033

ex 8033

SPANHEIM, E. (1629-1710). Dissertationes de praestantia
et usu numismatum antiquorum. Editio secunda, priori
longe auctior, & variorum Numismatum iconibus
illustrata. Amsterdam: Daniel Elsevier 1671. Frontispiz,
einige Bll., 917 S. mit Münzabb., Index. 8°. Ledereinband,
Deckel und Rücken beschädigt, Seiten tadellos. Deksel S.
182.

Schätzung:

175,00 €

8034

ex 8034

SPANHEIM, E. (1629-1710). Dissertationum de
praestantia et usu numismatum antiquorum. Volumen
Alterum, In quod relatum eft, quidquid pertinet ad
illustrationem Rerum Romanarum. Opus Posthumum, Ex
Auctoris Autographo editum, ac Numismatum Iconibus
illustratum ab Isaaco Verburgio. Amsterdam: Rodolph. &
Gerhard. 1717. Frontispiz, einige Bll., XXVIII, 656 S. mit
Münzabb., Index. Folio. Moderner Halbledereinband,
minimal bestoßen, Seiten teilweise gerbäunt und
schmutzig. Deksel S 182.

Schätzung:

175,00 €

8035

ex 8035

SPANHEIM, E. (1629-1710). Les Cesars de lempereur
Julien, traduits du grec par feu Mr. le Baron de
Spanheim, Avec des Remarques & des Preuves, enrichies
de plus de 300 Medailles, & autres Anciens Monumens.
Amsterdam 1728. Frontispiz, einige Bll., XLII, 286, 196 S.
4°. Ledereinband mit goldener Rückenverzierung,
Ganzrotschnitt, gut erhaltenes Exemplar.

Besitzeraufkleber Seaby, London im Vorsatz.

Schätzung:

100,00 €

8036

ex 8036

VAILLANT, J.F. (1632-1706). Slectiora Numismata in aere
maximi moduli e museo. Paris 1694. Frontispiz, 5 Bll.,
132 S., 59 Tfn., Index. 4°. Ledereinband mit 5 Bünden,
berieben und bestoßen, Seiten gut erhalten.

Schätzung:

150,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › BIBLIOPHILE WERKE › diverse

8037

ex 8037

WILDE, J. de Gemmae selectae antiquae e museo Jacobi
de Wilde, Sive L. Tabulae diis deabusque gentilium
ornatae. Per possessorem conjecturis, veterumque
poetarum car-minibus illustratae. Amsterdam 1703.
Frontispiz, X, 177 S., Index, 50 Tfn. Gr 8°. Halbleder,
etwas bestoßen, sonst tadellos.

Schätzung:

150,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ALLGEMEINE NUMISMATIK

8038 BECKER, T.W. The Coin Makers. The Development of
Coinage from Earliest Times. New York 1969. 178 S. mit
vielen Abb., 8 farbige Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ALLGEMEINE NUMISMATIK, EINFÜHRUNGEN, LEXIKA, PREISBÜCHER

8039 CLAIN-STEFANELLI, E. Select Numismatic Bibliography.
New York 1965. X, 406 S. mit 4962 Nrn. Leinen; --.
Numismatic Bibliography. München u.a. 1985. 1848 S.
Halbleder; P. GRIERSON: Bibliographie Numismatique.
Cercle détudes numismatiques travaux 2. Brüssel 1966.
235 S. Orig.-Broschur. (3)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ALLGEMEINE NUMISMATIK

8040

ex 8040

HALL, E.T./METCALF, D.M. Methods of Chemical and
Metallurgical Investigation of Ancient Coinage. A
symposium held by the Royal Numismatic Society at
Burlington House. RNS Special Publication 8. London
1972. VIII, 446 S., 20 Tfn. Leinen.

Schätzung:

100,00 €

8041

ex 8041

HILL, G.F. Becker the Counterfeiter. 2 Bände, Nachdruck
Brüssel 1961 der Ausgabe London 1955. Frontispiz, 72 S.,
8 Tfn.; 39 S., Tfn. 9-19. In einem Band in Kunstleder
gebunden.

Schätzung:

30,00 €

8042 HUGHES, R./ROWE, M. The Colouring, Bronzing and
Patination of Metals. Nachdruck New York 1991 der
Ausgabe von 1982. 371 S. mit farbigen Abb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ALLGEMEINE NUMISMATIK

8043 HUGHES, R./ROWE, M. The Colouring, Bronzing and
Patination of Metals. Nachdruck New York 1991 der
Ausgabe von 1982. 371 S. mit farbigen Abb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8044

ex 8044

JORDANOV, I./ZHEKOVA, Z. Catalogue of Medieval Seals
at the Regional Historical Museum of Shumen. Shumen
2007. 312 S. mit 685 Abb., 2 Tfn. Kunstleder.

Schätzung:

30,00 €

8045 KONGRESSBERICHTE. L.F. COGLIATI (Hrsg.): Omaggio al
Congresso Internazionale di Scienze Storiche in Roma.
Societa Numismatica Italiana. Milano 1902. 256 S., 8 Tfn.
Orig.-Broschur, unaufgeschnitten

Schätzung:

30,00 €

8046 KONGRESSBERICHTE. J. BABELON/J. LAFAURIE (Hrsg.):
Congrès International de Numismatique Paris 6-11 Juillet
1953. 2 Teile in einen Band gebunden. Paris 1953-1957.
XXI, 200 S.; IX, 656 S. mit Textabb. Ganzleinen. MMAG
3025.

Schätzung:

25,00 €

8047

ex 8047

KONGRESSBERICHTE. A. KINDLER (Hrsg.): International
Numismatic Convention Jerusalem 27-31 December
1963. The Patterns of Monetary Development in
Phoenicia and Palestine in Antiquity. Proceedings. Tel
Aviv/Jerusalem 1967. Frontispiz, XVI, 326 S., 22 Tfn.
Halbleinen.

Schätzung:

50,00 €

8048 KONGRESSBERICHTE. INSTITUTO ITALIANO DI
NUMISMATICA (Hrsg.): Atti del 1-6 covegno del centro
internazionale si studi numisamtici Napoli 1967-1977.
Rom 1969-1979. Orig.-Broschur. (6)

Schätzung:

50,00 €

8049 KONGRESSBERICHTE. A Survey of Numismatic Research
1966-1971. Band 1-3. P. NASTER/J.B.C. BEAULIEU de/J.M.
FAGERLIE (Hrsg.): Ancient Numismatics; J. YVON/H.W.
MITCHELL BROWN: Mediaeval and Oriental
Numismatics; NEMESKAL/E. CLAIN-STEFANELLI: Modern
Numismatics including Medals. New York 1973. Orig.-
Broschur. (3)

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ALLGEMEINE NUMISMATIK

8050 KONGRESSBERICHTE. V. KONDIC (Hrsg.): Frappe et
ateliers monetaires dans lantiquite et moyen age. Actes
du symposium réuni du 30 janvier au 1er février 1975
dans le Musée National de Belgrade. Belgrad 1976. 132
S., einige Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8051 KONGRESSBERICHTE. ECOLE FRANCAISE A ROME (Hrsg.):
Les Dévaluations à Rome époque républicaine et
impériale. [T. 1: Colloque de] Rome, 13-15 novembre
1975; T. 2: [Colloque de] Gdansk, 19.-21. octobre 1978.
Collection de lEcole Francaise de Rome. 37, 1. 2. Rom
1978-1980. VI, 340 S., 2 Tfn.; 277 S. Orig.- Broschur. (2)

Schätzung:

25,00 €

8052 KONGRESSBERICHTE. INSTITUTO ITALIANO DI
NUMISMATICA (Hrsg.): Atti del 11 covegno del centro
internazionale si studi numisamtici Napoli 25-27 Ottobre
1996. Rom 2002. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8053 LUSCHIN VON EBENGREUTH, A. Allgemeine Münzkunde
und Geldgeschichte des Mittelalters und der neueren
Zeit. Handbuch der mittelalterlichen und neueren
Geschichte, Abt. 4: Hilfswissenschaften und Altertümer.
2. Auflage, München/Berlin 1926. XIX, 333 S. mit 107
Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8054 MANVILLE, H.E./ROBERTSON, T.J. British Numismatic
Auction Catalogues 1710-1984. Encyclopaedia of British
Numismatics Volume 1. Manuskriptdruck. Oxford 1986.
420 S. Ganzleinen.

Schätzung:

20,00 €

8055 METCALF, D.M./ODDY, W.A. W.A. ODDY; M.M.
ARCHIBALD/M.R. COWELL. Metallurgy in Numismatics
Band 1-3. RNS 13, 19 und 24. London 1980-1993.
Frontispiz, 219 S., 28 Tfn.; 132 S., 11 Tfn.; XI, 246 S. mit
Tfn. und Karten. Leinen. (3)

Schätzung:

50,00 €

8056 MOMMSEN, T. Epigraphische und numismatische
Schriften Band 1. Berlin 1913. X, 626 S.
Halbledereinband mit Ganzschwarzschnitt, Bindung
etwas lose, Einband berieben und bestoßen.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ALLGEMEINE NUMISMATIK

8057

ex 8057

RIDGEWAY, W. The origin of metallic currency and weight
standards. Cambridge 1892. XII, 417 S. mit einigen Abb.
Leinen, Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8058

ex 8058

SCHRÖTTER, F. Freiherr von (Hrsg.). Wörterbuch der
Münzkunde. Berlin/Leipzig 1930. XVI, 777 S., 28 Tfn.
Leinen, Einband etwas bestoßen.

Schätzung:

30,00 €

8059 SCHRÖTTER, F. Freiherr von (Hrsg.). Wörterbuch der
Münzkunde. Nachdruck Berlin 1970 der Ausgabe 1930.
XVI, 777 S., 28 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8060 KONVOLUT. Konvolut aus Monographien und
Kleinschriften zur Allgemeinen Numismatik, u.a.: E. u. V.
CLAIN-STEFANELLI: The beauty and lore of coins.
Currency and medals. New York 1974; --./G. SCHÖN: Das
große Buch der Münzen und Medaillen. München 1976;
U. KAMPMANN: Menschengesichter. Götter, Herrscher,
Ideale - das Antlitz des Menschen im Münzbild. Zürich
2005; G. MACDONALD: Coin Types. Their origin and
development. Glasgow 1905; M.J. PRICE: Coins. An
illustrated survey 650 BC to the present day. London u.a.
1980. Unterschiedlich gebunden. (16)

Schätzung:

50,00 €

8061 KONVOLUT. 2 Fotoalben mit Abb. von 2398 Münzen. (2) Schätzung:

20,00 €

8062 KONVOLUT. Fotoalbum mit Abb. von 1217 Münzen.
Leinen.

Schätzung:

10,00 €
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8063

ex 8063

KONVOLUT. Großes Konvolut von Monographien und
Kleinschriften zur Allgemeinen Numismatik, u.a.: M. v.
BAHRFELDT: Die Münzsammlung des Roemer-Museums
zu Hildesheim; H. HEDE: Danmarks og Norges Monter; K.
LANGE: Münzkunst des Mittelalters; W. PFEIFFER:
Geschichte des Geldes in Schleswig.-Holstein; H.S.
ROSENBERG: Auktion 17 (1928); D.R. SEAR: Greek Coins;
A. SUHLE: Deutsche Münz- und Geldgeschichte von den
Anfängen bis zum 15. Jahrhundert. Unterschiedlich
gebunden. (84)

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ANTIKE - ALLGEMEIN

8064 ALTHEIM, F./STIEHL, R. Finanzgeschichte der Spätantike.
Frankfurt a.M. 1957. 428 S. mit 15 Tfn. und 12 Abb.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8065 BABELON, E. Traité des monnaies grecques et romaines.
1. Partie: Théorie et doctrine. Band 1, Paris 1901. VII S.,
1206 Sp.; 2. Partie: Description historique. Band 1-4 und
Tafelteil von Band 4, Paris 1907-1932. IV S., 1670 Sp.; III
S., 1560 Sp.; VI S., 1144 Sp.; IV S., 1100 Sp.; Tfn. 286-336;
3. Partie: Tafeln. Paris 1907-1932. III S., 85 Tfn.; 8 Sp.,
Tfn. 86-185; 6 Sp., Tfn. 186-270. Halbleder (1x),
Halbkunstleder (1x), Halbleinen (3x) und zahlreiche
Broschuren, die einzelnen Broschuren wurden mit einem
Band zusammengebunden, sodass sie als ein Band
gezählt werden können, Einbände zum größten Teil
beschädigt.  Tfn. 271-355 fehlen, nur Umschlag
vorhanden. (9)

Sehr seltene Originalausgabe dieses Werkes.

Schätzung:

400,00 €

8066

ex 8066

BABELON, E. Traité des monnaies grecques et romaines.
1. Partie, Band 1: Theorie et Doctrine; 2. Partie, Band 1-
4: Description historique; 3. Partie, Tafelbände.
Nachdruck Bologna der Originalausgabe Paris 1907-
1932. VII S., 1206 Sp.; IV S., 1670 Sp.; III S., 1560 Sp.; VI
S., 1144 Sp.; IV S., 1100 Sp.; III S., 85 Tfn.; 8 Sp., Tfn. 86-
185; 6 Sp., Tfn. 186-270; III, Tfn. 271-355. (9)

Schätzung:

200,00 €
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8067 BALTY, J.CH. Lexicon iconographicum mythologiae
classicae (LIMC). Band 1.1. - 8.2, Indices 1 und 2.
Zürich/München 1981-1999. Einheitliches Leinen in
Pappschubern, tadellos. (18)

Das LIMC hält die Bilderwelt der antiken Mythologie in

acht Doppelbänden mit über 32.000 Abbildungen fest. Es

illustriert die griechische, römische und etruskische

Sagenwelt. Ein neuer Doppelband bringt das

Standardwerk nun auf den jüngsten Stand der

Forschung. Wissenschaftler aus über vierzig Nationen

waren an dem großen Lexikon beteiligt. Dieser

Bilderschatz ist nicht nur ein unersetzliches

Arbeitsinstrument für Archäologen, Altphilologen und

Kunsthistoriker, sondern auch Quelle der Inspiration für

Künstler und interessierte Laien.

Schätzung:

7.500,00 €

8068 BARTELS, K./HUBER, L. Lexikon der Alten Welt. Band 1-3.
Unveränderter Nachdruck Tübingen/Zürich 1990 der
Originalausgabe von 1965. 3523 S. Leinen im
Pappschuber, in 3 Bänden gebunden. (3)

Schätzung:

80,00 €

8069 BELLINGER, A.R. Catalogue of the Coins Found at
Corinth, 1925. New Haven 1930. XII, 95 S., 2 Tfn. Orig.-
Broschur, bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

8070 BELLINGER, A.R. The Coins. The Excavations at Dura-
Europos, Final Report 6. New Haven u.a. 1949.
Frontispiz, IX, 212 S., 42 Tfn. Leinen, etwas berieben.

Schätzung:

50,00 €

8071 BISHOP, J.D./HOLLOWAY, R.R. Wheaton College

Collection of Greek and Roman Coins. ACNAC. New York
1981. 32 S., 32 Tfn. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8072 BLANCARD, M.L./LAUGIER, M. Iconographie des
monnaies du Trésor dAuriol qui ont été acquises par le
cabinet des médailles de la Ville de Marseille. Marseille
1870. 19 S. Broschur, einige Notizen im Text.

Schätzung:

10,00 €
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8073 BOMPOIS, H.-F. Examen Chronologique des Monnaies
frappées par la Communaute des Macedoniens. Avant,
pendant et après la Conquête Romaine. Paris 1876. 102
S. davon 5 Tfn. Orig.-Broschur. Einband an ein paar
Stellen eingerissen.

Schätzung:

25,00 €

8074 DONALDSON, T.L. Architectura Numismatica or
Architectural Medals of Classic Antiquity. Illustrated and
Explained by Comparison with the Monuments and the
Descriptions of Ancient Authors. London 1859. XXXI, 349
S., 92 Abb. im Text. Kartoniert, Deckel, Rücken und
Rückseite lose, Seiten in gutem Zustand, goldene
Deckelprägung.

Schätzung:

150,00 €

8075 FILLITZ, H. Kunst aus Österreich - Renaissance. Wien
1964. 30 S., 48 Tfn. Leinen, Bindung leicht lose.

Schätzung:

5,00 €

8076 FRANKE, P.R./PAAR, I. Die antiken Münzen der
Sammlung Heynen. Köln/Bonn 1976. 231 S., 77 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8077

ex 8077

GÖBL, R. Antike Numismatik. 2 Bände, München 1978.
284 S.; 283 S., 176 Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte. Ganzleinen.
Tadelloses Exemplar. (2)

Schätzung:

100,00 €

8078 HULTSCH, F. Griechische und römische Metrologie.
Nachdruck Graz 1971 der Originalausgabe Berlin 1882.
XIV, 745 S. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8079 ICARD, S. Identification des monnaies par la nouvelle
méthode des lettres-jalons et des légendes fragmentées.
Application de la méthode aux monnaies grecques et
aux monnaies gauloises. Paris o.J. [1929]. XXIV, 563 S., 2
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

Seite 18 Künker – eLive Auction 29

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ANTIKE - ALLGEMEIN

8080 IRELAND, S. Greek, Roman, and Byzantine Coins in the
Museum at Amasya (Ancient Amaseia), Turkey. RNS
Special Publication 33. BIAA 27. London 2000. VIII, 124
S., 4585 Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8081 KRAFT, K. Gesammelte Aufsätze zur antiken
Geldgeschichte und Numismatik 1. Darmstadt 1978. VIII,
400 S., 27 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8082 MATEU Y LLOPIS, F. Monedas de Mauritania.
Contribución al estudio de la Numismática de la Hispania
Ulterior Tingitana, según el Monetario del Museo
Arqueológico de Tetuán. Madrid 1949. 56 S., 31 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8083 MINAROVICOV, E. Portrét na Starovekych Minciach.
Tatran 1979. 109 S., davon 64 farbige Abb. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8084 MUNDELL MANGO, M. (Bonhams) The Sevso Treasure. A
Private Exhibition. London o.J. 120 S. mit 159 farbigen
Abb. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8085 NASTER, P. Scripta Nummaria. Contributions à la
méthodologie numismatique. Ohne Ort 1983. Frontispiz,
XVII, 365 S., 25 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8086 POSTEL, R. Katalog der antiken Münzen in der
Hamburger Kunsthalle. Text- und Tafelband. Hamburg
1976. 347 S.; 130 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

20,00 €
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8087 R.-ALFÖLDI, M. Antike Numismatik. 2 Bände, Mainz
1978. XLV, 218 S., 25 Tfn., 7 Karten; XXX, S. 219-323, 20
Tfn. Kartoniert. (2)

Schätzung:

25,00 €

8088 RAYMOND, W. The J. Pierpont Morgan Collection.

Catalogue of the greek and roman coins. Abukir
Medallions. Roman gold bar. 59 S. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8089 REGLING, K. Die antike Münze als Kunstwerk. Berlin
1924. 148 S., 45 Tfn. Ganzleinen, minimal bestoßen; --.
Ancient Numismatics. The Coinage of Ancient Greece
and Rome. Chicago 1969. 79 S. Leinen. (2)

Schätzung:

75,00 €

8090 SMITH, W. Classical Dictionary of Biography Mythology
and Geography illustrated by antiquities and coinage.
Nachdruck London 1972 der Originalausgabe von 1858.
VIII, 832 S. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8091 SREJOWITCH, D./ZERMANOWITCH, A. Lexikon der
griechischen und römischen Mythologie. Belgrad 1979.
LXV, 573 S., 11 Tfn. Leinen.

In russischer Sprache.

Schätzung:

15,00 €

8092 TRAVAGLINI, A. Museo di Izmir. Band 1: Ripostigli di
monete Greche; Band 2: Ripostigli di Monete Romane
Imperiali. 1. Haydere - 1982. Milano 1997-2001. 194 S.,
davon 68 Tfn., 7 Abb; 133 S., 83 Tfn. Kartoniert. (2)

Schätzung:

30,00 €

8093 UWAROW, A. Katalog der Altertumssammlung des
Grafen Alexei S.Uwarow. Moskau 1887. Frontispiz, X, 123
S., 4 Tfn. Leinen.

In russischer Sprache.

Schätzung:

50,00 €
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8094 VARABANOV, I. Greek Imperial Coins and their values.
The local Coinages of the Roman Empire. Band 2 und 3.
Ohne Ort 2002. 320 S.; 318 S. Kunstleder. (2)

Schätzung:

30,00 €

8095 VILCU, A. Les monnaies dor de la bibliothèque de
lacadémie roumaine. II. Monnaies byzantines. Collection
Moneta 99. Wetteren 2009. 148 S., 33 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8096 VILCU, A./ISVORANU, T./NICOLAE, E. Les monnaies dor
de linstitut darchéologie de Bucarest. Collection Moneta
57. Wetteren 2006. 240 S., 32 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8097 ZIEGLER, K./SONTHEIMER, W./GÄRTNER, H. Der Kleine
Pauly. Lexikon der Antike. Auf Grundlage von Paulys
Realencyclopädie der classischen Altertumswissenschaft
unter Mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter. Band 1-5.
Stuttgart 1964-1975. Leinen. (5)

Schätzung:

150,00 €

8098 KONVOLUT. Diverse Schriften über unterschiedlichste
Themen der Antike, darunter: H.J. BERK: 100 Greatest
Ancient Coins. Atlanta 2008; A. BÖCKH.: Metrologische
Untersuchungen über Gewichte, Münzfüsse und Masse
des Alterthums in ihrem Zusammenhange. Karlsruhe
1978; G. HAFNER: Bildlexikon antiker Personen. Zürich
1993; J.G. MILNE: Greek and roman coins and the study
of history. Chicago 1977; W.G. SAYLES: Classical
Deception. Counterfeits, Forgeries and Reproductions of
Ancient Coins. Iola 2001. Unterschiedlich gebunden. (26)

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › GRIECHEN

8099 ACQUARO, E. Le monete Puniche del Museo Nazionale di
Cagliari. Collezione di Studi Fenici 4. Rom 1974. 96 S., 26,
100 Tfn. Orig.-Broschur, teilweise unaufgeschnitten.

Schätzung:

30,00 €
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8100 ACQUARO, E. La monetazione punica. Catalogo delle
Civiche Raccolte Numismatiche di Milano. Milano 1979.
35 S., 206 Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8101 AKARCA, A. Les monnaies grecques de Mylasa.
Bibliothèque Archéologique et Historique de lInstitut
Français dArchéologie dIstanbul. Paris 1959. 106 S., 20
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8102 ALEXANDROPOULOS, J. Les monnaies de lAfrique
antique 400 av. J.-C. - 40 ap. J.C. Le Mirail 2000. 507 S.,
17 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8103 ALLEN, D.F. The Coins of the Coritani. Sylloge of Coins of
the British Isles. Oxford 1963. 44 S., 8 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8104 ALRAM, M. Nomina propria Iranica in nummis.
Materialgrundlagen zu den iranischen Personennamen
auf antiken Münzen. Iranisches Personennamenbuch 4.
Text- und Tafelband. Wien 1986. 347 S., 23 Tabellen.
Folio. Leinen; 47 Tfn. Folio. Ungebunden. (2)

Schätzung:

100,00 €

8105

ex 8105

AMANDRY, M./BURNETT, A. Roman Provincial Coinage.
Band 7. De Gordien I. à Gordien III. (238-244 après J.-C.)
1. Province dAsie. Paris 2006. 395 S., davon 67 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

100,00 €

8106 AMANDRY, M./REMY, B. Pontica II. Les monnaies de
l´atelier de Sebastopolis du pont. Varia Anatolica X. Paris
1998. 63 S., 7 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €
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8107 ANSON, L. Numismata Graeca. Greek Coin-Types
classified for immediate identification, Teil 1-6, General
Guide-Index. London 1911-1916. Orig.-Broschur,
größtenteils unaufgeschnitten, leicht bestoßen. (13)

Schätzung:

200,00 €

8108 ARNOLD-BIUCCHI, C. The Randazzo Hoard1980 and
Sicilian Chronology in the Early Fifth Century B.C. NS 18.
New York 1990. Frontispiz, 77 S., 20 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8109 ARSLAN, E.A. Monetazione aurea ed argentea dei Brettii.
Glaux 4. Milano 1989. 173 S., 22 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

8110 ATLAN, S. Untersuchungen über die sidetischen Münzen
des 5. und 4. Jahrhunderts v. Chr. Untersuchungen in der
Gegend von Antalya 7. Ankara 1967. XXI, 181 S., 12 Tfn.
Halbleder.

Türkischer und deutscher Text.

Schätzung:

50,00 €

8111 ATTIANESE, P. Calabria Greca. Greek Coins of Calabria. 3
Bände, Santa Severina 1974-1980. 398 S.; 439 S.; 548 S.,
jeweils mit zahlreichen Textabb. Kunstleder, Bindung von
Band 1 im Vorsatz eingerissen. (3)

Exemplar Nr. 83, 138 und 138. Jeweils im Vorsatz von

Autor und Herausgeber signiert.

Schätzung:

75,00 €

8112 ATTIANESE, P. Kroton. Le monete di bronzo. Ohne Ort
2005. 460 S. davon 146 Farbtfn. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

8113 AULOCK, H. von Die Münzprägung des Gordian III und
der Tranquillina in Lykien. Istanbuler Mitteilungen,
Beiheft 11. Tübingen 1974. 91 S., 19 beiliegende Tfn., 1
beigelegte Karte. Orig.- Broschur; --. Münzen und Städte
Lykaoniens. Istanbuler Mitteilungen, Beiheft 16.
Tübingen 1976. 95 S., 12 Tfn., 1 Faltkarte; --. Münzen
und Städte Pisidiens Teil 1. Istanbuler Mitteilungen,
Beiheft 19. Tübingen 1977. 138 S., 36 Tfn. Orig.-Broschur.
(3)

Schätzung:

75,00 €
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8114 AULOCK, H. von Münzen und Städte Pisidiens. Istanbuler
Mitteilungen, Beiheft 19 und 22. 2 Teile, Tübingen 1977-
1979. 138 S., 36 Tfn.; 186 S., 51 Tfn., 1 Karte. Orig.-
Broschur. (2)

Schätzung:

75,00 €

8115 AULOCK, H. von Münzen und Städte Phrygiens.
Istanbuler Mitteilungen, Beiheft 25 und 27. 2 Teile,
Tübingen 1980-1987.155 S., 30 Tfn.; 145 S., 44 Tfn. Orig.-
Broschur. (2)

Schätzung:

75,00 €

8116 BABELON, E. Catalogue des monnaies grecques de la
Bibliothèque Nationale. Les rois de Syrie, dArmenie et de
Commagène. Paris 1890. CCXXII, 268 S., 32 Tfn., 1 Falttf.
Kunstleder, berieben.

Schätzung:

150,00 €

8117 BABELON, E. Mélanges Numismatiques. 2 Bände. Paris
1892-1893. 322 S., 12 Tfn.; 326 S., 9 Tfn. Halbkunstleder
mit mamoriertem Papier, berieben und bestoßen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8118 BABELON, E. Catalogue des monnaies grecques de la
Bibliothèque Nationale. Les Perses Achéménides, les
satrapes et les dynastes tributaires de leur empire. Cypre
& Phénicie. Paris 1893. CXCIV mit wenigen Abb., 412 S.,
39 Tfn. Prachtvoller Halbledereinband mit
Kopfblauschnitt und mamoriertem Papier, bestoßen.

Schätzung:

150,00 €

8119 BABELON, E. Mélanges Numismatiques. Band 4. Paris
1912. 348 S., 26 Tfn. Orig.-Broschur, Einband etwas
beschmutzt und beschädigt.

Schätzung:

15,00 €

8120 BABELON, J. Catalogue de la collection de

Luynes.Monnaies grecques. 4 Bände, Paris 1924-1936.
Frontispiz, XI, 292 S.; 56 Tfn.; 171 S.; Tfn. 57-89; 177 S.;
Tfn. 90-117; 146 S.; Tfn. 118-154. Texte in Orig.-Broschur
und Tafelbände in Halbleinen, Rücken von Band 1 löst
sicht. (8)

Schätzung:

500,00 €
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8121 BABELON, J. Catalogue de la collection de Luynes.
Monnaies grecques. Forni Nachdruck in 4 Bänden der
Originalausgabe Paris 1924-1936. XI, 292 S., 56 Tfn.; 171
S., Tfn. 57-89; 177 S., Tfn. 90-117; 146 S., Tfn. 118-154.
Modernes Leinen. (4)

Schätzung:

200,00 €

8122 BALDUS, H.R. Mon(eta) urb(is) - Antioxia. Frankfurt a.M.
1969. 48 S., 2 Tfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8123 BALDWIN BRETT, A. Museum of Fine Arts, Boston.
Catalogue of Greek Coins. With a new introduction by
M.B. COMSTOCK/C.C. VERMEULE, Jr. Nachdruck New
York 1974 der Ausgabe New York 1955. Frontispiz, XVII,
340 S., 115 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8124 BALDWIN BRETT, A. Museum of Fine Arts Boston.
Catalogue of Greek Coins. Boston 1955. Frontispiz, XVI,
340 S., 115 Tfn. Leinen, sehr gute Erhaltung.

Schätzung:

150,00 €

8125 BALDWIN, A. The Electrum Coinage of Lampsakos. New
York 1914. 34 S., 2 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8126 BALDWIN, A. Facing Heads on Ancient Greek Coins.
Ohne Ort und Jahr. 23 S., 4 Tfn. Leinen, leicht bestoßen,
Seiten lose.

Schätzung:

15,00 €

8127 BANKS, F.A. Coins of Bible Days. New York 1955. XIII, 178
S. Leinen.

Schätzung:

15,00 €
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8128 BARAMKI, D.C. The Coins Exhibited in the Archaeological
Museum of the American University of Beirut. Beirut
1968. 186 S., 11 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8129 BARKAY, R. The Coinage of Nysa-Scythopolis (Beth-
Shean). Corpus Nommorum Palaestinensium 5.
Jerusalem 2003. 272 S. mit farbigen Abb. Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €

8130 BARRON, J.P. The Silver Coins of Samos. London 1966.
XII, 242 S., 32 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8131 BAUMANN, H. Pflanzenbilder auf griechischen Münzen.
München 2000. 79 S. mit zahlreichen Abb. und einer
doppelseitigen Karte. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8132 BAUSLAUGH, R.A. Silver Coinage with the Types of
Aesillas the Quaestor. NS 22. New York 2000. 119 S., 15
Tfn. Leinen, minimal bestoßen.

Schätzung:

30,00 €

8133 BEDOUKIAN, P.Z. Coinage of the Artaxiads of Armenia.
RNS Special Publication 10. London 1978. X, 81 S., 8 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8134 BELL, H.W. Sardis. Publication of the American Society
for the Excavation of Sardis. Vol. 11: Coins. Part 1: 1910-
1914. Leiden 1916. XII, 124 S., 2 Tfn. Folio. Halbleder,
leicht beschmutzt und berieben.

Ex libris Stauton Hill. Bruce im Vorsatz

Schätzung:

50,00 €
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8135 BELLINGER, A.R. The Syrian Tetradrachms of Caracalla
and Macrinus. NS 3. New York 1940. 116 S., 26 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8136 BELLINGER, A.R. The Syrian Tetradrachms of Caracalla
and Macrinus. NS 3. Nachdruck New York 1981 der
Ausgabe New York 1940. 116 S., 26 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

8137 BELLINGER, A.R. Troy. The Coins. New York 1961. XIII,
220 S., 27 Tfn. Leinen, hervorragende Erhaltung.

Schätzung:

40,00 €

8138 BELLINGER, A.R. Essays on the Coinage of Alexander the
Great. NS 11. New York 1963. 132 S., 3 Tfn., 1 Karte.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8139 BEN-ELI, A.L. (Hrsg.) Sefunim (Bulletin) Teil 1. Haifa 1966.
42 S., 8 Tfn.; 36 S. Orig.-Broschur, in englischer und
hebräischer Sprache.

Schätzung:

15,00 €

8140 BENDALL, S. The Coinage of Constantine XI. SD aus RN
Serie 6 - Band 33 (1991). S. 134-142, Tfn. 13-17. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8141 BENNER, S.M. CNS 7: Achaian League Coinage of the 3rd
Through 1st Centuries B.C.E. Lancaster 2008. VIII, 188 S.
Leinen.

Schätzung:

10,00 €
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8142 BERNHARD, O. Pflanzenbilder auf griechischen und
römischen Münzen. Eine naturwissenschaftlich-
numismatische Studie. Veröffentlichungen der
Schweizerischen Gesellschaft für Geschichte der Medizin
und der Naturwissenschaften 3. Zürich 1924. 47 S., 5
Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

20,00 €

8143 BERNHART, M. Führer durch die staatliche
Münzsammlung in München. Teil 1. Altertum
(Griechische und römische Münzen). München 1935. 64
S., 16 Tfn. Orig.-Broschur, gut erhalten.

Schätzung:

30,00 €

8144 BERRY, B.Y. A Numismatic Biography. Lucerne 1971. 89 S.
mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur, eins von 600
Exemplaren.

Schätzung:

10,00 €

8145 BEULE, E. Les monnaies dAthènes. Paris 1858. 417 S. mit
einigen Textabb. Halbleder mit Goldverzierungen. Etwas
stockfleckig. Nr. 93 von 300 Exemplaren.

Schätzung:

55,00 €

8146 BLOESCH, H. Griechische Münzen in Winterthur. Text-
und Tafelband. Winterthur 1997. X, 234 S.; 102 Tfn.
Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8147 BLOESCH, H. Griechische Münzen in Winterthur. Text-
und Tafelband. Winterthur 1997. XV, 216 S.; Tfn. 103-
190. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8148 BODENSTEDT, F. Das Löwenbild auf Münzen von Phokaia
und Mytilene. Sonderdruck aus Istanbuler Mitteilungen
Band 27/28, 1977/78. Tübingen o.J. S. 137-145, Tfn. 37-
40.

Schätzung:

10,00 €
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8149 BODENSTEDT, F. Meisterhände auf Münzen von Phokaia
und Mytilene von 535 bis 326 v. Chr. SD aus IM Band
27/28 (1977-1978). S. 147-168, Tfn. 41-54. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8150 BODENSTEDT, F. Die Elektronmünzen von Phokaia und
Mytilene. Tübingen 1981. X, 390 S., XI Tfn. davon 3 in
Farbe, 63 Tfn. Leinen, vereinzelnde Randbemerkungen.

Schätzung:

35,00 €

8151 BOEHRINGER, C. Zur Chronologie mittelhellenistischer
Münzserien 220-160 v. Chr. AMUGS 5. Berlin 1972. XXIII,
228 S., 3 Falttabellen, 4 Faltkarten; 40 Tfn. im Karton.
Leinen. (2)

Schätzung:

45,00 €

8152 BOEHRINGER, C. Die barbarisierten Münzen von
Akragas, Gela Leontinoi und Syrakus im 5. Jahrhundert v.
Chr. Napoli 1975. S. 157-190, Tfn. XXI-XXV. Geheftet und
gelocht.

Schätzung:

10,00 €

8153 BOEHRINGER, E. Die Münzen von Syrakus. Nachdruck
Bologna 1978 der Originalausgabe Berlin 1929. VI, 297 S.
mit Abb.; 32 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8154 BOEHRINGER, E. Die Münzen von Syrakus. Nachdruck
Bologna 1978 der Originalausgabe Berlin 1929. VI, 297 S.
mit Abb.; 32 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8155 BOISSEVAIN, U.P. Beschreibung der griechischen
autonomen Münzen im Besitze der kön. Akademie der
Wissenschaften zu Amsterdam. Amsterdam 1912. 260
S., 8 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €
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8156 BOPEARACHCHI, O./RAHMAN, A. UR. Pre-Kushana Coins
in Pakistan. Karachi 1995. 237 S., 1071, 11 Münzen auf
Farbtfn. abgebildet. Kunstleder.

Schätzung:

40,00 €

8157 BOSCH, C. Die kleinasiatischen Münzen der römischen
Kaiserzeit. Teil 2: Einzeluntersuchungen, Band 1:
Bithynien [mehr nicht erschienen]. Stuttgart 1935. XII,
298 S. Orig.-Broschur, Umschlag lose und beschädigt.

Schätzung:

25,00 €

8158 BOUTIN, S. Catalogue de monnaies grecques antiques de
lancienne collection Pozzi. Monnaies frappées en
Europe. Text- und Tafelband. Maastricht 1979. XII, 290 S.,
4 Tfn.; 202 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

15,00 €

8159 BOUTKOWSKI-GLINKA, A. Petit Mionnet de poche ou
répertoire pratique. Berlin 1889. 417 S. Halbleinen,
sporadische Unterstreichungen.

Schätzung:

25,00 €

8160 BRABICH, V. Ein Fund von Stateren des Bosporus des 3.
Jahrhunderts v. Chr. aus Tiritaki. In: Staatliche Eremitage,
Numismatika 3, 1967. S. 5 - 28, 21 Tfn. Leinen.

In russischer Sprache.

Schätzung:

20,00 €

8161 BRICAULT, L. Sylloge Nummorum Religionis Isiacae et
Sarapiacae (SNRIS). Paris 2008. 347 S. mit Abb., davon 51
Karten, CD-Rom. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €
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8162

ex 8162

BRITISH MUSEUM CATALOGUE. R.S. POOLE u.a.:
Catalogue of Greek Coins in the British Museum. 29
Bände, Forni Nachdruck Bologna 1963-1982 der
vollständigen Reihe der Originalausgabe 1873-1927.
Orig.- Leinen, Einbände teilweise etwas lose und
beschädigt. (29)

Zum Inhalt [die Jahreszahl in den Klammern bezieht sich

auf das Erscheinungsjahr der jeweiligen Orig.- Ausgabe]:

1. R.S. POOLE: Italy (1873); 2. R.S. POOLE u.a.: Sicily

(1876); 3. B.V. HEAD/P. GARDNER: Thrace (1877); 4. P.

GARDNER: Seleucid Kings of Syria (1878); 5. B.V. HEAD:

Macedonia; 6. P. GARDNER: Thessaly to Aetolia (1883);

7. R.S. POOLE: Ptolemaic Kings of Egypt (1883); 8. B.V.

HEAD: Central Greece (1884); 9. W. WROTH: Crete and

the Aegean Islands (1886); 10. P. GARDNER:

Peloponnesus (1887); 11. B.V. HEAD: Attica, Megaris,

Aegina (1888); 12. B.V. HEAD: Corinth (1889); 13. W.

WROTH: Pontus, Paphlagonia etc. (1889); 14. W.

WROTH: Mysia (1892); 15. R.S. POOLE: Alexandria etc.

(1892); 16. B.V. HEAD: Ionia (1892); 17. W. WROTH:

Troas, Aeolis and Lesbos (1894); 18. B.V. HEAD: Caria and

the Islands (1897); 19. G.F. HILL: Lycia, Pamphylia and

Pisidia (1897); 20. W. WROTH: Galatia, Cappadocia and

Syria (1899); 21. G.F. HILL: Lycaonia, Isauria and Cilicia

(1900); 22. B.V. HEAD: Lydia (1901); 23. W. WROTH:

Parthia (1903); 24. G.F. HILL: Cyprus (1904); 25. B.V.

HEAD: Phrygia (1906); 26. G.F. HILL: Phoenicia (1910);

27. G.F. HILL: Palestine (1914); 28. G.F. HILL: Arabia,

Mesopotamia, Persia (1922); 29. E.S.G. ROBINSON:

Cyrenaica (1927).

Schätzung:

1.250,00 €

8163 BRUNMID, J. Die Inschriften und Münzen der
griechischen Städte Dalmatiens. Abhandlungen des
archäologisch-epigraphischen Seminares der Universität
Wien 13. Nachdruck der Originalausgabe Wien 1898. IX,
86 S., 7 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8164 BURNETT, A. u.a. Studies in the Coinages of Carausius
and Allectus. SD aus: BNJ 54 (1984), S. 1-50. London
1985. 50 S., davon 15 Tfn. Orig.-Broschur.

Mit Beiträgen von C.E. KING, A. BURNETT, J. CASEY und

R. BLAND.

Schätzung:

15,00 €

8165 BURNETT, A./AMANDRY, M./RIPOLLES, P.P. Roman
Provincial Coinage. 2 Bände und Supplementband,
London/Paris 1992-1999. Orig.- Ganzleinen (4x) im
ganzleinenen Schuber, Orig.- kartoniert (1x), tadellose
Erhaltung. (5)

Vergriffen und selten.

Schätzung:

400,00 €
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8166 CAHN, H.A. Die Münzen der sizilischen Stadt Naxos. Ein
Beitrag zur Kunstgeschichte des griechischen Westens.
Basler Studien zur Kunstgeschichte 2. Basel 1944. 168 S.,
12 Tfn. Leinen, wenige Bleistiftnotizen.

Schätzung:

80,00 €

8167 CAHN, H.A. Knidos. Die Münzen des sechsten und des
fünften Jahrhunderts v. Chr. AMUGS 4. Berlin 1970. XIII,
245 S. mit Abb., 20 Tfn. Leinen.

Schätzung:

80,00 €

8168 CAHN, H.A. /MILDENBERG, L./RUSSO, R./VOEGTLI, H.
Sammlung Ludwig. Griechische Münzen aus
Großgriechenland und Sizilien. Basel 1988. 275 S. mit
vielen Abb., 48 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8169 CALCIATI, R. Corpus Nummorum Siculorum. La
monetazione di bronzo. Band 1-3, Mortara 1983-1987.
XXXVI, 397 S.; XXVII, 460 S.; XXV, 425 S. jeweils mit
zahlreichen Textabb. Leinen im Leinenkarton. (3)

Schätzung:

200,00 €

8170 CALCIATI, R. Pegasi. Mortara 1990. 729 S. in 2 Bänden,
zahlreiche Textabb. Leinen im Leinenkarton. (2)

Schätzung:

100,00 €

8171 CALEY, E.R. The Composition of the Ancient Greek
Bronze Coins. American Philosophical Society Vol XI.
Philadelphia 1939. VIII, 200 S., 4 Tfn. Orig.-Broschur,
Rücken leicht beschädigt und ausgeblichen.

Schätzung:

20,00 €

8172 CALLU, J.-P./BASTIEN, P. Inventaire des trésors de bronze
Constantiniens (313-348); Le Trésor monétaire de
Fresnoy-lès-Roye II (261-309); Numismatique romaine et
coopération international. Numismatique Romaine 12.
Wetteren 1981. 140 S., 16 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8173 CARRADICE, I. (Hrsg.). Coinage and Administration in the
Athenian and Persian Empires. The Ninth Oxford
Symposium on Coinage and Monetary History. BAR Int.
Ser. 343. Oxford 1987. V, 167 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur,
Einband etwas lose.

Schätzung:

50,00 €

8174 CARSON, L./PRICE, M. (Hrsg.) Coins. Culture and History
in the Ancient World. Detroit 1981. 205 S. mit
zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8175 CASABONNE, O. (Hrsg.) Mecanismes et Innovations
Monetaires dans lAnatolie Achemenide. Numismatique
et Histoire. Actes de la Table Ronde Internationale
dIstanbul, 22-23 mai 1997. Varia Anatolica XII. Paris
2000. IV, 284 S., 39 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8176 CHEHAB, M. Monnaies Greco-Romaines et Pheniciennes
du Musée National, Beyrouth, Liban. A la Mémoire de
Henri Seyrig. Paris 1977. 91 S., 83 Tfn., 1 Karte, 1
Faltkarte. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8177 CHIRILA, E./MIHÄESCU, G. Der Münzhort von Caprioru.
Beiträge zur Chronologie und Umlauf der Tetradrachmen
von Macedonia Prima und der Insel Thasos. Ohne Ort
1969. 45 S. mit zahlreichen Abb., 3 Faltkarten, 18 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8178 CHRYSSANTHAKI-NAGLE, K. Lhistoire monetaire
d´abdere en Thrace. Athen 2007. 431 S., 64 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8179 CICCIO, G. de. Note ed appunti di Numismatica siceliota
(Agrigentum) in: Bollettino del Circolo Numismatico
Napoleatano. Fasc. I-II. Napoli 1924. 13 S., 1 Tf. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8180 CICCIO, G. de. Gli aurei Siracosani di Cimone e di
Eveneto. Veränderte und erweiterte Neuauflage. Collana
di Studi Numismatici IV. Rom 1957. 54 S., 3 Tfn. Orig.-
Broschur, Bindung leicht gelöst, eingeklebtes Engelbild
auf S. 5.

Schätzung:

30,00 €

8181 COLLECTION C.C. Monnaies greques dItalie. Zürich 1994.
Text- und Tafelband. 174 S.; 70 Tfn. im Karton. Leinen.
(2)

Schätzung:

40,00 €

8182 COMSTOCK, M./VERMEULE, C. Museum of Fine Arts
Boston. Greek Coins 1950 to 1963. Boston 1964. 78 S.,
davon 30 Tfn. Ganzleinen (1x), Orig.-Broschur (1x). (2)

Schätzung:

35,00 €

8183 CURIEL, R./FUSSMAN, G. Le trésor monétaire de
Qunduz. Mémoires de la Délégation Archéologique
Française en Afghanistan 20. Paris 1965. 93 S., 60 Tfn.
Orig.- Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8184 CURTIS, J.W. The Coinage of the Roman Egypt: A Survey.
Nachdruck der ANA Ausgabe 1956. 62 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8185 CURTIS, J.W./MILNE, J.G. Tetradrachms of Roman Egypt.
The Leaden Token Coinage of Egypt Under the Romans.
Chicago 1969. XXIV, 172 S., 11 Tfn. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8186

ex 8186

DATTARI, G. Monete imperiali greche. Numi augg.
Alexandrini. Catalogo della collezione G. Dattari

compilato dal proprietario. Kairo 1901. XII, 471 S., 37
Tfn. Folio. Halbleder, Ecken leicht bestoßen.

Schätzung:

400,00 €
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8187 DATTARI, G. Monete imperiali greche. Numi augg.
Alexandrini. Catalogo della collezione G. Dattari

compilato dal proprietario. Band 1, Nachdruck Bologna
1969 der Ausgabe Kairo 1901. XII, 471 S., 37 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8188 DEMEESTER, A. Les Animaux et la Monnaie Grecque.
Figures dun art millénaire. Brüssel o.J. III, 168 S. mit
zahlreichen Abb., eine eingelegte Faltkarte. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

8189 DEPPERT-LIPPITZ, B. Die Münzprägung Milets vom
vierten bis ersten Jahrhundert v. Chr. Typos 5. Aarau u.a.
1984. 223 S., 36 Tfn. Orig.- Leinen, tadellose Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €

8190 DITTRICH, K. Ancient Coins from Olbia and
Panticapaeum. Slg. J.Michera. Prag 1959. 167 S., davon
115 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8191 DRESSEL, H. Das Tempelbild der Athena Polias auf den
Münzen von Priene. Auszug aus: Sitzungsberichte der
Königlich Preussischen Akademie der Wissenschaften
XXIII. 10 S. [S. 467-476], 1 Tf. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8192 DU CHASTEL DE LA HOWARDRIES, Comte A. Syracuse.
Ses monnaies dargent et dor au point de vue artistique.
La coiffure antique et ses développements successifs.
London 1898. 12 Tfn. Leinen, minimal berieben.

Schätzung:

50,00 €

8193 DUYRAT, F. Arados Hellénistique. Etude historique et
monétaire. B.A.H. T. 173. Beyrouth 2005. 433 S. davon
13 Karten, 17 Abb., 50 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €
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8194 EDBURY, P.W./METCALF, D.M. Coinage in the Latin East.
The Fourth Oxford Symposium on Coinage and
Monetary History. BAR Int. Series 77. Oxford 1980. IV,
148 S. mit Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8195 ELAYI, J./ELAYI, A.G. Le Monnayage de la cité
Phénicienne de Sidon à l´époque perse. Band 1 und 2.
Supplément n° 11 à Transeuphratène. Paris 2004. 716 S.;
S. 721-855., 77 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

40,00 €

8196 ELAYI, J./ELAYI, A.G. The Coinage of the Phoenician City
of Tyre in the Persian Period. 5th-4th cent. BCE.
Orientalia Lovaniensia Analecta 188. Studia Phoenicia
20. Leuven u.a. 2009. 517 S., 51 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8197 EVANS, A.J.E. The Horsemen of Tarentum. A
Contribution Towards the Numismatic History of Great
Greece. Sonderdruck aus: NC 3.9 (1889). 248 S., 11 Tfn.
Halbleder, guter Zustand.

Schätzung:

50,00 €

8198

ex 8198

FALBE, C.T./LINDBERG, J.C./MÜLLER, L. Numismatique de
l´ancienne Afrique. 3 Bände und Supplément.
Copenhagen 1860-1862. XII, 175 S. mit vielen Textabb., 6
Tabellen; VIII, 188 S. mit vielen Textabb.; VIII, 194 S. mit
vielen Textabb.; VI, 96 S. mit einigen Textabb., 3 Tfn. In
einem Band in Halbleder gebunden, Zwischenpfalzen
beschädigt, dadurch Rücken lose, berieben und
betroßen, Seiten tadellos.

Schätzung:

150,00 €

8199 FALBE, C.T./LINDBERG, J.C./MÜLLER, L. Numismatique de
l´ancienne Afrique. 3 Bände und Supplément, Forni
Nachdruck Bologna 1964. XII, 175 S. mit vielen Textabb.,
6 Tabellen; VIII, 188 S. mit vielen Textabb.; VIII, 194 S.
mit vielen Textabb.; VI, 96 S. mit einigen Textabb., 3 Tfn.
In 2 Bänden in Orig.- Broschur gebunden, der zweite
Einband ist minimal beschmutzt. (2)

Die Auflage dieses Nachdrucks wurde auf 200 Ausgaben

limitiert.

Schätzung:

40,00 €
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8200 FALBE, C.T./LINDBERG, J.C./MÜLLER, L. Numismatique de
l´ancienne Afrique. 3 Bände und Supplément, Nachdruck
Chicago 1977 der Originalausgabe Copenhagen 1860-
1862. XII, 175 S. mit vielen Textabb., 6 Tabellen; VIII, 188
S. mit vielen Textabb.; VIII, 194 S. mit vielen Textabb.; VI,
96 S. mit einigen Textabb., 3 Tfn. In einem Band in
Leinen gebunden.

Schätzung:

40,00 €

8201 FELLOWS, C. Coins of Ancient Lycia before the Reign of
Alexander with an Essay on the Relative Dates of the
Lycian Monuments in the British Museum. Chicago 1976.
Farbkarte, 20 S., 19 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8202 FIEGER, M./SCHMID, K./SCHWAGMEIER, P. (Hrsg.)
Qumran - Die Schriftrollen vom Toten Meer. Vorträge des
St. Galler Qumran-Symposiums vom 2./3. Juli 1999.
Vovum Testamentum et Orbis Antiquus 47. Göttingen
2001. VIII, 226 S. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8203 FISCHER-BOSSERT, W. Chronologie der
Didrachmenprägung von Tarent 510-280 v. Chr. AMUGS
14. Berlin/New York 1999. Frontispiz, XVII, 495 S., 84 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

75,00 €

8204 FISCHER-BOSSERT, W. Chronologie der
Didrachmenprägung von Tarent 510-280 v. Chr. AMUGS
14. Berlin/New York 1999. Frontispiz, XVII, 495 S., 84 Tfn.
Leinen, Rückseite etwas beschmutzt.

Schätzung:

70,00 €

8205 FISCHER-BOSSERT, W. The Athenian Decadrachm.
Numismatic Notes and Monographs 168. New York
2008. X, 94 S., 41 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8206 FLAMENT, C. Le monnayage en argent dAthènes. De
lépoque archaique à lépoque hellénistique (c. 550 - c. 40
av. J.-C.). Louvain-la-Neuve 2007. 310 S., 39 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8207 FORRER, L. Notes sur les signatures de graveurs sur les
monnaies Grecques. Brüssel 1906. IV, 381 S. mit vielen
Abb., 4 Tfn. Halbleinen, Einband stark beschädigt, Deckel
fehlt, Rückseite und Tafeln lose.

Schätzung:

75,00 €

8208 FORRER, L. The Weber Collection.Greek Coins. 3 Bände,
London 1922-1929. Frotispiz, XVI, 377 S., 69 Tfn.; 579 S.,
Tfn. 70-171; 473 S.; S. 477-996; Tfn. 172-317. 5
Leinenbände, minimal bestoßen. (5)

Schätzung:

1.300,00 €

8209 FORRER, L. Portraits of Royal Ladies on Greek Coins.
Nachdruck aus Numismatic Circular 1938. London 1938.
72 S. Orig.-Broschur, Bindung lose.

Schätzung:

10,00 €

8210

ex 8210

FRANKE, P.R. Die antiken Münzen von Epirus. Poleis,
Stämme und epirotischer Bund bis 27 v. Chr. Katalog und
Forschungen. Text- und Tafelband. Wiesbaden 1961. XV,
344 S., 1 Falttabelle, 1 Karte; 67 Tfn. Orig.- Leinen,
leinener Orig.- Faltkarton. (2)

Schätzung:

50,00 €

8211 FRANKE, P.R. Kleinasien zur Römerzeit. Griechisches
Leben im Spiegel der Münzen. Nördlingen 1968. 70 S., 1
Karte, 32 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8212 FRANKE, P.R./HIRMER, M. Die griechische Münze.
München 1972. Frontispiz, 175 S. 220 Tfn., 20
Farbtafeln. Leinen,

Schätzung:

75,00 €

8213 FRANKE, P.R./HIRMER, M. Die griechische Münze.
München 1964. Frontispiz, 173 S.; 220 Tfn; 20
Farbtafeln. Leinen, sehr gute Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €
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8214 FRANKE, P.R./MARATHAKI, I. Wine and Coins in Ancient
Greece. There is profit and pleasure in the consumption
of wine. Athen 1999. 165 S. mit 139 farbigen Abb., 1
Karte. Leinen im Pappschuber.

Schätzung:

15,00 €

8215 FRANKE, P.R./MARATHAKI, I. Wine and Coins in Ancient
Greece. There is profit and pleasure in the consumption
of wine. Athen 1999. 165 S. mit 139 farbigen Abb., 1
Karte. Leinen.

In griechischer Schrift.

Schätzung:

15,00 €

8216 FRITZE, H. von. Die antiken Münzen Mysiens. 1.
Abteilung: Adramytion - Kisthene [mehr nicht
erschienen]. Berlin 1913. V, 223 S., 10 Tfn. Leinen,
tadelloses Exemplar.

Schätzung:

200,00 €

8217 FRITZE, H. von./GAEBLER, H. NOMISMA.
Untersuchungen auf dem Gebiete der antiken
Münzkunde. Band 1-12. Berlin 1907-1923. Leinen, Band
1-6 und 7-12 jeweils in einem Band gebunden, Rücken
jeweils beschädigt. (2)

Schätzung:

1.300,00 €

8218 FROLOVA, N.A. The Coinage of the Kingdom of Bosporus
AD 69-238. BAR International Series 56. Oxford 1979.
249 S., 32 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8219 FROLOVA, N.A. The Coinage of the Bosporan Kingdom.
From the First Century BC to the Middle of the First
Century AD. BAR Int. Series 1102. 94 S., 62 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8220 FROLOVA, N.A. Die frühe Münzprägung vom
Kimmerischen Bosporus (Mitte 6. bis Anfang 4. Jh. v.
Chr.). Die Münzen der Städte Pantikapaion, Theodosia,
Nymphaion und Phanagoria sowie der Sinder. Berlin
2004. 96 S., 33 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8221 FRÖHLICH, C. Monnaies indo-scythes et indo-parthes du
département des Monnaies, Médailles et Antiques
Catalogue raisonné. Ohne Ort 2008. 158 S., 29 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8222 FURTWÄNGLER, A.E. Monnaies grecques en Gaule. Le
trésor dAuriol et le monnayage de Messalia 525/520-460
av. J.-C. Typos 3. Fribourg 1978. 336 S., 44 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8223 FUYE, A. de la. Monnaies Incertaines de la Sogdiane et
des Contrées Voisines. SD aus RN 1910. 123 S. mit
einigen Abb., 6Tfn., 1 Karte. Orig.-Broschur, teilw.
unaufgeschnitten, lose Lagen.

Schätzung:

20,00 €

8224

ex 8224

GAEBLER, H. Die Antiken Münzen Nord-Griechenlands.
Band 3: Makedonia und Paionia. Berlin 1906. VII, 196 S.,
5 Tfn. Halbleder, hervorragende Erhaltung.

Ex libris Dr. Med. Louis Daegeli im Vorsatz.

Schätzung:

200,00 €

8225 GAEBLER, H. Die Antiken Münzen Nord-Griechenlands.
Band 3: Makedonia und Paionia. Nachdruck Berlin 1935
der Ausgabe Berlin 1906. VIII, 234 S., 40 Tfn. Orig.-
Broschur, Bindung lose.

Schätzung:

50,00 €

8226 GAEBLER, H. Die Münzen von Stagira. Sonderausgabe
aus den Sitzungesberichten der Preussichen Akademie
der Wissenschaften XIX. Berlin 1930. 14 S. [S. 293-304],
1 Tf. [Tf. 5]. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8227 GAEBLER, H. Fälschungen Makedonischer Münzen. Band
7. Berlin 1941. 19 S., 4 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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8228 GAEBLER, H. Fälschungen Makedonischer Münzen. Band
8. Berlin 1942. 19 S., 4 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8229 GALLATIN, A. Syracusan Dekadrachms of the Euainetos
Type. Cambridge, Mass. 1930. Frontispiz, 53 S., 12 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

150,00 €

8230 GARDNER, P. A History of Ancient Coinage 700-300 B.C.
Oxford 1918. XVI, 463 S., 11 Tfn. Leinen.

Besitzerstempel Bosch im Vorsatz.

Schätzung:

30,00 €

8231 GARRUCCI, P.R. Le monete dellItalia antica. Raccolta
generale. Teil 1: Monete fuse, Teil 2: Monete coniate.
Rom 1885. 188 S., 125 Tfn. Großfolio. Leinen, im Vorsatz
etwas stockfleckig, Rücken beschädigt.

Schätzung:

125,00 €

8232 GEISSEN, A. Katalog Alexandrinischer Kaisermünzen der
Sammlung des Instituts für Altertumskunde der
Universität zu Köln. Papyrologica Coloniensia 5. Band 1
und 2.  Opladen 1974-1978. 226 S.; 430 S. mit 1994 Abb.
Leinen. (2)    I

Schätzung:

50,00 €

8233 GEORGIADES, A.L./OIKONOMIDES, A.N. Hodegos
Archaion Hellenikon nomismaton. Ohne Ort 1992. 207 S.
mit Abb., Karten und Tabellen. Leinen.

In griechischer Sprache.

Schätzung:

10,00 €

8234 GIACOSA, G. Uomo e cavallo sulla moneta greca. Milano
1973. 87 S., 95 Farbtfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8235 GIESECKE, W. Sicilia Numismatica. Die Grundlagen des
griechischen Münzwesens auf Sicilien. Leipzig 1923. V,
188 S., 27 Tfn. Leinen, Rücken minimal beschädigt.

Schätzung:

75,00 €

8236 GIESECKE, W. Italia Numismatica. Eine Geschichte der
italischen Geldsysteme bis zur Kaiserzeit. Leipzig 1928.
VI, 373 S., 24 Tfn. Leinen, gold/schwarze Deckelprägung.

Schätzung:

100,00 €

8237 GITLER, H./TAL, O. The Coinage of Philistia of the fifth
and fourth centuries BC. A study of the earliest coins of
Palestine. Collezioni Numismatiche 6. Mailand 2006. 411
S. mit vielen Abb. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8238 GORINI, G. La monetazione incusa della Magna Grecia.
Milano 1975. 233 S., davon zahlreiche Farbtfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8239 GORINI, G. Il Ripostiglio di Enemonzo e la Monetazione
del Norico. Padova 2005. 162 S. mit zum Teil farbigen
Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8240 GRANDJEAN, C. Les Messéniens de 370/369 au 1er siècle
de notre ère. Monnayages et histoire. Athen 2003. XVIII,
332 S., 28 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8241 GREENWELL, W. The electrum coinage of Cyzicus.
London 1887. IV, 132 S., 6 Tfn. Leinen, im Einband etwas
locker.

Schätzung:

50,00 €
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8242

ex 8242

GROSE, S.W. Catalogue of the McLean Collection of
Greek Coins. 3 Bände, Cambridge 1923-1929. X, 380 S.,
111 Tfn.; 563 S., Tfn. 112-248; VI, 507 S., 380 S. Leinen,
minimal bestoßen. (3)

Schätzung:

750,00 €

8243 GRUNAUER-VON HOERSCHELMANN, S. Die
Münzprägung der Lakedaimonier. AMUGS 7. Berlin 1978.
XXII, 207 S., 32 Tfn. Leinen.

Schätzung:

75,00 €

8244 GUADAN, A.M. de. Las leyendas ibéricas en las dracmas
de imitación emporitana. Esttudio de epigrafía
numismática ibérica. Madrid 1956. Frontispiz, 129 S., 7
Tfn. Orig.- Leinen, Einband löst sich von den Seiten.

Exemplar Nr. 32 von 225 Exemplaren.

Schätzung:

20,00 €

8245 GBRICI, E. Topografia e numismatica dellantica Imera (e
di Terme). Memoria Letta all Accademia di Archeologia
Lettere e belle arti nella tornata del 2 Luglio 1893.
Bologna o.J. 109 S., 8 Tfn. Leinen.

Schätzung:

80,00 €

8246 GBRICI, E. La monetazione del bronzo nella Sicilia antica.
Palermo 1927. 210 S., 10 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken
beschädigt und Bindung lose, einige Seiten noch
unaufgeschnitten.

Schätzung:

130,00 €

8247

ex 8247

GÖBL, R. System und Chronologie der Münzprägung des
Kusânreiches. Wien 1984. 153 S., 180 Tfn., 40
Prägetabellen, 1 Faltkarte. Großfolio. Leinen, tadelloses
Exemplar.

Schätzung:

100,00 €

8248 HAAFF, P.A. van´t Catalogue of Elymaean Coinage. Ca.
147 B.C.-A.D. 228. London und Pennsylvania 2007. VI,
167 S. mit vielen Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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8249 HAATVEDT, R.A./PETERSON, E.E. Coins from Karanis. The
University of Michigan Excavations 1924-1935. Michigan
1964. VIII, 399 S., 11 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8250 HAATVEDT, R.A./PETERSON, E.E. Coins from Karanis. The
University of Michigan Excavations 1924-1935. Michigan
1964. VIII, 399 S., 11 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken minimal
beschädigt.

Schätzung:

45,00 €

8251 HAMBURGER, L. Die Münzprägungen während des
letzten Aufstandes der Israeliten gegen Rom. Ein Beitrag
vom numismatischen Standpunkt zur Geschichte der
Zeit. Berlin 1892. 108 S., 1 Tf. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8252 HAMBURGER, L. Die beiden palästinensischen
Münzstätten Nikopolis-Emmaus. SD aus den Frankfurter
Münzblättern I. Jahrgang 1899 No. 8 u. 9. 14 S., 1 Tf.
Geheftet.

Mit Widmung des Verfassers an Herrn Dr. Beste.

Schätzung:

10,00 €

8253 HANDS, A.W. Coins of Magna Graecia. The Coinage of
the Greek Colonies of Southern Italy. Nachdruck der
Ausgabe London 1909. 1 Faltkarte, XII, 337 S., große
Falttabelle. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8254 HEAD, B.V. On the Chronological Sequence of the Coins
of Syracuse. London/Paris 1874. VIII, 80 S., 15 Tfn.
Leinen

Schätzung:

40,00 €

8255 HEAD, B.V. The International Numismata Orientalia. The
Coinage of Lydia and Persia from the earliest times to
the fall of the dynasty of the Achaemenidae. London
1877. VIII, 55 S., 3 Tfn. Leinen, Bindung löst sich und
Einband ist beschmutzt.

Schätzung:

40,00 €
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8256 HEAD, B.V. On the Chronological Sequence of the Coins
of Ephesus. Nachdruck Chicago 1979 der
Originalausgabe London/Paris 1880. VI, 89 S., 5 Tfn.
Ganzleder.

Schätzung:

20,00 €

8257 HEAD, B.V. A Guide to the Principal Coins of the Greeks
from circ. 700 B.C. to A.D. 270. Based on the Work of
Barclay V. Head. Nachdruck Oxford 1959 der Ausgabe
London 1932. 108 S., 52 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8258 HEAD, B.V. Historia Numorum. A Manual of Greek
Numismatics. Nachdruck London 1963. 966 S., 5 Tfn.
Leinen, Rücken leicht beschädigt; J.N. SVORONOS/B.V.
HEAD: The Illustrations Of Historia Numorum. An Atlas
of Greek Numismatics. Chicago 1968. 61 S., 40 Tfn.
Leinen. (2)

Schätzung:

30,00 €

8259 HEAD, B.V. The Coinage of Lydia and Persia. San Diego
1967. VIII, 55 S., 3 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8260 HEIPP-TAMER, C. Die Münzprägung der lykischen Stadt
Phaselis in griechischer Zeit. Saarbrücker Studien zur
Archäologie und Alten Geschichte 6. Saarbrücken 1993.
182 S., 32 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8261 HENDIN, D. Guide to Biblical Coins. Vierte Auflage 2001
der Originalausgabe New York 1996. 472 S. mit Abb., 38
Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8262 HERZFELDER, H. Les monnaies dargent de Rhegion
frappées entre 461 et le milieu du Ire siècle av. J.-C. Paris
1957. 154 S., 19 Tfn. Orig.-Broschur, unaufgeschnitten.

Schätzung:

15,00 €

Künker – eLive Auction 29 Seite 45

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › GRIECHEN

8263 HILL, G.F. Coins of Ancient Sicily. Westminster 1903.
Frontispiz, XV, 256 S., Karte, 15 Tfn. Leinen. Tf. im
Vorsatz lose, Bindung locker, Kopfgoldschnitt.

Schätzung:

80,00 €

8264 HILL, G.F. Historical Greek Coins. London 1906. XIX, 180
S., 13 Tfn. Leinen, Einband etwas berieben.

Schätzung:

20,00 €

8265 HILL, G.F. Lart dans les monnaies grecques. Pièces
choisies, reproduites en agrandissement et décrites.
Paris/Brüssel 1927. 65 S., 64 Tfn. Folio. Leinen, mit
aufeklebtem Originalauschnitt des Deckels und des
Rückens.

Schätzung:

100,00 €

8266 HILL, G.F. Lart dans les monnaies grecques. Pièces
choisies, reproduites en agrandissement et décrites.
Paris/Brüssel 1927. 65 S., 64 Tfn. Folio. Orig.-Broschur,
Deckel und Rückseite lose.

Schätzung:

80,00 €

8267 HIPÒLITO,M.C. Moedas Grecas Antigas. Ouro. Lisboa,
1996. 164 S., mit 113 Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8268 HOOVER, O.D. Coins of the Seleucid Empire from the
Collection of Arthur Houghton Part II. ANS 1983. New
York 1983. XIV, 2 Falttfn., 122 S., 77 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8269 HOOVER, O.D. Coins of the Seleucid Empire from the
Collection of Arthur Houghton Part II. ANS 1983. New
York 1983. XIV, 2 Falttfn., 122 S., 77 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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8270 HOOVER, O.D. Coins of the Seleucid Empire from the
Collection of Arthur Houghton Part II. ANS 2007. New
York 2007. XIII, 174 S., 45 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8271 HOOVER, O.D. The Handbook of Greek Coinage Series.
Volume 5,6,9 und 10. Coins of the Peloponnesos; Coins
of the Islands; Syrian Coins; Coins of the Southern
Levant. Lancaster/London 2009-2011. LXXIV, 293 S.;
LXXXII, 358 S.; LXVIII, 332 S.; LXXIX, 201 S. Kartoniert. (4)

Schätzung:

30,00 €

8272 HOUGHTON, A./LORBER, C. Seleucid Coins. A
Comprehensive Catalogue. Part 1: Seleucus I through
Antiochus III. 2 Bände. New York u.a. 2002. Part 2:
Seleucus IV through Antiochus XIII. 2 Bände. New York
u.a. 2007. XXIX, 488 S.; 300 S., 101 Tfn.; XLV, 714 S.; 536
S., 120 Tfn. Leinen. (4)

Schätzung:

150,00 €

8273 HOWGEGO, C.J. Greek Imperial Countermarks. Studies in
the Provincial Coinage of the Roman Empire. RNS Special
Publication 17. London 1985. XI, 317 S., 36 Karten, 33
Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8274 HRISTOVA, N./JEKOV, G. The Coins of Moesia Inferior I-III
c.A.C. Marcianopolis. Ohne Ort 2007. 240 S., 35 Abb.
Ganzleder.

Schätzung:

15,00 €

8275 HRISTOVA, N./JEKOV, G. The Coins of Thrace I-III c.A.C.
Serdica. Blagoevgrad 2007. 187 S., 86 Abb. Ganzleder.

Schätzung:

15,00 €

8276 HURTER, S.M. Karische Fragen. SD aus: Numismatics -
Witness to history. IAPN Publication 8. Wetteren 1986. S.
15-18, Tf. 4. Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €
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8277 HURTER, S.M. Die Didrachmenprägung von Segesta. Mit
einem Anhang der Hybriden, Teilstücke und
Tetradrachmen sowie mit einem Überblick über die
Bronzeprägung. 2008 Biel. Frontispiz, 235 S., davon 29
Tfn. Leinen.

Widmung der Autorin an Toni T. im Vorsatz.

Schätzung:

20,00 €

8278 HURTER, S.M./LIEWALD, H.-J. Die frühesten Typen der
Elektronprägung von Kyzikos: Thunfische,
Thunfischköpfe und -hinterhälften. SD aus:
Schweizerische Numismatische Rundschau Band 85
2006. S. 5-17, 4 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8279 HURTER, S.M./PSZTHORY, E. Archaischer Silberfund aus
dem Antilibanon. S. 111-125, Tfn. 14-17. SD aus: A.
HOUGHTON u.a. (Hrsg.): Festschrift für Leo Mildenberg.
Numismatik, Kunstgeschichte, Archäologie. Wetteren
1984. Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €

8280 ICARD, S. Dictionary of Greek coin inscriptions.
Identification of coins by the Key-Letter and Fragmented
Letter method applied to Greek and Gallic coins.
Nachdruck New York 1979 der Ausgabe Paris o.J. [1929].
XXI, 563 S., 2 Tfn. Kunstleder, Ecken minimal bestoßen.

Schätzung:

15,00 €

8281 IMHOOF-BLUMER, F. Die Münzen Akarnaniens. SD aus:
NZ 10 (1878). Wien 1878. 186 S., 3 Tfn. Halbleder,
Rücken beschädigt und Bindung lose.

Schätzung:

50,00 €

8282 IMHOOF-BLUMER, F. Mallos. Mégarsos, Antioche du
Pyramos. Etude géographique, historique et
numismatique. Winterthur, 1882. S. 89-127, Tfn. 5-6.
Orig.-Broschur, zum Teil stark stockfleckig und lose
Seiten.

Schätzung:

10,00 €

8283 IMHOOF-BLUMER, F. Monnaies Grecques. Publité par
lAcadémie Royale Néerlandaise des Sciences.
Amsterdam 1883. IV, 518 S., 9 Tfn. Leinen, Rücken
ausgeblichen.

Schätzung:

100,00 €
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8284 IMHOOF-BLUMER, F. Die Münzen der Dynastie von
Pergamon. SD aus: Abhandlungen der Königl. Preuß.
Akademie der Wissenschaften zu Berlin 1884. 40 S., 4
Tfn. Kartoniert, Titelblatt minimal stockfleckig.

Schätzung:

30,00 €

8285 IMHOOF-BLUMER, F. Porträtköpfe auf antiken Münzen
hellenischer und hellenisierter Völker mit Zeittafeln der
Dynastien des Altertums nach ihren Münzen. Leipzig
1885. IV, 95 S., 8 Tfn. Halbleinen, Tafelteil lose.

Schätzung:

50,00 €

8286 IMHOOF-BLUMER, F. Die Münzen der Kilbianer in Lydien.
Winterthur 1888. 18 S., 1 Tf. Orig.-Broschur, Rücken lose.

Schätzung:

5,00 €

8287

ex 8287

IMHOOF-BLUMER, F. Griechische Münzen. Neue
Beiträge und Untersuchungen. Aus den Abhandlungen
der k. bayer. Akademie der Wiss. 1. Cl. Band 18:3.
München 1890. S. 528- 798, 14 Tfn. Halbleder, etwas
bestoßen.

Schätzung:

150,00 €

8288 IMHOOF-BLUMER, F. Lydische Stadtmünzen. Neue
Untersuchungen. Genf/Leipzig 1897. 213 S., 7 Tfn. Orig.-
Broschur, teilweise unaufgeschnitten, Rückseite des
Einbands beschädigt.

Schätzung:

30,00 €

8289 IMHOOF-BLUMER, F. Kleinasiatische Münzen.
Sonderschriften des Österreichischen Archäologischen
Institutes in Wien I und III. 2 Bände, Wien 1901-1902.
301 S., 9 Tfn.; S. 303-578, 20 Tfn. Halbleinen, Rücken
minimal beschädigt ansonsten tadelloser Zustand. (2)

Schätzung:

300,00 €

8290 IMHOOF-BLUMER, F. Kleinasiatische Münzen.
Sonderschriften des Österreichischen Archäologischen
Institutes in Wien 1 und 3. 2 Bände, Nachdruck
Hildesheim/New York 1974 der Originalausgabe Wien
1901-1902. 302 S., 9 Doppeltfn., S. 303-578, Doppeltfn.
10-20. In einem Band in Orig.- Ganzleinen mit
Kopfblauschnitt gebunden.

Schätzung:

40,00 €
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8291 IMHOOF-BLUMER, F./GARDNER, P. A Numismatic
Commentary on Pausanias. Nachdruck aus: Journal of
Hellenic Studies 1885-1887. 167 S., 28 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8292

ex 8292

IMHOOF-BLUMER, F./KELLER, O. Tier- und Pflanzenbilder
auf Münzen und Gemmen des Klassischen Altertums.
Leipzig 1889. IX, 168 S., 26 Tfn. Leinen. Papier leicht
gebräunt.

Schätzung:

100,00 €

8293 ISRAEL NUMISMATIC SOCIETY (Hrsg.) Recenet Studies
and Discoveries on Ancient Jewish and Syrian Coins. Mit
Beiträgen von A. REIFENBERG, L. KADMAN, A. KINDLER,
H. HAMBURGER u.a. Teilweise nachgedruckt aus Israel
Exploration Journal, Vol. 4, Nos. 3-4 (1954). Jerusalem
1954. S. 139-238, Tfn. 13-21. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8294 ISRAEL NUMISMATIC SOCIETY (Hrsg.) The Dating and
Meaning of Ancient Jewish Coins and Symbols.
Numismatic Studies and Researches II. Mit Beiträgen von
L. KADMAN, A. KINDLER u.a. Jerusalem 195. 116 S., 1 Tf.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8295

ex 8295

JAMESON, R., COLLECTION. Tome 1: Monnaies Grecques
Antiques. Text- und Tafelband, Paris 1913. VII S., 470 S.;
97 Tfn.; Tome 2: Monnaies Impériales Romaines. Paris
1913. 96 S., 19 Tfn.; Tome 3: Suite des Monnaies
Grecques antiques et impériales Romaines. Paris 1924.
IX, 184 S. und Tome 4: Suite des monnaies Grecques
antiques et impériales Romaines. Paris 1932. 113 S., Tfn.
20-87. Einheitlich in blauem Leinen gebunden. Band 2
etwas verzogen, Band 3-4 in einem Band gebunden und
Seiten noch unaufgeschnitten, sehr gute Erhaltung.

Als vollständige Ausgabe von großer Seltenheit.

Schätzung:

1.500,00 €

8296 JAMESON, R., COLLECTION. Monnaies Grecques
Antiques et Imperiales Romaines. Band 1a, 1b und 2-4.
Band 3 und 4 in einem Band gebunden. Nachdruck
Chicago 1980 der Originalausgabe Paris 1913-1932. VII,
201 S., 47 Tfn.;  S. 207-470, Tfn. 48- 97; 113 S., 26 Tfn.;
IX, 184 S., 98 S., Tfn. 98- 138. Einheitlich in rotem
Ganzleder gebunden, Rücken und Zwischenfalzen
minimal beschädigt.

Schätzung:

150,00 €
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8297 JENKINS, G.K. The Coinage of Gela. AMUGS 2. Text- und
Tafelband, Berlin 1970. XXIV, 312 S.; 16 S., 56 Tfn. Orig.-
Ganzleinen. (2)

Schätzung:

150,00 €

8298 JENKINS, G.K. Coins of Punic Sicily. Nachdruck aus: SNR
1971-1978. Zürich 1997. S. 25-78, 24 Tfn. (SNR 50), S.
23-41, 7 Tfn. (SNR 53), S. 5-65, 22 Tfn. (SNR 56), S. 5-68,
24 Tfn. (SNR 57). Kartoniert.

Schätzung:

50,00 €

8299 JENKINS, G.K./LEWIS, R.B. Carthaginian Gold and
Electrum Coins. RNS Special Publication 2. London 1963.
Frontispiz,  140 S., 38 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8300 JIDEJIAN, N. Lebanon and the Greek World 333 to 64
B.C. illustrated by coins in the Michel Eddé Collection.
Araya o.J. 144 S. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

8301 JOHNSTON, A. Greek Imperial Denominations, ca. 200-
275. A study of the Roman Provincial Bronze Coinages of
Asia Minor. RNS Special publication No.43. London 2007.
293 S., davon 13 Karten und 2 Abb. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8302 JONGKEES, J.H. The Kimonian Dekadrachms. A
Contribution to Sicilian Numismatics. Nachdruck
Amsterdam 1967 der Ausgabe Utrecht 1941. 151 S. mit
Abb., 2 Tfn. Ganzleinen.

Bleistiftnotiz Present to Toni im Vorsatz.

Schätzung:

75,00 €

8303 JURUKOVA, J. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung
von Deultum. Schriften zur Geschichte und Kultur der
Antike 8. Text- und Tafelband. Berlin 1973. V, 169 S.; 32
Tfn. in Faltmappe. Halbleinen. (2)

Schätzung:

100,00 €
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8304 JURUKOVA, J. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung
von Bizye. Schriften zur Geschichte und Kultur der Antike
18. Text- und Tafelband. Berlin 1981. III, 94 S., 4 Tfn.; 29
Tfn. in Faltmappe. Halbleinen. (2)

Schätzung:

100,00 €

8305 JÖHRENS, G. Amphorenstempel im Nationalmuseum von
Athen. Zu den von H.G. Lolling aufgenommenen
unedierten Henkelinschriften. Deutsches
Archäologisches Institut Abteilung Athen. Mainz am
Rhein 1999. XVIII, 336 S. mit vielen Abb., 4 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8306 KADMAN, L. The Coins of Aelia Capitolina. Corpus
Nummorum Palaestinensium 1. Jerusalem 1956. 191 S.,
17 Tfn.; --. The Coins of Caesarea Maritima. Corpus
Nummorum Palaestinensium 2. Jerusalem 1957. 243 S.,
19 Tfn.; --. The Coins of the Jewish War of 66-73 C.E.
Corpus Nummorum Palaestinensium 3. Jerusalem 1960.
203 S., 2 Karten, 5 Tfn.; --. The Coins of Akko Ptolemais.
Corpus Nummorum Palaestinensium 4. Jerusalem 1961.
240 S., 19 Tfn. Leinen. (4)

Schätzung:

200,00 €

8307 KARAYOTOV, I. The Coinage of Mesambria. Vol. 2: Bronze
Coins of Mesambria. Burgas 2009. 499 S. Kartoniert.

Schätzung:

40,00 €

8308 KEUREN, F. van. The Coinage of Heraclea Lucaniae.
Archaeologica 110. Rom 1994. 100 S., 25 Tfn. Orig.-
Broschur.

Sehr selten.

Schätzung:

75,00 €

8309 KINDLER, A. Thesaurus of Judaean Coins from the fourth
century B.C. to the third century A.D. 10 S., 1 Karte, 67
Tfn. von 46 Münzen. Broschierte Beilagen mit den
Münzbeschreibungen in englisch und hebräisch. Leinen.

In hebräischer Sprache.

Schätzung:

25,00 €

8310 KINDLER, A. The Coins of Tiberias. Tiberias 1961.
Frontispizkarte, 118 S., 41 Tfn. Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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8311 KINDLER, A. The Coins of the Land of Israel. Collection of
the Bank of Israel. Jerusalem 1971. 140 S. mit Abb.
Leinen.

In hebräischer Sprache.

Schätzung:

15,00 €

8312 KINDLER, A. Coins of the Land of Israel. Collection of the
bank of Israel. A catalogue. Jerusalem 1974. 138 S. mit
Abb. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8313 KINDLER, A. The Coinage of Bostra. Warminster 1983.
VII, 160 S., 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8314 KINDLER, A./KLIMOWSKY, E.W. The Function and Pattern
of the Jewish Coins and the City-Coins of Palestine and
Phoenicia. Publication of the Israel Numismatic Society,
Numismatic Studies and Researches Vol. V. Jerusalem
1968. 79 S., 3 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8315 KINNS, P. The Caprara Forgeries. RNS Special Publication
16 = IANP Special Publication 10. London/Basel 1984. 59
S., 8 Tfn. Leinen, leichter Wasserschaden.

Schätzung:

15,00 €

8316 KLEIN, D. Sammlung von griechischen Kleinsilbermünzen
und Bronzen. Nomismata 3. Mailand 1999. 109 S., 26
Tfn. Kartoniert. MMAG 3345.

Schätzung:

40,00 €

8317 KLEINER, F.S./NOE, S.P. The Early Cistophoric Coinage. NS
14. New York 1977. 128 S., 38 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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8318 KLEINER, G. Alexanders Reichsmünzen. Abhandlungen
der Deutschen Akademie der Wissenschaften zu Berlin
1947, Nr. 5. Berlin 1949. 55 S., 1 Tf. Orig.-Broschur, leicht
beschädigt.

Schätzung:

15,00 €

8319 KLIMOWSKY, E.W. On Ancient Palestinian and Other
Coins, Their Symbolism and Metrology. Publications of
the Israel Numismatic Society, Numismatic Studies and
Researches Vol. 7. Tel Aviv 1974. 179 S., 7 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8320 KLOSE, D.O.A. Die Münzprägung von Smyrna in der
römischen Kaiserzeit. AMUGS 10. Berlin 1987. XXIV, 358
S., 63 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8321 KOVALENKO, S. Die spätklassische Münzprägung von
Chersonesos Taurica. Griechisches Münzwerk. Berlin
2008. 156 S., 18 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8322 KRAAY, C.M. Archaic and Classical Greek Coins. London
1976. XXVI, 390 S., 64 Tfn. Orig.- Leinen,
Kopfgrünschnitt.

Schätzung:

25,00 €

8323 KRAAY, C.M. Archaic and Classical Greek Coins. London
1976. XXVI, 390 S., 64 Tfn. Orig.- Leinen,
Kopfgrünschnitt; --. Greek Coins History. Some current
problems. London 1969. 81 S., 8 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

40,00 €

8324 KRAAY, C.M. The archaic Coinage of Himera. Centro
Internazionale di Studi Numismatici, Bibliotheca 1.
Napoli 1983. 102 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €
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8325 KRAAY, C.M./HIRMER, M. Greek Coins. London 1966.
Frontispiz, 396 S., davon 220 Tfn., 20 Farbtfn., 4 Karten.
Leinen. 1 Tf. lose.

Schätzung:

50,00 €

8326 KRAFT, K. Das System der kaiserzeitlichen Münzprägung
in Kleinasien. Materialien und Entwürfe. Istanbuler
Forschungen 29. Berlin 1972. 220 S., 117 Tfn., 24 Karten
in ganzleinener Faltmappe, Text zusätzlich in Orig.-
Broschur, tadelloser Zustand.

Schätzung:

75,00 €

8327 LACROIX, L. Monnaies et colonisation dans lOccident
Grec. Académie royale de Belgique, Classe des lettres et
des sciences morales et politiques, Mémoires 59:2.
Brüssel 1965. 178 S., 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8328 LAFFAILLE, M. Choix de monnaies Grecques en bronze.
Rolle 1982. 242 S., 200 Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8329 LAHIRI, A.N. Corpus of Indo-Greek Coins. Calcutta 1965.
XVIII, 287 S., 34 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8330 LAMBROS, J.P. Beschreibung der Münzen griechischer
Staaten. Peloponnes. Athen 1891. 162 S., 16 Tfn. Leinen,
Papier leicht gebräunt und einige Bleistiftnotizen im
Vorsatz.

In griechischer Sprache.

Schätzung:

50,00 €

8331 LAVVA, S. Die Münzprägung von Pharsalos. Saarbrücker
Studien zur Archäologie und Alten Geschichte 14.
Saarbrücken 2001. XIX, 254 S., 4 Diagramme, 29 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €
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8332 LE RIDER, G. Deux trésors de monnaie grecques de la
propontide (IVe siècle avant J.-C.). Bibliothèque
Archéologique et Historique de lInstitut Français
dArchéologie dIstanbul 18. Paris 1963. 69 S., 20 Tfn.
Orig.- Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8333 LE RIDER, G. Monnaies Crétoises du Ve au Ier siècle av. J.-
C. Etudes Crétoises, XV. Paris 1966. 345 S. mit Abb., 2
Faltkarten, 48 Tfn. Leinen.

Schätzung:

250,00 €

8334 LE RIDER, G. Le monnayage dargent et dor de Philippe II
frappé en Macédoine de 359 à 294. Paris 1977. 484 S., 1
farbige Faltkarte, 95 Tfn. Leinen, tadellose Erhaltung.

Schätzung:

100,00 €

8335 LE RIDER, G. Antioche de Syrie sous les Séleucides.
Corpus des monnaies dor et dargent. Band 1: De
Séleucos I à Antiochos V c. 300-161. Mémoires de
lAcadémie des Inscriptions et Belles-Lettres, nouvelle
série 19. Paris 1999. 260 S., 27 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8336 LEDERER, P. Syrakusisches Kleingeld im 5. Jahrhundert
vor Chr. Archaische- und Übergangs-Zeit. SD aus:
Berliner Münzblätter 1913. Berlin 1913. 26 S., 4 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8337 LEHMANN, P.W. Statues on Coins of Southern Italy and
Sicily in the Classical Period. Institute of Fine Arts. New
York 1946. 72 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8338 LENGYEL, L. Chefs-DOEuvre des Monnaies Grecques.
Montrouge/Seine 1952. 39 S., 48 Tfn., 1 Karte.
Numerierte Ausgabe in Folioformat. Text und Tfn. lose in
Kassette.

Exemplar 631 von 2050. Handschritlicher Text des

Herausgebers in französischer Sprache im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €

Seite 56 Künker – eLive Auction 29

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › GRIECHEN

8339 LESCHHORN, W./FRANKE, P.R. Lexikon der Aufschriften
auf griechischen Münzen. Band 1. Geografische Begriffe,
Götter und Heroen, mythische Gestalten,
Persönlichkeiten, Titel und Beinamen, Agonistik,
staatsrechtliche und prägerechtliche Formeln,
bemerkenswerte Wörter. Wien 2002. 426 S. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8340 LESCHHORN, W./FRANKE, P.R. Lexikon der Aufschriften
auf griechischen Münzen. Band 1: Geografische Begriffe,
Götter und Heroen, mythische Gestalten,
Persönlichkeiten, Titel und Beinamen, Agonistik,
staatsrechtliche und prägerechtliche Formeln,
bemerkenswerte Wörter. Wien 2002. 426 S.; Band 2:
Ethnika und Beamtennamen. Wien 2009. 1090 S.
Einheitlich in Leinen gebunden. (2)

Schätzung:

50,00 €

8341 LEVY, M.A. Geschichte der jüdischen Münzen. Leipzig
1862. X, 163 S. Kartoniert, Einband am Rücken und an
der Rückseite leicht beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8342 LIEGLE, J. Euainetos. Eine Werkfolge nach Originalen des
Staatlichen Münzkabinetts zu Berlin.
Winckelmannsprogramm der Archäologischen
Gesellschaft zu Berlin 101. Berlin 1941. 64 S., 14 Tfn.
Orig.-Broschur, ausgeblichen und leicht beschädigt.

Schätzung:

70,00 €

8343 LINDGREN, H.C./KOVACS, F.L. Ancient Bronze Coins of
Asia Minor and the Levant from the Lindgren Collection.
San Mateo 1985. XV, 212 S., 135 Tfn. Orig.- Leinen,
tadellose Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €

8344 LORBER, C.C. Amphipolis. The Civic Coinage in Silver and
Gold. Los Angeles 1990. Frontispiz, IV, Karte, 196 S., 31
Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8345 MACDONALD, D.J. Coins from Aphrodisias. BAR
Supplementary Series 9. Oxford 1976. 50 S., 3 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8346 MACDONALD, D.J. The coinage of Aphrodisias. RNS
Special Publication No. 23. London 1992. 169 S., 32 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8347

ex 8347

MACDONALD, G. Catalogue of Greek Coins in the
Hunterian Collection. University of Glasgow. 3 Vol.,
Glasgow 1899-1905. LXVI, 495 S., 30 Tfn.; VI, 649 S., Tfn.
31-62; VI, 799 S., Tfn. 63-102. Orig.- Ganzleinen mit
Kopfgoldschnitt, minimal bestoßen, ansonsten
hervorragende Erhaltung. (3)

Wichtiges Werk zur griechischen Numismatik.

Schätzung:

1.000,00 €

8348 MADDEN, F.W. The Handbook of Roman Numismatics.
London 1861. Frontispiz, XII, 172 S., 1 Faltkarte, 6 Tfn.
Leinen, Rücken leicht beschädigt, minimal bestoßen.

Mit Besitzeraufkleber von David M. Bullowa im Vorsatz.

Eingestanzter Besitzername auch auf dem Titelblatt.

Schätzung:

40,00 €

8349 MADDEN, F.W. History of Jewish Coinage, and of Money
in the Old and New Testament. London 1864. XII, XI 350
S., Faltkarte. Halbleder mit Kopfgoldschnitt und goldener
Rückenbeschriftung, bestoßen.

Schätzung:

20,00 €

8350 MADDEN, F.W. The international Numismata Orientalia.
Vol II: Coins of the Jews. London 1881. X, 329 S. mit Abb.
Halbleder, berieben, einige Seiten stockfleckig,
verblichener Ganzrotschnitt.

Schätzung:

50,00 €

8351 MADDEN, F.W. Coins of the Jews. London 1903. X, 329 S.,
1 Faltkarte. Leinen, Rücken bestoßen und löst sich.

Schätzung:

40,00 €

8352 MALLOY, A.G. The Coinage of Amisus. Ohne Ort 1970. 31
S. mit 248 Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €
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8353 MALTIEL-GERSTENFELD, J. 260 Years of Ancient Jewish
Coins. A Catalogue. Tel Aviv 1982. 317 S., zahlreiche
Textabb. Kunstleder.

Schätzung:

15,00 €

8354 MARCELLESI, M.-C. Milet des Hécatomnides à la
domination romaine. Pratiques monétaires et histoire de
la cité du IV au II siècle av. J.-C. Milesische Forschungen
Band 3. Mainz am Rhein 2004. XVI, 256 S., 6 Tfn.
Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

8355 MARTIN, F. Kolonialprägungen aus Moesia Superior und
Dacia. Budapest/Bonn 1992. 114 S., 8 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8356 MARTINI, R./VISMARA, N. Glaux 8: Monetazione
provinciale romana II. Collezione Winsemann

Falghera.Parte 1-6; Glaux 9: Monetazione provinciale
romana III. Parte 1: Bibliografia generale (fino al 1991);
Parte 2: Indici bibliografici.; Glaux 10: Monetazione
provinciale romana IV. Prontuario delle zecche
provinciali. Milano 1992. Alle Bände einzeln kartoniert,
im großen Leinenschuber. (9)

Bände wurden zum Teil alleine oder in Zusammenarbeit

der Autoren verfasst.

Schätzung:

150,00 €

8357 MAY, J.M.F. The Coinage of Damastion and the lesser
coinages of the Illyro-Paeonian Region. Oxford u.a. 1939.
XIV, 207 S., 12 Doppeltfn. Leinen.

Schätzung:

100,00 €

8358 MAY, J.M.F. The Coinage of Abdera (540-345 B.C.). RNS
Special Publication 3. London 1966. XI, 298 S., 24 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8359 MAZARD, J. Corpus Nummorum Numidiae
Mauretaniaeque. Paris 1955. 263 S. mit Abb., davon 28
Tfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

50,00 €
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8360 MEADOWS, A./SHIPTON, K. Money and its uses in the
ancient greek world. Oxford 2001. XX, 167 S., 19 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8361 MEADOWS, A./WARTENBERG, U. Greek Hoards. Coin
Hoards Vol. IX. RNS Special Publication No. 35. London
2002. IX, 308 S., 66 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8362 MECQUENEM, M.R. de/SCHEIL, V. Mission en Susiane.
Mémoires de la Mission Archéologique de Perse Tome
XXV. Archéologie, Métrologie et Numismatique
Susiennes. Paris 1934. 248 S., 14 Tfn. Orig.-Broschur,
Seiten unaufgeschnitten, gute Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €

8363 MELVILLE JONES, J.R. A Dictionary of Ancient Greek
Coins. London 1986. XI, 248 S., 5 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8364 MESHORER, Y. Jewish Coins of the Second Temple
Period. Tel Aviv 1967. 183 S., 32 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8365 MESHORER, Y. Nabataean Coins. Qedem 3. Jerusalem
1975. 111 S., 8 Tfn. Leinen, tadelloser Zustand.

Schätzung:

35,00 €

8366 MESHORER, Y. Ancient Jewish Coinage. 2 Bände, New
York 1982. 184 S., 56 Tfn.; 295 S., 36 Tfn. Leinen,
neuwertig. (2)

Schätzung:

150,00 €
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8367 MESHORER, Y. Ancient Jewish Coinage. 2 Bände, New
York 1982. 184 S., 56 Tfn.; 295 S., 36 Tfn. Leinen,
neuwertig. (2)

Schätzung:

150,00 €

8368 MESHORER, Y. A Treasury of Jewish Coins. 2001
Jerusalem/New York. X, 356 S., davon 80 Tfn.

Schätzung:

25,00 €

8369 MESNIL DU BUISSON, R. du. Tessères et monnaies de
Palmyre de la Bibliothèque Nationale - Paris, Cabinet des
Médailles et Antiques. Tafelband. Paris 1944. 125 lose
Tfn. in Halbleinen-Mappe.

Schätzung:

40,00 €

8370 MESNIL DU BUISSON, R. du. Les Tessères et les
Monnaies de Palmyre. Inventaire des collections du
Cabinet des Médailles de la Bibliothèque Nationale.
Textband. Paris 1962. 834 S., 324 Abb. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8371 METCALF, D.M. The Copper Coinage of the Thessalonica
under Justinian I. Österreichische Akademie der
Wissenschaften Denkschriften 127. Wien 1976. 51 S., 14
Tfn.

Schätzung:

15,00 €

8372 METCALF, D.M. The Copper Coinage of the Thessalonica
under Justinian I. Österreichische Akademie der
Wissenschaften Denkschriften 127. Wien 1976. 51 S., 14
Tfn.

Schätzung:

15,00 €

8373 MEYSHAN, J. Essays in Jewish Numismatics. Publications
of the Israel Numismatic Society, Numismatic Studies
and Researches 6. Jerusalem 1968. 165 S., 6 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €
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8374 MILDENBERG, L. The Coinage of the Bar Kokhba War.
Typos 6. Aarau u.a. 1984. 396 S., 44 Tfn. Ganzleinen,
tadellose Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €

8375 MILDENBERG, L. U. HÜBNER/E.A. KNAUF (Hrsg.): Vestigia
Leonis. Studien zur antiken Numismatik Israels,
Palästinas und der östlichen Mittelmeerwelt. Novum
Testamentum et Orbis Antiquus 36. Freiburg/Göttingen
1998. Farbiges Frontispiz, XXI, 266 S., 72 Tfn. Kartoniert.

Widmung des Autors im Vorsatz.

Schätzung:

30,00 €

8376 MILDENBERG, L./HURTER, S. The Arthur S. Dewing

Collectionof Greek Coins. ACNAC 6. Text- und Tafelband.
New York 1985. Frontispiz, XII, 194 S.; 142 Tfn. In 2
Bänden in Orig- Ganzleinen im ganzleinenen Schuber,
tadelloser Zustand. (2)

Schätzung:

50,00 €

8377 MILNE, J.G. University of Oxford, Ashmolean Museum.
Catalogue of Alexandrian Coins. Oxford 1933. LXVIII, 155
S., 7 Tfn., 2 Falttfn. Leinen, Rücken lose.

Schätzung:

50,00 €

8378 MILNE, J.G. University of Oxford, Ashmolean Museum.
Catalogue of Alexandrian Coins. Nachdruck Oxford 1971
der Ausgabe Oxford 1933. LXVIII, 155 S., 7 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8379 MINE, A. Monete di bronzo della Sicilia antica. Palermo
1979. 505 S. mit zahlreichen Abb., 19 Farbtfn. Leinen,
Errata - Corrige beigelegt.

Schätzung:

75,00 €

8380 MITCHINER, M. Indo-Greek and Indo-Scythian Coinage.
Bände 1-9, London 1975-1976. CLXXXIV, 924 S.,
zahlreiche Textabb. Komplett in Orig.- Broschur, Seiten
teilweise lose. (9)

Schätzung:

100,00 €
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8381 MITCHINER, M. Oriental Coins and Their Values. The
Ancient & Classical World 600 B.C. - A.D. 650. London
1978. 760 S. mit zahlreichen Textabb. Leinen, tadelloses
Exemplar.

Schätzung:

100,00 €

8382 MORGAN, J. de. Manuel de numismatique orientale de
lantiquité et du moyen age. Band 1, Paris 1923-1936. X,
480 S., zahlreiche Textabb. Orig.-Broschur, Seiten
unaufgeschnitten.

Schätzung:

20,00 €

8383 MUEHSAM, A. Coin and Temple. A Study of the
Architectural Representation on Ancient Jewish Coins.
Near Eastern Researches 1. Leiden 1966. IX, 70 S., 11
Tfn. Verstärkte Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8384 MUNRO-HAY, S./JUEL-JENSEN, B. Aksumite Coinage. A
revised and enlarged edition of The Coinage of Aksum.
London 1995. 285 S., 75 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8385 MUNRO-HAY, S.C. Coinage of Arabia Felix. The pre-
islamic coinage of the Yemen. Nomismata 5. Mailand
2003. 221 S., 61 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

50,00 €

8386 MUSCHEGIAN, C.A. Armenische Münzschätze. Eriwan
1973. 184 S. mit 30 Tfn., 1 Karte, 1 Tabelle, 40 Tfn.
Leinen, etwas bestoßen.

In armenischer Sprache.

Schätzung:

30,00 €

8387 McDOWELL, R.H. Coins from Seleucia on the Tigris.
University of Michigan Studies, Humanistic Series 37.
Ann Arbor 1935. XIV, 248, IX S., 6 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €
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8388 MØRKHOLM, O. Studies in the Coinage of Antiochus IV
of Syria. Det Kongelige Danske Videnskabernes Selskab,
Historisk-filosofiske Meddelelser 40:3. Kopenhagen
1963. 75 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8389 MÜLLER, L. Numismatique dAlexandre le Grand suivie
dun appendice contenant les monnaies de Philipp II et
III. Textband. Kopenhagen 1855. XIV, 401 S. Leinen,
berieben.

Schätzung:

100,00 €

8390 MÜLLER, L. Numismatique dAlexandre le grand suivie
dun appendice contenant les monnaies de Philippe II et
III. Nachdruck Basel/Stuttgart 1957der 1855 in
Kopenhagen bei Bianco Luno erschienenen Ausgabe. 40
S. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8391 MÜLLER, L. Den thraciske Konge Lysimachuss Mynter.
Kopenhagen 1857. 78 S. [S.331-419], 9 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

20,00 €

8392 MÜNSTERBERG, R. Die Beamtennamen auf den
griechischen Münzen. Geographisch und alphabetisch
geordnet. 3 Teile und Nachtrag in einem Band. Subsidia
Epigraphica 3. Hildesheim/New York 1973. S. 69-132; S.
1-111; S. 1-98; S. 42-112. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8393

ex 8393

MÜNZER, F./STRACK, M.L. Die Antiken Münzen Nord-
Griechenlands. Erster Teil, Heft 1: Die Münzen der
Thraker und der Städte Abdera, Ainos, Anchialos. Berlin
1912. 308 S., 8 Tfn. Halbleder, Tafelteil leicht stockfleckig
ansonsten sehr gut erhaltenes Exemplar.

Ex libris Dr. Med. Louis Daegeliim Vorsatz.

Schätzung:

200,00 €

8394 NANTEUIL, H. de. Collection de Monnaies Grecques.
Text- und Tafelband. Paris 1925. XIV, 343 S.; 60 Tfn.
Schöner Halbledereinband mit 5 Bünden, Tafeln auf
einzelnen Falzen, Einband minimal berieben, ansonsten
tadellose Erhaltung. (2)

Schätzung:

100,00 €
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8395 NARAIN, A.K. The Indo-Greeks. Nachdruck Ofxord 1962
der Ausgabe 1957. XVI, 202 S., 6 Tfn., 3 Karten. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8396 NARKISS, M. Coins of Palestine. 2 Bände. Jewish Coins;
The Coinage of the Gentiles. Library of Palestinology 1/2;
12/13. Jerusalem 1936-1938. Frontispizkarte, einige Tfn.,
159 S.; einige Tfn., 175 S. Leinen. (2)

Größtenteils in arabischer Schrift.

Schätzung:

20,00 €

8397 NASTER, P. Catalogue des Monnaies Grecques. La
Collection Lucien de Hirsch.Text- und Tafelband, Bruxelles
1959. Frontispiz, 353 S.; 104 Tfn. In zwei Bänden
broschiert, Einband vom Textband leicht beschädigt. (2)

Schätzung:

100,00 €

8398 NECHYTAILO, W.W. Katalog der antiken Münzen von
Olbia vom 6. - 3. Jahrhundert v. Chr. Kiew 2000. 91 S., 28
Tfn. Orig.-Broschur.

In russischer Sprache.

Schätzung:

25,00 €

8399 NEWELL, E.T. Reattribution of Certain Tetradrachms of
Alexander the Great. New York 1912. 62 S., 30 Tfn. Orig.-
Broschur, Deckel und Rückseite lose.

Handschriftlicher Kommentar des Verfassers With my

complimentsim Vorsatz.

Schätzung:

20,00 €

8400 NEWELL, E.T. Some rare or unpublished Greek Coins.
ANS Nachdruck aus AJN XLVIII mit 50 Auflagen. New York
1915. 12 S., 2 Tfn. Orig.- Broschur, Titelblatt lose,
zusammengeheftet.

Handschriftliche Bemerkung des Verfassers with my

compliments im Vorsatz.

Schätzung:

20,00 €

8401 NEWELL, E.T. The Dated Alexander Coinage of Simon and
Ake. Yale Oriental Series, Researches 2. New
Haven/London 1916. 68 S., 10 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8402 NEWELL, E.T. Tarsos under Alexander. ANS Nachdruck
aus AJN LII mit 110 Auflagen. New York 1919. 47 S., 8
Tfn. Orig.-Broschur, Deckel und Rückseite lose, Seiten
teilweise unaufgeschnitte.

Schätzung:

20,00 €

8403 NEWELL, E.T. Myriandros - Alexandria - KatIsson. ANS
Nachdruck aus AJN LIII mit 120 Auflagen. New York
1920. 42 S., 2 Tfn. Orig.- Broschur, Seiten teilweise
unaufgeschnitten.

Schätzung:

20,00 €

8404 NEWELL, E.T. Tyrus Rediviva. New York 1923. 23 S., 3 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8405 NEWELL, E.T. The Coinages of Demetrius Poliorcetes.
Nachdruck Chicago 1978 der Ausgabe London 1927. IX,
174 S., 18 Tfn. Kunstleder, Einband bestoßen.

Schätzung:

15,00 €

8406 NEWELL, E.T. Numismatic Notes and Monographs 73.
The seleucid coinages of Tyre. ANS. New York 1936; --.
Numismatic Notes and Monographs 84. Late seleucid
mints in Ake-Ptolemais and Damascus. ANS. New York
1939; E. ROGERS: Numismatic Notes and Monographs
34. The second and third seleucid coinage of Tyre. ANS.
New York 1927. Jeweils Orig.-Broschur, tadellos. (3)

Schätzung:

30,00 €

8407 NEWELL, E.T. Royal greek portrait coins. New York 1937.
99 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8408 NEWELL, E.T. The Coinage of the Eastern Seleucid Mints
from Seleucus I. to Antiochus III. NS 1. Nachdruck New
York 1978 der Ausgabe New York 1938. Mit einer
Zusammenfassung von O. Mørkholm. IX, 307 S., 56 Tfn.
Kunstleder, Wasserschaden.

Schätzung:

10,00 €
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8409 NEWELL, E.T. The Coinage of the Eastern Seleucid Mints
from Seleucus I. to Antiochus III. NS 1. New York 1938.
Mit einer Zusammenfassung von O. Mørkholm. IX, 307
S., 56 Tfn. Orig.-Broschur, tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8410 NEWELL, E.T. The Coinage of the Western Seleucid Mints
from Seleucus I. to Antiochus III. NS 4. New York 1941.
Mit Anmerkungen von O. Morkholm. IX, 450 S., 85 Tfn.
Orig.-Broschur, tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8411 NEWELL, E.T. The Coinage of the Western Seleucid Mints
from Seleucus I. to Antiochus III. NS 4. Nachdruck New
York 1977 der Ausgabe New York 1941. Mit
Anmerkungen von O. Morkholm. IX, 450 S., 85 Tfn.
Kunstleder, geringfügiger Wasserschaden.

Schätzung:

15,00 €

8412 NEWELL, E.T./NOE, P. The Alexander Coinage of Sicyon.
NS 6. New York 1950. 41 S., 18 Tfn. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8413 NICOLAOU, I./MØRKHOLM, O. Paphos. Band 1: A
Ptolemaic Coin Hoard. Nicosia 1976. Frontispiz, X, 115 S.
mit Textabb., 22 Tfn. Leinen mit goldener
Deckelprägung, minimal bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

8414 NICOLAOU, I./MØRKHOLM, O. Paphos. Band 1: A
Ptolemaic Coin Hoard. Nicosia 1976. Frontispiz, X, 115 S.
mit Textabb., 22 Tfn. Leinen mit goldener
Deckelprägung.

Schätzung:

50,00 €

8415 NOE, S.P. The Coinage of Metapontum. Parts 1 and 2.
NNM 32/47. Nachdruck New York 1984 der Ausgabe
New York 1927. IX, 120 S., 44 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €
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8416 NOE, S.P. The Coinage of Caulonia. NS 9. New York 1958.
62 S., 20 Tfn. Orig.-Broschur, tadellos.

Schätzung:

75,00 €

8417 NOESKE, H.-C. Die Münzen der Ptolemäer. Historisches
Museum Frankfurt am Main. Frankfurt 2000. 189 S. mit
vielen Abb. Orig.-Broschur.

Vergriffen.

Schätzung:

20,00 €

8418 NOLLE, J./WENNINGER, A. Themistokles und Archepolis.
Eine griechische Dynastie im Perserreich und ihr
Münzprägung. SD aus: Jahrbuch für Numismatik und
Geldgeschichte 48/49 (1998/1999). München 2001. S.
29-70. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8419 OECONOMIDES, M.C. E nomismatokopia tes Nikopoleos
[Die Münzprägung von Nicopolis]. Athen 1975. 201 S., 71
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8420 OLCAY, N./SEYRIG, H. Le trésor de Mektepini en Phrygie.
Trésors monétaires Séleucides 1. Paris 1965. 31 S. mit
Textabb., 33 Tfn. Orig.-Broschur. Teilweise
unaufgeschnitten.

Schätzung:

30,00 €

8421 PAPAEFTHYMIOU, E.G. Edessa de Macédoine étude
historique et numismatique. Bibliothèque de la Société
Hellénique de Numismatique 7. Athen 2002. 272 S.,
davon 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8422 PAVLOVSKA, E. The Coins of Paenonia. From the
Numismatic Collection of NBRM. Skopje 2008. 104 S.
davon 16 Tfn. Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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8423 PETER, U. Griechisches Münzwerk. Die Münzen der
thrakischen Dynasten (5.-3. Jahrhundert v. Chr.).
Hintergründe ihrer Prägung. Berlin 1998. Frontispiz,
XVIII, 701 S. mit zahlreichen Abb., Kartenbeilage.

Edith Schönert-Geisszum 65. Geburtstag.

Schätzung:

30,00 €

8424

ex 8424

PETROWICZ, A. Ritter von. Sammlung

Petrowicz.Arsaciden-Münzen. Wien 1904. VI, 206 S., 25
Tfn. Halbledereinband mit marmorierten Papier und
Titel in Goldprägung.

Sehr schönes Exemplar der Originalausgabe.

Schätzung:

200,00 €

8425 PEYKOV, A. Catalogue of the coins from Thrace. Teil 1:
Tribal and rulers coinages of thracians, paeonians, celts
and scythians 5th c.B.C. - 1st c.A.D. Centrex 2011. 176 S.
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8426 PFISTERER, M. Ein Silberschatz vom Schwarzen Meer.
Beobachtungen zum Geldumlauf im Achaimenidenreich.
Studia Iranica Cahier 22. Paris 2000. 100 S., 19 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8427 PICK, B. Die antiken Münzen von Dacien und Moesien.
AMNG Band I, Teil I. Berlin 1898. XV, 518 S.; 20 Tfn. Orig.-
Broschur, teilw. unaufgeschnitten, lose Lagen.

Schätzung:

50,00 €

8428 PICK, B. Die antiken Münzen von Dacien und Moesien.
AMNG Band I, Teil I. Berlin 1898. XV, 518 S.; 20 Tfn.
Leinen, tadellos.

Schätzung:

70,00 €

8429 PICK, B./REGLING, K. Die Antiken Münzen Nord-
Griechenlands. Band 1: Dacien und Moesien. Berlin
1910. S. 519-920, Tf. 21. Orig.-Broschur, Rückseite lose,
Seiten noch unaufgeschnitten.

Schätzung:

150,00 €
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8430 PRICE, M. Coins of the Macedonians. London 1974. VIII,
47 S., 16 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8431 PRICE, M. The Coinage in the Name of Alexander the
Great and Philip Arrhidaeus. A British Museum
Catalogue. Text- und Tafelband. Zürich/London 1991.
514 S.; S. 515-637, 159 Tfn. Ganzleinen im Pappschuber,
neu, tadelloser Zustand. (2)

Schätzung:

150,00 €

8432 PRICE, M./WAGGONER, N. Archaic Greek Coinage. The
AsyutHoard. London 1975. 143 S., 4, 32 Tfn., 1 Faltkarte.
Leinen.

Schätzung:

60,00 €

8433 PRICE, M.J./TRELL, B.L. Coins and Their Cities.
Architecture on the Ancient Coins of Greece, Rome, and
Palestine. London 1977. 298 S. mit 522 Abb., 1 Faltkarte.
Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8434 PRIEUR, M. und K. A Type Corpus of the Syro-Phoenician
Tetradrachms and their Fractions from 57 BC to AD 253.
Lancaster/London 2000. XXVI, 218 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8435 PRINSEP, H.P. Historical results from bacterian coins.
Varansi/Delhi 1973. IV, 124 S., 15 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8436 PROKOPOV, I. Griechisches Münzwerk. Die Silberprägung
der Insel Thasos und die Tetradrachmen des thasischen
Typs vom 2.-1. Jahrhundert v. Chr. Berlin 2006. 342 S.,
Karte, 118 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €
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8437 PSOMA, S. Olynthe et les Chalcidiens de Thrace. Etudes
de Numismatique et D´histoire. Stuttgart 2001. 311 S.,
22 Tfn, Karte. Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8438 R.-ALFÖLDI, M. Dekadrachmon. Ein
Forschungsgeschichtliches Phänomen. Sitzungsberichte
der wissenschaftlichen Gesellschaft an der Johann
Wolfgang Goethe-Universität Frankfurt am Main 13.4.
Wiesbaden 1976. S. 85-139, 4 Tfn., 1 Falttabelle. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8439 RAFFAELI, S. Coins of The Jews. History of Jewish Coinage
in classic Hebrew. Jerusalem 1913. Seiten und Tfn.
Leinen, Wasserschaden.

Bis auf das Titelblatt alles in hebräischer Schrift.

Schätzung:

10,00 €

8440 RAPSON, E.J. The coinage of ancient and medieval India.
Chicago 1967. 56 S., 5 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8441 RAVEL, O.E. Les poulains de Corinthe. Monographie des
statères Corinthiens. Band 1: De 650 a 415 av. J.-C. Basel
1936. 134 S., 23 Tfn. Halbleinen, gute Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €

8442 RAVEL, O.E. Numismatique Grecque. Falsifications
moyens pour les reconnaitre. 2. Auflage, London 1946
des SD aus der RN 1933. 103 S., 10 Tfn. Orig.- Broschur,
Seiten unaufgeschnitte.

Schätzung:

15,00 €

8443 RAVEL, O.E. Descriptive Catalogue of The Collection of
Tarentine Coins formed by M.P. Vlasto. London 1947.
Frontispiz, XI, 195 S., 1, 53 Tfn. Leinen, tadelloses
Exemplar.

Schätzung:

250,00 €
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8444 RAVEL, O.E. Descriptive Catalogue of The Collection of
Tarentine Coins formed by M.P. Vlasto. Nachdruck
Chicago 1977 der Ausgabe London 1947. Frontispiz, XI,
195 S., 1, 53 Tfn. Kunstleder, Einband beschädigt, Seiten
tadellos.

Schätzung:

100,00 €

8445 RAVEL, O.E. Les poulains de Corinthe. Monographie des
statères Corinthiens. Band 2: De 414 a 300 av. J.-C.
London 1948. 310 S., Tfn. 24-78. Orig.- Broschur, Seiten
teilweise unaufgeschnitten, Papier leicht gebräunt.

Schätzung:

30,00 €

8446 REGLING, K. Die griechischen Münzen der Sammlung

Warren.Text- und Tafelband. Berlin 1906. VIII, 264 S., 37
Tfn. In einem Band in 5-bündigem Halbleder mit
französischer Bindung gebunden, tadelloser Zustand.

Schätzung:

150,00 €

8447 REGLING, K. Terina. 66. Programm zum
Winckelmannsfeste der Archaeologischen Gesellschaft
zu Berlin. Berlin 1906. 80, 4 S., 3 Tfn. Leinen,
Kopfgoldschnitt, Einband leicht verzogen.

Schätzung:

75,00 €

8448 REGLING, K. Terina. 66. Programm zum
Winckelmannsfeste der Archaeologischen Gesellschaft
zu Berlin. Forni Nachdruck der Originalausgabe Berlin
1906. 80, 4 S., 3 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8449 REGLING, K. Münzfunde aus Pergamon. SD aus Blätter
für Münzfreunde 49 (1914). 15 S., Tf. 215., 3 beigelegte
Tfn. Orig.-Broschur, Bindung lose.

Schätzung:

10,00 €

8450 REGLING, K. Die Münzen von Priene. Berlin 1927. X, 218
S., 27 Abb., 5 Tfn. Folio. Ganzleinen, etwas bestoßen.

Schätzung:

100,00 €
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8451 REIFENBERG, A. Ancient Jewish Coins. Jerusalem 1947.
66 S., 16 Tfn. Leinen.    II

Schätzung:

10,00 €

8452 RIZZO, G.E. Saggi preliminari su larte della moneta nella
Sicilia Greca. Rom 1938. 104 S., 2 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

60,00 €

8453

ex 8453

RIZZO, G.E. Monete Greche della Sicilia. 2 Bände, Rom
1946. Frontispiz, VII, 318 S. mit einigen Abb.; XI S., 1
Karte, 66 Tfn. in Faltmappe. Leinen, Seiten vom Textband
leicht gewellt, Zwischenfalz bei der Faltmappe unten
eingerissen, Wasserfleck auf der Faltmappe.  (2)

Schätzung:

1.500,00 €

8454 ROBERTS, W.R./HEAD, B.V. The ancient Boeotians and
the coinage of Boeotia. Nachdruck Chicago 1974 der
Ausgaben Cambridge 1895 und London 1891. X, 92 S.,
99 S., 6 Tfn. Leinen, Rücken etwas beschädigt, bestoßen.

Schätzung:

10,00 €

8455 ROBINSON, D.M. A Hoard of Silver Coins from
Carystus.NNM 124. New York 1952. 62 S., 6 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8456

ex 8456

ROBINSON, E.S.G./CASTRO HIPÓLITO, M. A Catalogue of
the Calouste Gulbenkian Collection of Greek Coins. 2
Bände. Lissabon 1971-1989. 136 S.; 42 Tfn. im Schuber;
200 S.; Tfn. 43-94 im Schuber. Leinen. Alle Bände mit
goldener Deckelverzierung, tadellos. (4)    I-II

Schätzung:

100,00 €

8457 ROGERS, E. A Handy Guide to Jewish Coins. London
1914. 108 S., 9 Tfn. Leinen.

Besitzeraufkleber Numismatic Gallery Bevery Hills CA im

Vorsatz.

Schätzung:

10,00 €
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8458 ROMANOFF, P. Jewish symbols on ancient jewish coins.
Philadelphia 1944. Frontispiz, XV, 79 S., 7 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8459 ROSENBERGER, M. The Rosenberger Israel Collection,
Band 1: Aelia Kapitolina, Akko, Anthedon Antipatris &
Ascalon. Jerusalem 1972. 68 S. mit zahlreichen Textabb.;
Band 2: City-Coins of Palestine. Caesarea, Diospolis,
Dora, Eleutheropolis, Gaba, Gaza & Joppa. Jerusalem
1975. 79 S. mit zahlreichen Textabb.; --. The Coinage of
Eastern Palestine and Legionary Countermarks, Bar-
Kochba Overstrucks. Jerusalem 1978. VI, 84 S. mit
zahlreichen Textabb. Halbleinen. (3)

Schätzung:

100,00 €

8460 ROSENBERGER, M. The Coinage of Eastern Palestine and
Legionary Countermarks, Bar-Kochba Overstrucks.
Jerusalem 1978. VI, 84 S. mit zahlreichen Textabb.
Kunstleder.

Schätzung:

30,00 €

8461 ROSS HOLLOWAY, R. The Thirteen-Months Coinage of
Hieronymos of Syracuse. AMUGS 3. Berlin 1969. XXIII, 47
S., 12 Tfn. in Beilage. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8462 ROSS HOLLOWAY, R./JENKINS, G.K. Ex antiquitate nummi
Terina. Bellinzona 1983. 71 S., davon 24 Tfn. Ganzleinen.

Schätzung:

40,00 €

8463 RUTTER, N.K. Campanian Coinages 475-380 B.C.
Edinburgh 1979. VIII, 196 S., 34 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8464 RUTTER, N.K. Greek Coinages of Southern Italy and Sicily.
London 1997. IV, 191 S. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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8465 RUTTER, N.K. (Hrsg.). Historia numorum. Italy. London
2001. XVI, 223 S., 4 Karten, 43 Tfn. Leinen, tadellos.

Schätzung:

40,00 €

8466 SAHNI, B. The technique of casting coins in ancient India.
To the memory of Dr. K.P. Jayaswal (1881-1937). 68 S.,
146 Abb. Leinen, leichter Wasserschaden.

Schätzung:

15,00 €

8467 SALINAS, A. Le monete delle antiche città di Sicilia
descritte e illustrate. Palermo 1867. XVI, 52 S., 19 Tfn.
Folio. Halbleinen, bestoßen, Rücken leicht beschädigt.

Kein Titelblatt. Autor, Titel, Jahr und Ort wurden nur

handschriftlich vermerkt.

Schätzung:

100,00 €

8468 SAMBON, A. Recherches sur les monnaies de la
presquile italique depuis leur origine. Naples 1870. VII,
374 S., 24 Tfn. Prachtvoller Halbledereinband mit 5
Bünden und goldener Schrift im Stil der Zeit, restaurierte
Seiten.

Schätzung:

250,00 €

8469 SAMBON, A. Recherches sur les monnaies de la
presquile italique depuis leur origine. Naples 1870. VII,
374 S., 24 Tfn. Orig.- Halbleinen, Deckel, Rücken sowie
Titelblatt lose, Seiten tadellos.

Schätzung:

200,00 €

8470 SAMBON, A. Les monnaies antiques de lItalie. Tome 1:
Etrurie - Ombrie - Picenum - Samnium - Campanie. Paris
1903. V, 164 S., 2 Tfn. Kunstleder.

Schätzung:

100,00 €

8471 SAMUELS, C./RYNEARSON, P./MESHORER, Y. The
numismatic legacy of the Jews as depicted by a
distinguished american collection. New York 2000. VII,
211 S., 11 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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8472 SARTIGES, Vicomte de. Collection de Vicomte de
Sartiges. Ohne Ort und Jahr. 43 Tfn. mit den jeweiligen
Münzbeschreibungen auf Zwischenblättern. Leinen,
ausgeblichen.

Schätzung:

200,00 €

8473 SAULCY, F. de. Recherches sur la Numismatique
Judaique. Paris 1854. 192 S., 20 Tfn. Halbleder, Deckel
und Rückseite lose, Seiten in hervorragendem Zustand.

Schätzung:

150,00 €

8474 SAULCY, F. de. Numismatique de la Terre Sainte.
Description des monnaies autonomes et impériales de la
Palestine et de lArabie pétré. Paris 1874. XV, 406 S., 25
Tfn. Leinen, wenige Flecken auf einigen Seiten, leicht
berieben.

Schätzung:

150,00 €

8475 SCHUOL, M. Die Charakene. Ein mesopotamisches
Königreich in hellenistisch-parthischer Zeit. Studien zu
antiken Kulturkontakten und ihrem Nachleben 1.
Stuttgart 2000. 554 S. mit 10 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8476 SCHÖNERT-GEISS, E. Griechisches Münzwerk. Die
Münzprägung von Byzantion. Teil 1: Autonome Zeit.
Schriften zur Geschichte und Kultur der Antike 2. Text-
und Tafelband. Berlin/Amsterdam 1970. V, 174 S., 62
Tfn. In einem Band in Halbkunstleder gebunden.

Schätzung:

100,00 €

8477 SCHÖNERT-GEISS, E. Griechisches Münzwerk. Die
Münzprägung von Bisanthe, Dikaia, Selymbria. Schriften
zur Geschichte und Kultur der Antike 13. Berlin 1975. V,
62 S., 8 Tfn. beigelegt. Halbleinen.

Schätzung:

100,00 €

8478 SCHÖNERT-GEISS, E. Griechisches Münzwerk. Die
Münzprägung von Maroneia. Schriften zur Geschichte
und Kultur der Antike 26. Text- und Tafelband. Berlin
1987. 253 S. mit 3 Karten; 94 Tfn. in Faltmappe.
Halbleinen. (2)

Schätzung:

150,00 €
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8479 SEAR, D.R. Greek coins and their values Nachdruck
London 1966 der Originalausgabe 1951; 2 Bände
Nachdruck London 1978/1979; 2 Bände Nachdruck
London 2002; --. Greek Imperial Coins and their Values.
The Local Coinage of the Roman Empire. Nachdruck
London 2001 der Ausgabe London 1982. Alle in Leinen
gebunden. (6)

Schätzung:

75,00 €

8480 SELLWOOD, D. An Introduction to the Coinage of Parthia.
London 1971. 315 S. mit einigen Abb., 8 Tfn. Orig.-
Ganzleinen; --. An Introduction to the Coinage of Parthia.
2. Auflage London 1980. 322 S., 10 Tfn. Orig.-Ganzleinen;
D. SELLWOOD/ P. WHITTING/ R. WILLIAMS: An
Introduction to Sasanian Coins. London 1985. 178 S., 74
Abb. und weitere. Orig.- Ganzleinen. (3)

Schätzung:

150,00 €

8481 SELTMAN, C.T. The Temple Coins of Olympia. Text- und
Tafelband. Nachdruck aus Nomisma 8, 9 und 11.
Cambridge 1921. IX, 117 S.; 12 Tfn. Orig.- Broschur und
Halbleinen, Tafelband bestoßen, Textband tadellos. (2)

Schätzung:

30,00 €

8482 SELTMAN, C.T. Athens. Its History and Coinage Before the
Persian Invasion. Cambridge 1924. Frontispiz, XIX, 228 S.,
24 Tfn. Halbleinen mit goldener Deckelprägung.

Ex libris Agnes Baldwin im Vorsatz.

Schätzung:

200,00 €

8483 SELTMAN, C.T. Greek Coins. A History of Metallic
Currency and Coinage Down to the Fall of the Hellenistic
Kingdoms. London 1933. XIX, 311 S., 64 Tfn. Leinen mit
Goldschnitt und goldenem Stempel auf dem Deckel,
etwas bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

8484 SELTMAN, C.T. Greek Coins. A History of Metallic
Currency and Coinage Down to the Fall of the Hellenistic
Kingdoms. Nachdruck London 1955 der Originalausgabe
London 1933. XXVI, 311 S., 64 Tfn. Leinen mit
Grünschnitt.

Schätzung:

30,00 €

8485 SELTMAN, C.T. Masterpieces of greek coinage. Oxford
1949. Frontispiz, 127 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8486 SENIOR, R.C. The Coinage of Hermaios and its imitations
struck by the Scythians. Butleigh Court 1999. Classical
Numismatic Studies 3. Frontispiz-Karte, 81, XXIII S., 8
Tfn., 4 Karten. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8487

ex 8487

SENIOR, R.C. Indo-Scythian Coins and History. Volume 1-
4. Lancaster 2001+2006. Leinen. (4)

Schätzung:

100,00 €

8488 SEYRIG, H. Trésors du Levant anciens et nouveaux.
Trésors monétaires Séleucides 2. Paris 1973. 126 S., 37
Tfn. Orig.- Broschur, Blatt mit Agendum und Corrigenda
beigelegt.

Schätzung:

40,00 €

8489 SHEEDY, K.A. The Archaic and Early Classical Coinages of
the Cyclades. RNS Spec. Publ. 40. London 2006.
Frontispiz-Karte, VIII, 206 S., 20 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8490 SHELOV, D.B. Coinage of the Bosporus VI-II Centuries
B.C. BAR International Series (Supplementary) 46. Oxford
1978. 216 S., 6 Tfn. Orig.-Broschur. Umschlag etwas lose.

Schätzung:

25,00 €

8491 SIMONETTA, B. The Coins of the Cappadocian Kings.
Typos 2. Fribourg 1977. 54 S., 7 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8492 SKOWRONEK, S. On the Problems of the Alexandrian
Mint. Travaux du Centre dArchéologie Méditerranée de
lAcademie Polonaise des Sciences 4. Warschau 1967. 95
S., 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €
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8493 SPERBER, D. Roman Palestine 200-400. Money and
Prices. Ramat-Gan 1974. 331 S., 4 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8494 SPIJKERMAN, A. A Hoard of Syrian Tetradrachms and
Eastern Antoniniani from Capharnaum. In: Studii Biblici
Franciscani, Liber Annuus IX (1958-1959). Jerusalem
1959. S. 283-327, 2 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8495 SPIJKERMAN, A. Herodion, Band 3: Catalogo delle
monete. Pubblicazioni dello Studium Biblicum
Franciscanum 20. Jerusalem 1972. 99 S. mit zahlreichen
Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8496 SPIJKERMAN, A. The Coins of the Decapolis and
Provincia Arabia. Studii Biblici Franciscani Collectio
Maior 25. Jerusalem 1978. XV, 322 S., 82 Tfn. Leinen.

Schätzung:

100,00 €

8497 STAFFIERI, G.M. La monetazione di Olba nella Cilicia
Trachea. Lugano 1978. 43 S. mit 6 Tfn. Orig.- Broschur,
Tafeln doppelt.

Widmung vermutlich des Verfassers an einen Freund aus

dem Jahre 1979.

Schätzung:

15,00 €

8498 STARR, C.G. Athenian Coinage 480-449 B.C. Oxford 1970.
VIII, 95 S., 26 Tfn. Leinen

Schätzung:

50,00 €

8499 STUMPF, G.R. Numismatische Studien zur Chronologie
der römischen Statthalter in Kleinasien (122 v. Chr. - 163
n. Chr.). Saarbrücker Studien zur Archäologie und Alten
Geschichte 4. Saarbrücken 1991. XXIV, 319 S., 21 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €
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8500 SVORONOS, J.-N. Numismatique de la Crète ancienne
accompagnée de lHistoire, la Géographie et la
Mythologie de lIle. Band 1: Description des monnaies
histoire et géographie. ND Bonn 1972 der Ausgabe
Macon 1890. IX, 376 S., 38 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8501

ex 8501

SVORONOS, J.-N. Die Münzen der Ptolemaeer. Band I-IV.
Athen 1904-1908. In 4 Bänden gebunden. Leinen,
tadellos. (4)

Schätzung:

750,00 €

8502 SVORONOS, J.-N. Lhellenisme primitif de la Macédoine
prouvé par la numismatique. Nachdruck Chicago 1979
der Ausgabe Paris/Athen 1919. XV, 265 S., 19 Tfn.,
Faltkarte. Kunstleder.

Schätzung:

40,00 €

8503 SVORONOS, J.-N. Synopsis de mille coins faux du
faussaire C. Christodoulos. Nachdruck Basel/Amsterdam
1963 der Ausgabe Athen 1922. 16 S., 17 Tfn. Orig.-
Broschur, Rücken und Deckel lose; --. Christodoulos the
Counterfeiter. Nachdruck Chicago 1974 mit verändertem
Titel der Ausgabe Athen 1922. 38 S., 17 Tfn. Orig.-
Broschur. (2)

Schätzung:

50,00 €

8504 SVORONOS, J.-N. Les monnaies dAthènes. Terminé après
la mort de lauteur par B. PICK. München 1923-1926. XIX
S., 114 Tfn. Großfolio. Orig.-Leinen-Faltmappe,
Faltmappe oben und unten gerissen, Seiten tadellos.

Sehr seltenes Werk.

Schätzung:

1.000,00 €

8505 SVORONOS, J.-N. Corpus of the Ancient Coins of Athens.
Chicago 1975. Frontispiz, 115 Tfn., 17, XVIII S. Leinen,
minimal bestoßen.

Schätzung:

30,00 €

8506 SYDENHAM, E.A. The Coinage of Caesarea in
Cappadocia. London 1933. 138 S. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur, Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

25,00 €
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8507 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. AUSTRALIA. Band
1. The Gale Collectionof South Italian Coins. Australian
Centre for Ancient Numismatic Studies. Sydney 2008. 57
Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8508 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. BELGIEN. La
Collection de Bonzes Grecs de Marc Bar. Bibliothèque
Royale de Belgique. Bruxelles 2007. 276 S. mit 1373 Abb.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8509 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DEUTSCHLAND.
Sammlung H. v. Aulock. Heft 1-15 in 4 Bänden
gebunden. Berlin 1957-1967. Folio. 248 Tfn. Ganzleder.
(4)

Schätzung:

400,00 €

8510 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DEUTSCHLAND.
Staatliche Münzsammlung München. Hefte 1-7, 10/11,
12, 14, 19, 22, 24, 28. Berlin bzw. München 1968-2001.
Folio Orig.-Broschur. (14)

Schätzung:

250,00 €

8511 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DEUTSCHLAND.
Münzsammlung der Universität Tübingen. Heft 1-4.
Hispania - Sikelia Nr. 1-730; Taurische Chersones -
Korkyra Nr. 731-1542; Akarnanien - Bithynien Nr. 1543-
2173; Mysien-Ionien Nr. 2174-3306. Berlin/München
1982-1989. Folio. Orig.-Broschur. (4)

Schätzung:

30,00 €

8512 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DEUTSCHLAND.
P.R. FRANKE/W. LESCHHORN/A.U. STYLOW: Sammlung

von Aulock. Index. Berlin 1981. XII, 268 S., 12
Falttabellen, 2 Faltkarten. Orig.- Ganzleinen.

Schätzung:

25,00 €

8513 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DEUTSCHLAND.
Pfälzer Privatsammlungen. Band 4 und 6. Pamphylien Nr.
1-960; Isaurien und Kilikien Nr. 1-1486. München 1993-
2001. Beide Bände sind einheitlich in Ganzleinen
gebunden. (2)

Schätzung:

20,00 €
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8514

ex 8514

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DÄNEMARK. The
Royal Collection of Coins and Medals. Danish National

Museum. Italy I-III, Sicily I-II; Thrace I-II, Macedonia I-III;
Thssaly - Illyricum, Epirus - Acarnanian, Aetolia - Euboea,
Corinth; Phliasia - Laconia, Argolis - Aegean Islands,
Bosporus - Bithynia, Mysia, Troas. Aeolis - Lesbos, Ionia I-
III, Caria I-II; Lydia I-II, Phrygia I-II, Lycia - Pamphylia,
Pisidia. Einar Munksgaard/Copenhagen 1942-1947. In 6
Bänden in Halbleder gebunden, prachtvolle Exemplare.
(6)

Schätzung:

750,00 €

8515 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DÄNEMARK. The
Royal Collection of Coins and Medals. Danish National

Museum. 2 Bände. Lycaonia - Cilicia und Palestine -
Characene. Copenhagen 1956/1961. 15 Tfn; 10 Tfn.
jeweils mit Beschreibungen. Folio. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

40,00 €

8516 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DÄNEMARK. The
Royal Collection of Coins and Medals. Danish National

Museum. Band 1-7. Italy - Sicily; Thrace and Macedonia;
Greece: Thessaly to Aegean Islands; Bosporus to Lesbos;
Ionia, Carla and Lydia; Phrygia to Cilicia; Cyprus to India.
Nachdruck West Milford 1981-1982 der Originalausgabe
aus Copenhagen. Folio. In einheitlichem Leinen
gebunden, tadellos. (7)

Schätzung:

300,00 €

8517 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DÄNEMARK. H.E.
MATHIESEN (Hrsg.): Arhus University Denmark.
Munksgaard/Copenhagen 1986. 44 Tfn. mit
Beschreibungen. Folio. Orig.- Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8518 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DÄNEMARK. The
Royal Collection of Coins and Medals. Danish National

Museum. Supplement Acquisitions 1942-1996.
Copenhagen 2002. 13 S., 54 Tfn. Folio. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8519 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. DÄNEMARK. The
Royal Collection of Coins and Medals. Danish National

Museum. Supplement Acquisitions 1942-1996.
Copenhagen 2002. 13 S., 54 Tfn. Folio. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8520 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. FINNLAND. The
Erkki Keckman Collection in the Skopbank, Helsinki. Teil
1: Karia; Teil 2: Asia Minor except Karia. Helsinki 1994-
1999. 32 Tfn.; 32 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

40,00 €
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8521 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. FRANKREICH.
Bibliothèque Nationale. Cabinet des Médailles.
Collection Jean et Marie Delepierre. Paris 1983. 88 Tfn.,
19 unpaginierte S. Index. Folio. Kartoniert, Rücken
beschädigt.

Schätzung:

30,00 €

8522

ex 8522

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. FRANKREICH.
Bibliothèque Nationale. Band 2: Cabinet des Médailles.
Cilicie. XLVIII S., 137 Tfn.; --. Band 3: Cabinet des
Médailles. Pamphylie, Pisidie, Lycaonie, Galatie. XXXIV S.,
146 Tfn.; --. Band 4: Département des Monnaies,
Médailles et Antiques. Alexandie I. Auguste - Trajan.
XXXI, 105 Tfn.; --. Band 5: Département des Monnaies,
Médailles et Antiques. Mysie. XL S., 136 Tfn.; --. Band
6.1: Département des Monnaies, Médailles et Antiques.
Italie: Etrurie - Calabre. Paris/Zürich 1993-2003. XCI S.,
141 Tfn. Leinen. (5)

Schätzung:

300,00 €

8523 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. GRIECHENLAND.
Collection Réna H. Evelpidis, Athènes. Band 1 und 2. Heft
1: Italie, Sicile, Thrace; Heft 2: Macédonie, Thessalie,
Illyrie, Epire, Corcyre. Louvain 1970-1975. Folio.
Halbleinen. (2)

Bei Band 1 handelt es sich um Exemplar Nr. 552. Bei

Band 2 um Exemplar Nr. 131.

Schätzung:

50,00 €

8524 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. GRIECHENLAND.
Band 2: The Alpha Bank Collection. Macedonia 1.
Alexander I - Perseus; Band 3: Musée Numismatique
dAthènes Collection Antoine Christomanos. Première
Partie: Italie - Eubée; Band 4: Numismatic Museum,
Athens. The Petros Z. Saroglos Collection. Use-Loan by
the Club of the Officers of the Armed Forces. Volume I:
Macedonia; Band 5: Numismatic Museum, Athens. The
A.G. Soutzos Collection. Athen 2000-2007. Einheitliches
Leinen, tadellos. (4)

Schätzung:

75,00 €

8525 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 1: Teile 1 und 2. Teil 1: The
Collection of Capt. E.G. Spencer-Churchill, M.C., of
Northwick Park. The Salting Collection in the Victoria
and Albert Museum; Teil 2: The Newnham Davis Coins in
the Wilson Collection of Classical and Eastern
Antiquities. Marischal College Aberdeen. London 1931-
1936. 22 Tfn. Folio. Orig.- Broschur. (2)

Schätzung:

50,00 €

8526 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 2: The Lloyd Collection. Teile 1-
8. Teil 1-2: Etruria to Thurium; Teil 3-4: Velia to Eryx; Teil
5-6: Galaria to Selinus; Teil 7-8: Syracuse to Lipara.
London 1933-1937. 58 Tfn. Folio. Orig.- Broschur. (2)

Schätzung:

100,00 €
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8527 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 4: Fitzwilliam Museum. Leake

and General Collections. Teile 1-8 (8 doppelt). Teil 1:
Spain (Emporiae, Rhoda) - Italy; Teil 2: Sicily - Thrace; Teil
3: Macedonia - Acarnania; Teil 4: Acarnania - Phliasia;
Teil 5: Sicyon - Thera; Teil 6: Asia Minor - Phrygia; Teil 7:
Asia Minor: Lycia - Cappadocia. Teil 8: Syria - Nabathaea.
London 1940-1971. 136 Tfn. Folio. Orig.-Broschur und
Halbleinen. (9)

Schätzung:

200,00 €

8528 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 5: Ashmolean Museum
Oxford. Teil 1, 1 (A), 2-4 (3 und 4 doppelt). Teil 1: Italy;
Teil 1 (A): Italy. Etruria - Lucania (Thurium); Teil 2: Italy.
Lucania (Thurium) - Bruttium. Sicily. Carthage; Teil 3:
Macedonia; Teil 4: Paeonia - Thessaly. London 1951-
1981. 82 Tfn. Folio. Orig.-Broschur und Halbleinen. (7)

Schätzung:

150,00 €

8529 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 5: Ashmolean Museum
Oxford. Teil 9: Bosporus - Aeolis. Oxford 2007. 59 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8530 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 6: The Lewis Collection in
Corpus Christi College Cambridge. Teil 1: The Greek and
Hellenistic Coins (with Britain and Parthia). London 1972.
21 Tfn., 10 S. Folio. Halbleinen.

Schätzung:

25,00 €

8531 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 7: Manchester University
Museum. The Raby and Güterbock Collections. London
1986. XIV, 132 S. mit 57 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8532 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 9: The British Museum. Teil 1
und 2. Teil 1: The Black Sea; Teil 2: Spain. London 1993-
2002. 1 Karte, 59 Tfn; 215 S., davon 80 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8533 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 10: The John Morcom

Collection of Western Greek Bronze Coins. Oxford 1995.
38 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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8534 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 11: The William Strancomb

Collection of Coins of the Black Sea Region. Oxford 2000.
1 Karte, 53 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8535 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM.
GROSSBRITANNIEN. Band 12: The Hunterian Museum
University of Glasgow. Teil 1 und 2. Teil 1: Roman
Provincial Coins. Spain - Kingdoms of Asia Minor; Teil 2:
Roman Provincial Coins. Cyprus - Egypt. Oxford 2004-
2007. 332 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8536 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ISRAEL. Band 1:
The Arnold Spaer Collection of Seleucid Coins. Jerusalem
1998. 389 S., davon 189 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8537 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ITALIEN. Milano.
Civiche Raccolte Numismatiche. Band 1-3, 12-14. Band
1: Hispania - Gallia anellenica; Band 2: Gallia ellenica -
Guerra Sociale; Band 3:  Campania - Calabria; Band 12:
Syria - Bactria et India. Teil 4: Iudaea - Bactria et India;
Band 13: Aegyptus. Teil 1: Ptolemaei; Teil 2: Octavianus
Augustus - Lucius Versus; Band 14: Cyrenaica -
Mauretania. Mailand 1988-1989. Einheitlich kartoniert.
(7)

Schätzung:

250,00 €

8538 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ITALIEN. Milano,
Civiche Raccolte Numismatiche. Band 1: Giulio - Claudii.
Teil 1-3. Teil 1: Augustus - Tiberius; Teil 2: Caius -
Claudius; Teil 3: Giulio - Claudii. Milano 1990. 576 S.,
davon 169 Tfn. Kartoniert, tadellos. (3)

Schätzung:

100,00 €

8539 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ITALIEN. Firenze.
Museo Archeologico Nazionale. Band 2: Etruria.
Firenze/Roma/Zürich o.J. 221 S., 66 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8540 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ITALIEN.
Agrigento. Museo Archeologico Regionale. Fondo dellex
Museo Civico e altre raccolte del Meagliere. Ohne Ort
1999. 87 S., 36 Tfn. Folio. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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8541 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ÖSTERREICH.
Sammlung Dreer/Klagenfurt im Landesmuseum Kärnten.
Band 1 und 2, Klagenfurt 1967-1984. Teil 1: Italien,
Sizilien; Teil 2: Spanien, Gallien, Keltenländer. Folio.
Halbleinen.Teil 1 mit beigelegter Konkordanzliste. (2)

Schätzung:

50,00 €

8542 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. ÖSTERREICH.
Sammlung Leypold. Kleinasiatische Münzen der
Kaiserzeit. Band 1 und 2. Band 1: Pontus - Lydien; Band
2: Phrygien - Kommagene. 203 S. mit 1343 Abb.; 304 S.
mit 1308 Abb. Wien 2000-2004. Einheitliches Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8543 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. SCHWEDEN. Band
1: The Collection of his late Majestry King Gustaf VI

Adolf. The Fred Forbat Collection. Stockholm 1974. 49 S.
mit 534 Abb.

Schätzung:

25,00 €

8544 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. SCHWEDEN. Band
2: The Collection of the Royal Coin Cabinet National

Museum of Monetary History Stockholm. Teil 1-3 und 6
Teil 1: Gallia - Sicily; Teil 2: Thrace, Euboia; Teil 3: Attica -
Lesbos; Part 6: The G.D. Lorichs collection. Stockholm
1976-2003. Folio. Orig.-Broschur (1x), kartoniert (1x),
Leinen (2x). (4)

Schätzung:

75,00 €

8545 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. SCHWEIZ. Band 1:
Levante - Cilicia. Bern 1986. Frontispiz, 36 S., 125 Tfn.
Orig.- Leinen, Index und Corrigenda und Addenda
beigelegt.

Schätzung:

50,00 €

8546 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. SCHWEIZ. Band 1
Supplement: Levante Cicilia. Zürich 1933. XVIII S., 35 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8547 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. SPANIEN. Museo
Arqueológico Nacional. Madrid. A. GONZLEZ: Band 2:
Hispania. Ciudades del área meridional. Acunaciones con
escritura indígena. Madrid 2005. 248 S. davon 92 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8548 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. TÜRKEI. Band 1:
The Muharrem Kayhan Collection. Istanbul/Bordeaux
2002. 41 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8549 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. TÜRKEI. Band 2.
Anamur Museum. Teil 1: Roman Provincial Coins.
Istanbul 2007. XIII S., 40 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8550 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. TÜRKEI. Band 3:
Canakkale Museum. Teil 1: Roman Provincial Coins of
Mysia, Troas etc. Instanbul 2009. 42 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8551 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. TÜRKEI. Band 5:
Tire Museum. Teil 1: Roman Provincial Coins from Ionia,
Lydia, Phrygia and, etc. Istanbul 2011. 40 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8552 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. UNGARN.
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum. Band 1: Hispania -
Sicilia. Teil 1: Hispania - Apulla; Band 3: Moesia Inferior.
Callatis - Dionysopolis - Istrus - Marcianopolis - Nicopolis
ad Istrum - Odessus - Tomis. Milano 1992-2000.
Einheitliches Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8553 SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. USA. The

Collection of the American Numismatic Society. Teil 1-7
und 9. Teil 1: Etruria - Calabria; Teil 2: Lucania; Teil 3:
Bruttium - Sicily I: Abacaenum-Eryx; Teil 4: Sicily II:
Galaria-Styella; Teil 5: Sicily III: Syracuse-Siceliotes; Teil 6:
Palestine - South Arabia; Teil 7: Macedonia I: Cities,
Thraco-Macedonian Tribes, Paeonian Kings; Part 9:
Graeco-Bactrian and Indo-Greek Coins. New York 1969-
1998. 38 Tfn.; 76 Tfn. Orig.-Broschur (3x), Kartoniert (3x),
Leinen (2x). (8)

Schätzung:

100,00 €

8554 SZAIVERT, E. und W./SEAR, D.A. Griechischer
Münzkatalog. Band 1: Europa; Band 2: Asien und Afrika.
München 1980-1983. 392 S.; 476 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €
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8555 TALBERT, R.J.A. Barrington Atlas of the Greek and Roman
World. Map-By-Map Directory. 2 Bände.
Princeton/Oxford 2000. XXI, 746 S.; XXI, S. 749-1383.
Leinen. (2)

Schätzung:

40,00 €

8556 TALBERT, R.J.A. Barrington Atlas of the Greek and Roman
World. Map-By-Map Directory. 2 Bände.
Princeton/Oxford 2000. Großfolio. XXVIII, 102 S. mit
Karten, Gazetteer. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8557 TALIERCIO MENSITIERI, M. La monetazione di Valentia.
Centro Internazionale di Studi Numismatici, Bibliotheca
3. Rom 1989. 132 S., 23 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8558 TARN, W.W. The Greeks in Bactria and India. Nachdruck
Cambridge 1951 der Originalausgabe von 1938. XXIII,
561 S., 1 Tf, 4 Faltkarten. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8559 THOMPSON, M. The New Style Silver Coinage of Athens.
NS 10. Text- und Tafelband New York 1961. 747 S.; 202
Tfn., 2 Klapptfn. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8560 THOMPSON, M. Alexanders Drachm Mints. I: Sardes and
Miletus. NS 16. New York 1983. 98 S., 38 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8561 THOMPSON, M./MØRKHOLM, O./KRAAY, C.M. (Hrsg.).
An Inventory of Greek Coin Hoards. New York 1973.
XVIII, 408 S., 3 Faltkarten. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €
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8562 TOMPKINS, J.F. (Hrsg.) Wealth of the Ancient World. The

Nelson Bunker Hunt and William Herbert Hunt

Collection. Beverly Hills 1983. 329 S. mit vielen teils
farbigen Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8563 TOPALOV, S. Formes prémonétaires de moyens
déchange. Les flèches-monnaies couleés dapollonie du
pont; --. Ancient Thrace. Contributions to the study of
the early Thracian Tribal Coinage of the Odrysians and
the Odrysian Kindom during 6th-4th C. B.C.; --. Urban
bronze coins of small denomination from the Propontis
area with images of a conical vessel with two handles,
dynastic symbol of the coinage of the early Odrysian
Kings of the 5th - 4th centuries B. C. Sofia 1993-2005.
Orig.-Broschur. (3)

Schätzung:

20,00 €

8564 TOPALOV, S. The Ordysian Kingdom from the late fifth to
the mid-fourth C.B.C. Contributions to the study of its
coinage and history. Sofia 1994. 174 S., davon 6 Tfn.

Schätzung:

10,00 €

8565 TOURATSOGLOU, I. Die Münzstätte von Thessaloniki in
der römischen Kaiserzeit (32/31 v. Chr. bis 268 n. Chr.).
AMUGS 12. Berlin/New York 1988. IX, 353 S., 57 Tfn.
Leinen im Pappschuber.

Schätzung:

50,00 €

8566 TROXELL, H.A. The Norman Davis Collection. ACNAC.
New York 1969. 53 S., 28 Tfn. Orig.-Broschur, tadellos.

Schätzung:

15,00 €

8567 TROXELL, H.A. The Coinage of the Lycian League. NNM
162. New York 1982. XVII, 255 S., 44 Tfn., 1 Karte.
Leinen.

Ex libris mit Schriftzug No ay vida como la Honra. Rome

im Vorsatz.

Schätzung:

15,00 €

8568 TSANGARI, D.I. Corpus des Monnaies d´or, d´argent et de
Bronze de la Confédération étolienne. Athen 2007. 508
S. davon 21 Tabellen, 99 Tfn. und 1 Karte. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €
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8569 TUDEER, L.O.T. Die Tedradrachmenprägung von Syrakus
in der Periode der signierenden Künstler. SD aus: ZfN 30.
Berlin 1913. 292 S., 7 Tfn. Halbleinen, tadellos.

Schätzung:

100,00 €

8570 TZIAMBAZIS, E. A Catalogue of the coins of Cyprus (from
560 B.C. to 1571 A.D.) Larnaca 2001-2002. 89 S. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8571 VACCARO, F. Le monete di Aksum. Mantova 1967. 42 S.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8572 VARBANOV, I. Greek Imperial Coins. Band 1. Dacia,
Moesia Superior, Moesia Inferior. Ohne Ort 2002. 322 S.
mit Abb. Kunstleder.

In kyrillischer Schrift.

Schätzung:

15,00 €

8573 VARBANOV, I. Greek Imperial Coins. 2 Bände. Dacia,
Moesia Superior, Moesia Inferior; Thrace (from Abdera
to Pautalia). Bourgas 2005. 468 S. mit Abb.; 469 S. mit
Abb. Kunstleder. (2)

Schätzung:

35,00 €

8574 VECCHI, I.G. Italian Aes Rude, Signatum and the Aes
Grave of Sicily; B.K. THURLOW: Italian Cast Coinage.
Italian Aes Grave. London/Dix Hills 1979. 50 S., 82 Tfn. In
einem Band in Leinen gebunden.

Schätzung:

20,00 €

8575 VERMEULE, C. Divinities and Mythological Scenes in
Greek Imperial Art. Art of Antiquity. Band 5, Teil 1.
Numismatic Studies. Cambridge 1983. Frontispiz, 39 S.,
52 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €
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8576 VILLARONGA, L. The Aes Coinage of Emporion. BAR
Sypplementary Series 23. Oxford 1977. 84 S., 15 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8577

ex 8577

VISCONTI, E.Q. Iconographie ancienne ou recueil des
portraits authentiques des empereurs, rois et hommes
illustres de l´antique. Iconographie Grecque. 3 Teile,
Paris 1808. XXV, III, 182 S., 37 Tfn.; VII, S. 183-364, Tfn.
38-45; S. 365-658, Tfn. 46-57. Großfolio (ca. 63,5cm).
Einheitlich roter Halbledereinband mit goldener
Rückenverzierung, wenige Seiten etwas fleckig, Band 1
mit kleinem Wasserrand, Einbände und Rücken teilweise
etwas beschädigt und beschmutzt, Inhalt größtenteils in
sehr gutem Zustand. (3)

Bei den Tafeln dieses umfassenden Monumentalwerks

handelt es sich um überaus prachtvolle Kupferstiche.

Schätzung:

750,00 €

8578 VISMARA, N. Monetazione arcaica della Lycia I. Il dinasta
Wekhssere I. Glaux 2. Milano 1989. 155 S. mit
zahlreichen Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8579 VISMARA, N. Monetazione arcaica della Lycia II. La
collezione Winsemann Falghera. Glaux 3. Milano 1989.
360 S., 28 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8580 VOEGTLI, H. Bilder der Heldenepen in der
kaiserzeitlichen griechischen Münzprägung. Aesch 1977.
XV, 168 S., 25 Tfn. beigelegt. Orig.-Broschur, minimal
bestoßen.

Schätzung:

25,00 €

8581 WAAGE, D.B. Antioch on-the-Orontes 4, Teil 2. Greek,
Roman, Byzantine and Crusaders Coins. Princeton u.a.
1952. XII, 187 S., 8 Tfn., unnummeriert. Leinen, leicht
bestoßen.

Schätzung:

30,00 €
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8582

ex 8582

WADDINGTON, W.H./BABELON, E./REINACH, T. Recueil
général des monnaies Grecques dAsie Mineure. Band 1,
1.-4. Paris 1904-1910. 210 S., 28 Tfn.; 211-393 S., Tfn.
29-64; S. 395-572, Tfn. 65-98; S. 575-640, Tfn. 99-111. In
3 Bänden gebunden. Leinen, etwas bestoßen, Rücken
ausgeblichen, ansonsten tadellos. (3)

Schätzung:

500,00 €

8583 WAGGONER, N.M. Early Greek Coins from the Collection

of Jonathan P. Rosen. ACNAC 5. New York 1983. 55 S., 28
Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8584 WARREN, J.A.W. The Bronze Coinage of the Achaian
Koinon. The Currency of a Federal Ideal. RNS Special
Publ. 42. London 2007. XVI, 212 S., 39 Tfn. Ganzleinen.

Schätzung:

30,00 €

8585 WEIDAUER, L. Probleme der frühen Elektronprägung.
Typos 1. Fribourg 1975. 114 S., 29 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8586 WEIPPERT, H. von Palästina in vorhellenistischer Zeit. SD.
München 1988. S. 721-728., Tfn. 21-23. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8587 WESTERMARK, U. Das Bildnis des Philetairos von
Pergamon. Corpus der Münzprägung. Studies in Classical
Archaeology. Stockholm u.a. 1960. 82 S., 24 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

100,00 €

8588 WESTERMARK, U./JENKINS, K. The Coinage of Kamarina.
RNS Special Publication 9. London 1980. 283 S., davon 1
Faltkarte, 40 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €
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8589 WHITEHEAD, R.B. Catalogue of Coins in the Panjab
Museum, Lahore. Vol. 1: Indo-Greek Coins. Oxford 1914.
XII, 217 S., 20 Tfn. Leinen, minimal bestoßen,
Kopfgoldschnitt.

Schätzung:

50,00 €

8590 WIEGANDT, H.C.L. Die griechischen Siegel klassischer
Zeit. Ikonographischer Vergleich. Studium und Vergleich.
Frankfurt a.M. 2009. Frontispiz, 110 S., 156 Tfn., 213 S.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8591 WILLIAMS, R.T. The Confederate Coinage of the
Arcadians in the Fifth Century B.C. NNM 155. New York
1965. XIX, 141 S., 14 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8592 WILLIAMS, R.T. The Silver Coinage of the Phokians. RNS
Special Publication 7. London 1972. IX, 137 S., 16 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8593 WILLIAMS, R.T. The Silver Coinage of Velia. RNS Special
Publication 25. London 1992. XI, 152 S., 47 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8594 WIRGIN, W./MANDEL, S. The History of Coins and
Symbols in Ancient Israel. New York 1958. 264 S., 32 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8595 WRUCK, W. Die syrische Provinzialprägung von Augustus
bis Traian. Stuttgart 1931.199 S., 6 Tfn. Orig.-Broschur,
unaufgeschnitten.

Schätzung:

30,00 €
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8596 YOUROUKOVA, Y. Coins of the Ancient Thracians. BAR
Supplementary Series 4. Oxford 1976. 129 S., 28 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8597 ZAGAMI, L. Le monete di Lipara. Messina 1959. 57 S., 14
Tfn. Orig.-Broschur, teilweise unaufgeschnitten.

Schätzung:

50,00 €

8598 ZOGRAPH, A.N. Die Münzen von Tyra. Moskau 1957. 129
S., 10 Tfn. Halbleinen.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

30,00 €

8599 KONVOLUT (GRIECHISCHE NUMISMATIK). STAATLISCHES
HISTORISCHES MUSEUM. Numismatische Sammlung, Teil
2. Moskau 1957. 140 S., 16 Tfn. Leinen; NUMISMATIK
UND EPIGRAPHIK, Hg. Akademie der Wissenschaften.
Band 13. Moskau 1980. 143 S., 37 Tfn. Leinen;
MOUCHMOV, N.A. Antike Münzen. Fotokopie;
NUMISMATIKA. Festschrift zum 25jährigen Jubiläum der
sozialistischen Revolution Bulgariens. Buch 1-2. Sophia
1970. 47 S. mit Abb. Orig.-Broschur, Heftung lose. (4)

In russischer Sprache.

Schätzung:

25,00 €

8600

ex 8600

KONVOLUT. Diverse Monographien und Kleinschriften,
darunter: H. BAUMANN: Pflanzenbilder auf griechischen
Münzen. München 2000; G.F. HILL: Descriptive
Catalogue of Ancient Greek Coins. San Diego 1967; --.
Handbook of Greek and Roman Coins. London 1899; B.
KAPOSSY: Griechische Münzen Römisches Reich. Bern
1987; C. SELTMAN: Greek Coins. Nachdruck London
1955.  R.C. SENIOR: The Coinage of Hermaios and its
imitations struck by the Scythians. CNS 3. London 2000.
Unterschiedlich gebunden. (40)

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RÖMER

8601 ABDY, R./BESLY, E./LOPEZ-SNCHEZ, F. The Gloucester

Hoard and other coin hoards of the Britannic Empire.
Coin Hoards from Roman Britain XIII. Collection Moneta
113. Wetteren 2010.

Schätzung:

15,00 €
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8602 ABDY, R./GHEY, E./HUGHES, C./LEINS, I. Coin Hoards
from Roman Britain 12. Collection Moneta 97. Wetteren
2009. 396 S., 37 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8603 ALFÖLDI, A. Die Kontorniaten. Ein verkanntes
Propagandamittel der Stadtrömischen heidnischen
Aristokratie in ihrem Kampfe gegen das christliche
Kaisertum. Budapest 1943. 65 S., 75 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

100,00 €

8604 ALFÖLDI, A. Die trojanischen Urahnen der Römer.
Rektoratsprogramm der Universität Basel für das Jahr
1956. Basel 1957. 56 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur, etwas
eingerissen.

Schätzung:

15,00 €

8605 ALFÖLDI, A. Studien zur Geschichte der Weltkrise des 3.
Jahrhunderts nach Christus. Darmstadt 1967. 460 S., 78
Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8606 ALFÖLDI, A. Caesar in 44 v. Chr. Band 2: Das Zeugnis der
Münzen. Antiquitas Reihe 3 Band 17. Bonn 1974. XIV, 83
S., 156 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8607 ALFÖLDI, A. Studien über Caesars Monarchie. Ohne Ort
und Jahr. 85 S., 16 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8608 ALFÖLDI, A./ALFÖLDI, E. Die Kontorniat-Medaillons.
AMUGS 6. 2 Bde, Berlin/New York 1976-1990. XVI, 232
S., 3 Falttfn.; 212 Tfn. im Schuber; XXIII, 455 S., Tfn. 213-
276. Leinen. (3)

Schätzung:

250,00 €
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8609 ALRAM, M./DENK, R./SZAIVERT, W./DICK, F. Die
Münzsammlungen der Benediktinerstifte Kremsmünster

und St. Paul im Lavanttal. ÖADW phil.-hist. Kl.
Denkschriften 162. TNRB 4. Wien 1983. 208 S., 25 Tfn.

Schätzung:

15,00 €

8610 ALTEN, D./ZSCHUCKE, C.-F. Die Römische Münzserie
Beata Tranquillitas in der Prägestätte Trier 321-323.
Kleine numismatische Reihe der Trierer Münzfreunde
e.V. 13. Nettetal 1987. 148 S. Kartoniert.

Schätzung:

10,00 €

8611 AMANDRY, M. Trésors monétaires 20 - 2001/2002.
Meussia (Jura) et autres trésors de la fin de la
République et du début de lEmpire. Paris 2002. VII, 272
S., 41 Tfn. Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8612 AMANDRY, M. Trésors monétaires 21 - 2003/2004. Le
dépôt de 22438 monnaies du gué de Saint-Léonard
(Mayenne). Paris 2004. VII, 192 S., 41 Tfn. Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8613 AMANDRY, M./ESTIOT, S./GAUTIER, G. Le monnayage de
latelier de Lyon (43 av. J.-C. - 413 apr. J.-C.). Supplément
II. Numismatique Romaine 21. Wetteren 2003. 168 S., 41
Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8614 AMANDRY, M./REMY, B. Comana du Pont sous l´Empire
romain. Etude historique et corpus monétaire. Glaux 14.
Mailand 1999. 72 S., 3 Karten, 8 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

8615 ANNECY, T. Les médailles de Marinus et de Jotapianus.
Paris 1817. 60 S., 1 Tf. Kartoniert.

Schätzung:

10,00 €
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8616 ARSLAN, M. The coins of Galatian Kingdom and Roman
Coinage of Ancyra in Galatia. Ankara 2004. 268 S., 55
Tfn., teilweise auch farbige Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

50,00 €

8617 ASKEW, G. The Coinage of Roman Britain. 2. Auflage
1980. VI, 90 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8618 BABELON, E. LIconographie Monétaire de Julien
lApostat. SD aus RN (1903). S. 3-36, Tfn. 7-10. Broschur,
Einband lose.

Schätzung:

10,00 €

8619 BABELON, E. Description des Monnaies de la Republique
Romaine. Band 1 und 2. Forni Nachdruck Bologna 1963.
Band 1: LXI + 562 S. mit Abb. Band 2: 669 S. mit Abb. In 2
Bänden gebunden. Halbleder. (2)

Schätzung:

50,00 €

8620 BAHRFELDT, M. von. Die Römische Goldmünzenprägung
während der Republik und unter Augustus. Eine
chronologische und metrologische Studie. Halle an der
Saale 1923. XVI, 208 S. mit Abb., 16 Tfn. Halbleinen,
oberer Rücken stark beschädigt, bestoßen.

Schätzung:

75,00 €

8621 BALDUS, H.R. Uranius Antoninus. Münzprägung und
Geschichte. Antiquitas 3,11. Bonn 1971. 324 S., 13 Tfn.
Leinen, leichter Wasserschaden.

Schätzung:

50,00 €

8622 BANI, S./ BENCI, M./VANNI, A. I Medaglioni Romani del
Monetiere del Museo Archeologico Nazionale di Firenze.
Firenze u.a. o.J. 192 S. mit farbigen Abb. Kartoniert.

Schätzung:

50,00 €
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8623 BANTI, A. Corpus Nummorum Romanorum.
Monetazione Republicana. Classificazione per ordine
alfabetico delle monete coniate ai nomi delle famiglie.
Band 1-9 [Band 10 fehlt], Firenze 1980-1982. Einheitlich
in rotem Ganzleinen gebunden. (9)

Schätzung:

100,00 €

8624 BANTI, A. I Grandi Bronzi Imperiali. Band 2.1-4.3, Firenze
1983-1987 [mehr nicht erschienen]. Einheitlich in
blauem Kunstleder gebunden. (9)

Schätzung:

200,00 €

8625 BANTI, A./SIMONETTI, L. Corpus Nummorum
Romanorum. 18 Bände, Firenze 1972-1979. Einheitlich in
grünem Ganzleinen gebunden. (18)

Schätzung:

250,00 €

8626 BASTIEN, P. Le monnayage de Magnence (350-353).
Wetteren 1964. 236 S., 18 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8627 BASTIEN, P. Le monnayage de bronze de Postume.
Numismatique Romaine 3. Wetteren 1967. 237 S., 66
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8628 BASTIEN, P. Le monnayage de latelier de Lyon. Diocletien
et ses corégents avant la réforme monétaire (285-294).
Numismatique romaine 7. Wetteren 1972. 254 S., 1, 48
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

40,00 €

8629 BASTIEN, P. Le monnayage de latelier de Lyon de la
réouverture de latelier par Aurélien à la mort de Carin
(fin 274 - mi-285). Numismatique Romaine 9. Wetteren
1976. 287 S., 63 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

Seite 98 Künker – eLive Auction 29

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RÖMER

8630 BASTIEN, P. Le monnayage de latelier de Lyon. De la
réforme monétaire de Dioclétien à la fermeture
temporaire de latelier en 316 (294-316). Numismatique
Romaine 11. Wetteren 1980. 274 S., 69 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8631 BASTIEN, P. Le monnayage de latelier de Lyon de la
réouverture de latelier en 318 à la mort de Constantin
(318-337). Numismatique Romaine 13. Wetteren 1982.
200 S., 25 Tfn. Leinen, Deckel angebrochen.

Schätzung:

40,00 €

8632 BASTIEN, P. Le monnayage de Magnence (350-353). 2.
Auflage. Numismatique Romaine 1. Wetteren 1983. 348
S., 9 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8633 BASTIEN, P. Le monnayage de latelier de Lyon de la mort
de Constantin à la mort de Julien (337-363).
Numismatique Romaine 15. Wetteren 1985. 263 S., 33
Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8634 BASTIEN, P. Le buste monétaire des empereurs romains.
Band 1-3. Numismatique Romaine 19. Wetteren 1992-
1994. 768 S.; 45 S., 266 Tfn. Leinen, Bibliographie
beigelegt. (3)

Schätzung:

150,00 €

8635 BASTIEN, P./COTHENET, A. Trésors Monétaires du cher.
Numismatique Romaine VIII. Wetteren 1974. 124 S. mit
Abb., 9 Tabellen im Text, 17 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8636 BASTIEN, P./HUVELIN, H. Trouvaille de Folles de la
période Constantinienne (307-317). Numismatique
Romaine 5. Wetteren 1969. 120 S., 23 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €
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8637 BASTIEN, P./HUVELIN, H. Trouvaille de Folles de la
période Constantinienne (307-317). Numismatique
Romaine 5. Wetteren 1969. 120 S., 23 Tfn. Leinen, Ecken
des Deckels abgeschnitten.

Schätzung:

10,00 €

8638 BASTIEN, P./METZGER, C. Le trésor de Beaurains (dit
dArras). Numismatique Romaine 10. Wetteren 1977. 258
S. mit zahlreichen Abb., einigen Farbtfn. und Karten.
Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8639 BASTIEN, P./VASSELLE, F. Les trésors monétaires de
Domqueur (Somme). Etude sur les émissions de bronze
de Trèves, Lyon et Londres de la réforme de Diocletian à
309. Numismatique Romaine 2. Wetteren 1965. 126 S.,
24 Tfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8640 BASTIEN, P./VASSELLE, F. Les trésors monétaires de
Fresnoy-lès-Roye (Somme). Mémoires de la Société des
Antiquaires de Picardie 23. Amiens 1971. 190 S., 5 Abb.,
28, 4 Tfn., 2 Falttabellen. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8641 BELLINGER, A.R./BRUNN, P./KENT, J.P.C./SUTHERLAND,
C.H.V. Late roman gold and silver coins at Dumbarton
Oaks: Diocleatian to Eugenius. SD aus: Dumbarton Oaks
Papers 18. New York 1964. S. 163-236, 303 Abb. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8642 BELLONI, G.G. Le Monete di Traiano. Catalogo del civico
gabinetto numismatico Museo Archeologico di Milano.
Milano 1973. LX, 67 S., 26 Tfn. Leinen.

Nummeriertes Exemplar 56.

Schätzung:

30,00 €

8643 BERGER, F. Die Münzen der Römischen Republik im
Kestner-Museum Hannover. Hannover 1989. 539 S. mit
3952 Abb. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €
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8644 BERK, H.J. Roman Gold Coins of the Medieval World 383-
1453 A.D. Joliet 1986. Unnummerierte Seiten mit Abb.
Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8645 BERNAREGGI, E. Eventi e Personaggi sul Denario della
Republica Romana. Milano 1963. 157 S. davon 13 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8646

ex 8646

BERNHART, M. Handbuch zur Münzkunde der römischen
Kaiserzeit. Text- und Tafelband, Halle an der Saale 1926.
420 S.; 38 S., 102 Tfn. In blauen Ganzleinen gebunden,
Kopfrotschnitt, leicht berieben, ansonsten tadellos. (2)

Schätzung:

75,00 €

8647 BERNHART, M. Die Münzen der römischen Kaiserzeit.
München o.J. 820 S., 128 Tfn. Nicht gebunden und
unaufgeschnitten, leicht stockfleckig.

Schätzung:

30,00 €

8648 BESLY, E./BLAND, R. The Cunetio Treasure. Roman
Coinage of the Third Century AD. London 1983. 199 S., 2,
40 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8649 BESOMBES, P.-A. Monnaies de l´Empire romain. IV.
Trajan (98-117 après J.-C.). Paris/Strasbourg 2008. 140 S.,
75 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8650 BLANCHET, J.A. Les trésors de monnaies romaines et les
invasions germaniques en Gaule. Forni Nachdruck der
Ausgabe Paris 1900. IX, 332 S.

Schätzung:

15,00 €
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8651 BLAND, R./BURNETT, A./BENDALL, S. The Mints of
Pescennius Niger in the Light of Some New Aurei. SD aus
NC 147 (1987). S. 65-84, Tfn. 10-13. Broschur.

Schätzung:

5,00 €

8652 BLAND, R./BURNETT, A. The Normanby Hoard and other
Roman coin hoards. Coin Hoards from Roman Britain 8.
238 S., 40 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8653 BOLIN, S. State and Currency in the Roman Empire to
200 A.D. Uppsala 1958. 357 S. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8654 BONANNO, A. Roman Relief Portraiture to Septimius
Severus. BAR - S 6, 1976. Oxford 1976. List of Plates, 227
S., 320 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8655 BORIC-BRESKOVIC, B. Coins of Viminacium in the
Collection of Svetozar St. Dusanic. Collections and
legacies 7. Belgrade, 1976. 110 S., 87 Tfn., 1 Karte. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8656 BORIC-BRESKOVIC, B. Coins of Viminacium in the
Collection of Svetozar St. Dusanic. Collections and
legacies 7. Belgrade, 1976. 110 S., 87 Tfn., 1 Karte. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8657 BOYCE, A.A. Festal and dated coins of the Roman
Empire: Four papers. NNM 153. New York 1965. X, 102
S., 15 Tfn. Orig.-Broschur, Flecken auf dem Einband,
Rücken etwas eingerissen.

Schätzung:

20,00 €
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8658 BREGLIA, L. La prima fase della coniazione romana
dellargento. Collana di studi numismatici 3. Rom 1952.
182 S., 3 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8659 BRENOT, C. u.a. Etudes de numismatique Danubienne.
Trésors, lingots, imitations, monnaies de fouilles. IVe au
XIIe siècle. Sirmium 8. Rom/Belgrad 1978. VIII, 205 S., 34
Tfn.; 1 Faltkarte beigelegt. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8660 BRENOT, C./CALLU, J.-P. Monnaies de Fouilles du sud-est
de la Gaule. Université de Paris 10 Nanterre. Paris o.J.
112 S., zahlreiche Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8661 BRUCK, G. Die spätrömische Kupferprägung. Ein
Bestimmungsbuch für schlecht erhaltene Münzen. Graz
1961. XXIX, 101 S. mit zahlreichen Abb. 1 Zeittf., 1 Karte.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8662 BRUUN, P. The Constantinian Coinage of Arelate. Finska
Fornminnesföreningens Tidskrift LII:2. Helsinki 1953. XII,
115 S., 8 Tfn. Orig.-Broschur, teilw. unaufgeschnitten.

Schätzung:

20,00 €

8663 BURRELL, B. Neokoroi. Greek Cities and Roman
Emperors. Cincinnati Classical Studies 9. Leiden/Boston
2004. XVIII, 422 S., 1 Karte, 197 Abb. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

8664 BUTCHER, K. Coinage in Roman Syria. Northern Syria, 64
BC - AD 253. RNS Special Publication 34. London 2004.
XII, 534 S., 32 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €
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8665 CALICO, X. Los Denarios Romanos Anteriores A J.C. 3.
erneuerte Auflage Barcelona 2001. 522 S. mit Abb.

Schätzung:

30,00 €

8666 CALICO, X. Catalogo Los Avreos Romanos 196 A.C. - 335
D.C. Barcelona 2002. 751 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8667 CALICO, X. The Roman Avrei Catalogue. 2 Bände. Band 1:
From the Republic to Pertinax 196 B.C. - 193 A.D.; Band
2: From Didius Julianus to Constantinus I 193 A.D. - 335
A.D. Barcelona 2003. 425, XI S.; S. 426-876, XI S. Leinen.
(2)

Schätzung:

60,00 €

8668 CAMPO, M./RICHARD, J.-C./KAENEL, H.-M. von El Tresoro
de la Pobla de Mafumet (Tarragona). Sextercios y
Dupondios de Claudio I. ANE. Barcelona 1981. 87 S., 27
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8669 CARRADICE, I. Coinage and Finances in the Reign of
Domitian. A.D. 81-96. BAR - S178. Oxford 1983. VIII, 193
S., 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8670 CARSON, R.A.G. Principal Coins of the Romans. 3 Bände.
Vol. 1: The Republic, c. 290-31 BC. 88 S. mit 319 Abb. im
Text; Vol. 2: The Principate 31 BC-AD 296. 167 S. mit 830
Abb. im Text; Vol. 3: The Dominate AD 294-498. 112 S.
mit Abb. im Text. London 1978-1981. Leinen. (3)    I-II

Schätzung:

30,00 €

8671 CARSON, R.A.G./P.V. HILL /J.P.C. KENT. Late Roman
Bronze Coinage. A.D. 324-498. Nachdruck London 1978
der Originalausgabe London 1965. 114 S., 4 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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8672 CARSON, R.A.G./P.V. HILL /J.P.C. KENT. Late Roman
Bronze Coinage. A.D. 324-498. Nachdruck London 1978
der Originalausgabe London 1965. 114 S., 4 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8673 CASAGRANDI, V. La Pistrice sui primi tetradrammi di
Catana e sullAureo della collezione Pennisi, con
osservazioni sullantica monetazione di Catana-Aetna.
Catania 1914. 32, 4 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8674 CAYON, J.R. Los Sestercios del Imperio Romano. De
Pompeyo Magno a Matidia (Del 81 a.C. al 117 d.C.). 2
Bände. Madrid 1984. XX, 574 S.; VIII, 521 S. Kartoniert,
leicht bestoßen, ein paar Seiten zerknickt. (2)

Schätzung:

30,00 €

8675 CESANO, S.L. Catalogo della collezione numismatica di
Carlo Piancastelli. Forli 1957. 451 S., 30 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8676 CHAMPION, E. Paris - Bibliothèque Nationale (Cabinet
des Médailles). Ohne Ort 1928. 35 S., 48 Tfn. Halbleder
mit 5 Bünden, berieben und bestoßen, Rücken leicht
beschädigt.

Schätzung:

25,00 €

8677 CHANTRAINE, H. Die antiken Fundmünzen der
Ausgrabungen in Neuss. Novaesium III. Berlin 1968. 97
S., 5 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8678 CHIRILA, E./GUDEA, N./LAZAR, V./ZRINYI, A. Münzhorte
und Münzfunde aus dem Kreismuseum Mures. Tirgu
Mures 1980. 183 S., 30 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

Künker – eLive Auction 29 Seite 105

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RÖMER

8679 CHRISTODOULOU, D.N. The Figures of Ancient Gods on
the Coinage of Constantine the Great (306-326 AD).
Athen 1998. 86 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8680 CIZMELI, Z. Le monnayage de Néocésarée et du Koinon
du Pont. Glaux 17. Mailand 2006. 195 S., 2 Karten, 40
Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €

8681 CLERMONT-GANNEAU, C. Trois inscriptions de la 10.
légion Fretensis. Trouvées à Jérusalem. Paris 1872. 16 S.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8682 COHEN, H. Description historique des monnaies
frappées sous lEmpire Romain communement appelées
médailles impériales. 8 Bände. 2. Auflage Paris/London
1880-1892. XXVII, 544 S.; XVI, 446 S.; 426 S.; 532 S.; 545
S.; 570 S., 1 Tf.; 496 S.; 510 S., jeweils mit zahlreichen
Abb. In braunen Halbledereinbänden gebunden, Band 1,
5 und 6 in neuerem Halbleder gebunden, Rücken von
den älteren Bünden lösen sich. (8)

Schätzung:

250,00 €

8683 COHEN, H. Description historique des monnaies
frappées sous lEmpire Romain communement appelées
médailles impériales. 8 Bände. Nachdruck Leipzig 1930
der 2. Auflage Paris/London 1880-1892. XXVII, 544 S.;
XVI, 446 S.; 426 S.; 532 S.; 545 S.; 570 S., 1 Tf.; 496 S.;
510 S., jeweils mit zahlreichen Abb. Leinen, tadellos. (8)

Schätzung:

150,00 €

8684 COHEN, H./EGBERT, J.C./CAGNAT, R. Latin Epigraphy II.
The Coin-Inscriptions and Epigraphical Abbreviations of
Imperial Rome. Chicago 1978. Frontispizkarte, LXIII, 141
S. Orig.-Broschur, Rückseite geknickt.

Schätzung:

15,00 €

8685 COHEN, H./EGBERT, J.C./CAGNAT, R. Latin Epigraphy II.
The Coin-Inscriptions and Epigraphical Abbreviations of
Imperial Rome. Chicago 1978. Frontispizkarte, LXIII, 141
S. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €
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8686 COMPARETTE, T.L. Aes signatum. Chicago 1978. 61 S., 8
Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8687 CRAWFORD, M.H. Roman Republican Coin Hoards. RNS
Special Publication 4. London 1969. VI, 170 S. mit 17
Tabellen, 3 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8688 CRAWFORD, M.H. Roman Republican Coinage. Band 2:
Studies, plates and indexes. Cambridge 1974. XI, S. 569-
919, 78 Tfn. Leinen, Zwischenfalzen eingerissen, Einband
beschmutzt und an der Rückseite stark beschädigt,
Inhalt tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8689 CRAWFORD, M.H. Coinage and Money under the Roman
Republic. Italy and the mediterranean economy. London
1985. XXV, 355 S. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8690 CZURDA, B./DICK, F. Die Münzsammlung der Universität
Wien. Institut für Numismatik. ÖADW Phil.-hist. Kl.
Denkschriften 140. TNRB 3. Wien 1980. 232 S., 14 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8691 DALAISON, J. Latelier damaseia du pont. Recherches
historiques et numismatiques. NA 2. Bordeaux 2008. 233
S., 69 Tfn. Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8692 DALAISON, J./REMY, B./AMANDRY, M. Zéla sous lempire
romain, études historiques et corpus monétaire.
Numismatica Anatolica 4. Bordeaux 2009. 60 S., 10 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8693 DE WITTE, J. Recherches sur les empereurs qui ont regne
dans les Gaules au IIIe siècle de lère chrétienne. Lyon
1868. 81 S., 49 Tfn. Halbleinen.

Ex libris Siegmund Werkner, Innsbruck im Vorsatz.

Schätzung:

150,00 €

8694 DE WITTE, J. Atlas of the Ancient Coins struck by the
Emperors of the Gallic Empire. Chicago 1976.
Frontispizkarte, 4 Tfn., 44 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €

8695 DELRIEUX, F. Les Monnaies des cités grecques de la
basse vallée de lharpasos en carie (2. Siècle a.C. - 3.
Siécle p.C.). Numismatica Anatolica 3. Bordeaux 2008.
311 S., davon 29 Tfn. und 5 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8696 DEPEYROT, G. Les monnaies dor de Diocletian à
Constantin I (284-337). Collection Moneta 1. Wetteren
1995. 175 S., 21 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

35,00 €

8697 DEPEYROT, G. Les monnaies dor de Constantin II a Zenon
(337-491). Collection moneta 5. Wetteren 1996. 334 S.,
29 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8698 DICK, F. Die Münzsammlungen der Zisterzienserstifte

Wilhering und Zwettl. ÖADW Phil.-hist. Kl., Denkschriften
121. TNRB 1. Wien 1975. 137 S., 10 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8699 DICK, F. Der Schatzfund von Baldersdorf. FMRÖ Serie II
Kärnten 2. Klagenfurt 1976. 53 S., 63 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €
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8700 DRAGANOV, D. The Coinage of Deultum. Sophia 2007.
475 S., davon 136 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

8701 DRESSEL, H. Die römischen Medaillone des
Münzkabinetts der Staatlichen Museen zu Berlin. 2
Bände, Dublin/Zürich 1972-1973. XV, 484 S. mit einigen
Abb.; 34 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

125,00 €

8702 EDDY, S.K. The minting of Antoniniani A.D. 238-249 and
the Smyrna hoard. NNM 156. New York 1967. VI, 133 S.,
7 Tfn. Orig.-Broschur, Einband schmutzig.

Schätzung:

20,00 €

8703 EDWARDS, J. Catalogue of the greek and roman coins in
the numismatic collection of Yale College. New Haven
1880. VII, 236 S. Orig.-Broschur, Einband löst sich.

Schätzung:

50,00 €

8704 EHLING, K. Die Münzprägung der mysischen Stadt
Germe in der römischen Kaiserzeit. Asia Minor Studien
42. Bonn, 2001. XX, 183 S., 1 Karte, 5 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8705 ELMER, G. Die Münzprägung der gallischen Kaiser in
Köln, Trier und Mailand. Nachdruck Liège 1974 des SD
aus: Bonner Jahrbücher 146. Darmstadt 1941. 106 S., 12
Tfn. Erweitert um die Tafeln aus dem Werk von J. de
WITTE: Recherches sur les empereurs qui ont regné dans
les Gaules au IIIe siècle de lere chretienne. Nachdruck
Liège 1974 der Ausgabe Lyon 1868. 49 Tfn. Kunstleder,
Rücken lose.

Schätzung:

50,00 €

8706 EMMETT, K. Alexandrian Coins. Lodi, 2001.
Frontispizkarte, XXVI, 332 S. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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8707 EMMONS LEVY, B./BASTIEN, P.C.V. Roman Coins in the
Princeton University Library, Band I: Republic to
Commodus. Wetteren 1985. XIV, 191 S., 28 Tfn. Leinen,
tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8708 ERCOLANI COCCHI, E. Catalogo della collezione
numismatica di Carlo Piancastelli. Monetazione Romana
Imperiale 253-305 d.C. Forli 1974. 130 S., 35 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

40,00 €

8709 ESTIOT, S. Monnaies de lEmpire romain. XII.1 DAurélien à
Florien (270-276 après J.-C.) 2 Bände. Strasbourg 2004.
XVI, 274 S.; S. 275-456, 116 Tfn. Einheitliches Kunstleder.
(2)

Schätzung:

60,00 €

8710 FARRES, O.G. La moneda hispanica en la edad antigua.
Madrid 1966. XIX, 583 S. Leinen, minimal bestoßen.

Schätzung:

20,00 €

8711 FAVA, A. S. I simboli nelle monete argentee repubblicane
e la vita dei romani. Turin 1969. 199 S., davon 55 teils
farbige Tfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

30,00 €

8712 FERRANDO, P. LAtelier Monétaire dArles de Constantin le
Grand à Romulus Augustule (313-476). Ohne Ort 2010.
398 S. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

8713 FITZ, J. Der Geldumlauf der römischen Provinzen im
Donaugebiet Mitte des 3. Jahrhunderts. 2 Bände,
Budapest/Bonn 1978. 945 S., davon 32 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

75,00 €
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8714 FUCHS, G., aus dem Nachlass hrsg. von J. BLEICKEN/M.
FUHRMANN. Architekturdarstellungen auf römischen
Münzen der Republik und der frühen Kaiserzeit. AMUGS
1. Berlin 1969. XXV, 138 S. mit 11 Abb., 20 Tfn. in der
Beilage. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8715 FUNDMÜNZEN DER RÖMISCHEN ZEIT IN DEUTSCHLAND.
Die Fundmünzen der Römischen Zeit in Deutschland
Abteilung 1.1. - 1.7., 2.1. - 2.4., 3, 4.1 - 4.3.1., 6.4. - 6.6.
Berlin 1960-1973. In einheitlichem hellblauen Leinen
gebunden. (17)

Schätzung:

250,00 €

8716 FÖRSCHNER, G. Die Münzen der Römischen Kaiser in
Alexandrien. Die Bestände des Münzkabinetts. Frankfurt
am Main 1987. 455 S. Kartoniert.

Schätzung:

10,00 €

8717 GABRICI, E. La Cronologia delle monete di Nerone.
Stabilta sopra nuove ricerche iconografiche. Milano
1897. 78 S., 5 Tfn. Orig.-Broschur. Rücken beschädigt,
Bindung lose.

Schätzung:

35,00 €

8718 GENTRIC, G. La curculation monétaire dans la basse
vallée du Rhône daprès les monnaies de Bollène
(Vaucluse). ARALO 9. Caveirac 1981. 105 S., 17 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8719 GIARD, J.-B. Catalogue des monnaies de l´empire romain.
Part 1: Auguste. Part 2: De Tibère a Néron. Paris 1976-
1988. VIII, 258 S., 75 Tfn.; 181 S., 58 Tfn. Kunstleder,
tadellos. (2)

Schätzung:

50,00 €

8720 GIARD, J.-B. Catalogue des monnaies de l´empire romain.
Part 1: Auguste. Paris 1976. VIII, 258 S., 75 Tfn.
Kunstleder.

Schätzung:

25,00 €
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8721 GIARD, J.-B. Trésors Monétaires. Band 3. Paris 1981. 112
S., 27 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8722 GIARD, J.-B. Trésors Monétaires. Band 4. Paris 1982. 105
S., 15 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8723 GIARD, J.-B. Le monnayage de latelier de Lyon des
origines au règne de Caligula (43 avant J.-C. - 41 après J.-
C.). Numismatique Romaine 14. Wetteren 1983. 152 S.,
42 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8724 GIARD, J.-B. Monnaies de lEmpire romain, Band 3: Du
soulèvement de 68 après J.-C. à Nerva. Catalogue. Paris
1998. IX, 366 S., 132 Tfn., 16 Farbtfn. Kunstleder.

Schätzung:

30,00 €

8725 GIARD, J.-B. Le monnayage de latelier de Lyon de Claude
Ier à Vespasien (41-78 après J.-C.) et au temps de Clodius
Albinus (196-197 après J.-C.). Numismatique Romaine
20. Wetteren 2000. 189 S., 58 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8726 GIARD, J.-B. Scipion lafricain, héros de la Renaissance. SD
aus: Quaderni ticinesi di numismatica e antichità
classiche Vol. 24. Lugano 2000. S. 413-425, davon 4 Tfn.
Orig.-Broschur.

Überreicht vom Verfasser J.B.G.

Schätzung:

10,00 €

8727 GILLJAM, H.H. Antoniniani und Aurei des Ulpius
Cornelius Laelianus, Gegenkaiser des Postumus. Köln
1982. 78 S., davon 14 Tfn. Kartoniert.

Exemplar Nr. 38 von 600.

Schätzung:

30,00 €
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8728 GILLJAM, H.H. Antoniniani und Aurei des Ulpius
Cornelius Laelianus, Gegenkaiser des Postumus. Köln
1982. 78 S., davon 14 Tfn. Kartoniert, Einband etwas
bestoßen und beschmutzt.

Exemplar Nr. 157 von 600.

Schätzung:

25,00 €

8729 GILLJAM, H.H. 269. Laelianus. Ergänzungen zur
Materialsammlung. Verwendung seiner Reverstempel
unter Marius. London 1986. 36 S., davon 7 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8730 GIOVANNINI, A. Rome et la circulation monétaire en
Grèce au II. siècle avant Jésus-Christ. Schweizerische
Beiträge zur Altertumswissenschaft 15. Basel 1978. X,
129, 2 Doppeltfn., 2 Doppelkarten. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8731 GNECCHI, F. Roman Coins. Elementary manual. 2.
Ausgabe, London 1903. 216 S., 25 Tfn. Leinen, Rücken
teilweise lose, obere Ecke des Deckels umgeknickt.

Schätzung:

20,00 €

8732

ex 8732

GNECCHI, F. I medaglioni romani. 3 Bände. Milano 1912.
Frontispiz, LXVIII, 83 S., 37 Tfn.; 158 S., 140 TFn.; 234 S.,
Tfn. 141-161. Einheitlicher Halbledereinband, berieben,
Tafelteil in Band 2 lose, ansonsten sehr gute Erhaltung.
(3)

Schätzung:

1.000,00 €

8733 GNECCHI, F./ELMER, G. The coin-types of Imperial Rome.
Nachdruck Chicago 1978 der Originalausgabe London
1908. X, 75, 20 S. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8734 GOLENKO, K.V. Geldumlauf bei den Colchiden in
Römischer Zeit. Leningrad 1964. 108 S., 1 Karte, 7 Tfn.
Orig.-Broschur.

In russischer Sprache.

Schätzung:

15,00 €

Künker – eLive Auction 29 Seite 113

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RÖMER

8735 GORNI, G. Monete romane republicane del museo
bottacin di Padova. Venezia 1973. 133 S. Leinen, Einband
bestoßen und beschmutzt, Rückseite stark beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8736 GOUET, S./ PRIEUR, M./SCHMITT, L. La Tour. Paris 2001.
VIII, 184 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8737 GRANT, M. From Imperium to Auctoritas. A Historical
Study of Aes Coinage in the Roman Empire 49 B.C. - A.D.
14. Cambridge 1946. XVII, 510 S., 12 Tfn. Leinen,
goldene Deckelprägung, etwas bestoßen. Beiliegend
Rezensionen.

Schätzung:

80,00 €

8738 GRANT, M. The six main aes coinages of Augustus.
Controversial Studies. Edinburgh 1953. XIX, 178 S., 20
Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8739

ex 8739

GRANT, M. Roman anniversary issues. Cambridge 1950.
XXIV, 204 S. Leinen; --. Roman imperial money.
Edinburgh, 1954. Frontispiz, 324 S., 40 Tfn. Leinen; --.
The coinage of Tiberius in Cyprus. University of
Melbourne Cyprus Expedition 1. Melbourne 1957. 1 Tf.,
6 S. Orig.-Broschur. Tafel fleckig; --. Roman history from
coins. Some uses of the Imperial Coinage to the
Historian. Cambridge 1958. 95 S., 31 Tfn. Kartoniert. (4)

Schätzung:

40,00 €

8740 GRANT, M. The fall of the Roman Empire. A reappraisal.
Radnor 1976. 336 S. mit zahlreichen farbigen Abb.
Halbkunstleder, tadellos.

Schätzung:

30,00 €

8741 GRIERSON, P./MAYS, M. Catalogue of Late Roman Coins
in the Dumbarton Oaks Collection and in the Whittemore

Collection. From Arcadius and Honorius to the Accession
of Anastasius. Washington D.C. 1992. XIV, 499 S., davon
37 Tfn. Orig.- Leinen.

Schätzung:

60,00 €
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8742 GRIGOROVA, V. Catalogue of the Ancient Greek and
Roman Coins of the Josef Vital Kopp Collection. NTOA
Series Archaeologica 2. Fribourg/Göttingen 2000. XXIII,
123 S. mit Abb. Folio. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8743 GRUEBER, H.A. Coins of the Roman Republic in the
British Museum. 3 Bände, Nachdruck Oxford 1970 der
Ausgabe London 1910. CXXV, 594 S. mit einigen Abb.;
602 S. mit einigen Abb.; 236 S., 123 Tfn. Einheitlich rotes
Orig.- Leinen. (3)

Schätzung:

125,00 €

8744

ex 8744

GRUEBER, H.A./POOLE, R.S. Roman Medaillons in the
British Museum. London 1874. 154 S., 66 Tfn. Halbleder,
Rücken beschädigt, berieben, Inhalt tadellos.

Besitzeraufkleber von 1874 im Vorsatz.

Schätzung:

250,00 €

8745 GRÜNWALD, M. Die römischen Bronze- und
Kupfermünzen mit Schlagmarken im Legionslager
Vindonissa. Veröffentlichungen der Gesellschaft Pro
Vindonissa 2. Basel 1946. 151 S., davon 13 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8746 GUEST, P.S.W. The late roman gold and silver coins from
the Hoxne Treasure. London 2005. 160 S., 22 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8747 GÖBL, R. Regalianus und Dryantilla. Dokumentation.
Münzen, Texte, Epigraphisches. ÖADW Phil.-hist. Kl.,
Denkschriften 101. Wien 1970. 51 S., 4 Tfn. Orig.-
Broschur, Wasserschaden, Schutzumschlag beschmutzt.

Schätzung:

15,00 €

8748 GÖBL, R. Regalianus und Dryantilla. Dokumentation.
Münzen, Texte, Epigraphisches. ÖADW Phil.-hist. Kl.,
Denkschriften 101. Wien 1970. 51 S., 4 Tfn. Orig.-
Broschur.

Mit Widmung des Verfassers an Dr. H.A. Cahn.

Schätzung:

20,00 €
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8749 GÖBL, R. Die Münzprägung des Kaisers Aurelianus
(270/275). MIR 47. Text- und Tafelband, 2. unveränderte
Auflage Wien 1995 der Erstausgabe Wien 1993. 252 S.;
165 Tfn., 29 Tabellen, 1 Beilage. Orig.-Broschur, tadellos.
(2)

Schätzung:

30,00 €

8750 GÖBL, R. Die Münzprägung des Kaisers Aurelianus
(270/275). MIR 47. Text- und Tafelband, 2. unveränderte
Auflage Wien 1995 der Erstausgabe Wien 1993. 252 S.;
165 Tfn., 29 Tabellen, 1 Beilage. Orig.-Broschur, tadellos.
(2)

Schätzung:

30,00 €

8751 GÖBL, R. Die Münzprägung der Kaiser Valerianus I. /
Gallienus / Saloninus (253/268) / Regalianus (260) und
Macrainus / Quietus (260/262). MIR 36, 43, 44. Text- und
Tafelband, Wien 2000. 251 S., 52 Tabellen; 156 Tfn.
Orig.-Broschur, tadellos. (2)

Schätzung:

30,00 €

8752 H.A. CAHN/A. KAUFMANN-HEINIMANN (Hrsg.). Der
spätrömische Silberschatz von Kaiseraugst. Text- und
Tafelband, Derendingen 1984. 451 S. mit zahlreichen
Abb.; 19 S., 235 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8753

ex 8753

HAEBERLIN, E.J. Aes grave. Das Schwergeld Roms und
Mittelitaliens einschließlich der ihm vorausgehenden
Rohbronzewährung. 2 Bände, Frankfurt am Main 1910.
XXVIII, 280 S., 1 Tf.; 103 Tfn. in Faltmappe. Großfolio.
Halbleder und Halbledermappe, die Mappe etwas
bestoßen und berieben, die Tafeln in tadellosem
Zustand. (2)

Schätzung:

1.500,00 €

8754 HAHN, W. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Österreich. Abteilung 3 Niederösterreich. Band 1
Carnuntum. ÖADW Phil.-hist. Kl. Wien 1976. 213 S., 21
Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8755 HIERNARD, J./NONY, D./BOST, J.-P./LINTZ, G./PERRIER, J.
Corpus des trésors monétaires antiques de la France.
Band 1 Poitou-Charentes et Limousin. Paris 1982. 130 S.,
davon 10 Karte. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €
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8756 HILL, P.V. Barbarous Radiates Imitations of Third-Century
Roman Coins. NNM 112. New York 1949. 44 S., 4 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8757 HILL, P.V. A guide to the exhibition of Roman Coins in the
British Museum. London 1927. 80, 7 S. mit Abb., 8 Tfn.
Kartoniert; --. The dating and arrangement of the
undated coins of Rome A.D. 98-148. London 1970. 215
S., davon 2 Tfn. Leinen; --. The Coinage of Septimius
Severus and his Family of the Mint of Rome A.D. 193-
217. London 1977. 42 S., 2 Tfn. Orig.-Broschur. (3)

Schätzung:

30,00 €

8758 HOLLOWAY, R.R. Ripostigli del Museo Archeologico di
Siracusa. Centro Internazionale di Studi Numismatici -
Napoli 2.  Roma 1989. 90 S., 56 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

35,00 €

8759 HOUSSAYE, N. de la. Les bronzes italiotes archaiques et
leur symbolique. Paris 1938. 42 S., 4 Tfn., 5 Falttabellen.
Orig.-Broschur, Einband gelöst von den Seiten.

Nummeriertes Exemplar Nr. 59.

Schätzung:

10,00 €

8760 HUMPHREY, J.H. Excavations at Carthage 1978
conducted by the University of Michigan Band 7, 1982.
200 S., 7 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8761 HUMPHREY, J.H. The Sevso Treasure 1: Art historical
description & inscriptions; Methods of manufacture &
scientific analyses. JRA Suppl. 12. Dexter 1994. 480 S.
mit Abb. Leinen, tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8762 IMHOOF-BLUMER, F. Porträtköpfe auf römischen
Münzen der Republik und der Kaiserzeit für den
Schulgebrauch. Leipzig 1879. 16 S., 4 Tfn. Halbleinen,
etwas bestoßen, einige leere, vorgebundene und
nachgebundene Seiten, Anstreichungen und Notizen im
Text.

Schätzung:

25,00 €
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8763 IMHOOF-BLUMER, F. Porträtköpfe auf römischen
Münzen der Republik und der Kaiserzeit für den
Schulgebrauch. Nachdruck Leipzig 1904 der Ausgabe
Leipzig 1892. 16 S., 4 Tfn. Orig.-Broschur, Einband lose
und beschädigt.

Schätzung:

15,00 €

8764 INGHOLT, H. Berytus. Archeological Studies 5 , FASC. 1.
Copenhagen 1938. S. 47-92, Tfn. 14-33. Orig.-Broschur,
Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8765 JEKOV, G. The local coinage of the roman empire moesia
inferior I-III c.A.C. Dionysopolis. Blagoevgrad 2003. 72 S.,
mit vielen Münzabb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8766 JELOCNIK, A. Najdba argenteusov zgodnje Tetrarhije v
Sisku. The Sisak Hoard of Argentei of the Early Tetrarchy.
Situla 3. Ljubljana 1961. 90 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur,
Bindung etwas lose.

Schätzung:

40,00 €

8767 JELOCNIK, A. Centurska zakladna najdba folisov
maksencija in tetrarhije. The Centur Hoard: Folles of
Maxentius and of the Tetrarchy. Situla 12. Ljubljana
1973. 224 S., 23 Tfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8768 JOBST, W. (Hrsg.) Carnuntum. Das Erbe Roms an der
Donau. Katalog der Ausstellung des Archäologischen
Museums Carnuntinum in Bad Deutsch Altenburg AMC.
Carnuntum 1992. 536 S. mit zahlreichen farbigen Abb.
Halbleinen.

Schätzung:

40,00 €

8769 KAENEL, H.-M. von. Münzprägung und Münzbildnis des
Claudius. AMUGS 9. Berlin 1986. XIII, 284 S., 55 Tfn.
Leinen, minimal bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

8770 KAISER-RAISS, M.R. Die stadtrömische Münzprägung
während der Alleinherrschaft des Commodus.
Untersuchungen zur Selbstdarstellung eines römischen
Kaisers. Frankfurt a.M. 1980. 128 S., 32 Tfn., 1
Falttabelle. Orig.- Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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8771 KAMPMANN, U. Die Münzen der römischen Kaiserzeit.
Regenstauf 2004. 544 S. Kartoniert, tadellos.

Schätzung:

10,00 €

8772 KAMPMANN, U. Die Münzen der römischen Kaiserzeit. 2.
Auflage, Regenstauf 2011. 544 S. Kartoniert, tadellos.

Schätzung:

20,00 €

8773 KAMPMANN, U./GANSCHOW, T. Die Münzen der
römischen Münzstätte Alexandria. Regenstauf 2008. 440
S. Kartoniert, tadellos.

Schätzung:

20,00 €

8774 KANKELFITZ, R. Katalog römischer Münzen. Von
Pompejus bis Romulus. 2 Bände. München 1974-1976.
218 S.; XXII S., S. 219-556. Einheitlich broschiert. (2)

Schätzung:

30,00 €

8775 KELLNER, W. Libertas und Christogramm.
Motivgeschichtliche Untersuchungen zur Münzprägung
des Kaisers Magnentius (350-353). Freiburg 1968. 170 S.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8776 KELLNER, W. Ein römischer Münzfund aus Sirmium
(Gallienus - Probus). ÖADW Phil.-hist. Kl. Denkschriften
133. TNRB 2. Wien 1978. 57 S., 20 Tfn. Orig.-Broschur,
Corrigenda beigebunden.

Schätzung:

15,00 €

8777 KENT, J.P.C./HIRMER, M. und A. Roman Coins. London
1978. 368 S., davon 1430 Abb. auf 199 Tfn. Leinen,
tadellos.

Schätzung:

40,00 €
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8778 KENT, J.P.C./HIRMER, M. und A. Roman Coins. London
1978. 368 S., davon 1430 Abb. auf 199 Tfn. Leinen,
tadellos.

Schätzung:

40,00 €

8779 KENT, J.P.C./OVERBECK, B./STYLOW, A.U. Die römische
Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn.
Leinen, tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8780 KENT, J.P.C./OVERBECK, B./STYLOW, A.U. Die römische
Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn.
Leinen, tadellos.

Schätzung:

50,00 €

8781 KING, C.E. The unmarked coins of Carausius. 10 S., davon
4 Tfn. In: Studies in the Coinage of Carausius and
Allectus. London 1985. 50 S., davon 14 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8782 KING, C.E. Roman Quinarii from the Republic to
Diocletian and the Tetrarchy. Oxford 2007. 436 S., 53 Tfn.
Leinen, neu.

Schätzung:

40,00 €

8783 KLAWANS, Z.H. Imitations and inventions of roman
coins. Monterey 1977. 136 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8784 KOLNIKOV, E. Keltské mince na slovensku. Náklad 1978.
106 S. mit 46 Münzabb. Leinen.

Schätzung:

15,00 €
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8785 KOMNICK, H. Die Restitutionsmünzen der frühen
Kaiserzeit. Aspekte der Kaiserlegitimation. New York
2001. XII, 292 S., 28 Tfn. Kartoniert, neu.

Schätzung:

50,00 €

8786 KONDIC, V. Beogradski Nalaz Denara i Antoninijana.
Septimije Sever - Valerijan. Beograd 1969. 199 S. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8787 KRAAY, C.M. Die Münzfunde von Vindonissa. Basel 1962.
140 S., 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8788 KRUMME, M. Römische Sagen in der antiken
Münzprägung. Marburg 1995. 477 S., davon 191 Abb.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8789 KRZYZANOWSKA, A. Skarb denarów rzymskich z
drzewicza. Wroclaw u.a. 1976. 88 S., 46 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8790 KUBITSCHEK, W. Ausgewähle römische Medaillons der
kaiserlichen Münzensammlung in Wien. Aus dem
Illustrationsmaterial der Bände 1-11 des Jahrbuchs der
Kunstsammlungen des A.H. Kaiserhauses neu
herausgegeben. Wien 1909. Folio. Halbleinen, Deckel
etwas beschmutzt, Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

150,00 €

8791 KUNISZ, A. Recherches sur le monnayage et la circulation
monétaire sous le règne dAuguste. Wroclaw u.a. 1976.
164 S., 5 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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8792

ex 8792

LACAM, G. La fin de lEmpire Romain et le monnayage or
en Italie 455-493. 2 Bände, Luzern 1983. Farbiges
Frontispiz, 524 S., davon 134 Tfn.; Frontispiz, S. 541-
1107, davon Tfn. 135-226, 60 Tfn., jeweils mit vielen
Abb. Folio. Orig.- Leinen. (2)

Exemplar Nr. 120 von 150.

Schätzung:

100,00 €

8793 LAHUSEN, G. Die Bildnismünzen der römischen Republik.
München 1989. 109 S., 94 Tfn., 2 Farbtfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8794 LALLEMAND, J./THIRION, M. Le trésor de Saint-Mard I.
Etude sur le monnayage de Victorin et des Tétricus.
Numismatique Romaine 6. Wetteren 1970. 263 S., 53
Tfn. Leinen, tadellos.

Schätzung:

30,00 €

8795 LANE, E. Corpus monumentorum religionis dei menis
(CMRDM) Band 2. The coins and gems. Leiden 1975. 180
S., 64 Tfn., weitere Tfn., eine Faltkarte. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8796 LEEDS, E.T. A Hoard of Roman Folles from Diocletians
Reform (A.D. 296) to Constantine Caesar Found at
Fyfield, Berks. Oxford 1946. 63 S., 8 Tfn. Orig.-Broschur,
Deckel lose, Rücken beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8797 LEMAITRE, A. Les lettres OB des légendes monétaires du
bas empire. Paris 1977. 56, 3 S. Orig.-Broschur,
unaufgeschnitten.

Schätzung:

15,00 €

8798 LUKANC, I. Diocletianvs der römische Kaiser aus
Dalmatien. Wetteren 1991. 343 S. mit zahlreichen Abb.
im Text. Leinen, tadelloses Exemplar.

Schätzung:

30,00 €
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8799 LUKANC, I. Les imitations des monnaies dAlexandre le
Grand et de Thasos. Wetteren 1996. 128 S., 174 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

35,00 €

8800 MARTIN, P. H. Die anonymen Münzen des Jahres 68 nach
Christus. Mainz 1974. 95 S., 12 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8801 MARTINI, R. Monetazione bronzea romana tardo-
repubblicana I. Divos Iulius di Octavianus, assi di Sextus
Pompeius, emissioni die prefetti di Antonius. Glaux 1.
Milano 1988. 146 S., davon 18 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8802 MARTINI, R. Monetazione provinciale romana I. Sicilia.
Le emissioni tardo-repubblicane di Atratinus e le serie
con ritratto di Octavianus Augustus e di Tiberius (36 a.C.-
37 d.C.). Glaux 5. Milano 1991. 181 S., davon 44 Tfn.
Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €

8803 MARTINI, R. Caesar Augustus. Collezione veronelli di
monete di bronzo: Catalogo critico. Glaux Serie Speciale
2. Milano 2001. XXXII, 493 S., 78 Tfn. Leinen, Einband
minimal beschmutzt.

Schätzung:

50,00 €

8804 MARTINI, R. Monete romane imperiali contromarcate di
bronzo dallarea delle province della Moesia e della
Thracia di i secolo D.C. Band 1. CN 2. Milano 2002. 283
S., davon 18 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8805 MARTINI, R. Monete romane imperiali contromarcate di
bronzo dallarea delle province della Moesia e della
Thracia di i secolo D.C. Band 2. CN 3. Milano 2003. 167
S., davon 14 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €
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8806 MATTINGLY, H. Coins of the Roman Empire in the British
Museum. 6 Bände in 8 Teilen, Nachdrucke London 1965-
1976 der Ausgabe London 1923-1962. Einheitliches
Leinen, tadellos. (8)

Schätzung:

400,00 €

8807 MATTINGLY, H. Roman Coins from the Earliest Times to
the Fall of the Western Empire. Methuens Handbooks of
Archaeology. London 1928. XVI, 300 S., 64 Tfn. Leinen; --.
Roman Coins from the Earliest Times to the Fall of the
Western Empire. Nachdruck London 1977. XIII, 303 S., 64
Tfn. Leinen; --. Roman Imperial Civilisation. London
1957. 312 S. Leinen. (3).

Schätzung:

30,00 €

8808 MATTINGLY, H./ROBINSON, E.S.G. The date of the roman
denarius and other landmarks in early roman coinage.
London 1932. 58 S., 3 Tfn.

Besitzerstempel Charles M. Johnson im Vorsatz und auf

dem Titelblatt.

Schätzung:

15,00 €

8809

ex 8809

MAURICE, J. Numismatique Constantinienne.
Iconographie et chronologie. Description historique des
émissions monétaires. 3 Bände,  Paris 1908-1912.
CLXXIX, 507 S., 23 Tfn.; CXXXVI, 612 S., 17 Tfn.; XLVIII,
286 S., 11 Tfn., jeweils mit einigen Falttabellen.
Einheitliches Leder, leicht berieben. (3)

Besitzersignatur M. Jungfleisch in jedem Vorsatz.

Schätzung:

75,00 €

8810

ex 8810

MAZZINI, G. Monete imperiali romane. 5 Bände, Milano
1957-1958. XIX, 277 S., 98 Tfn.; IX, 408 S., 149 Tfn.; IX,
332 S., 102 Tfn.; XIII, 365 S., 102 Tfn.; IX, 327 S., 80 Tfn.
Leinen mit Kopfgoldschnitt. (5)

Von großer Seltenheit. Exemplare Nr. 245 aus einer auf

500 Exemplare limitierten Auflage.

Schätzung:

1.000,00 €

8811 METCALF, W.E. The Cistophori of Hadrian. NS 15. New
York 1980. 164 S., 31 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8812 MIONNET, T.E. De la Rareté et du Prix des Médailles
Romaines. 2 Bände, 2. Auflage, Paris 1827. 112 S.; XXIV
S., S. 113-420; 571 S. In einheitlichem Halbleder
gebunden, berieben, Seiten stockfleckig. (3)

Einzigartiges Exemplar dieses Werkes. Beide Bände mit

Besitzeretikett im Vorsatz.

Schätzung:

300,00 €
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8813 MIRNIK, I.A. Coin Hoards in Yugoslavia. BAR Intern.
Series 95. Oxford 1981. 247 S. mit Karten. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8814 MISSERE, G./FONTANA, F.M. La Collezione Missere di
Monete Romane Provinciali. Modena 1999. XXIII, 196 S.,
davon 131 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

75,00 €

8815 MITTAG, P.F. Römische Medaillons. Caesar bis Hadrian.
Stuttgart 2010. 236 S., 69 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8816 MLASOWSKY, A. Die antiken Tesseren im Kestner-
Museum Hannover. Jetons, Spiel- und
Verteilungsmarken im alten Rom. Hannover 1991. 96 S.
mit 210 Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8817 MOLINA, J.F./CARRERA, M.F./ESTIVILL, X.C. A guide to
the Denarii of the Roman Republic to Augustus. Ohne
Ort 2002. 270 S. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8818 MOMMSEN, T. Geschichte des römischen Münzwesens.
Berlin 1860. XXXII, 900 S. Halbkunstleder, Deckel, Rücken
und Rückseite lose, stockfleckig.

Signatur auf dem Titelblatt.

Schätzung:

80,00 €

8819 MORTENSEN, M.E. Roman Coin Price Yearbook
1996/1997. Republican. London 1999. 374 S. Kartoniert.;
Roman Coin Price Yearbook 1996/1997. Imperial. Band 1
und 2, London 1997-1999. 525 S.; S. 585-1108.
Kartoniert, Ecken minimal bestoßen. (3)

Schätzung:

20,00 €
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8820 McALEE, R. The Coins of Roman Antioch. Lancaster 2007.
XX, 407 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

35,00 €

8821 NICOLAS, E.P. De Neron a Vespasian. Etudes et
perspectives historiques suivies de lanalyse, du
catalogue, et de la reproduction des monnaies
oppositionelles connues des années 67 à 70. 2 Bände,
Paris 1979. 1500 S., 22 Tfn. (2)

Schätzung:

75,00 €

8822 NTANTALIA, F. Bronzemedaillons unter Konstantin dem
Großen und seinen Söhnen. Die Bildtypen der
Constantinopolis und die kaiserliche Medaillonprägung
von 330-363 n. Chr. Saarbrücker Studien zur Archäologie
und Alten Geschichte 15. Saarbrücken 2001. 347 S., 30
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8823 NUMISMATIC ARCHIVES. Coinage of the Julio-Claudians
27 B.C. - A.D. 68. A Compendium of Auction Prices
Realized 1972-1992. Ohne Ort und Jahr. XII, 451 S.

Schätzung:

10,00 €

8824 OVERBECK, B. A propos dune nouvelle détermination
des monnaies au monogramme. Auszug aus: Annaire de
la Socièté de Numismatique, année 1889. Macon 1889.
7 S. Halbleinen. Beigebunden sind weitere Schriften des
Autors.

In russischer Sprache.

Schätzung:

20,00 €

8825 OVERBECK, B. Das Silbermedaillon aus der Münzstätte
Ticinum. Ein erstes numismatisches Zeugnis zum
Cristentum Constantins I. Fascicolo 3. Milano 2000. 32 S.
mit Abb. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8826 PAOLUCCI, R./ZUB, A. La monetazione di Aquileia
romana. The Roman Imperial coinage of Aquileia. Padua
2000. 259 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Mit Widmung im Vorsatz.

Schätzung:

30,00 €
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8827 PARKER, H.M.D. The Roman Legions. Chicago 1928.
Frontispiz, 286 S. Leinen, Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8828 PARKER, H.M.D. The Roman Coinage of Cyprus. CY. N. S.
Nicosia 2004. 316 S. Kunstleder.

Schätzung:

25,00 €

8829 PEKRY, T. Die Fundmünzen von Vindonissa von Hadrian
bis zum Ausgang der Römerherrschaft. Pro Vindonissa 6.
Brugg 1971. 127 S., 10 Tfn., 1 Faltkarte. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8830 PETAC, E. La collection M.C. Sutzu (Bibliothèque de
lArcadémie Roumaine, Bucarest) I. Istros, Kallatis, Tomis.
Collection Moneta 43. Wetteren 2005. 119 S., 722, 14
Abb. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8831 PFLAUM, H.-G./BASTIEN, P. La trouvaille de Çanakkale
(Turquie). Deniers et antoniniani émis de 261 à 284.
Numismatique Romaine 4. Wetteren 1969. 153 S., 27
Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8832 PITCHFORK, C.E. The Jon Hosking Collection of Ptolemaic
Coins. Sydney 2000. XXI, 72 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8833 POPOVIC, P. Le monnayage des Scordiques Hobaii. Les
monnaies et la circultaion monétaire dans le centre des
Balkans IV.-I. a.av.n.è. Beograd 1987. 221 S., davon 29
Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €
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8834 R.-ALFÖLDI, M. Die Constantinische Goldprägung.
Untersuchungen zu ihrer Bedeutung für Kaiserpolitik
und Hofkunst. Mainz 1963. XI, 236 S., 41 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8835 R.-ALFÖLDI, M. Cohen - Ric - Konkordanz Teil 1. Von
Augustus bis zur Follis-Reform Diocletians. (FMRD). Bonn
1978. VII, 523 S. Leinen, Wasserschaden auf den ersten
Seiten und dem Deckel.

Schätzung:

15,00 €

8836 R.-ALFÖLDI, M. Cohen - Ric - Konkordanz Teil 1. Von
Augustus bis zur Follis-Reform Diocletians. (FMRD). Bonn
1978. VII, 523 S. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8837 R.-ALFÖLDI, M. Gloria Romanorum. Schriften zur
Spätantike. Hist.-E. 153. Stuttgart 2001. XI, 381 S.
Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8838 REECE, R. The Coinage of Roman Britain.
Stroud/Charleston 2002. 160 S. mit farbigen Abb. Orig.-
Broschur; --./S.JAMES: Roman Coins. A practical guide to
the identification of site finds in Britain. London 1986. 48
S. mit Abb. Kartoniert. (2)

Schätzung:

25,00 €

8839 REGLING, K. Der Dortmunder Fund römischer
Goldmünzen. Dortmund 1908. 44 S., 3 Tfn. Orig.-
Broschur, Rücken beschädigt, Seiten lose.

Schätzung:

20,00 €

8840 REMY, B. Les Monnaies Romaines du Musee de Feurs.
Contribution à létude de la circulation monétaire à
Feurs, dans lAntiquité. Ohne Ort 1980. 148 S., 20 Tfn.
Halbleinen.

Schätzung:

15,00 €
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8841 RICCIO, G.G. Le Monete delle Antiche famiglie di Roma
fino allo Imperatore Augusto. 2. Auflage Napoli 1843.
VIII, 289 S., 71 Tfn. Leder, Zwischenfalzen eingerissen,
berieben

Ex libris im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €

8842

ex 8842

ROBERTSON, A.S. Roman Imperial Coins in the Hunter
Coin Cabinet, University of Glasgow. 5 Bände, Oxford
u.a. 1962-1982. CLXXI, 391 S., 60 Tfn.; CLXVIII, 534 S.,
124 Tfn.; CXIV, 325 S., 88 Tfn.; CCXVI, 340 S., 64 Tfn.;
XLVIII, 529 S., 96 Tfn. Leinen. (5)

Schätzung:

750,00 €

8843 ROSTOWZEW, M. Römische Bleitesserae. Ein Beitrag zur
Sozial- und Wirtschaftsgeschichte der römischen
Kaiserzeit. Nachdruck Aalen 1963 der Ausgabe Leipzig
1905. IX, 131 S., 2 Tfn. auf einer Doppeltf. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8844 ROTH, B. Ancient Gaulish Coins, including those of the
Channel Islands. SD aus: The British Numismatic Journal
9. London 1913. 80 S., 10 Tfn. Leinen, Rücken leicht
beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8845 SABATIER, J. Description générale des médaillons
contorniates. Paris 1860. III, 148 S., 19 Tfn. Lose Lagen,
unaufgeschnitten.

Schätzung:

100,00 €

8846 SANTINI, A. Saggio di catalogo generale delle monete
consolari anonime con simboli. Milano 1940. 190 S., 88
Falttfn. Orig.-Broschur, unaufgeschnitten, sehr gut
erhalten.

Schätzung:

100,00 €

8847 SAWAYA, Z. Histoire de bérytos et dhéliopolis daprès
leurs monnaies (I. siècle av. J.-C. - III. siècle apr. J.-C.) BAH
185. Beiruth 2009. 409 S. mit vielen Abb. und Karten.
Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8848 SCHAAFF, U. Münzen der römischen Kaiserzeit mit
Schiffsdarstellungen im Römisch-Germanischen
Zentralmuseum. RGZM Kataloge vor- und
frühgeschichtlicher Altertümer 35. Mainz 2003. VII, 47
S., 10 Farbtfn., 123 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8849 SCHMIDT-DICK, F. Typenatlas der römischen
Reichsprägung von Augustus bis Aemilianus. Band 1:
Weibliche Darstellungen. ÖADW Phil.- hist. Kl.
Denkschriften 109. NZ 110. Wien 2002. 168 S.,
zahlreiche Tabellen, 61 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

35,00 €

8850 SCHMIDT-DICK, F. Typenatlas der römischen
Reichsprägung von Augustus bis Aemilianus. Band 1:
Weibliche Darstellungen. ÖADW Phil.- hist. Kl.
Denkschriften 109. NZ 110. Wien 2002. 168 S.,
zahlreiche Tabellen, 61 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

35,00 €

8851 SCHULTE, B. Die Goldprägung der gallischen Kaiser von
Postumus bis Tetricus. Typos Monographien zur antiken
Numismatik 4. Aarau u.a. 1983. 189 S., 28 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8852 SCHULTEN, P.N. Die römische Münzstätte Trier von der
Wiederaufnahme ihrer Tätigkeit unter Diocletian bis zum
Ende der Folles-Prägung. Frankfurt a.M. 1974. 52 S., 10
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8853 SCHULTZ, S. Die Münzprägung von Magnesia am
Mäander in der römischen Kaiserzeit. Berlin 1975. 136
S., 37 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8854 SCHWABACHER, W. The coins of the Vouni treasure.
Contributions to cypriote numismatics. SD aus: Opuscula
Archaeologica 4. Lund 1946. S. 25-46, 2 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8855 SEAR, D.R. Roman Coins and their Values. Band 1-4, 3.
Auflage London 2006-2011; 4. Auflage, London 1988; --.
The History and Coinage of the Roman Imperators 49-27
BC. London 1998; K. BUTCHER: Roman Provincial Coins:
An Introduction to the Greek Imperials. London 1988;
H.A. SEABY. Roman Silver Coins. Band 2. Nachdruck
London 1968 der Ausgabe 1954; Band 4. London 1971.
Leinen. (9)

Schätzung:

50,00 €

8856 SHIEL, N. The Episode of Carausius and Allectus. BAR 40.
Oxford 1977. III, 217 S., 27 Tfn. Broschur. Rücken etwas
beschädigt.

Schätzung:

50,00 €

8857 SIMONETTA, B./RIVA, R. Le tessere erotiche romane
(Spintriae). Quando ed a che scopo sono state coniate.
Lugano 1981. 44 S., davon 7 Tfn. Kunstleinen.

Schätzung:

35,00 €

8858 SONDERMANN, S. Neue Aurei, Quinare und Abschläge
der gallischen Kaiser von Postumus bis Tetricus. Bonn
2010. 224 S. mit Abb. Kartoniert.

Exemplar Nr. 122 von 250 der nummerierten Auflage.

Schätzung:

25,00 €

8859 STEVENSON, S.W./SMITH, C.R./MADDEN, F.W. Dictionary
of Roman Coins, Republican and Imperial. London 1889.
VIII, 929 S. Kartoniert.

Schätzung:

40,00 €

8860 STEVENSON, S.W./SMITH, C.R./MADDEN, F.W. Dictionary
of Roman Coins, Republican and Imperial. Nachdruck
London 1964 der Ausgabe von 1889. VIII, 929 S. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8861 STOLL, R. Tiere auf römischen Münzen. Trier 1995. IX,
127 S. mit Abb.; --. Frauen auf römischen Münzen. Trier
1996. 193 S. mit Abb.; --. Architektur auf römischen
Münzen. Trier 2000. 253 S. mit Abb.; --. Die Münzen der
römischen Kaiser von Trier. Trier 2000. 182 S. mit Abb.;
--. Herakles auf römischen Münzen. Trier 1999. 183 S.
mit Abb. Kartoniert. (5)

Schätzung:

50,00 €
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8862 STRACK, P.L. Untersuchungen zur römischen
Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts, Teil 1-3.
Stuttgart 1931-1937. XI, 308 S. davon 12 Falttabellen, 10
Tfn.; VIII, 250 S., 28 Falttabellen, 20 Tfn.; X, 383 S., 21
Tfn. Orig.-Broschur, Einband von Band 1 und 3 lose und
beschädigt. (3)

Schätzung:

200,00 €

8863 STRAUSS, P. Les monnaies divisionnaires de Trèves après
la réforme de Dioclétien. SD Paris 1954 aus der RN 1954.
S. 19-69 mit vielen Abb. Orig.- Broschur, Einband und
einige Seiten lose.

Schätzung:

15,00 €

8864 SUTHERLAND, C.H.V. Coinage and Currency in Roman
Britain. Oxford/London 1937. XII, 184 S., 14 Tfn. Leinen.

Ex libris C.E.Stevens im Vorsatz.

Schätzung:

20,00 €

8865 SUTHERLAND, C.H.V. The Cistophori of Augustus. RNS
Special Publication 5. London 1970. XII, 134 S., 36 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8866 SUTHERLAND, C.H.V. The Cistophori of Augustus. RNS
Special Publication 5. London 1970. XII, 134 S., 36 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8867 SUTHERLAND, C.H.V. The Emperor and the Coinage.
Julio-Claudian Studies. London 1976. 132 S., 10 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8868 SUTHERLAND, C.H.V./KRAAY, C.M. Catalogue of Coins of
the Roman Empire in the Ashmolean Museum. Part 1:
Augustus (c. 31 B.C. - A.D. 14). Oxford 1975. XV S., 36
Tfn. mit je einer Seite Beschreibung, 10 S. Folio.
Halbleinen.

Schätzung:

20,00 €
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8869 SYDENHAM, E.A. The Coinage of Nero. London 1920. SD
aus: NC 1917-1919. 176 S., 4 Tfn. Leinen, Rücken
ausgeblichen und beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8870 SYDENHAM, E.A. The Coinage of Nero. London 1920. SD
aus: NC 1917-1919. 176 S., 4 Tfn. Leinen, Rücken
ausgeblichen und beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

8871 SYDENHAM, E.A. Aes grave. A Study of the Cast Coinages
of Rome and Central Italy. London 1926. 145 S., 28 Tfn.
Broschur, Deckel minimal eingerissen an der
Zwischenfalz.

Schätzung:

75,00 €

8872 SYDENHAM, E.A. The Coinage of the Roman Republic.
London 1952. LXIX, 343 S., VI, 30 Tfn. Leinen.

Schätzung:

75,00 €

8873 SZAIVERT, W. Die Münzprägung der Kaiser Tiberius und
Caius (Caligula) 14/41. MIR 2 und 3. Wien 1984. 68 S., 13
Tfn. Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8874 SZAIVERT, W. Die Münzprägung der Kaiser Tiberius und
Caius (Caligula) 14/41. MIR 2 und 3. Wien 1984. 68 S., 13
Tfn. Broschur, leichter Wasserschaden, Deckel etwas
eingerissen.

Schätzung:

15,00 €

8875 SZAIVERT, W. Die Münzprägung der Kaiser Marcus
Aurelius, Lucius Verus und Commodus (161-192). MIR
17. Wien 1986. 336 S., 26 Tfn. Broschur.

Schätzung:

25,00 €
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8876 SZAIVERT, W. Die Münzprägung der Kaiser Marcus
Aurelius, Lucius Verus und Commodus (161-192). MIR
17. Wien 1986. 336 S., 26 Tfn. Broschur. Deckel
zerknickt.

Schätzung:

20,00 €

8877 THIRION, M. Le trésor monétaires gaulois et romains
trouvés en Belgique. Cercle detudes numismatiques
travaux 3. Bruxelles 1967. 208 S., 1 Faltkarte. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8878 THIRION, M. Le trésor de Liberchies. Aurei des Ier et IIe
siècles. Brüssel 1972. Farbiges Frontispiz, XII, 218 S., eine
Faltkarte, 26 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

40,00 €

8879 THIRION, M. Le trésor de Liberchies. Aurei des Ier et IIe
siècles. Brüssel 1972. Farbiges Frontispiz, XII, 218 S., eine
Faltkarte, 26 Tfn. Orig.-Broschur, bestoßen und berieben.

Schätzung:

30,00 €

8880 THOMSEN, R. Early Roman Coinage. Nationalmuseets
Skrifter. Arkæologisk-Historisk Række 5; 9; 10. 3 Bände,
Kopenhagen 1957-1961. 251 S.; 391 S.; 302 S. jeweils
mit vielen Textabb. Grünes Leinen. (3)

Schätzung:

100,00 €

8881 TOCCI, L. M. I medaglioni Romani e i contorniati del
medagliere Vaticano. Medagliere della Biblioteca
Vaticana 2. Vatikanstadt 1965. LXXII, 287 S., 70 teils
farbige Tfn. Orig.-Broschur, bestoßen und Einband etwas
beschmutzt.

Schätzung:

150,00 €

8882 TOCCI, L. M. I medaglioni Romani e i contorniati del
medagliere Vaticano. Medagliere della Biblioteca
Vaticana 2. Vatikanstadt 1965. LXXII, 287 S., 70 teils
farbige Tfn. Orig.-Broschur, unaufgeschnitten, minimal
bestoßen.

Schätzung:

150,00 €
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8883 TOYNBEE, J.M.C. Roman Medaillons. NS 5. New York
1944. 268 S., 49 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8884 TOYNBEE, J.M.C. Roman Medaillons. NS 5. Nachdruck
New York 1986 der Ausgabe New York 1944. XI, 268 S.,
49 Tfn. Kunstleder.

Schätzung:

25,00 €

8885 TOYNBEE, J.M.C. Roman Historical Portraits. London
1978. 208 S. mit 409 Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8886 TRILLMICH, W. Familienpropaganda der Kaiser Caligula
und Claudius: Agrippina Maior und Antonia Augusta auf
Münzen. AMUGS 8. Berlin 1978. XV, 186 S., 16 Tfn., 5
Tabellen. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8887 TURCAN, R. Le trésor de Guelma. Etude historique et
monétaire. Paris 1963. 136 S., 18 Tfn. Broschur, Rücken
minimal beschädigt.

Schätzung:

25,00 €

8888 TURCAN, R. Numismatique romaine du culte métroaque.
Leiden 1983. 72 S., 36 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8889 TYLER, P. The Persian Wars of the 3rd Century A.D. and
Roman Imperial Monetary Policy, A.D. 253-68. Historia
Einzelschriften 23. Wiesbaden 1975. 56 S., davon 3 Tfn.,
13, 44 Tabellen. Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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8890 ULRICH-BANSA, O. Moneta Mediolanensis (352-498).
Venedig 1949. Frontispiz, XIII, 452 S., 29 Tfn. Leinen,
leicht bestoßen.

Exemplar Nr. 151 von 250.

Schätzung:

250,00 €

8891 VACANO, O. von. Münzsammlung D. Erich Roth der
Heinrich - Heine - Universität Düsseldorf. Band 1:
Septimius Severus bis Severus Alexander (193 bis 235
n.Chr.). Bochum 1990. 156 S., 29 Tfn.

Schätzung:

25,00 €

8892 VAGI, D.L. Coinage and History of the Roman Empire. 2
Bände, Sidney 1999. XIX, 638 S.; XIV, 656 S. mit
zahlreichen Abb. im Text. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

8893 VERMEULE, C.C. The Purpose of Roman Medallions.
London o.J. 7 S., 14 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8894 VILLARONGA, L. Los Tresoros de Azaila y la circulación
monetaria en elvalle del Ebro. Barcelona 1977. 65 S.
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8895 WEILLER, R. Catalogue des folles romains (Dioclétien -
Licinius II). Luxembourg 1972. 62 S., 22 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8896 WEILLER, R. Monnaies antiques découvertes au Grand-
duché de Luxembourg. FMRL 1 und 2. 2 Bände, Berlin
1972-1977. 614 S., 42 Tfn., eine Faltkarte; 250 S., 15 Tfn.
Einheitliches Leinen. (2)

Schätzung:

40,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RÖMER

8897 WEILLER, R. Monnaies antiques découvertes au Grand-
duché de Luxembourg. FMRL 2. Band 2, Berlin 1977. 250
S., 15 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

8898 WERZ, U. Gegenstempel auf Reichs- und
Provinzialprägungen der römischen Kaiserzeit. Katalog
der Sammlung Dr. Konrad Bech, Mainz. Speyer 2004. 183
S., 11 Tfn. Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8899 WESTDAL, S.J. A guidebook for the identification of
roman coin inscriptions. 3. Auflage 1979. 111 S.
Broschur.

Ex libris im Vorsatz.

Schätzung:

15,00 €

8900 WESTDAL, S.J. Dictionary of roman coin inscriptions.
Nachdruck New York 1982 der Ausgabe von 1971. 141 S.
Orig.-Broschur.

Besitzerprägung auf dem Deckel.

Schätzung:

20,00 €

8901 WILLERS, H. Römische Silberbarren mit Stempeln. Wien
1898. SD aus: NZ 30, 1898. S. 211-235, Tfn. 4 und 8.
Orig.-Broschur, Deckel und Seiten lose, Ecken vom
Titelblatt abgerissen.

Schätzung:

10,00 €

8902 WILLERS, H. Nochmal die Silberbarren nebst COMB. SD
aus: Wiener Numismatischen Zeitschrift 30, 1899. 16 S.
Kartoniert.

Schätzung:

10,00 €

8903 WILLERS, H. Römische Goldmünzen nebst Gold- und
Silberbarren aus Italica bei Sevilla. Ohne Ort 1902. 19 S.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RÖMER

8904 WOYTEK, B. Arma et Nummi. Forschungen zur
römischen Finanzgeschichte und Münzprägung der Jahre
49 bis 42 v. Chr. Veröffentlichungen der numismatischen
Kommision Band 40. Wien 2003. XIII, 631 S., 12 Tfn.
Kartoniert, neu.

Schätzung:

60,00 €

8905 WOYTEK, B. Die Reichsprägung des Kaisers Traianus (98-
117). Phil.- hist. Kl. Denkschriften 387. 2 Bände, Wien
2010. X, 578 S.; S. 579-682, 156 Tfn. Kartoniert, neu. (2)

Schätzung:

30,00 €

8906 ZEHNACKER, H. Moneta. Recherches sur lorganisation et
lart des émissions monétaires de la République Romaine
(289-31 av. J.-C.). BEFAR 222. 2 Bände, Rom 1973. XXIV,
1214 S., 25 Tfn. Orig.- Leinen, tadellos. (2)

Schätzung:

35,00 €

8907 KONVOLUT (RÖMISCHE NUMISMATIK). Sammelband mit
Sonderdrucken zur Römischen Numismatik, u.a. von
Scharp, Lückger, Meliu, Gnecchi, Vitalini, Laffranchi, ldor,
Dessewffy, Beltrán y Villagrasa, de Ciccio, Clausetti,
Anzani, Stefan, Mayer, Ruzicka. In einem Band in
Kunstleder gebunden.

Interessante Zusammenstellung mit seltenen

Sonderdrucken.

Schätzung:

50,00 €

8908

ex 8908

KONVOLUT. Konvolut von Monographien und
Austellungskatalogen zur römischen Numismatik u.a.:
D.F. ALLEN: The Coins of the Ancient Celts; M. GRANT:
Roman Imperial Money; U. KAMPMANN/T. GANSCHOW:
Die Münzen der römischen Münzstätte Alexandria; D.M.
METCALF: Coinage of the Crusades and the Latin East;
G.C. MILES: The Coinage of The Visigoths of Spain
Leovigild to Achila II; G. SCHLUMBERGER: Numismatique
de lOrient Latin; C.H.V. SUTHERLAND: Coinage in Roman
Imperial Policy. (71)

Schätzung:

150,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8909 ALLEN, D. An Introduction to Celtic Coins. London 1978.
80 S. mit Abb. Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8910 ALLEN, D. The Coins of the Ancient Celts. Edinburgh
1980. XI, 265 S., davon 41 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8911 ALLEN, D. Catalogue of the Celtic Coins in the British
Museum with supplementary material from other British
collections, Vol. 1: Silver Coins of the East Celts and
Balkan Peoples. London 1987. 80 S., 31 Tfn.; Vol. 3:
Bronze Coins of Gaul. London 1995. 106 S., 38 Tfn.
Pappbände. (2)

Schätzung:

40,00 €

8912 BARRANDON, J.-N./PICARD, O. Monnaies de Bronze de
Marseille. Analyse, classement, politique monétaire.
Cahiers Ernest-Babelon 10. Paris 2007. 164 S., davon 11
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8913 BLANCHET, A. Traité des monnaies Gauloises. 2 Bände,
Paris 1905. 650 S. mit 562 Textabb., 3 Tfn. Halbleder mit
5 Bünden, unaufgeschnitten, tadellos.

Schätzung:

250,00 €

8914 CASTELIN, C. Die Goldprägung der Kelten in den
böhmischen Ländern. Graz 1965. Frontispiz, VIII, 270 S.
mit vielen Abb., 6 Tfn., einige Faltkarten und -tabellen.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8915 CASTELIN, C. Keltenmünzen in Schlesien. SD aus: Arbeits-
und Forschungsberichte zur Sächsischen
Bodendenkmalpflege Band 20/21. Berlin 1976. S. 221-
277. Halbleinen.

Schätzung:

15,00 €

8916 CASTELIN, C. Keltische Münzen. Katalog der Sammlung
des Schweizerischen Landesmuseums Zürich. Band 1,
Stäfa, o.J. [1978]. 235 S., 1405 Münzabb.; Band 2:
Kommentar. Bern 1985. 172 S. mit vielen Abb. Orig.-
Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

Künker – eLive Auction 29 Seite 139

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8917 CHIRILA, E./LUCACEL, V. Ein dakischer Münzhort aus
Nordwestsiebenbürgen. Beiträge zu Typologie und
Umlauf der sogenannten Nachahmungen von
Macedonia prima Tetradrachmen in Dazien. Ohne Ort
1970. 15 S., 4 Tfn. Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8918 CHITESCU, M. Numismatic Aspects of the History of the
Dacian State. The Roman Republican Coinage in Dacia
and Geto-Dacian Coins of Roman Type. BAR
International Series 112. Oxford 1981. 367 S., 51
Grafiken, 34 Tfn., 3 Karten. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

8919 COLBERT DE BEAULIEU, J.-B. Catalogue des collections
archéologiques de Besançon 4: Les monnaies Gauloises.
Annales littéraires de l´Université de Besançon 25. 2.
Auflage, Paris 1967. 77 S., 9 Tfn. Orig.- Broschur; --./M.
DAYET: Catalogue des monnaies gauloises du Jura.
Annales littéraires de l´Université de Besançon 44. Paris
1962. 55 S., 2 Tfn. Orig.- Broschur. (2)

Schätzung:

20,00 €

8920 COLBERT DE BEAULIEU, J.-B. Traité de numismatique
Celtique. Band 1: Méthodologie des ensembles. Centre
de recherches dhistoire ancienne 5. Paris 1973. 454 S.
Orig.-Broschur.

Band 2 siehe S. SCHEERS.

Schätzung:

60,00 €

8921 DELESTREE, L.-P./TACHE, M. Nouvel Atlas des Monnaies
Gauloises. Band 1: de la Seine au Rhin; Band 2: de la
Seine à la Loire moyenne; Band 3: La Celtique, du Jura et
des Alpes à la facade atlantique; Band 4: Supplément
aux tomes I - II - III. St. Germain-en-Laye 2002-2008. 136
S., 29 Tfn. sowie zwei unpaginierte Tfn.; 149 S., 26 Tfn.;
176 S., 32 Tfn.; 91 S., 15 Tfn. Kartoniert in zwei
Schubern. (4)

Schätzung:

75,00 €

8922 DEMBSKI, G. Kunsthistorisches Museum Wien
Münzkabinett. Katalog der antiken Münzen, A. Griechen,
I. Hispanien und die römischen Provinzen Galliens. Wien
1979. V, 60 S., 19 Tfn., Karte. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

8923 DEMBSKI, G. Münzen der Kelten. Sammlungskataloge
des Kunsthistorischen Museums. Band 1: Münzen der
Kelten. Wien 1998. 250 S., davon 105 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8924 DESSEWFFY, M. Barbár Pénzei. Budapest 1910. 81 S., 54
Tfn. Orig.-Broschur, lose Lagen. MMAG 3915. Dazu: Ein
weiterer Textteil sowie verschiedene Tafeln, lose.

Schätzung:

100,00 €

8925

ex 8925

EVANS, J. The Coins of the Ancient Britons. London 1864.
XI, 424 S., 17 Tfn. Leinen, Deckel und Rücken lose,
goldene Deckelprägung.

Schätzung:

70,00 €

8926

ex 8926

FORRER, R. Keltische Numismatik der Rhein- und
Donaulande. Straßburg 1908. XI, 373 S. mit zahlreichen
Abb. im Text, 48 Tfn., davon 2 farbige Falttfn. Halbleinen,
Einband berieben.

Schätzung:

200,00 €

8927 FORRER, R. Keltische Numismatik der Rhein- und
Donaulande. 2 Bände, Ergänzte Neuausgabe Graz 1968-
1969 der Ausgabe Straßburg 1908. VI, 373 S. 48 Tfn.; 245
S., 20 Tfn. Leinen, tadellose Erhaltung. (2)

Schätzung:

50,00 €

8928 GIL FARRES, O. La moneda Hispánica en la edad antigua.
Madrid 1924. 13 S., 173 Tfn. Ungebunden.

Schätzung:

30,00 €

8929 GRASMANN, G./JANSSEN, W./BRANDT, M. (Hrsg.)
Keltische Numismatik und Archaeologie.
Veröffentlichung der Referate des Kolloquiums keltische
Numismatik vom 4. bis 8. Februar 1981 in Würzburg.
Band 1 und 2. BAR Intern. Series 200 (i+ii). Oxford 1984.
253 S. mit Abb.; S. 254-512. Orig.-Broschur, Rücken
jeweils leicht eingerissen. (2)

Schätzung:

40,00 €

8930 GÖBL, R. Neue technische Forschungsmethoden in der
Keltischen Numismatik. SD aus: Anzeiger der phil.-hist.
Klasse der ÖADW 109, 1972, So. 2. Wien/Köln/Graz
1972. S. 49-63, 8 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8931 GÖBL, R. Ostkeltischer Typenatlas. Mit methodischem
Kommentar. Braunschweig 1973. 43 S., 52 Tfn. Leinen,
tadelloses Exemplar.

Schätzung:

50,00 €

8932 GÖBL, R. Typologie und Chronologie der keltischen
Münzprägung in Noricum. ÖADW Phil.-hist. Kl.,
Denkschriften 113. Wien 1973. 154 S., 50 Tfn., 1 Falttf.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8933

ex 8933

HEISS, A. Description générale des monnaies antiques de
lEspagne. Paris 1870. 548 S., 68 Tfn. Folio. Halbleder,
minimal bestoßen.

Schätzung:

200,00 €

8934

ex 8934

HEISS, A. Description générale des monnaies antiques de
lEspagne. Paris 1870. 548 S., 68 Tfn. Folio. Halbleder,
leicht stockfleckig und bestoßen, geklebter Deckel
defekt, Seiten tadellos.

Schätzung:

150,00 €

8935 HEISS, A. Description générale des monnaies antiques de
lEspagne. Forni Nachdruck Bologna o.J. der Ausgabe
Paris 1870. 548 S., 68 Tfn. Leinen.

Schätzung:

35,00 €

8936 HOBBS, R. British Iron Age Coins in the British Museum.
London 1996. 246 S., 137 Tfn. Leinen.

Schätzung:

100,00 €

8937 KOBLITZ, H. Freiherr v. SD aus: NZ (4/44) 1910. Funde
keltischer Münzen in Karlstein bei Reichenhall und im
Kronlande Salzburg. Ohne Ort und Jahr. S. 33-36, Tfn. 4;
W. KUBITSCHEK: Ein Fund keltischer Münzen aus
Kroisbach. Ohne Ort und Jahr. S. 37-43, Tfn. 5. Orig.-
Broschur, in einem Band gebunden.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8938 KOS, P. Keltski Novci Slovenije. Keltische Münzen
Sloweniens. Situla 18. Ljubljana 1977. 156 S., 42 Tfn.
Orig.- Broschur.

Schätzung:

25,00 €

8939 KOSTIAL, M. Kelten im Osten. Gold und Silber der Kelten
in Mittel- und Osteuropa. Sammlung Lanz. München
1997. 192 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert.

Schätzung:

10,00 €

8940 KÖNIG, M.E.P. Das Rätsel der keltischen Münzen.
Saarbrücken 1975. 73 S., davon 17 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8941 MACK, R.P. The Coinage of Ancient Britain. London 1953.
X, 151 S., 29 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8942 MACK, R.P. The coinage of ancient Britain. 3. Auflage,
London 1975. XIII, 200 S. mit vielen Karten, 33 Tfn. Orig.-
Ganzleinen.

Schätzung:

10,00 €

8943 MURET, E./CHABOUILLET, A. Catalogue des monnaies
Gauloises de la Bibliothèque Nationale. Paris 1889.
XXVII, 327 S. Orig.-Broschur, unaufgeschnitten, untere
Ecke des Deckels ausgerissen.

Schätzung:

40,00 €

8944 NASH, D. Settlement & Coinage in Central Gaul c. 200 -
50 B.C. BAR Supplementary Series 39. 2 Bände, Oxford
1978. VII, 353 S., 34 Tfn., Index. Orig.-Broschur.  (2)

Schätzung:

75,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8945 OLMSTED, G. Celtic art in transition during the first
Century BC. Budapest 2001. 340 S., davon 142 Tfn.
Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

8946 PAULSEN, R. Die Münzprägungen der Boier mit
Berücksichtigung der vorboischen Prägungen. 2 Bände,
Leipzig/Wien 1933. VIII, 188 S., 5 Tfn., Faltkarte; 53 Tfn.
In einem Band in Halbleder mit 5 Bünden gebunden.

Schätzung:

150,00 €

8947 PAUTASSO, A. Contributi alla documentazione della
monetazione Padana. Varese 1966-1970. 162 S., 62 Tfn.;
S. 161-237, davon 24 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

40,00 €

8948 PINK, K. Aufsätze. Die Goldprägung der Ostkelten. Wien
o.J. S. 8-78, 1,2 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

15,00 €

8949 PINK, K. Die Münzprägung der Ostkelten und ihrer
Nachbarn. Dissertationes Pannonicae 2.15.
Budapest/Leipzig 1939. 159 S., 30 Tfn., 1 Faltkarte.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8950 PINK, K. Einführung in die keltische Münzkunde mit
besonderer Berücksichtigung des österreichischen
Raumes. Archaeologica Austriaca 4. 2. Auflage, Wien
1960. 55 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8951 PINK, K. Die Münzprägung der Ostkelten und ihrer
Nachbarn. 2. ergänzte und verbesserte Auflage
herausgegeben von R. GÖBL. Braunschweig 1974.
Originalausgabe erschien 1939 in der Reihe
Dissertationes Pannonicae. XII, 136 S., 30 Tfn., 1 farbige
Faltkarte. Leinen.

Schätzung:

75,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8952 PITTIONI, R. Archaeologia Austriaca. Beiträge zur
Paläanthropologie, Ur- und Frühgeschichte Österreichs.
Heft 6. Wien 1950. 55 S., 9 Tfn. Orig.-Broschur, Deckel
lose.

Schätzung:

10,00 €

8953 REDING, L. Les monnaies gauloises du Tetelbierg.
Luxembourg 1972. Frontispiz, 347 S., davon 25 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

35,00 €

8954 SAUSSAYE, L. de la. Numismatique de la Gaule
Narbonnaise. Nachdruck Chicago 1976 der Ausgabe
Blois/Paris 1842. 245 S., 23 Tfn. Kunstleinen.

Schätzung:

60,00 €

8955 SAVES, G. Les monnaies gauloises à la croix et assimilées
du sud-ouest de la Gaule. Toulouse 1976. 236 S., 30 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8956 SCHEERS, S. Les monnaies gauloises de la collection A.
Danicourt à Péronne (France, Somme). Brüssel 1975.
121 S., 24 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8957 SCHEERS, S. Traité de numismatique Celtique. Band 2: La
Gaule Belgique. Centre de recherches dhistoire ancienne
24. Paris 1977. 986 S., 28 Tfn. Orig.-Broschur.

Bd. 1 siehe COLBERT DE BEAULIEU, J.-B.

Schätzung:

50,00 €

8958 SCHEERS, S. Monnaies Gauloises de Seine-Maritime.
Rouen 1978. 255 S., 47 Tfn. in Beilage. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8959 SILLS, J. Gaulish and early british gold coinage. London
2003. VIII, 555 S., 17 Tfn., 1 Faltkarte. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

8960 STERN, W.B. Metallanalysen. In: Die keltischen Münzen
der Sammlung R. Forrer/ H. Herold im Rätischen
Museum Chur. Schriftreihe des Rätischen Museums 25.
Chur 1982. 60 S., 4 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8961 TOUR, H. de la. Atlas de monnaies Gauloises. Nachdruck
Paris 1968 der Ausgabe Paris 1892. 12 S., 55 Tfn. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

8962 VAN ARSDELL, R.D. Celtic Coinage of Britain. London
1989. XVI, 584 S., Textabb. 54 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8963 VILLARONGA, L. Las monedas hispano-cartaginesas.
Barcelona 1973. Frontispiz, 189 S., 21 Tfn. Kunstleder.

Schätzung:

30,00 €

8964 VILLARONGA, L. Las monedas ibèriques de Tàrraco.
Tarragona 1983. Frontispiz, 214 S., davon 27 Tfn.,
Appendix. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8965 VIVES Y ESCUDERO, A. La moneda Hispanica. Band 1-4.
Madrid 1924-1926. CXCVI, 74 , 200, 135, 148 S. mit
Textabb. Ledereinband, minimal bestoßen.

Schätzung:

150,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › KELTEN

8966 ZIEGAUS, B. Kelten Geld. Münzen der Kelten und
angrenzender nichtgriechischer Völkerschaften. Slg.

Christian Flesche. München 2010. X, 311 S. mit
zahlreichen farb. Abb. Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ, VÖLKERWANDERUNG

8967 ANASTASI, M. Monete bizantine di Sicilia. Ohne Ort
2009. 252 S. mit Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8968 ANDRS, M./JENÖ, F. Pannonia régészetikézikönyve.
Budapest 1990. 386 S., 1 Faltkarte. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8969 ARSLAN, E.A. Le monete di Ostrogoti Longobardi e
Vandali. Catalogo delle Civiche Raccolte Numismatiche di
Milano. Milano 1978. 91 S., 22 Tfn. Kartoniert, etwas
bestoßen.

Schätzung:

20,00 €

8970 BAJOCCHI, P. u. R./VECCHI, I. The Bajocchi Collection.
Late Eastern Roman and Byzantine Coins Acquired and
Found in Egypt Evidence of Monetary Curculation. MSR
23. Milano 2003. 87 S., 27 Tfn. Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8971 BATES, G.E. Byzantine Coins. Archaeological Exploration
of Sardis, Monograph 1. Cambridge, Mass. 1971. X, 159
S., 4 Karten, 9 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

8972 BATES, G.E. Byzantine Coins. Archaeological Exploration
of Sardis, Monograph 1. Cambridge, Mass. 1971. X, 159
S., 4 Karten, 9 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ, VÖLKERWANDERUNG

8973 BATES, G.E. A Byzantine Coin Collection. Boston 1981.
VII, 163 S., 6 Tfn. Leinen.

Schätzung:

35,00 €

8974 BELLINGER, A.R./GRIERSON, P. (Hrsg.). Catalogue of the
Byzantine Coins in the Dumbarton Oaks Collection and in
the Whittemore Collection, Vol. 1: Anastasius I to
Maurice 491-602. Washington D.C. 1966. XXVI, 383 S.,
80 Tfn.; Vol. 2: Phocas to Theodosius III 602-717. 2
Bände, Washington D.C. 1968. VIII, 728 S., 46 Tfn.; Vol. 3:
Leo III to Nicephorus III 717-1081. 2 Bände, Washington
D.C. 1973. IX, VIII, 887 S., 70 Tfn.; Vol 4: Alexius I to
Michael VIII 1081-1261. 2 Bände, Washington D.C. 1999.
XI, VI, 736 S., 54 Tfn.; Vol. 5: Michael VIII to Constantine
XI 1258-1453. 2 Bände, Washington D.C. 1999. XVI, X,
611 S., 91 Tfn. Leinen, tadellose Erhaltung. (9)

Wichtiges Werk zur byzantinischen Numismatik. Vol. 4

verfasst von M.F. HENDY.

Schätzung:

400,00 €

8975 BENDALL, S. Sigla on Palaeologan Hyperpyra. SD aus RN
Serie 6 - Band 26 (1984). Orig.-Broschur. S. 161-192.
Geheftet.

Schätzung:

10,00 €

8976 BENDALL, S. A Note on An Axumite Coin from Jerusalem.
SD aus INJ Band 9 (1986-7). 1 S., Tf. 32.

Schätzung:

5,00 €

8977 BENDALL, S. A Private Collection of Palaeologan Coins.
Wolverhampton 1988. 112 S. davon S. 83-110 Tfn.
Kartoniert.

Nr. 4 von 250 Exemplaren. Mit Widmung der Verfasserin

im Vorsatz.

Schätzung:

100,00 €

8978 BENDALL, S./DONALD, P.J. The Later Palaeologan
Coinage. London 1979. 271 S.mit zahlreichen Abb. Orig.-
Broschur; --. Michael VIII Palaeologos 1258-1282.
London 1974. XVIII, 47 S. mit Abb. Orig.- geheftet. (2)

Schätzung:

20,00 €
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8979 BERNAREGGI, E. Il sistema economico e la monetazione
dei Longobardi nellItalia superiore. Milano 1960.
Frontispiz, XXIX, 207 S., 15 Tfn., zahlreiche Textabb.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €

8980 BERTELE, T. Numismatique Byzantine suivie de deux
études inédites sur les monnaies des Paléologues.
Edition française mise à jour et augmentée de planches
par C. MORRISSON. Wetteren 1978. 182 S., 16 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8981 BILITZ, J.J. Greek and Byzantine Studies. Band 1, Nr. 2.
Cambridge 1958. S 97-171, Tfn. 4-9. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8982 BOUTIN, S. Monnaies des empires de Byzance. Text- und
Tafelband, Maastricht 1983. 176 S.; 73 Tfn. Orig.-
Broschur. (2)

Schätzung:

40,00 €

8983 CALCIATI, R. Monete bizantine di bronzo della Sicilia.
Ohne Ort und Jahr. 94 S. mit Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8984 CHEYNET, J.-C./MORRISSON, C./SEIBT, W. Sceaux
Byzantins de la collection Henri Seyrig. Paris 1991. 298
S., 28 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

40,00 €

8985 CHIRILA, E./GUDEA, N./STRATAN, I. Drei Münzhorte des
4. Jahrhunderts aus dem Banat. Lugoj 1974. 104 S., 35
Tfn., 2 Karten. Orig.-Broschur.

Übersetzt aus dem Rumänischen.

Schätzung:

15,00 €
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8986 CRNOBRNJA, N.A. Coins from the area of Zemun up to
1521. Beograd 1984. 144 S., 6 Tfn. Broschiert.

In kyrillischer Schrift.

Schätzung:

15,00 €

8987 CRNOBRNJA, N.A. Coins from the area of Zemun up to
1521. Beograd 1984. 144 S., 6 Tfn. Broschiert.

In kyrillischer Schrift.

Schätzung:

15,00 €

8988 FAGERLIE, J.M. Late Roman and Byzantine Solidi found in
Sweden and Denmark. NNM 157. New York 1967. XXV,
213 S., 33 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

8989 FOSS, C. Arab-Byzantine Coins. An introduction, with a
catalogue of the Dumbarton Oaks Collection.
Washington 2008. XIV, 189 S. mit 146 Münzabb., 4
Karten. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

8990 FÜEG, F. Corpus of the Nomismata from Anastasius II to
John I in Constantinople 713-976. Structure of the
Issues, Corpus of Coin Finds, Contribution to the
Iconographic and Monetary History. Solothurn 2007. 193
S. mit Abb. Leinen.

Mit Widmung des Autors im Vorsatz.

Schätzung:

25,00 €

8991 GOODACRE, H. A Handbook of the Coinage of the
Byzantine Empire. Nachdruck London 1967 der Ausgabe
London 1957. XI, 361 S., zahlreiche Textabb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

8992 GRIERSON, P. Byzantine Coins. London u.a. 1982. XIII,
411 S., 95 Tfn. Leinen; --. C.H.V. SUTHERLAND: Roman
Coins. New York 1974. 311 S. mit zahlreichen farbigen
Abb. Leinen; --. G.K. JENKINS: Ancient Greek Coins.
Fribourg 1972. 310 S. mit zahlreichen farbigen Abb.
Leinen. (3)

Schätzung:

75,00 €
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8993 GRIERSON, P./BLACKBURN, M. Medieval European
Coinage. With a Catalogue of the Coins in the Fitzwilliam
Museum, Cambridge. Vol. 1: The Early Middle Ages (5th-
10th centuries). Cambridge u.a. 1986. XXI, 674 S. mit 65
Tfn. Orig.- Leinen.

Schätzung:

50,00 €

8994 HAHN, W. Emission und Lustrum in der byzantinischen
Münzprägung des 6. Jahrhunderts. SD aus: ÖADW phil.-
hist. Kl. 108. 1971, So. 9. Wien/Köln/Graz 1972. S. 215-
221, 1 Faltkarte. Geheftet.

Schätzung:

10,00 €

8995

ex 8995

HAHN, W. Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des
Prägeaufbaues auf synoptisch-tabellarischer Grundlage,
Band 1: Von Anastasius I. bis Justinianus I. (491-565)
einschließlich der ostgotischen und vandalischen
Prägungen. ÖADW Phil.-hist. Kl., Denkschriften 109.
Wien 1973. 141 S., 42 Tfn., 13 Prägetabellen; Band 2:
Von Justinus II. bis Phocas (565-610) einschließlich der
Prägungen der Heraclius-Revolte und mit Nachträgen
zum 1. Band. ÖADW Phil.-hist. Kl., Denkschriften 119.
Wien 1975. 146 S., 40 Tfn., 13 Prägetabellen; Band 3:
Von Heraclius bis Leo III. / Alleinregierung (610-720). Mit
Nachträgen zum 1. und 2. Band.  ÖADW Phil.-hist. Kl.,
Denkschriften 148. Wien 1981. 315 S., 58 Tfn., 16
Prägetabellen; Band 4: Die Ostprägung des Römischen
Reiches im 5. Jh. (408-491). ÖADW Phil.-hist. Kl.,
Denkschriften 199. Wien 1989. 74 S., 15 Tfn., 1
Prägetabelle. Orig.- Leinen. (4)

Schätzung:

400,00 €

8996 HAHN, W. Mezezius in Peccato suo interit. Kritische
Betrachtungen zu einem Neuling in der Münzreihe der
byzantinischen Kaiser. SD aus: Jahrbuch der
Österreichischen Byzantinistik. Wien 1980.  S. 61-70, 2
Tfn. Broschur.

Schätzung:

10,00 €

8997 HAHN, W. Die letzten Jahre der Mediolanenser
Münzprägung vor der Schliessung der Münzstätte durch
Theoderich.  SD aus: La Zecca di Milano. Atti del
Convegno internazionale di studio Milano 9-14 maggio
1983. Milano 1984. S. 229-240, 3 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €

8998 HAHN, W. Die Ostprägung des Römischen Reiches im 5.
Jahrhundert (408-491). ÖADW Phil.-hist. Kl.,
Denkschriften 199. Wien 1989. 74 S., 15 Tfn., 5
Prägetabellen. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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8999 HAHN, W./METLICH, M.A. Money of the Incipient
Byzantine Empire (Anastastius I. - Justinian I., 491-565).
VIN 6. Wien 2000. IV, 171 S., 35 Tfn., 5 Falttabellen.
Leinen, tadelloser Zustand.

Schätzung:

50,00 €

9000 HAHN, W./METLICH, M.A. Money of the Incipient
Byzantine Empire Continued (Justin II - Revolt of the
Heraclii, 565-610). VIN 13. Wien 2009. IV, 214 S., 41 Tfn.,
12 Falttabellen, CD-Rom. Leinen, tadelloser Zustand.

Schätzung:

50,00 €

9001 HEISS, A. Description générale des monnaies des rois
Wisigoths dEspagne. Paris 1872. III, 185 S., 13 Tfn. Orig.-
Broschur, unaufgeschnitten, Deckel lose, Rücken fehlt.

Schätzung:

50,00 €

9002 HEISS, A. Descripcion general de las Monedas de los
Reyes Visigodos de Espana. Paris 1872. VII, 183 S., 13
Tfn. Kartoniert, minimal bestoßen.

Schätzung:

25,00 €

9003 HENDY, M.F. Coinage and Money in the Byzantine Empire
1081-1261. Dumbarton Oaks Studies 12. Washington
D.C. 1969. XVIII, 453 S., 51 Tfn., 2 Klappkarten. Leinen.

Schätzung:

150,00 €

9004 HENDY, M.F. Studies in Byzantine Monetary Economy c.
300-1450. Cambridge u.a. 1985. XXI, 773 S., 36 Tfn., 36
Karten. Leinen.

Schätzung:

70,00 €

9005

ex 9005

JORDANOV, I. Corpus of Byzantine Seals from Bulgaria. 3
Bände. Band 1: Byzantine Seals with Geographical
Names. Sofia 2003. 209 S., davon 23 S. Abb.; Band 2:
Byzantine Seals with Family Names. Sofia 2006. 546 S.,
davon 40 S. Abb.; Band 3. 2 Teile. Sofia 2009. 1274 S.,
davon 4 Tfn. und 167 S. Abb. Einheitliches Kunstleder,
minimal bestoßen, ansonsten tadellos. (4)

Schätzung:

100,00 €

Seite 152 Künker – eLive Auction 29

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ, VÖLKERWANDERUNG

9006 KOWALSKI, H. Die Augustalen Kaiser Friedrichs II. von
Hohenstaufen. SD aus: SNR 55 (1976). S. 77-150, 5
Falttfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9007 KRAUS, F.F. Die Münzen Odovacars und des
Ostgotenreiches in Italien. Münzstudien 5. Halle an der
Saale 1928. Frontispiz, XV, 227 S., 15 Tfn. Orig.-Broschur,
Rücken sowie einige Tfn. lose.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ UND VÖLKERWANDERUNG

9008 LACAM, G. Civilisation et monnaies byzantines. Paris
1974. 503 S., davon 61, teils farbige Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ, VÖLKERWANDERUNG

9009 LIANTA, E. Late Byzantine Coins 1204-1453. In the
Ashmolean Museum University of Oxford. London 2009.
VIII, 335 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9010 LONGUET, H. Introduction à la Numismatique Byzantine.
London 1961. IX, 158 S., 24 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9011 LOWICK, N.M./BENDALL, S./WHITTING, P.D. The Mardin
Hoard. Islamic countermarks on byzantine folles.
Ringwood 1977. 79 S., 8 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9012 METCALF, D.M. The Origins of the Anastasian Currency
Reform. Amsterdam 1969. VI, 105 S., 12 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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9013 METLICH, M.A. The Coinage of Ostrogothic Italy. London
2004. 134 S., 17 Tfn., 1 Falttabelle. Leinen.

Schätzung:

35,00 €

9014 MORRISSON, C. Catalogue des monnaies Byzantines de
la Bibliothèque Nationale, Tome 1: DAnastase Ier a
Justinien II (491-711). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; Tome 2:
De Philippicus a Alexis III (711-1204). Paris 1970, S. 437-
844, Tfn. 65-103. Einheitliches Leinen, tadellos. (2)

Schätzung:

200,00 €

9015 MUSEO NAZIONALE DI RAVENNA SAN VITALE. Imperi
Romano e Bizantino Regni Barbarici in Italia Attraverso le
Monete del Museo Nazionale di Ravenna. Nachdruck
Bologna 1984. 124 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9016

ex 9016

NESBITT, J./OIKONOMIDES, N. Catalogue of Byzantine
Seals at Dumbarton Oaks and in the Fogg Museum of
Art. Vol. 1: Italy, North of the Balkans, North of the Black
Sea. Washington D.C. 1991. XX, 253 S.; Vol. 2: South of
the Balkans, the Islands, South of Asia Minor.
Washington D.C. 1994. XIII, 233 S.; Vol. 3: West,
Northwest, and Central Asia Minor and the Orient.
Washington D.C. 1996. XII, 240 S.; Vol 4: The East.
Washington D.C. 2001. XIII, 233 S.; Vol 5: The East
(continued), Constantinople and Environs, Unknown
Locations, Addenda, Uncertain Readings. Washington
D.C. 2005. XIV, 198 S.; Vol 6: Emperors, Patriarchs of
Constantinople, Addenda. Washington D.C. 2009. XII,
234 S. Leinen, sehr gute Erhaltung, jeweils mit vielen
Abb. (6)

Schätzung:

100,00 €

9017 RANIERI, E. La monetazione di Ravenna antica dal V all´
VIII secolo. Impero Romano e Bizantino. Regno
Ostrogoto e Longobardo. Bologna 2006. XVIII, 250 S. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert.

Schätzung:

40,00 €

9018 RATTO, R. Monnaies byzantines. Nachdruck Amsterdam
1959 der Auktion Lugano 9.12.1930. 151 S.; 68 Tfn. EL.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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9019 RICOTTI PRINA, D. La monetazione aurea delle zecche
minori Bizantine dal VI al IX seculo. Rom 1972. 107 S., 29
Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9020 RYNEARSON, P.F. Byzantine Coin Values. San Diego 1967.
103 S. mit Abb. Orig.-Broschur, einige Seiten lose.

Schätzung:

15,00 €

9021 SABATIER, J. Description générale des monnaies
Byzantines frappées sous les empereurs dOrient depuis
Arcadius jusqua la prise de Constantinople par Mahomet
II. 2 Bände, Paris/London 1862. VII, 325 S., 33 Tfn.; 377
S., Tfn. 34-70. Tadellose Halblederbände der Zeit. (2)

Schätzung:

400,00 €

9022 SABATIER, J. Description générale des monnaies
Byzantines frappées sous les empereurs dOrient depuis
Arcadius jusqua la prise de Constantinople par Mahomet
II. 2 Bände, Nachdruck Graz 1955 der Ausgabe
Paris/London 1862. VII, 325, 377 S.; 70 Tfn. Leinen,
minimal bestoßen. (2)

Schätzung:

40,00 €

9023 SAULCY, F. de. Essai de classification des suites
monétaires Byzantines. Text- und Tafelband. Metz 1836.
XIV, 488 S.; 33 Tfn. mit Beschreibungen. Halbleder, etwas
stockfleckig, leicht berieben und bestoßen, Rücken und
Rückseite von dem Tafelband lose. (2)

Besitzeraufkleber im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €

9024 SEAR, D.R. Byzantine Coins and their Values. London
1974. Frontispizkarte, 415 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9025 SEIBT, W. Die Skleroi. Eine prosopographisch-
sigillographische Studie. Byzantina Vindobonensia 9.
Wien 1976. 127 S., 8 Tfn. Broschur.

Schätzung:

20,00 €

Künker – eLive Auction 29 Seite 155

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ, VÖLKERWANDERUNG

9026 SEIBT, W. Die byzantinischen Bleisiegel in Österreich.
Band 1: Kaiserhof. ÖADW Veröffentlichungen der
Kommission für Byzantinistik 2/1. Wien 1978. 348 S., 12
Tfn. Leinen.

Schätzung:

35,00 €

9027 SEIBT, W. Die Darstellung der Theotokos auf
byzantinischen Bleisiegeln, beonders im 11. Jahrhundert.
SD aus: Studies in Byzantine Sigillography. S. 35-56 mit
Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9028 SOKOLOWA, I.V. Monety i pecati vizantijskogo Chersona
[Münzen und Siegel im byzantinischen Cherson],
Leningrad 1983. 176 S., 11 Tabelle, 20 Tfn., 2 Tfn. (lose).
Ganzleinen, Bindung etwas locker.

In russischer Sprache.

Schätzung:

25,00 €

9029 SOMMER, A.U. Die Münzen des Byzantinischen Reiches
491-1453. Regenstauf 2010. 536 S. Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €

9030 STAZIO, A. Bisanzio. Arte & Moneta. Rom o.J. 4
unpaginierte S., 16 Tfn. Ungebunden in Faltmappe.

Schätzung:

100,00 €

9031

ex 9031

TOLSTOI, J. Monnaies Byzantines. Band 1-6. St.
Petersburg 1912-1914. X, 1060 S., 72 Tfn. In drei Bänden
in Leinen gebunden, Rücken lose, minimal bestoßen,
Anstreichungen im Text. (3)

In russischer Sprache.

Schätzung:

750,00 €

9032 TOLSTOI, J. Monnaies Byzantines. Text- und Tafelband.
ND Bologna o.J. der Ausgabe St. Petersburg 1912-1914.
X, 1060 S.; 72 Tfn. In zwei Bänden gebunden. Leinen. (2)

In russischer Sprache.

Schätzung:

150,00 €
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9033 VICO MONTEOLIVA, J./CRUZ CORES, M./CORES, G.
Corpus Nummorum Visigothorum Ca. 575-714.
Leovigildus-Achila. Madrid 2006. 723 S. mit vielen
farbigen Abb. Kunstleinen.

Schätzung:

25,00 €

9034 WALKER, A. The Identification of the coinage of Reccared
II. SD aus: Numismatics - Witness to history. IAPN
Publication 8. Wetteren 1986. S. 73-86, Tfn. 16-18. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

5,00 €

9035 WALKER, J. A Catalogue of the Arab-Byzantine and Post-
reform Umaiyad Coins. London 1956. CIV, 329 S., 31 S.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9036 WALKER, J. Reading Medieval European Coins. New York
1979. 40 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9037 WHITTING, P.D. Münzen von Byzanz. Die Welt der
Münzen. München/Fribourg 1973. 319 S. davon
zahlreiche, teils farbige Tfn. mit 457 Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9038 WHITTING, P.D. Byzantine Coins. The World of
Numismatics. New York 1973. 311 S. davon zahlreiche,
teils farbige Tfn. mit 457 Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9039 WROTH, W. Catalogue of the Imperial Byzantine Coins in
the British Museum. 2 Bände, London 1908. Frontispiz,
CXII, 687 S., 77 Tfn. Einheitlich rotes Halbleder, wenige
Anstreichungen, berieben, Bindung etwas lose. (2)

Besitzerstempel A. Hess im Vorsatz.

Schätzung:

150,00 €

Künker – eLive Auction 29 Seite 157

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BYZANZ, VÖLKERWANDERUNG

9040 WROTH, W. Imperial Byzantine Coins in the British
Museum. 2 Bände, ND Chicago 1966 der Ausgabe
London 1908. CXII, 686 S., 79 Tfn. In einem Band
gebunden. Leinen.

Schätzung:

60,00 €

9041 WROTH, W. Catalogue of the Coins of the Vandals,
Ostrogoths and Lombards and of the Empires of
Thessalonica, Nicaea and Trebizond in the British
Museum. London 1911. Frontispiz, XCIV, 344 S., 42 Tfn.
Halbleder, etwas berieben.

Schätzung:

100,00 €

9042 WROTH, W. Western and provincial Byzantine Coins of
the Vandals, Ostrogoths, Lombards and of the Empires
of Thessalonica, Nicaea and Trebizond in the British
Museum. Nachdruck Chicago 1998 der Originalausgabe
London 1911. XCIV, 344 S., 42 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9043 YANNOPOULOS, P. Lhexagramme un monnayage
Byzantin en argent du VIIe siècle. Numismatica
Lovaniensia 3. Louvain-la-Neuve 1978. XX, 189 S., 8 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9044 ZACOS, G./VEGLERY, A. Byzantine Lead Seals. Band 1-2.
Basel/Bern 1972-1985. XXIV, 1965 S., 260 Tfn. in 4
Teilen; XXX, 543 S., 100 Tfn. in 2 Teilen. Leinen. (6)

Schätzung:

500,00 €

9045

ex 9045

BAND SONDERDRUCKE (BYZANZ). Sonderdrucke aus
QDAP 1932-1948 mit Beiträgen von D.C. BARAMKI, C.A.
LAMBERT und L.A. MAYER. 127 S., 19 Tfn. In einem Band
gebunden, Halbleinen, leicht bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

9046

ex 9046

BAND SONDERDUCKE (BYZANZ). Sonderdrucke aus
QDAP 1932-1948 mit Beiträgen von D.C. BARAMKI, C.A.
LAMBERT und L.A. MAYER. 127 S., 19 Tfn. In einem Band
gebunden, Halbleinen, leicht bestoßen.

Schätzung:

50,00 €
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9047

ex 9047

BRAUSE-MANSFELD, A. Feld-, Noth- und
Belagerungsmünzen von Deutschland, Österreich-
Ungarn, Siebenbürgen, Moldau, Dänemark, Schweden,
Norwegen, Russland, Polen usw. 2 Bände, Berlin 1897-
1903. XI, 118 S., 48, 7 Tfn.; VIII, 80 S., 38 Tfn. Folio. In
einem Band in Halbleinen gebunden.

Schätzung:

1.000,00 €

9048 CHAUTARD, J. Imitations des Monnaies au type esterlin
frappées en Europe pendant le XIIIe et le XIVe siècle.
Nancy 1871. XXVI, 230 S.; 30 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken
lose.

Schätzung:

15,00 €

9049 DAVENPORT, J.S. European Crowns. 1484-1600.
Frankfurt 1977; 1600-1700. Galesburg 1974; 1700-1800.
2. Auflage. Galesurg 1964. Kartoniert (2x), Leinen (1x).
(3)

Schätzung:

150,00 €

9050 FRIEDENSBURG, F. Münzkunde und Geldgeschichte der
Einzelstaaten des Mittelalters und der Neueren Zeit.
Handbuch der mittelalterlichen und neueren Geschichte
Abteilung 4. München/Berlin 1926. VIII, 196 S., 19 Tfn.
Leinen; A. LUSCHIN VON EBENGREUTH: Allgemeine
Münzkunde und Geldgeschichte des Mittelalters und der
neueren Zeit. Handbuch der mittelalterlichen und
neueren Geschichte, Abt. 5: Hilfswissenschaften und
Altertümer. München/Berlin 1904. XVI, 286 S. mit 107
Abb. Leinen. (2)

Schätzung:

30,00 €

9051 KRAUSE, C.L./MISHLER, C. Standard Catalog of World
Coins. Deluxe ANA Centennial Edition. 2 Bände, Iola
1991. 3008 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder. (2)

Schätzung:

40,00 €

9052 SCHMIDT, L. Egon Schiele. Kirchdorf-Inn 1989. Frontispiz,
132 S. mit vielen ganzseitigen farbigen Abb. Kartoniert.

Schätzung:

5,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BALKAN, GRIECHENLAND, MALTA

9053 PROKISCH, B. u.a. Repertorium zur neuzeitlichen
Münzprägung Europas. Band 18: Südosteuropa.
Veröffentlichungen des Instituts für Numismatik Wien 5.
Wien 1999. LIII, 287 S. mit zahlreichen Abb. Folio.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9054 STANKOW, M. Einige Probleme zur mittelalterlichen
Bulgarischen Münzprägung. Band 1. Ohne Ort 1989. 42
S. mit Abb. Orig.-Broschur, beschädigt.

In russischer Sprache.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › BELGIEN, NIEDERLANDE, LUXEMBURG

9055

ex 9055

DELMONTE, A. Le Bénélux dor - De gouden Benelux.
Répertoire du monnayage dor des territoires composant
les anciennes Pays-Bas. Repertorium van de gouden
munten geslagen in het gebied van de voormalige
Niederlanden. Text- und Supplémentband, Amsterdam
1964-1978. 207 S. mit Abb., 33 Tfn.; 37 S., 1 Tf. Orig.-
Ganzleinen und Orig.- geheftet;  --. Le Benelux dargent -
de zilveren Benelux - The Silver Benelux. Text- und
Supplémentband. Amsterdam 1967-1975. 320 S. mit
Abb., 52 Tfn; 60 S., 3 Tf. Orig.- Ganzleinen und Orig.-
geheftet; --. De zilveren Benelux. Onze munten in
openbare veilingen. Tome II, Brüssel 1985. 97 S. mit
zahlreichen Abb., 1 Karte. Beide in Orig.- Broschur. (5)

Schätzung:

100,00 €

9056 DELMONTE, A. Le Bénélux dor - De gouden Benelux.
Répertoire du monnayage dor des territoires composant
les anciennes Pays-Bas. Repertorium van de gouden
munten geslagen in het gebied van de voormalige
Niederlanden. Text- und Supplémentband, Amsterdam
1964-1978. 207 S. mit Abb., 33 Tfn.; 37 S., 1 Tf. Orig.-
Ganzleinen und Orig.- geheftet;  (2)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9057 BAHRFELDT, M. von. Beiträge zur Münzgeschichte der
Lüneburgischen Lande im ersten Drittel des 17.
Jahrhunderts. Wien 1893. XV, 240 S. Abb. im Text.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9058 BAHRFELDT, M. von. Beiträge zur Münzgeschichte der
Lüneburgischen Lande im ersten Drittel des 17.
Jahrhunderts. Wien 1893. XV, 240 S. Abb. im Text.
Leinen.

Schätzung:

40,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9059 BAHRFELDT, M. von. Niedersächsisches Münzarchiv.
Verhandlungen auf den Kreis- und Probationstagen des
Niedersächsischen Kreises 1551-1625.
Veröffentlichungen der Historischen Kommission für
Hannover, Oldenburg, Braunschweig, Schaumburg-Lippe
und Bremen 10. Band 1: 1551-1568; Band 2: 1569-1578;
Band 3: 1579-1601; Band 4: 1602-1625. Halle an der
Saale 1927-1930. VI, 522 S., 7 Tfn.; IV, 567 S., 8 Tfn; VIII,
479 S., 8 Tfn.; VII, 625 S., 15 Tfn. Band 2,4 in
einheitlichem Ganzleinen gebunden, Band 1 Ganzleinen,
Band 3 broschiert, Band 1 mit Kopfrotschnitt, tadellose
Erhaltung. MMAG 4162. (4)

Schätzung:

250,00 €

9060

ex 9060

BERGER, F. Die mittelalterlichen Brakteaten im Kestner-
Museum Hannover. Sammlungskatalog 12. Hannover
1993. 357 S., davon  zahlreiche Tfn. Kartoniert; --. A.
BÜTTNER/D. BÜTTNER: Die mittelalterlichen Brakteaten
im Kestner-Museum Hannover, 2. Teil.
Sammlungskatalog 13. Hannover 1996. 58 S., davon
zahlreiche Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

50,00 €

9061 BERNHART, M. Die Münzen der Reichsstadt Kempten.
Halle an der Saale 1926. 168 S., 8 Tfn. Ganzleinen.

Schätzung:

25,00 €

9062

ex 9062

BEYSCHLAG, D.E. Versuch einer Münzgeschichte
Augsburgs in dem Mittelalter nebst Beyträgen zur
Münzgeschichte der übrigen Alemannisch- Suevischen
Lande in dem nämlichen Zeitraume. Stuttgart und
Tübingen 1835. X, 177 S., 8 Tfn.; J.P. Grosshauser:
Verzeichnis der in der Münzsammlung des historischen
Vereins von Schwaben und Neuburg befindlichen
Münzen und Medaillen der Stadt Augsburg. 89 S.,
durchschossenes Exemplar mit vielen Notizen. In einen
Band gebunden. Rücken lose. Halbleinen.

Schätzung:

35,00 €

9063 BUCHENAU, H. Der Bracteatenfund von Seega. Ein
Beitrag zur Erforschung der deutschen Münzdenkmäler
aus dem Zeitalter der staufischen Kaiser. Marburg 1905.
XVII, 174 Sp., 27 Tfn. Leinen.

Schätzung:

75,00 €

9064 BUCHENAU, H./PICK, B. Der Brakteatenfund von Gotha
(1900). München 1928. VIII, 162 S. mit Abb., 29 Tfn. In
Halbleinen gebunden und in sehr gutem Zustand.
MMAG 4207.

Schätzung:

40,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9065 BUCK, H. Die Münzen der Stadt Einbeck. Hildesheim und
Leipzig 1939. VII, 93 S., 3 Tfn. Orig.-Broschur, Halbleinen.

Schätzung:

30,00 €

9066 BUCK, H./BAHRFELDT, M. von Die Münzen der Stadt
Hildesheim. Hildesheim und Leipzig 1937. XI, 361 S. mit
Abb., 12 Tfn. Halbleinen, leichter Wasserschaden.

Schätzung:

50,00 €

9067 BUCK, H./MEIER, O. Die Münzen der Stadt Hannover.
Hannover 1935. VIII, 243 S., 2 Karten, 8 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

75,00 €

9068 BUCK, L. Die Münzen des Kurfürstentums Sachsen 1763
bis 1806. Berlin 1981. 304 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9069 BUDERUS Plastiken, Reliefs, Plaketten, Kunstgewerbliche
Gegenstände, Ofen- und Kaminplatten. Ohne Ort und
Jahr. 40 S. mit Abb., Preistabelle beigelegt. Broschur. (3)

Schätzung:

10,00 €

9070 CAHN, E.B. Die Münzen des Hochstifts Eichstätt.
Bayerische Münzkataloge 3. Grünwald 1962. 152 S., 1
Faltkarte. Ganzkunstleder. A169/788.

Schätzung:

15,00 €

9071 CAHN, J. Der Rappenmünzbund. Eine Studie zur Münz-
und Geld-Geschichte des oberen Rheinthales.
Heidelberg 1901. V, 218 S., 4 Tfn. Orig.- Broschur, Deckel
lose und bestoßen. MMAG 4221.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9072

ex 9072

CAPPE, H.P. Die Münzen der Herzöge von Baiern, der
Burggrafen von Regensburg und der Bischöfe von
Augsburg aus dem zehnten und elften Jahrhunderte.
Dresden 1850. 56 S., 8 Kupfertfn. Halbleinen, goldene
Rückenbeschriftung, minimal stockfleckig.

Aus der Bibliothek Fürstenberg/Donaueschingen.

Schätzung:

50,00 €

9073 CRAIG, W.D. German Coinages (Charlemagne through
Wilhelm II). VII, 242 S., Supplement beigelegt. Leinen,
minimal bestoßen.

Schätzung:

5,00 €

9074 DANNENBERG, H.-D. Die brandenburgischen Denare des
13. und 14. Jahrunderts. Typenkatalog, Prägezeiten,
Historische Zusammenhänge. Berlin 1997. 213 S., 18 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9075 DAVENPORT, J.S. German Talers 1500-1600. Frankfurt
a.M. 1979; German Talers 1700-1800. Illinois, 1958;
German church and city Talers 1600-1700. Illinois 1967;
German Secular Talers 1600-1700. Frankfurt a.M. 1976;
The Talers of the Austrian Noble Houses. Illinois 1972.
Kartoniert (2x), Leinen (2x), Broschur (1x). (5)

Schätzung:

150,00 €

9076

ex 9076

DEUTSCHE BUNDESBANK (Hg.). Brakteaten der
Stauferzeit 1138-1254. Frankfurt am Main o.J. 33 S., 106
Abb. mit Beschreibungen, eine Karte; -. Deutsche Taler.
Von den Anfängen der Talerprägung bis zum
Dreißigjährigen Krieg. Frankfurt am Main o.J. 27 S. mit
Abb., 60 Tfn., Faltkarte; -. Deutsche Taler. Vom
Dreißigjährigen Krieg bis zum Ende der Talerprägung.
Frankfurt am Main o.J. 33 S. mit Abb., 2 Karten, 106
Talerabb., Faltkarte; -. Frühzeit des Papiergeldes.
Beispiele aus der Geldscheinsammlung der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a.M. o.J. XXI, zahlreiche Abb. mit
ausführlicher Beschreibung; --. Die Noten der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a.M. o.J. 132 S. mit zahlreichen
Abb. Alle drei Werke sind in verschieden Ganzleinen
gebunden. (5)

Schätzung:

50,00 €

9077 DORFMANN, B. Das Münz- und Geldwesen des
Herzogtums Lauenburg und die Medaillen des Hauses
Sachsen-Lauenburg. Lübeck 1969. 144 S., 16 Tfn. Leinen;
--. Münzen und Medaillen der Herzöge von Sachsen-
Lauenburg. Eine volkstümliche Darstellung des
lauenburgischen Münzwesens. 1940 Ratzeburg. 51 S., 8
Tfn. Orig.- Broschur. (2)

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9078 DORFMANN, B. Das Münz- und Geldwesen des
Herzogtums Lauenburg und die Medaillen des Hauses
Sachsen-Lauenburg. Lübeck 1969. 144 S., 16 Tfn. Leinen,
minimal bestoßen; --. Der Ratzeburger Taler 1645. SD
aus: Lauenburgische Heimat. Zeitschrift des Heimatbund
und Geschichtsvereins Herzogtum Lauenburg e.B.
Ratzeburg 1958. 8 S. (2)

Schätzung:

30,00 €

9079 DUDIK, B. Des hohen deutschen Ritterordens
Münzsammlung in Wien. Nachdruck Bonn 1966 der
Ausgabe Wien 1858. Frontispiz, XII, 267 S., 22 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9080 EHREND, H. Speyerer Münzgeschichte. Münzen,
Medaillen, Marken und Banknoten. Speyer 1976. 397 S.
mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9081 EICHELMANN, W. Die Münzen der Reichsburg Friedberg
vom Beginn der Neuzeit bis zur Auflösung des Heiligen
Römischen Reiches 1569-1806. Münster 2011. 95 S. mit
Abb. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

9082 EISERMANN, E. Die Münze in Altpreußen. Vortrag
gehalten in der Hauptversammlung des Gesamtvereins
der deutschen Geschichts- und Altertumsvereine am 31.
August 1928. Halle an der Saale 1930. 15 S., Tfn. 366-
367. Orig.- Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9083 ELZE, T. Übersicht der Münzen und Medaillen des
Hauses Anhalt in der Neueren Zeit (1487-1876).SD aus
WNZ, Band 25, 1903. IV, 88 S. Ganzleinen.

Schätzung:

10,00 €

9084

ex 9084

ERBSTEIN, J.R. und H.A. Die Münz- und Medaillen-
Sammlung des verstorbenen Herrn Dr. jur. C. Knoll in
Nürnberg. Behufs öffentlicher, zu Nürnberg
stattfindender Versteigerung geordnet und beschrieben.
Nürnberg 1866. VII, 232 S. mit 3901 Nrn. Halbeinen.
Wenige Anmerkungen im Text.

Besitzervermerk Museum der Stadt Regensburg.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9085

ex 9085

FRIEDENSBURG, F. Schlesiens Münzgeschichte im
Mittelalter. 2 Teile, Breslau 1887-1888. 112 S., 17 Tfn.;
VIII, 322 S. Leinen. (2)

Schätzung:

200,00 €

9086

ex 9086

FRIEDENSBURG, F. Schlesiens Neuere Münzgeschichte.
Breslau 1899. VIII, 264 S. Leinen, wenige Notizen.

Schätzung:

75,00 €

9087

ex 9087

FRIEDENSBURG, F./SEGER, H. Schlesiens Münzen und
Medaillen der neueren Zeit. Breslau 1901. VII, 104 S., 50
Tfn. Folio. Halbleinen, restaurierte Seiten, hervorragend.

Schätzung:

300,00 €

9088

ex 9088

FRIEDERICH, K. Die Münzen und Medaillen des Hauses
Stolberg und die Geschichte seines Münzwesens.
Dresden 1911. 425 S. mit einigen Abb., 38 Tfn.
Halbleinen.

Ex libris John S. Davenport.

Schätzung:

150,00 €

9089 FÖRSCHNER, G. Deutsche Münzen. Aachen bis Augsburg
- Mittelalter bis Neuzeit. Bestand des Historischen
Museums Frankfurt am Main. 281 S. mit Beschreibung
und Abb. von etwa 1800 Münzen. 1 Karte. Kunstleder,
neuwertig.

Schätzung:

15,00 €

9090 GAEDECHENS, O.C. Hamburgische Münzen und
Medaillen. 3 Bände. ND Leipzig 1970 der Ausgabe
Hamburg 1843-76. 339 S.; 358 S.; 229 S. Alle Bände mit
zahlreichen Abb. Leinen. (3)

Schätzung:

75,00 €

9091

ex 9091

GAEDECHENS, O.C. Hamburgische Münzen und
Medaillen. Eine Forsetzung des Hamburgischen Münz-
und Medaillen-Vergnügens von Langermann. Erste
Abtheilung: Die Münzen und Medaillen seit dem Jahre
1753. Hamburg 1850. VIII, 339 S. Halbleder, minimal
bestoßen.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9092 GAETTENS, R. Die Mindener Pfennige des 11.
Jahrhunderts. SD aus: Blätter für Münzfreunde und
Münzforschung 80. Heidelberg 1956. S. 437-478. Tfn. 24-
29. Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9093 GAETTENS, R. Das Geld- und Münzwesen der Abtei Fulda
im Hochmittelalter unter Auswertung der Münzen als
Quellen der Geschichte und Kunstgeschichte, der
Wirtschaftsgeschichte und des Staatsrechts. Fulda 1957.
224 S., 32 Tfn., 2 Klappkarten. Leinen. MMAG 4305.

Schätzung:

25,00 €

9094 GAETTENS, R. Die Münzrechtsverhältnisse der
Hohenstaufenzeit und des nachfolgenden Jahrhunderts.
Lübeck 1961. 28 S. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9095 GOTTSCHALK, J. (Hrsg.) Archiv für schlesische
Kirchengeschichte Band 30, 31 und 34. Hildesheim 1972-
1976. 32 S., 12 Tfn.; S. 87-112, 10 Tfn.; 57 S., 4 Tfn. In
einem Band in Halbleinen gebunden.

Schätzung:

25,00 €

9096 GROTE, H. (Hrsg.). Münzstudien. 9 Bände, Nachdruck
Graz 1969 der Ausgabe Leipzig 1857-1877. In
einheitlichem grünen Leinen gebunden. (9)

Schätzung:

100,00 €

9097 HAHN, W.R.O. Typenkatalog der Münzen der
bayerischen Herzöge und Kurfürsten 1506-1805.
Braunschweig 1971. 79 S., 31 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9098 HAHN, W.R.O. Moneta Radasponensis. Bayerns
Münzprägung im 9., 10. und 11. Jahrhundert.
Braunschweig 1976. 151 S. mit einigen Textabb., 41 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9099 HARSTER, W. Versuch einer Speierer Münzgeschichte.
Mittheilungen des Historischen Vereins der Pfalz 10.
Speyer 1882. IV, 166 S., 2 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

40,00 €

9100 HAUPT, W. Sächsische Münzkunde. Arbeits- und
Forschungsberichte zur sächsischen
Bodendenkmalpflege, Beiheft 10. Text- und Tafelband,
Berlin 1974. 301 S.; 141 Tfn. Leinen. (2)

Schätzung:

15,00 €

9101 HELLER, J. Die bambergischen Münzen chronologisch
geordnet und beschrieben. Nachdruck 1974 der Ausgabe
Bamberg 1839. XVIII, 139 S. Ganzleinen, tadelloser
Zustand.

der

Schätzung:

15,00 €

9102 HELMSCHROTT, K. u. R. Würzburger Münzen und
Medaillen von 1500-1800. Kleinrinderfeld 1977. 364 S.
mit  zahlreichen Abbildungen und beigelegte SL. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9103 HESSEN, A. Prinz von. Mainzisches Münzcabinet des
Prinzen Alexander von Hessen. Nachdruck Münster-
Angelmodde 1968 der Ausgabe Darmstadt 1882. VII, 283
S. Gebunden.

Schätzung:

20,00 €

9104 HILDISCH, J. Die Münzen der pommerschen Herzöge von
1569 bis zum Erlöschen des Greifengeschlechtes.
Veröffentlichungen der Historischen Kommission für
Pommern 4.9. Köln/Wien 1980. XIII, 234 S. mit
zahlreichen Abb., 2 Falttf. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9105

ex 9105

HOFFMEISTER, J.C.C. Historisch-kritische Beschreibung
aller bis jetzt bekannt gewordenen hessischen Münzen,
Medaillen u. Marken in genealogisch-chronologischer
Folge. 3 Bände, Leipzig 1862 bzw. Hannover 1880. 534 S.,
5 Tfn.; 567 S., 4 Tfn.; 456 S. Unterschiedliches
Halbleinen. (3)

Der dritte Band wie gewöhnlich in 2. Auflage, Hannover

1880. Die erste Auflage ist in nur 75 Exemplaren

gedruckt worden und war bald nach Erscheinen

vergriffen.

Schätzung:

200,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9106 ILISCH, P. (Hg.). Münzfunde in Ostwestfalen. Münster
1992. VII, 172 S. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9107 ISENBECK, J. Das nassauische Münzwesen. Nachdruck
Münster 1970. 174 S., 15 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9108 JESSE, W. Der Wendische Münzverein. Nachdruck mit
Nachträgen und Verbesserungen Braunschweig 1967 der
Ausgabe Lübeck 1928. VIII, 322 S., 37 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9109 JESSE, W. Münz- und Geldgeschichte Niedersachsens.
Werkstücke aus Museum, Archiv und Bibliothek der
Stadt Braunschweig 15. Braunschweig 1952. Frontispiz,
130 S., 17 Tfn., beiliegend 1 Faltkarte. Halbleinen; E.
SCHNUHR: Lüneburg als Münzstätte. Lüneburg 1956. 28
S., 3 Tfn. Broschur; --. Portugaleser in Lüneburg. Ohne
Ort 1967. SD aus: Lüneburger Blätter 18. S. 5-12.
Broschiert; J. RICKLEFS: Herzog Friedrich von Celle - seine
Zeit und seine Münzen. 20 unpaginierte S. Orig.-
Broschur. (4)

Schätzung:

15,00 €

9110 JOSEPH, P./FELLNER, E. Die Münzen von Frankfurt am
Main. Nachdruck Darmstadt o. J. der Ausgabe Frankfurt
a. M. 1896. VIII + 681 S. + 75 S. Dazu: Supplementband I-
II. Nachdruck Frankfurt 1972 in einem Band der
Ausgaben Frankfurt 1903 und 1920. 315 S.; 14 Tfn.
Ganzleinen. (2)

Schätzung:

75,00 €

9111 KENNEPOHL, K. Die Münzen von Osnabrück. Die
Prägungen des Bistums und des Domkapitels Osnabrück,
der Stadt Osnabrück, sowie des Kollegiatstifts und der
Stadt Wiedenbrück. Veröffentlichungen des Museums
der Stadt Osnabrück 1. Nachdruck Münster 1967 der
Ausgabe München 1938. XV, 396 S., 43 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9112 KOHL, C.A. Talerteilstücke des Kurfürstentums Sachsen.
Albertinische Linie 1547-1763. Saarbrücken 1994. 230 S.
mit zahlreichen Abb. Leinen mit Bewertungsliste.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9113 KRUG, G. Die meißnisch-sächsischen Groschen 1338 bis
1500. Veröffentlichungen des Landesmuseums für
Vorgeschichte Dresden 13. Berlin 1974. 216 S., 69 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

15,00 €

9114 KRUSY, H. Gegenstempel auf Münzen des
Spätmittelalters. Frankfurt 1974. 422 S., 19 Tfn. Leinen

Schätzung:

15,00 €

9115 LEITZMANN, J. Wegweiser auf dem Gebiet der
Münzkunde des Königreichs Preußen oder geschichtliche
Nachrichten über das Münzwesen Preußens. Wegweiser
auf dem Gebiete der deutschen Münzkunde oder
geschichtliche Nachrichten über das Münzwesen
Deutschlands. Weißensee 1865. 782 S. Halbleder.
A169/928

Mit handschriftlichen Besitzervermerk.

Schätzung:

25,00 €

9116 MEYER, A. Die Münzen und Medaillen der Herren von
Rantzau. Nachdruck Bielefeld 1974 der Ausgabe Wien
1882. 22 S., 3 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9117 MÜLLER-JAHNCKE, W.-D./VOLZ, F.-E. Die Münzen und
Medaillen der gräflichen Häuser Sayn [...] nebst einem
Anhang: Die Münzen und Medaillen des gräflichen
Hauses Hatzfeld. Frankfurt am Main 1975. 379 S., 49 Tfn.
Ganzleinen. MMAG 4458.

Schätzung:

25,00 €

9118

ex 9118

MÜSELER, K. Bergbaugepräge. Dargestellt auf Grund der
Sammlung der Preussag Aktiengesellschaft. 2 Bände,
Hannover 1983. Zahlreiche uneinheitlich nummerierte
Seiten mit vielen Abb. Orig.- Ganzleinen im Pappschuber.
(2)

Schätzung:

50,00 €

9119 NAU, E. Die Münzen und Medaillen der
oberschwäbischen Städte. Freiburg im Breisgau 1964.
186 S., 36 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9120 NEUMANN, E. Brandenburg-preußische Münzprägungen
unter der Herrschaft der Hohenzollern 1415-1918. 2
Bände, Köln 1998. 446 S.; 576 S., jeweils mit zahlreichen
Abb. Kartoniert. (2)

Schätzung:

25,00 €

9121 NOSS, A. Die Münzen von Jülich, Mörs und Alpen.
München 1927. XIV, 164 S., 12 Tfn., 1 Karte. Ganzleinen.
MMAG 4473.

Schätzung:

50,00 €

9122 NOSS, A. Die Münzen der Erzbischöfe von Cöln 1306-
1547. Die Münzen und Medaillen von Cöln 2. Köln 1913.
XVIII, 347 S., 31 Tfn. Orig.- Ganzleinen mit geprägtem
Einband. MMAG 4469.

Mit Besitzerstempel im Vorsatz.

Schätzung:

150,00 €

9123 NOSS, A. Die Münzen von Berg und Jülich-Berg. Band 2,
München 1929. XV, 332 S., 22 Tfn., 1 Karte. Halbleinen,
tadelloses Exemplar.

Schätzung:

50,00 €

9124 NUSSBAUM, H. Fürstenporträte auf italienischen
Münzen des Quattrocento. Inaugural-Dissertation. Berlin
1925. 48 S., 5 Tfn. Broschur.

Schätzung:

5,00 €

9125

ex 9125

OBERMAYR, J. E. Historische Nachricht von Bayerischen
Münzen, oder muthmaßliche Erklärung derer zu
Reichenhall ausgegrabenen und in dem XI. und XII.
Jahrhundert geschlagenen Münzen. Frankfurt und
Leipzig 1763. XLVIII, 301 S.; 10 Kupferstichtfn. Etwas
stockfleckig. Pappband, bestoßen. Inhalt und Tafeln in
tadelloser Erhaltung.

Schätzung:

75,00 €

9126 POSERN-KLETT, C.F. von. Münzstätten und Münzen der
Städte und geistlichen Stifter Sachsens im Mittelalter.
Sachsens Münzen im Mittelalter 1. Leipzig 1846. X, 386
S., 46 Tfn. Halbleder, Rücken leicht beschädigt,
ansonsten sehr gut erhalten. MMAG 4486.

Schätzung:

75,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › DEUTSCHLAND

9127 POSVAR, J. Die Währung in den Ländern der böhmischen
Krone. Graz 1970. 129 S., 12 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9128 PROKISCH, B. u.a. Repertorium zur neuzeitlichen
Münzprägung Europas. Band 2: Heiliges Römisches Reich
deutscher Nation und Nachfolgestaaten. Der bayerische
Reichskreis. Veröffentlichungen des Institutes für
Numismatik Wien 4. Wien 1996. LI, 148 S. mit
zahlreichen Abb. und Karten. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9129 PROKISCH, B. u.a. Repertorium zur neuzeitlichen
Münzprägung Europas. Band 3: Heiliges Römisches Reich
deutscher Nation und Nachfolgestaaten. Der fränkische
Reichskreis. Veröffentlichungen des Institutes für
Numismatik Wien 9. Wien 2004. LI, 300 S. mit
zahlreichen Abb. und Karten. Folio. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9130 SAURMA-JELTSCH, H. von (Hg.). Schlesische Münzen und
Medaillen. Breslau 1883. 79 S., 55 Tfn. Leinen, tadellos.

Schätzung:

50,00 €

9131 WÜRTTEMBERGISCHES LANDESMUSEUM STUTTGART.
Die Zeit der Staufer. Band 1-4. Stuttgart 1977. Orig.-
Broschur. (4)

Schätzung:

20,00 €

9132 ZEPERNICK, K.F. Die Capitels- und Sedisvacanzmünzen
und Medaillen der deutschen Erz-, Hoch- und
unmittelbaren Reichsstifter. Halle 1822. VIII, 199 S., 16
Tfn. Halbleder, leicht stockfleckig, Vorsatzblatt
restauriert.

Schätzung:

200,00 €

9133

ex 9133

KONVOLUT (SCHLESIEN). Konvolut von Monographien,
Auktionskatalogen und Sonderdrucken zur Schlesischen
Geschichte u.a.: F. FRIEDENSBURG: Schlesiens
Münzgeschichte im Mittelalter; --./H. SEGER: Schlesiens
Münzen und Medaillen der neueren Zeit; F.P.
MAERCKER: 300 Jahre Medaillenkunst in Schlesien; E.
NOHEJLOV-PRTOV: Das Münzwesen Albrechts von
Wallenstein; H. Frh. von SAURMA-JELTSCH: Schlesische
Münzen und Medaillen; A.RIECHMANN & Co., Halle
(Saale): Auktion 36 vom 15.6.1926. Slg. Strieboll.. (28)

Schätzung:

100,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › FRANKREICH, MONACO

9134 CHAREYRON, R. Numismatique féodale dromoise.
Evêchés de Valence, Die et Saint Paul Trois Châteux
comté de Valentionois et Diois seigneurie de
Montélimar. Saint-Germain-en-Laye 2006. 243 S. mit
zahlreichen farbigen Abb. und Karten. Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €

9135 CHATILLON, L. Jetons consulaires de la ville de Lyon.
Addition aux recherches du Dr. Poncet. Lyon/Paris 1924.
45 S., 1 Tf. Halbleder. Vgl. A169/1505.

Schätzung:

15,00 €

9136 DUPLESSY, J. Les monnaies Françaises royales de Hugues
Capet à Louis XVI (987-1793). 2 Bände, Paris/Maastricht
1988-1989. 325 S.; 350 S., jeweils mit zahlreichen
Textabb. und Bewertungsliste. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

9137

ex 9137

MAZARD, J. Histoire monétaire et numismatique
contemporaine 1790-1963. 2 Bände Paris/Basel 1965-
1968. 295 S.; 310 S. Leinen. (2)

Schätzung:

50,00 €

9138

ex 9138

POEY DAVANT, F. Monnaies féodales de France. 3 Bände,
Paris 1858-1862. XII, 367 S., 51 Tfn.; 418 S., Tfn. 52-101;
471 S., Tfn. 102-163. Prachtvolle Halbledereinbände mit
französischer Bindung und Goldverzierungen,
hervorragende Erhaltung. (3)

In dieser Erhaltung einzigartig.

Schätzung:

500,00 €

9139 POEY DAVANT, F. Monnaies féodales de France. 3 Bände,
Nachdruck Graz 1961 der Originalausgabe Paris 1858-
1862. XII, 367 S., 51 Tfn.; 418 S., Tfn. 52-101; 471 S., Tfn.
102-163. Orig.- Leinen. (3)

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › GROSSBRITANNIEN, IRLAND

9140 DUNCAN ELIAS, E.R. The Anglo-Gallic Coins.
Paris/London 1984. IX, 262 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert.

Schätzung:

20,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › GROSSBRITANNIEN, IRLAND

9141 FOLKES, M. Tables of English Silver and Gold Coins.
Nachdruck Graz 1975 der Ausgabe 1763 London. IV, 161
S.; 216 S., 42, 19, 6 Tfn. Ganzleinen.

Schätzung:

15,00 €

9142 GRIERSON, P. Sylloge of Coins of the British Isles.
Fitzwilliam Museum Cambridge. Part 1: Ancient British
and Anglo-Saxon Coins. London 1958. XXII, 70 S., 32 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

15,00 €

9143 NORTH, J.J./PRESTON-MORLEY, P.J. Sylloge of coins of
the British Isles 33: The John G. Brooker collection. Coins
of Charles I (1625-1649). London 1984. LXIX, 130 Tfn.
Ganzleinen. A169/1136.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9144 ALBERT, F. Die Glatzer Münze. Archivalische Studien zur
Geschichte des Münzwesens der Grafschaft Glatz.
Glatzer Heimatschriften 24. Glatz 1932. 128 S. mit
einigen Abb. Orig.- Broschur.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9145

ex 9145

BERG, U. Freiherr von. Die Münzen- und Medaillen-
Sammlung Weiland des Artur Grafen v. Enzenberg.
Münzen und Medaillen der gefürsteten Grafschaft Tirol
der österreichischen Vorlande, der Hochstifte Trient u.
Brixen und verwandter Gebiete. Landesfürstliche
Prägungen aus der Zeit von 1519-1665. Bd. II. München
1928. Frontispiz. 293 S. 29 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

200,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9146 CASTELIN, K. Grossus Pragensis. Der Prager Groschen
und seine Teilstücke 1300-1547. 2. Aufl. Braunschweig
1973. 90 S., 3 Tfn., 1 Faltkarte. Leinen.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9147

ex 9147

CERMAK, K./SKRBEK, B. Mince Kralovstvi Ceskeho. 3
Bände. Ohne Ort 1891-1913. VIII, 552 S.; S. 553-1128,
Stammtafel; 198 Tfn. Halbleder, minimal bestoßen. (3)

Schätzung:

250,00 €

9148 CUBASCH, H. Die Münzen unter der Regierung seiner
kais. u. kön. apostolischen Majestät des Kaisers Franz
Joseph I. bis zur Einführung der Kronenwährung. Wien
1896. VIII, 80 S., 2 Tfn. Leinen mit Gebrauchsspuren.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9149 DIETIKER, H.A. Böhmen. Katalog der Habsburger Münzen
1526 bis 1887. München 1979. 421 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9150 DIVO, J.-P. Die Münzen und Medaillen der Fürsten von
Liechtenstein. Zürich 2000. 152 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9151 FIALA, E. Collection Ernst Prinz zu Windisch-Grätz. I.+II.
Band. Prag 1895-1897. 411 S., S. 412-819, 10 Tfn. In
einem Band in Leinen gebunden. Bestoßen.

Schätzung:

100,00 €

9152 FIALA, E. Beschreibung der Sammlung böhmischer
Münzen und Medaillen des Max Donebauer. Nachdruck
Graz 1970 der Ausgabe Prag 1889-1891. VIII + 714 S.; 83
Tfn. und VII + 117 S.; 10 Tfn. Ganzleinen. (2)

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9153 GYÖNGYÖSSY, M./WINTER, H. Münzen und Medaillen
des ungarischen Mittelalters 1000-1526.
Sammlungskataloge des kunsthistorischen Museums 4.
Wien 2007. 270 S. mit einigen Abb., 94 Tfn. und 1 Karte.
Kartoniert. A 169/1153.

Schätzung:

20,00 €

9154 HALACKA, I. Mince Zemí Koruny Ceské 1526-1856. 3
Bände. Kromeríz 1987-1988. 348 S.; S. 358-659; S. 670-
999, jeweils mit zahlreichen Abb. Leinen; --. Mince Zemí
Koruny Ceské 1526-1856. Praha 2002. 167 S. mit vielen
Abb. Kartoniert. (4)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9155 HERINEK, L. Österreichische Münzprägungen von 1657-
1740. Wien 1972. 355 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9156 HERINEK, L. Österreichische Münzprägungen von 1592-
1657. Wien 1984. 666 S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9157 HOLZMAIR, E. Münzgeschichte der österreichischen
Neufürsten mit Beschreibung ihrer Münzprägungen seit
Leopold I. SD aus: NZ 71 (1946), S. 6-73, 2 Tfn.
Halbleinen, neuwertig.

Schätzung:

25,00 €

9158 HUSZR, L. Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute.
München 1979. 365 S. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9159 JUNGWIRTH, H. Corpus Nummorum Austriacorum
(CNA). Band 5: Leopold I. - Karl VI (1657-1740). Wien
1975. VIII, 232 S., 42 Tfn. Ganzleinen. MMAG 4730.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9160 KLEMESCH, H. Die vorderösterreichische Münzstätte
Ensisheim. Kassel 2008. 383 S. mit zum Teil farbigen Abb.
Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9161 LUSCHIN VON EBENGREUTH, A. Friesacher Pfennige.
Beiträge zu ihrer Münzgeschichte und zur Kenntnis ihrer
Gepräge. SD aus: Wiener Numismatische Zeitschrift 15
(1922), S. 89-118 und 16 (1923), S. 33-144, Tfn. 8-25.
Weitere Tafeln beigelegt. Leinen, bestoßen. Rücken
eingerissen; --. Die Wiener Pfenninge. Fundverzeichnisse
und kritische Studien. Wien 1877. 273 S., 8 Tfn.
Halbleinen, bestoßen. Wasserfleck auf den Tafeln. (2)

Schätzung:

15,00 €

9162 MOSER, H./TURSKY, H. Die Münzstätte Hall in Tirol 1477-
1665. Innsbruck 1977. 372 S. mit 617 teils farbigen Abb.;
--. Die Münzstätte Hall in Tirol 1665-1809. Innsbruck
1981. 280 S. mit Abb. 618-1400. Ganzleinen. MMAG
4746. (2)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9163 POHL, A. Ungarische Goldgulden des Mittelalters (1325-
1540). Graz 1974. 50 S., 1 Karte, 59 doppelseitige
Tabellen mit zahlreichen Münzabb; -. Münzzeichen und
Meisterzeichen auf ungarischen Münzen des Mittelalters
1300-1540. Graz/Budapest 1982. 101 S., 149
doppelseitige Tallen mit zahlreichen Münzabb. Leinen.
(2)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › RDR, UNGARN, BÖHMEN

9164 PROBSZT, G. Die Münzen Salzburgs. Basel/Graz 1959.
289 Seiten, 27 Tafeln. Leinen.

Besitzerstempel Georg Wimmelmann.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › HABSBURGISCHE ERBLANDE, UNGARN, BÖHMEN

9165 SUCHODOLSKI, S. Skarb z ostrowa lednickiego i
porpblem kwartników slaskich. SD aus: Wiadomosci
Numizmatyczne. Rok 37 - Zeszyt 3-4 (145-146).
Warschau 1993. IV S., S. 101-212. Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ITALIEN

9166 BALBI DE CARO, S. (Hrsg.). I Gonzage. Monete - Arte -
Storia. Milano 1995. 549 S. mit zahlreichen, vielfach
farbigen Abb. Orig.-Broschur. MMAG 4773.

Schätzung:

30,00 €

9167 BRUNETTI, L. Nuovi orientamenti sulla zecca di taranto.
SD aus: Rivista Italiana di Numismatica 8/62 (1960).
Perugia 1960. 132 S., 19 Tfn. Leinen.

Schätzung:

15,00 €

9168 BRUNETTI, L. Cigoi. Ohne Ort 1966. Frontispiz, XXXVII,
158 S., 14 Tfn. Leinen, minimal bestoßen.

Schätzung:

100,00 €

9169

ex 9169

CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. Band 1-20, Forni
Nachdruck Bologna 1970-1971 der Ausgabe Rom 1910-
1943. Halbleder. (20)

Schätzung:

500,00 €

9170 CRIPPA, C. Le monete di Milano della dominazione
austriaca alla chiusura della zecca dal 1706 al 1892.
Milano 1997.  550 S. mit zahlreichen, teils farbigen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag.

Schätzung:

50,00 €

9171 FUSCO, G.V. Intorno alle zecche ed alle monete battute
nel reame di Napoli da re Carlo VIII di Francia. Neapel
1846. 135 S., 7 Tfn. Grünes Ganzleder mit Blinddruck
und Goldverzierung, prachtvoll erhalten.

Mit hanschriftlicher Widmung des Autors im Vorsatz.

Schätzung:

100,00 €

9172

ex 9172

MUNTONI, F. Le monete dei papi e degli Stati Pontifici. 4
Bände, Rom 1972-1973. XLVIII, 207, 32* S., 6, 45 Tfn.;
254, 32* S., 6 Tfn., Tfn. 46-104; 274, 32* S., Tfn. 105-
172; 315, 48* S., 6 Tfn., Tfn. 173-224. Kunstleder. (4)

Die Gesamtauflage umfasste 400 Exemplare.

Schätzung:

200,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ITALIEN

9173 SPAHR, R. Le monete Siciliane dai Bizantini a Carlo I
dAngiò (582-1282). AINP Publication 3. Zürich/Graz
1976. VIII, 236 S., 28 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › POLEN, RUSSLAND, BALTIKUM

9174

ex 9174

ANONYM. Sammlung von Russischen Medaillen,
herausgegeben im Auftrag der Archäographischen
Kommission. Band 1-4. St. Petersburg 1840-1843. VII, 88
S., 69 Tfn. In vier Bänden gebunden. Halbleder. (4)

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

1.000,00 €

9175

ex 9175

CHAUDOIR, Baron S. de. Aperçu sur les monnaies russes
et sur les monnaies étrangères qui ont eu cours en
Russie depuis les temps plus reculés jusqu à nos jours. 2
Bände und Tafelband, St. Petersburg/Paris 1836-1837.
VII, 266 S.; XII, 331 S.; 23 S., 23 Tabellen, 58 Tfn.
Einheitlich schwarze Halbleineneinbände, eine
zusätzliche Abb. miteingeklebt, einige Bleistiftnotizen,
leicht stockfleckig, Tabellen 12 und 17 fehlen. (3)

Schätzung:

500,00 €

9176 FENZI, G. The Rubles of Peter the Great from the
Collection of Grand Duke George Mikhailovich. Hg. M.E.
Diakov. Ohne Ort 2006. 178 S. mit Abb. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

9177 GIEL, C./ILYIN, A. Russkie monety chekanenyia s 1801 po
1904 [Russische Münzen 1801-1904]. St. Petersburg
1904. XII, 126 S., 6 Tfn. Halbleder, Notizen im Text,
Rücken etwas beschädigt.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

75,00 €

9178 GIEL, C./ILYIN, A. Russkie monety chekanenyia s 1801 po
1904 [Russische Münzen 1801-1904]. St. Petersburg
1904. XII, 126 S., 6 Tfn. Ganzleinen, etwas bestoßen.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

50,00 €

9179 GUMOWSKI, M. Handbuch der polnischen Numismatik.
Graz 1960. Frontispiz, XI, 226 S. mit einigen Abb., 56
Tfn., 1 Karte. Leinen.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › POLEN, RUSSLAND, BALTIKUM

9180

ex 9180

HUTTEN-CZAPSKI, E. Catalogue de la collection des
médailles et monnaies Polonaises. Nachdruck in 5
Bänden der Originalausgabe Paris 1871-1916. Broschur.
(5)

Schätzung:

200,00 €

9181 ILYIN, A. Russkie monety chekanenyia s 1700 po 1725
[Russische Münzen 1700-1725]. St. Petersburg 1918. 62
S., 3 Tfn. Orig.-Broschur, beschädigt.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

50,00 €

9182 ILYIN, A. Russkie monety chekanenyia s 1700 po 1725
[Russische Münzen 1700-1725]. Nachdruck ohne Jahr
der Ausgabe St. Petersburg 1918. 62 S., 3 Tfn. Broschiert;
UZDENIKOV, V. Russian Coins 1700-1917. Moskau 1985.
502 S. mit Abb. Ganzleinen. (2)

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

30,00 €

9183 ILYIN, A./TOLSTOI, I. Russkie monety chekanenyia s 1725
po 1801 [Russische Münzen 1725-1801]. St. Petersburg
1910. XII, 126 S., 4 Tfn. Halbleinen.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

75,00 €

9184 KAIM, R. Die altrussische Münzgeschichte und die
Prägungen von 1350-1700. 2 Bände, Hagen 1979-1980.
206 S. mit vielen Abb.; 400 S. mit vielen Textabb. Orig.-
Ganzleinen [Beide Werke enthalten eine Signatur des
Autors und sind die Exemplare Nr. 277 bzw. 288 von
1000 der jeweils ersten Auflage]; --. Russische
Numismatik. Braunschweig 1968. XI, 256 S., 75 Tfn.
Orig.- Ganzleinen. (3)

Schätzung:

50,00 €

9185 MICHAÏLOVITCH, Grand-Duc G. Monnaies de lempire de
Russie 1725-1894. Nachdruck Boston 1973 der Ausgabe
Paris 1916. 657 S. mit Abb. Kunstleder.

Schätzung:

50,00 €

9186 ORESHNIKOV, A. Russische Münzen der Vor-
Mongolischen Zeit. Moskau 1936. 96 S., 6 Tfn. Orig.-
Broschur.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › POLEN, RUSSLAND, BALTIKUM

9187 PETROV, V.I. Catalogue de monnaies Russes de tous les
princes, tsars et empereurs depuis 980 jusquá 1899. 2.
Auflage, Moskau 1899. 86 S., 46 Tfn. Ganzleder,
Titelblatt fehlt, Notizen im Vorsatz und wenige im Text.

Text in russischer Sprache. Die zweite Auflage umfasste

1000 Exemplare.

Schätzung:

100,00 €

9188 SCHUBERT, F.T. de. Monnayes Russes des derniers trois
siécles, depuis le czar Joan Wasiliewicz Groznyi jusqua
lempereur Alexandre II. 1547-1855. 2 Bände, Leipzig
1857. XIV, 331 S., 37 farbige Relieftfn. Die einzelnen Tfn.
in Folie eingeschlagen und zusammengebunden, das
Ganze in einer Kunstlederschachtel.

Prachtvolle Farbtafeln.

Schätzung:

500,00 €

9189 SPASSKY, I.G. Taleri v russkom deneghmem ebrashenii
1654-1659 svodnij katalog efimkov. Leningrad 1960. 72
S., 24 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9190 SPASSKY, I.G. The Russian Monetary System. Leningrad
1962. 222 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

In russischer Sprache.

Schätzung:

25,00 €

9191 SPASSKY, I.G. The Russian Monetary System. Leningrad
1962. 222 S. mit zahlreichen Abb. Leinen, etwas fleckig.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

20,00 €

9192 TOLSTOÏ, Graf I.I. [The Coins of the Grand Duke Vasilii
Dmitrievich 1389-1425]. St. Petersburg 1911. 84 S., 5
Tfn. Broschiert, bestoßen.

Text in russischer Sprache.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › SCHWEIZ, LIECHTENSTEIN

9193 DEMOLE, E./WAVRE, W. Histoire monétaire de
Neuchâtel. Publications de la Société dHistoire et
dArchéologie du Canton de Neuchatel, Neue Folge 3.
Neuchatel 1939. Frontispiz, 354 S., 16 Tfn. Orig.-
Broschur, bestoßen.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › SCHWEIZ, LIECHTENSTEIN

9194 DIVO, J.-P./TOBLER, E. Die Münzen der Schweiz im 18.
Jahrhundert. Zürich 1974. 441 S. mit vielen Abb. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

9195

ex 9195

LOHNER, C. Die Münzen der Republik Bern. Zürich 1846.
VIII, 270 S., 3 Tfn.; --. Nachträge und Berichtigungen zu
dem Werke die Münzen der Republik Bern. Ohne Ort
und Jahr. 55 S. In einem Band in Leder gebunden.

Exemplar Nr. 126 von 220 numerierten Exemplaren.

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › SKANDINAVIEN

9196 AHLSTRÖM, B./ALMER, Y./HEMMINGSSON, B. Sveriges
mynt 1521-1977. The Coinage of Sweden. Stockholm
1976. 325 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert. Zahlreiche
Anstreichungen im Text, etwas bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ORIENT, ISLAM, ÜBERSEE

9197 ALTEKAR, A.S. Catalogue of the Gupta Gold Coins in the
Bayana Hoard. Bambay 1954. CLVIII, 363 S., 48 Tfn.
Halbleinen, etwas bestoßen, Bindung etwas locker.

Schätzung:

40,00 €

9198 ALTEKAR, A.S. The Coinage of the Gupta Empire. Corpus
of Indian Coins Band 4. Varanasi o.J. XVI, 390 S., 27 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9199 ARTUK, I. Denizbaci definesi. Türk Tarih Kurumu
Yayinlarindan 7.48. Ankara 1966. XIV, 149 S., 4 Tfn. Orig.-
Broschur, minimal bestoßen. MMAG 5063.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ORIENT, ISLAM, ÜBERSEE

9200 BALOG, P. The Coinage of the Ayyubidis. RNS Special
Publication 12. London 1980. XIII, 334 S., 50 Tfn.
Kunstleder.

Schätzung:

40,00 €

9201 CALLOT, O. Catalogue des monnaies du musée de
Sharjah (Emirats arabes Unis). Essay on the Pre-Islamic
Arabian Coinages of the Oman Peninsula. Série
Archeéologique 15. Lyon 2004. 163 S., mit 120 Münzabb.
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9202 CUNNINGHAM, A. Coins of ancient India from the
earliest times down to the seventh century A.D.
Nachdruck Varanasi 1963 der Originalausgabe. IX, 118 S.,
14 Tfn. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

9203 CURTIS, V.S. u.a. Sasanian Coins. A Sylloge of the
Sasanian Coins in the National Museum of Iran (Muzeh
Melli Iran), Tehran. Band 1: Ardashir I - Hormizd IV. RNS
Special Publ. 47. London 2010. 102 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9204 ELLIOT, W. The International Numismata Orientalia.
Coins of Southern India. London 1886. XI, 159 S., 4 Tfn.
Leinen, Rücken stark beschädigt und Bindung lose.

Schätzung:

25,00 €

9205 GAUBE, H. Arabosasanidische Numismatik. Handbücher
der mittelasiatischen Numismatik 2. Braunschweig 1973.
VI, 170 S., 10 Tfn., 14 Tfn., 1 Faltkarte, 1 Falttabelle.
Leinen.

Schätzung:

10,00 €

9206 GYSELEN, R. Arab-Sasanian Copper Coinage. ÖADW
Denkschriften phil.-hist. Kl. 284. Wien 2000. 208 S., 15
Tfn. Broschur.

Schätzung:

35,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ORIENT, ISLAM, ÜBERSEE

9207 GÖBL, R. Sasanian Numismatics. Manuals of Middle
Asian Numismatics 1. Braunschweig 1971. X, 97 S., 1
Faltkarte, 15 Tabellen, 16 Tfn. Leinen; Dazu: SD aus dem
Anzeiger der phil.-hist. Kl. ÖADW (1967/5). Der Bericht
des Religionsstifters Mani über die Münzherstellung.
Graz u.a. 1968. S. 113-132, 2 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

30,00 €

9208 GÖBL, R. u.a. Numismatique Susienne. Monnaies
trouvées a Suse de 1946 a 1956. Mémoires de la mission
archéologique en Iran 37. Paris 1960. 145 S., 9 Tfn.
Halbleinen.

Schätzung:

30,00 €

9209 LANE-POOLE, S. u.a. Catalogue of Indian Coins in The
British Museum. 7 Bände, London 1885-1936. XLIV, 199
S., 9 Tfn.; LXXIX, 237 S., 12 Tfn.; LXXVI, 193 S., 32 Tfn.;
CLII, 401 S., 33 Tfn.; CCVIII, 268 S., 21 Tfn.; CXXXVIII, 184
S., 24 Tfn.; CLXVII, 317 S., 46 Tfn. Leinen, Seiten zumeist
unaufgeschnitten. (7)

Schätzung:

400,00 €

9210 MITCHINER, M. Oriental Coins and their Values. The
World of Islam. London 1977. 511 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen.

Schätzung:

80,00 €

9211 MOCHIRI, M.I. Etudes de numismatique Iranienne sous
les Sassanides. Band 1. Teheran 1972. 59 S. mit
zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

9212 MOCHIRI, M.I. Etudes de numismatique Iranienne sous
les Sassanides. Band 2. Neue überarbeitete und
korrigierte Ausgabe. Teheran 1983. 524 S. mit 1561 teils
farbigen Abb. Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9213 NERCESSIAN, Y.T. Silver Coinage of the Artaxiad Dynasty
of Armenia. ANS Special Publ. 11. Los Angeles 2006. IX,
212 S., 96 Tfn. Kunstleder, neu.

Schätzung:

20,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ORIENT, ISLAM, ÜBERSEE

9214 NICOL, N.D. A corpus of Fatimid coins. Triest 2006. XLVI,
376 S., 62, 6 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

9215 SCHINDEL, N. Sylloge Nummorum Sasanidarum. Paris -
Berlin - Wien. Band 3/1-2: Shapur II. - Kawald I./2.
Regierung. ÖADW Denkschriften phil.-hist. Kl. 325. Wien
2004. 512 S. mit Abb.; 510 S. davon 154 Tfn. Kartoniert;
M. ALRAM/R. GYSELEN: Sylloge Nummorum
Sasanidarum. Paris - Berlin - Wien. Band 1: Ardashir I. -
Shapur I. ÖADW Denkschriften phil.-hist. Kl. 41. Wien
2003. 404 S., davon 50 Tfn., 2 Abb. auf einer Faltseite.
Kartoniert (3)

Schätzung:

75,00 €

9216 TARASCIO, V. Al-Maqrizi storia della moneta araba. Ohne
Ort und Jahr. 88 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9217 VALENTINE, W.H. Sassanian Coins. London 1921. 118 S.
Leinen.

Schätzung:

15,00 €

9218 WALKER, J. A Catalogue of the Muhammadan Coins in
the British Museum. [Teil 1:] A Catalogue of the Arab-
Sassanian Coins (Umaiyad Governors in the East, Arab-
Ephtalites, Abbasid Governors in Tabaristan and
Bukhara). London 1941. CLXI, 244 S., 40 Tfn. Leinen,
leicht bestoßen.

Schätzung:

100,00 €

9219 WRIGHT, H.N. Catalogue of the Coins in the Indian
Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic
Society of Bengal. Band 2 und 3. Oxford 1907-1908. XII,
128 S., 14 Tfn.; LXXXIII, 360 S., 22 Tfn., 1 Karte.
Einheitliches Leinen, Kopfgoldschnitt, minimal bestoßen.
(2)

Schätzung:

50,00 €

9220 WRIGHT, H.N. Catalogue of the Coins in the Indian
Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic
Society of Bengal. J. ALLAN. Band 4. Oxford 1928. VII,
386 S., 26 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › MEDAILLEN, PLAKETTEN

9221 ANDREWS, A. Australasian tokens & coins. Nachdruck
Sydney 1965 der Ausgabe Sydney 1921. 163 S., 61 Tfn.
Orig.- Ganzleinen, Rücken ausgeblichen. A169/1336.

Schätzung:

20,00 €

9222

ex 9222

BERNHART, M. Die Plakettensammlung Alfred Walcher

Ritter von Moltheim, Wien. Italienische, spanische,
deutsche, niederländische, französische Arbeiten des
15.-18. Jahrh. Versteigerung in der Galerie Hugo Helbing.
München, 17.05.1926. 49 S. mit 573 Nrn., 40 Tfn.
Halbleinen. Beigeschriebene Preise und Notizen.

Schätzung:

75,00 €

9223

ex 9223

BOLZENTHAL, H. Skizzen zur Kunstgeschichte der
modernen Medaillen-Arbeit (1429-1840). Berlin 1840.
IV, 328 S., 30 Tfn., XI. Halbpergament, minimal bestoßen.
Teilweise stockfleckig. MMAG 5307.

Schätzung:

75,00 €

9224

ex 9224

COLLIGNON, J.-P. La medaille française au XIXe siecle et
l´histoire. Preface de PATRICE CAHART. Ohne Ort 1989.
405 S., 125 Tfn. Orig.- Karton. Rücken mit Klebebänder
befestigt. Exemplar Nr. 305 von 700; F. PAGE-DIVO/J.-P.
DIVO: Medailles de Napoleon III. Zürich 2001. 392 S. mit
vielen Abb. Kartoniert. (2)

Schätzung:

50,00 €

9225

ex 9225

DOMANIG, K. Die deutsche Medaille in kunst- und
kulturhistorischer Hinsicht nach dem Bestande der
Medaillensammlung des allerhöchsten Kaiserhauses.
Wien 1907. V-VIII, 167 S., 100 Tfn. Halbleder mit
Rückenvergoldung, Kopfgoldschnitt, Rücken leicht
ausgeblichen, Text- und Tafelteil tadellos,
Bibliotheksstempel.

In dem Band werden 871 Münzen und Medaillen

ausführlichst beschrieben, angefangen von den ersten

Guldengroschen bis zum Ende des 19. Jahrhunderts; mit

sehr detailliertem Register nach Personen, Orten,

Inhalten und den Medailleuren.

Schätzung:

500,00 €

9226 D´AURIA, S. Il Medagliere Avvenimenti al Regno delle
due Sicilie gia´ Regno di Napoli e Regno di Sicilia 1735-
1861. Quarto 2006. 366 S. mit farbigen Abb. Signiertes
und nummeriertes (Nr. 225 von 600 Exemplaren)
Exemplar. Kartoniert im Schutzumschlag.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › MEDAILLEN, PLAKETTEN

9227

ex 9227

FORRER, L. Biographical Dictionary of Medallists. Coin-,
Gem-, and Seal-Engravers, Mint-Masters, &c. Ancient
and Modern. Nachdruck in 8 Bänden der
Originalausgabe London 1904-1930. Halbleder; J.S.
MARTIN: Biographical Dictionary of Medallists by L.
Forrer. Index. RNS Special Publication 18. London 1987.
Leinen. (9)

Schätzung:

500,00 €

9228 FOURNIE, H. Les jetons des Doyens de l´ancienne Faculté
de Médecine de Paris. Chalon-sur-Saone 1907.  Beitrag
in Gazette Numismatique 3 und 4/1906. Frontispiz, 4 S.,
180 S., 13 Tfn. Orig.- Broschur, unaufgeschnitten, lose
Lagen.

Schätzung:

20,00 €

9229 FULD, G. und M. U.S. Civil War store cards. 2. Auflage,
Lawrence 1975 der Erstausgabe 1972. XLVI, 615 S. mit
zahlreichen Abb. Orig.- Ganzleinen. Miteingebunden: J.
HARRIS: Catalog of unlisted Civil War storecards in the
collection of the American Numismatic Society. 30 S. mit
vielen Abb.; R.G. DOTY: The Token: America´s other
money. Coinage of the Americas Conference,
proceedings no. 10. New York 1994. XII, 224 S. mit
zahlreichen Abb. Orig.-Ganzleinen. (2)

Schätzung:

15,00 €

9230 HAHN, E. Jakob Stampfer, Goldschmied, Medailleur und
Stempelschneider von Zürich 1505-1579. Mitteilungen
der Antiquarischen Gesellschaft in Zürich 28.1 (1915).
Frontispiz, 90 S. mit 27 Abb., 11 Tfn., 1 Faltstammtf.
Orig.-Broschur, Bindung löst sich. MMAG 4954.

Schätzung:

15,00 €

9231 HEISS, A. Les médailleurs de la renaissance. Teil III + V.
Paris 1883-1885. 60 S., 8 Tfn.; 88 S., 11 Tfn. Orig.-
Broschur. Teilweise stockfleckig und unaufgeschnitten.
(2)

Schätzung:

50,00 €

9232 HILL, G.F. The medallic portraits of Christ. The false
shekels the thirty pieces of Silver. Oxford 1920. 123 S.
mit Abb. Halbleinen.

Besitzerstempel Frank J. Katen im Vorsatz.

Schätzung:

15,00 €

9233 HOLZMAIR, B. Katalog der Sammlung Dr. Josef Brettauer.

Medicina in Nummis. Wien 1937. Frontispiz, XVI, 384 S.,
25 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › MEDAILLEN, PLAKETTEN

9234 JASCHKE, N./MAERCKER, F.P. Schlesische Münzen und
Medaillen. Ergänzung und Weiterführung des Werkes
von F. Friedensburg und H. Seger: Schlesiens Münzen
und Medaillen der neueren Zeit. Ihringen 1985. 267 S.
mit zahlreichen Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

30,00 €

9235 KOVACA, D. Ban Josip Jelacic. Zapresic 2008. 167 S. mit
Abb. Kartoniert.

Schätzung:

10,00 €

9236 LAWRENCE, R.H. Medals by Giovanni Cavino, the
Paduan. Nachdruck New York 1964 des Ausgabe von
1883. 31 S. Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €

9237 NORTH, M. Die Medaillen der Brandenburg-Preußen-
Sammlung Christian Lange. Teil 1: Von den Anfängen bis
1713. Christian-Albrechts-Universität zu Kiel,
Numismatische Abhandlungen 1. Kiel 1986. 405 S., fast
die Hälfte davon Farbtfn. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

9238 OLDING, M. Die Medaillen auf Friedrich den Großen von
Preußen 1712 bis 1786. Regenstauf 2003. Portraittf., 288
S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9239 PAGE-DIVO, F./DIVO, J.-P. Medailles de Napoleon III.
Zürich 2001. 392 S. mit vielen, teils farbigen Abb.
Kartoniert, tadelloser Zustand .

Schätzung:

15,00 €

9240

ex 9240

SAULCY, L.F.J.C. de. Souvenirs numismatiques de la
Revolution de 1848. Recueil complet des médailles,
monnaies et jetons qui ont paru en France depuis le 22
Février jusquau 20 Décembre 1848. Paris 1850. 111 S.,
60 Tfn. Halbleinen, leicht bestoßen,

Seltene Originalausgabe. Im Vorsatz befindet sich ein

Besitzerettikett.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › MEDAILLEN, PLAKETTEN

9241 SMIRNOV, V.P. Opisanie russkikh medalei. [Beschreibung
russischer Medaillen]. St. Petersburg 1908. 748 S. (Es
fehlen die S. 97-112 mit den Nr. 202-225, als
Kurzbeschreibung auf 2 Seiten eingelegt). Ganzleinen,
Buchblock lose.

Text in russischer Sprache. Ex libris Sawitsky M.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › MONOGRAPHIEN › ORDEN UND EHRENZEICHEN

9242 FALLOU, L. Les cachets militaires françaises de l´ancien
régime a nos jours. La Giberne 7.4. Paris 1905. 203 S. mit
zahlreichen Tfn. Französische Bindung mit 5 Bünden. A
169/1577.

Sehr seltenes Werk mit Signatur des Autors im Vorsatz.

Nr. 8 von 25 auf Papier Impérial du Japon gedruckten

Exemplaren.

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9243 AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY. H. INGHOLT (Hrsg.):
Centennial Publication of the American Numismatic
Society. New York 1958. XII, 712 S., 50 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9244 ARSLAN, E.A. R. MARTINI/N. VISMARA (Hrsg.): Ermanno
A. Arslan Studia Dicata. 3 Bände, Milano 1991. XXV, 877
S., davon 149 Tfn. Kartoniert. (3)

Schätzung:

50,00 €

9245 BALDWIN, A. R.A.G. CARSON (Hrsg.): Mints, Dies and
Currency. Essays Dedicated to the Memory of Albert
Baldwin. London 1971. Frontispiz, XV, 336 S., 23 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9246 BERGHAUS, P. D. SALZMANN: Die Münzprägung des
Bonosus - eine moderne Fiktion. S 49-58, davon 2 Tfn.
SD aus: T. FISCHER/P. ILISCH (Hrsg.): Lagom. Festschrift
für Peter Berghaus zum 60. Geburtstag am 20.
November 1979. Münster 1980. Kopie, geheftet.

Schätzung:

5,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9247 BOSCH, C.E./ATLAN, S./BAYDUR, N. O. TEKIN/A. EROL
(Hrsg.): Ancient History, Numismatics and Epigraphy in
the Mediterranean World. Studies in memory of
Clemens E. Boesch and Sabahat Atlan and in honour of
Nezahat Baydur. Istanbul 2009. XXI, 380 S. mit vielen Tfn.
Kartoniert.

Schätzung:

25,00 €

9248 CAHN, H.A. H.-C. ACKERMANN u.a. (Hrsg.): Herbert A.
Cahn. Kleine Schriften zur Münzkunde und Archäologie.
Basel 1975. 172 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

9249 CAHN, H.A. H.-C. ACKERMANN u.a. (Hrsg.): Herbert A.
Cahn. Kleine Schriften zur Münzkunde und Archäologie.
Basel 1975. 172 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9250 CARSON, R./JENKINS, K. M. PRICE/A. BURNETT/R. BLAND
(Hrsg.): Essays in Honour of Robert Carson and Kenneth
Jenkins. London 1993. Frontispiz, X, 296 S., 48 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9251 CHASTEL, A. du. F. de CALLATAY/J. van HEESCH (Hrsg.):
Greek and Roman Coins from the du Chastel Collection.
Coin Cabinet of the Royal Library of Belgium. London
1999. Frontispiz, XIX, 162 S., 41 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9252 GOEBL, R. W. SZAIVERT (Hrsg.): Litterae Numismaticae
Vindobonenses. Robert Goebl Dedicatae. Wien 1979.
Frontispiz, 191 S., einige Tfn., 1 Faltkarte. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9253 GOEBL, R. W. SZAIVERT (Hrsg.): Litterae Numismaticae
Vindobonenses. Robert Goebl Dedicatae. Wien 1979.
Frontispiz, 191 S., einige Tfn., 1 Faltkarte. Orig.-Broschur,
Einband beschädigt.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9254 GRIERSON, P. C.N.L. BROOKE u.a. (Hrsg.)  Studies in
Numismatic Method presented to Philip Grierson.
Cambridge u.a. 1983. Frontispiz, XXX, 337 S., davon 21
Tfn. Leinen.

Schätzung:

100,00 €

9255 HACKENS, T. MOUCHARTE, G. u.a. (Hrsg.): Liber
Amicorum. Tony Hackens. Numismatica Lovaniensia 20.
Louvain-la-Neuve 2007. Frontispiz, XVI, 461 S. mit
zahlreichen Tfn. Leinen, minimal bestoßen.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9256 HAEBERLIN, E.J. M. BAHRFELDT (Hrsg.): Ernst Justus
Haeberlin. Sein Wirken in Wissenschaft und Leben.
München 1929. Frontispiz, 96 S., 4 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

50,00 €

9257

ex 9257

HEAD, B.V. Corolla Numismatica. Numismatic Essays in
Honour of Barclay V. Head. London u.a. 1906. Frontispiz,
XVI, 386 S., 18 Tfn. Leinen mit Kopfgoldschnitt, leicht
bestoßen.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9258 IAPN. R. MARGOLIS/H. VOEGTLI: Numismatics - Witness
to history. IAPN Publication 8. Wetteren 1986. XV, 230 S.,
48 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9259 KRAAY, C.M./MØRKHOLM, O. G. LE RIDER u.a. (Hrsg.):
Kraay - Mørkholm Essays. Numismatic Studies in
Memory of C.M. Kraay and O. Mørkholm. Numismatica
Lovaniensia 10. Louvain-la-Neuve 1989. XXIII, 321 S., 72
Tfn. Leinen.

Schätzung:

75,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9260 LAFAURIE, J. P. BASTIEN u.a. (Hrsg.): Mélanges de
numismatique, darchéologie et dhistoire offerts à Jean
Lafaurie. Paris 1980. Frontispiz, 286 S., 28 Tfn. Orig.-
Broschur, leicht bestoßen.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9261 LE RIDER, G. M. AMANDRY/S. HURTER (Hrsg.): Travaux
de numismatique grecque offerts a Georges Le Rider.
London 1999. Frontispiz, XI, 450 S., 50 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9262 LE RIDER, G. M. AMANDRY/S. HURTER (Hrsg.): Travaux
de numismatique grecque offerts a Georges Le Rider.
London 1999. Frontispiz, XI, 450 S., 50 Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9263 MATTINGLY, H. R.A.G. CARSON/C.H.V. SUTHERLAND
(Hrsg.): Essays in Roman Coinage presented to Harold
Mattingly. Oxford 1956. XIV, 291 S. mit Abb, 8 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

60,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9264 MILDENBERG, L. A. HOUGHTON u.a. (Hrsg.): Festschrift
für Leo Mildenberg. Numismatik, Kunstgeschichte,
Archäologie. Wetteren 1984. Frontispiz, XVIII, 297 S., 43
Tfn. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9265 MILES, C.G. AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY (Hrsg.): A
Colloquium in Memory of George Carpenter Miles
(1904-1975). New York 1976. 47 S. mit Abb. Geheftet.

Schätzung:

10,00 €

9266 NASTER, P. S. SCHEERS (Hrsg.): Studia Paulo Naster
oblata. Band 1: Numismatica antiqua. Orientalia
Lovaniensia Analecta 12. Leuven 1982. XXXIII, 340 S.,
davon 40 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9267 NASTER, P. J. QUAEGEBEUR (Hrsg.): Studia Paulo Naster
oblata. Band 2: Orientalia Antiqua. Orientalia
Lovaniensia Analecta 13. Leuven 1982. XXII, 343 S.,
davon 19 Tfn. Leinen.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9268 PRICE, M.J. R. ASHTON/S. HURTER (Hrsg.): Studies in
Greek Numismatics in Memory of Martin Jessop Price.
London 1998. Frontispiz, XV, 400 S., 79 Tfn. Leinen.

Schätzung:

50,00 €

9269 R.-ALFÖLDI, M. H.-C. NOESKE/H. SCHUBERT (Hrsg.): Die
Münze. Bild - Botschaft - Bedeutung. Festschrift für
Maria R.-Alföldi. Frankfurt am Main u.a. 1991. XXXII, 428
S., 39 Tfn. Kartoniert.

Schätzung:

15,00 €

9270 ROBINSON, S. C.M. KRAAY/G.K. JENKINS (Hrsg.): Essays in
Greek Coinage presented to Stanley Robinson. Oxford
1968. Frontispiz, XII, 268 S., 33 Tfn. Leinen.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9271 SCHEERS, S. J. van HEESCH/I. HEEREN (Hrsg.): Coinage in
the Iron Age. Essays in honour of Simone Scheers.
London 2009. XXII, 439 S. mit zahlreichen Abb. Leinen.

Schätzung:

40,00 €

9272 SUTHERLAND, H. R.A.G. CARSON/C.M. KRAAY (Hrsg.):
Scripta Nummaria Romana. Essays presented to
Humphrey Sutherland. London 1978. Frontispiz, XIII, 250
S., 24 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

9273 THOMPSON, M. O. MØRKHOLM/N.M. WAGGONER
(Hrsg.): Greek Numismatics and Archaeology. Essays in
Honor of Margaret Thompson. Wetteren 1979.
Frontispiz, XIX, 326 S., 41 Tfn. Orig.- Ganzleinen. MMAG
5693.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › FESTSCHRIFTEN › diverse

9274 VEREIN DER MÜNZENFREUNDE IN HAMBURG e.V.
Festschrift zum 75-jährigen Bestehen des Vereins der
Münzfreunde in Hamburg e.V. Norddeutsches Jahrbuch
für Münzkunde und verwandte Gebiete 1. Hamburg
1979. 343 S. mit vielen Abb. Kartoniert.

Eins von nur 400 Exemplaren.

Schätzung:

10,00 €

9275 WESTERMARK, U. H. NILSSON (Hrsg.): Florilegium
Numismaticum. Studia in honorem U. Westermark edita.
Numismatika meddelanden 38. Stockholm 1992. XV, 382
S. mit Abb. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › ZEITSCHRIFTEN UND REIHEN › diverse

9276 AMERICAN JOURNAL OF NUMISMATICS. Hrsg. vom
American Numismatic Society. Proceedings of the
American Numismatic Society, Band 48 (1914). Orig,-
Broschur, Bindung lose.

Schätzung:

15,00 €

9277 AMERICAN JOURNAL OF NUMISMATICS. Hrsg. vom
American Numismatic Society. Proceedings of the
American Numismatic Society, Band 51 (1917). Leinen.

Schätzung:

15,00 €

9278

ex 9278

BLÄTTER FÜR MÜNZKUNDE. Hg. H. Grote. Band 1 (1835).
Titelblatt aufgeklebt, einige Tafeln locker und restauriert.
Stockfleckig. Einriss auf den S.365-376. Auf den S. 377-
380 fehlt ein Teil der Seiten. Mit wenigen
Bleistiftanmerkungen. Halbleder, bestoßen.

Schätzung:

25,00 €

9279 BOLLETTINO DEL CIRCOLO NUMISMATICO NAPOLETANO.
Band 1-2. (1922). Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9280 BREMER BEITRÄGE ZUR MÜNZ- UND GELDGESCHICHTE.
Hrsg. von der Bremer Numismatischen Gesellschaft.
Band 1-6 (1997-2009). Kartoniert. (6)

Schätzung:

75,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › ZEITSCHRIFTEN UND REIHEN › diverse

9281 BULLETIN ON COUNTERFEITS. Hrsg. vom IAPN Anti-
Gorgery Committee. Band 1.1. - 23.2. (1976-1998). Dazu:
Special supplement to Bulletin - Circular No. 62 - May
1974. Orig.-Broschur. (47)

Schätzung:

250,00 €

9282 COIN HOARDS. Hrsg. von Royal Numismatic Society.
Band 1-7. London 1975-1985. Leinen. (7)

Schätzung:

40,00 €

9283 COIN HOARDS. Hrsg. von Royal Numismatic Society.
Hrsg. von O. Hoover, A. Meadows und U. Wartenberg.
Band 10 Greek Hoards. New York 2010. Leinen.

Schätzung:

10,00 €

9284 ISRAEL NUMISMATIC RESEARCH. Hrsg. von Israel
Numismatic Society. Band 4 (2009). Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9285 JOURNAL DES SAVANTS. Hrsg. von S. Estiot. 2 Hefte aus
dem Jahr 1999. Broschur. (2)

Schätzung:

15,00 €

9286 LITTERAE NUMISMATICAE VINDOBONENSIS. Hrsg. von
der Numismatischen Kommission der Österreichischen
Akademie der Wissensch Band 1-3. Wien 1979-1987.
Frontispiz, 191 S., eine Faltkarte, 18 Tfn.; 402 S., 35 Tfn.;
585 S., 47 Tfn. Einheitlich broschiert. (3)

Schätzung:

50,00 €

9287 LITTERAE NUMISMATICAE VINDOBONENSIS. Hrsg. von
der Numismatischen Kommission der Österreichischen
Akademie der Wissensch Band 2 (1983). 402 S. mit 35
Tfn. Orig.-Broschur, Einband beschädigt.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › ZEITSCHRIFTEN UND REIHEN › diverse

9288 MITTEILUNGSBLATT. Hrsg. von der Universität Wien,
Institut für Numismatik. Heft 3 (1991). Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €

9289 MUSEUM NOTES. Hrsg. von American Numismatic
Society. Museum Notes 12. New York 1966. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9290 NOMISMATIKA XRONIKA. Hrsg. von der Griechischen
Numismatischen Gesellschaft. Band 18 (1999). Orig.-
Broschur.

Schätzung:

5,00 €

9291 NUMISMATIC CHRONICLE. Hrsg von der Royal
Numismatic Society. Band 19, 5,73. Teil 1. London/Paris
1939. 104 S., 5 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9292 REVUE NUMISMATIQUE. Begründet als REVUE DE LA
NUMISMATIQUE FRANÇOISE von E. CARTIER/L. DE LA
SAUSSAYE. Serie 5 - Band 11 (1949). Orig.-Broschur,
unaufgeschnitten.

Schätzung:

15,00 €

9293 REVUE NUMISMATIQUE. Begründet als REVUE DE LA
NUMISMATIQUE FRANÇOISE von E. CARTIER/L. DE LA
SAUSSAYE. Band 166 (2010). Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9294 RIVISTA ITALIANA DI NUMISMATICA E SCIENZE AFFINI.
Band 3, 3. Serie, Heft 39 (1926). Ungebunden in einem
Umschlag.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › ZEITSCHRIFTEN UND REIHEN › diverse

9295

ex 9295

SCHWEIZERISCHE NUMISMATISCHE RUNDSCHAU, Bern.
Hrsg. von der Schweizerischen Numismatischen
Gesellschaft. Band 1 - 91 (1891 - 2012). Band 1-17
(Leinen), Band 18 (Halbleder, Band 19-29 (Orig.-
Broschur, teilweise lose Lagen), Band 30-91 (Orig.-
Broschur), Registerband 1879-1896 (Orig.-Broschur, lose
Lagen), Registerband 1-24 (Orig.-Broschur). (101)

Vollständige Reihe.

Schätzung:

2.500,00 €

9296

ex 9296

TRESORS MONETAIRES. Hrsg. von Bibliothèque nationale
de France. Band 19 und 24 (2000-2010). Orig.-Broschur.
(2)

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9297 BALL NACHF., R., Berlin. Auktion 5 vom 5.10.1931. Slg.

Heilbrunn. Sachsen, Goldmünzen, Raritäten. 2024 Nrn.,
20 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9298 BALL NACHF., R., Berlin. Auktion 6 vom 9.2.1932. Antike.
2420 Nrn., 60 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9299 BALL NACHF., R., Berlin. Lagerkatalog Nr. 39 vom April
1937. Antike Münzen. 2212 Nrn.; 28 Tfn. Orig.-Broschur,
Einband beschädigt.

Schätzung:

10,00 €

9300 BARANOWSKI, M., Milano. Auktion 4 vom 25.2.1931.
Slg. Traverso und Slg. Martini. Monete Greche e
Romane. 3351 Nrn., 76 Tfn., SL. Leinen.

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9301 BOURGEY, E., Paris. Auktion vom 5.-7.12.1910. Monnaies
Grecques. 991 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur, einige Notizen
auf den Seiten.

Schätzung:

20,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9302 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Slg. von

Molthein.Ergänzungs- und Handkatalog zur
Versteigerung am 25.2.1901. 80 S. Oriog.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9303 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Slg. von Molthein.

Ergänzungs- und Handkatalog sowie Preisliste zur
Versteigerung am 25.2.1901. 3310 Nrn., 31 Tfn.
Halbleinen.

Schätzung:

50,00 €

9304 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 40 vom 23.2.1920.
Slg. Dr. F. Römische Kaisermünzen. 1298 Nrn.; 7 Tfn.
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9305 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 47 vom 17.5.1922.
Slg. Fürst zu Windisch-Grätz. Sammlung römischer
Münzen. 1443 Nrn.; 10 Tfn. Org.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9306 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 49 vom 18.12.1922.
Sammlung eines rheinischen Gelehrten. Bedeutende
Serie barbarischer Prägungen und deutscher
Mittelaltermünzen, besonders Brakteaten in gewählten
Exemplaren. 1347 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9307 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 71 vom 14.10.1931.
Teil 2 des herzoglich anhaltischen Münzkabinetts. Antike
Münzen. 1986 Nrn., 46 Tfn., SL und beigeschriebene
Preise im Katalog. Seitenausschnitt im Vorsatz; 80 vom
27.2.1933. Slg. Evans u.a. 1307 Nrn., 37 Tfn, SL.; 84 vom
29.11.1933. Griechische Münzen aus dem Besitze eines
norddeutschen Sammlers u.a. 487 Nrn., 16 Tfn., SL.
Orig.-Broschur. (3)

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9308 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 73 vom 29.2.1932.
Slg. Löffler. Schlesien. 2333 Nrn., 12 Tfn, Kopie einer EL.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

100,00 €

9309 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 77 vom 14.7.1932.
Das Fürstlich Fürstenbergische Münzkabinett zu
Donaueschingen, Teil 3: Die Serien von Böhmen,
Mähren, Schlesien, Ungarn und Siebenbürgen. 1162
Nrn., 14 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9310 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 82 vom 28.6.1933.
Orden und Ehrenzeichen, Mittelalter, Neuzeit. 2554 Nrn.,
12 Tfn., SL. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9311

ex 9311

CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 83 (gemeinsam mit
Hess, Nachf.) vom 17.7.1933. Slg. Haeberlin. Die Gold-
und Silbermünzen der römischen Republik. 3304 Nrn.;
29 Tfn. Leinen.

Schätzung:

150,00 €

9312 CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktion 83 (gemeinsam mit
Hess, Nachf.) vom 17.7.1933. Slg. Haeberlin. Die Gold-
und Silbermünzen der römischen Republik. 3304 Nrn.;
29 Tfn. Halbleinen, bestoßen.

Schätzung:

150,00 €

9313

ex 9313

CAHN, A.E., Frankfurt a.M. Auktionen 60 vom 2. Juli
1928. Sammlung eines Numismatikers in Kleinasien.
2418 Nrn., 39 Tfn.; 68 vom 26.11.1930. Slg. Simon.

Römer/Griechen. 2015 Nrn., 40 Tfn., SL; 75 vom
30.5.1932. Slg. Haeberlin. 2078 Nrn., 38 Tfn., SL; 80 vom
27.2.1933. Slg. Evans u.a. 1307 Nrn., 37 Tfn, SL.; 84 vom
29.11.1933. Griechische Münzen aus dem Besitze eines
norddeutschen Sammlers u.a. 487 Nrn., 16 Tfn. Orig.-
Broschur, teilweise bestoßen. (5)

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9314 CALICO, H. und F., Barcelona. Auktion vom
18./19.6.1979. Monedas Antiguas de Hispania. 1277
Nrn., SL. Kunstleder.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9315 CHRISTIE, MANSON and WOODS, LTD, London, Rom,
New York Auktion vom 3.7.1950. Slg. George

Michailovitch. Russian Gold and Platinum Coins, Medals
and Medaillons.477 Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur, etwas
bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9316 CIANI, L., Paris. Auktion vom 14.5.1936. Slg. de

P.Griechische, römische und französische Münzen. 691
Nrn.; 12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9317 CIANI, P. und VINCHON, J., Paris. Auktion vom 6.2.1956.
Slg. Hindamian. Griechen. 702 Nrn.; 22 Tfn. Leinen,
minimal bestoßen.

Schätzung:

20,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9318 DOROTHEUM, Wien. Auktionen vom 13.6.1955,
8.6.1956, 26.3.1957. Slg. Zeno. Teil 1-3. Griechen und
Römer. 4430 Nrn.; 39 Tfn.; 20 Tfn.; 4 Tfn.; EL. 3 Kataloge
in drei Bänden gebunden. Broschur. (3)

Schätzung:

50,00 €

9319 DOROTHEUM, Wien. Auktionen vom 28.2.1956,
22.11.1956, 18.6.1957. Slg. Hollschek. Teil 1-3. Austria in
Nummis. 4688 Nrn.; 8Tfn.; 4Tfn.; 4 Tfn., Teil 2 und 3 mit
EL. Orig.- Broschur. (3)

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9320 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 7 vom 25.5.1899.
Münzen und Medaillons der Antike. 340 Nrn., 3 Tfn.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9321 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion vom 27.11.1899.
Doubletten eines bekannten Sammlers. 559 Nrn. Orig.-
Broschur, Deckel lose.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9322 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 15 vom 11.1.1904. Slg.

Trau. Universal, bes. Wiener Medaillen, Kunstmedaillen,
Plaketten. 2357 Nrn.; 18 Tfn. Kunstleder, Seiten mit
handschriftlichen Notizen eingebunden, sowie Notizen
im Text.

Ex libris S. Werkner im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €

9323 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 16 vom 20.4.1904.
Römer, Brandenburg-Franken, Salzburg, St.
Georgsmünzen. 727 Nrn., 10 Tfn.; Auktion vom
28.11.1904. Slg. Prowe. 3078 Nrn., 15 Tfn. In einem
Band in Halbleinen gebunden, leicht bestoßen.

Schätzung:

20,00 €

9324 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 17 vom 28.11.1904. Slg.

Prowe. Antike. 3078 Nrn., 15 Tfn. Kunstleder, eine Tf.
minimal eingerissen.

Schätzung:

60,00 €

9325 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 18 vom 10.12.1906.
Griechen, bes. Sizilien. 425 Nrn., 12 Tfn.,
beigeschriebene Preise; Auktion 20 vom 7.1.1908. Slg.

Ch[akowski]. Griechische Münzen. 693 Nrn., 21 Tfn.,
viele Randnotizen; Auktion 23 vom 26.11.1909. [Slg.
Lestranges]. Griechische Münzen. 441 Nrn.; 15 Tfn.;
beigeschriebene Preise. In einem Band in Leinen
gebunden.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9326 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 18 vom 10.12.1906.
Griechen, bes. Sizilien. 425 Nrn., 12 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

9327 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 18 vom 10.12.1906.
Griechen, bes. Sizilien. 425 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur,
Tafelteil vom Textteil gelöst.

Schätzung:

10,00 €

9328 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 22 vom 7.1.1909. Slg.

Miller zu Aichholz. Deutschland, Europa. 1548 Nrn., 3
Tfn. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9329 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 23 vom 26.11.1909.
[Slg. Lestranges]. Griechische Münzen. 441 Nrn.; 15 Tfn.;
beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9330 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 39 vom 15.1.1912.
Griechische und römische Münzen, Dubletten der
Münzsammlungen des allerhöchsten Kaiserhauses. 1587
Nrn., 32 Tfn. Boschiert.

Schätzung:

20,00 €

9331 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 40 vom 2.5.1912. Slg.

Prowe. Griechische Münzen. 1332 Nrn.; 23 Tfn. Mit
beigeschriebenen Preisen und kleinen Notizen. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9332 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 40 vom 2.5.1912. Slg.

Prowe. Griechische Münzen. 1332 Nrn.; 23 Tfn. Orig.-
Broschur, tadellos.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9333 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 41 vom 18.11.1912. Slg.

Ch[ristitch] vormals Bey. Griechen, Römer, Byzanz. 1400
Nrn.; 26 Tfn. Broschur mit Halbleinenaufsatz.

Schätzung:

20,00 €

9334 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 41 vom 18.11.1912. Slg.

Ch[ristitch] vormals Bey. Griechen, Römer, Byzanz. 1400
Nrn.; 26 Tfn. Leinen.

Schätzung:

20,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9335 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 43 vom 14.4.1913. [Slg.

Herzfelder.] Römische Münzen. 2046 Nrn., 32 Tfn. Orig.-
Broschur, etwas beschädigt.

Schätzung:

40,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9336 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 46 vom 11.5.1914. Slg.

Prowe. Griechische Münzen. 2805 Nrn.; 43 Tfn.
Halbleinen.

Schätzung:

50,00 €

9337 EGGER, BRÜDER, Wien. Auktion 46 vom 11.5.1914. Slg.

Prowe. Griechische Münzen. 2805 Nrn., 43 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9338 FEUARDENT, FRERES, Paris. Auktion vom 2.4.1914. Slg.

Traynel. 610 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur; --. Auktion vom
19.12.1921. Griechen und Römer. 186 Nrn., 6 Tfn. Orig.-
Broschur, Einband lose; --. Auktion vom 16.6.1924. Slg.

Valette. Griechische, römische, byzantinische und
französische Münzen. 380 Nrn.; 6 Tfn. Orig.-Broschur;
R.RATTO, Genova: Auktion vom 26.4.1909 (Griechische
Münzen) 5795 Nrn., 22 Tfn. Einband fehlt. (4)

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9339 FEUARDENT, FRERES, Paris. Auktion vom 11.6.1913. Slg.

Burel. Griechische, römische und französische Münzen.
789 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur, Bindung lose; --.
Auktion vom 18.6.1924. Slg. D. und G. Griechische,
römische und französische Münzen. 280 Nrn., 6 Tfn.
Orig.-Broschur, Rücken mit Wasserfleck; --./H. LEHMAN:
Auktion vom 17.12.1921. Slg. Engel-Gros. Griechische
und römische Münze, Kunstmedaillen, 154 Nrn., 17 Tfn.
Einband fehlt, unaufgeschnitten. (3)

Schätzung:

35,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9340 FEUARDENT, FRERES, Paris. Auktion vom 26.4.1926. Slg.

Bordeaux. Teil 1 von 3. Frankreich. 794 Nrn., 7 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9341 FLORANGE, J. und CIANI, L., Paris. Auktion vom
28.5.1924. Slg. Gallet. Griechische und römische
Münzen, Kunstmedaillen. 238 Nrn., 30 Tfn. Einband
leicht eingerissen.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9342 FLORANGE, J. und CIANI, L., Paris. Auktion vom
18.12.1924. Slg. Barrachin. Antiquitäten, griechische,
römische und französische Münzen. 785 Nrn., 22 Tfn.
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9343 FLORANGE, J. und CIANI, L., Paris. Auktion vom
17.2.1925 Slg. Allotte de la Fuye. Teil 1. Griechische,
römische und byzantinische Münzen. 1842 Nrn., 31 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

50,00 €

9344 FLORANGE, J. und CIANI, L., Paris. Auktionen vom
17.2.1925 und 4.5.1925. Slg. Allotte de la Fuye. Teil 1
und 2. Griechische, römische und byzantinische Münzen.
1842 Nrn., 31 Tfn.;  597 Nrn., 12 Tfn. Broschur. (2)

Schätzung:

100,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9345 GILHOFER & RANSCHBURG, Wien und HESS, A., Luzern.
Auktion vom 22.5.1935. Slg. Trau. Münzen der
römischen Kaiser. 4727 Nrn., 53 Tfn., SL. Orig.-Broschur,
Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

45,00 €

9346 GILHOFER & RANSCHBURG, Wien und HESS, A., Luzern.
Auktion vom 22.5.1935. Slg. Trau. Münzen der
römischen Kaiser. 4727 Nrn., 53 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Besitzerstempel O. Waller auf Deckel und SL.

Schätzung:

50,00 €

9347 GLENDING & CO., London. Auktionskataloge aus den
Jahren 1922-1986. 24x Orig.-Broschur, 1x Leinen, 1x
Halbleder. (26)

Schätzung:

100,00 €

9348 GLENDING & CO., London. Auktionen vom 6.6.1955,
11.10.1956, 4.11.1958, 26.4.1960 und 17.10.1961. R.C.

Lockett, Esq.  English - Part 1-5. Einheitliches Leinen,
Ganzrotschnitt. (5)

Schätzung:

50,00 €

9349 GLENDING & CO., London. Auktionen vom 25.10.1955,
12.2.1958, 27.5.1959 und 21.2.1961. R.C. Lockett, Esq.

Greek - Part 1-4. In einem Leinenband gebunden,
beigeschriebene Preise.

Ex libris S. Werkner im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €

9350 GLENDING & CO., London. Auktionen vom 25.10.1955,
12.2.1958, 27.5.1959 und 21.2.1961. R.C. Lockett, Esq.

Greek - Part 1-4; --. Auktion vom 26.5.1959. R.C. Lockett,

Esq. Roman and Byzantine. In einem Leinenband
gebunden.

Schätzung:

50,00 €

9351 GLENDING & CO., London. Auktionen vom 18.6.1957
und 26.10.1960. R.C. Lockett Esq. Scottish and Irish - Part
1-2; --. Auktion vom 26.5.1959. R.C. Lockett, Esq. Roman
and Byzantine; --. Auktion vom 29.2.1956. R.C. Lockett,

Esq. Continental. In einem Leinenband gebunden,
beigeschriebene Preise, leicht bestoßen.

Ex libris S. Werkner im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9352 HAMBURGER, J., Frankfurt a.M. Auktion 7 vom
17.6.1908. Slg. Suchier und Ritter von Wilmersdörffer.

Antike. 1668 Nrn., 8 Tfn.; L. HAMBURGER, Frankfurt
a.M.: Auktion vom 16.12.1907 Slg. Curtius. Antike. 1750
Nrn., 5 Tfn., EL; BRUDER EGGER, Wien: Auktion vom
7.1.1908. Slg. Ch. u. A. Griechen. 693 Nrn., 21 Tfn.,
beigeschriebene Preise. In einem Band in Halbleinen
gebunden.

Schätzung:

50,00 €

9353 HAMBURGER, J., Frankfurt a.M. Auktion 7 vom
17.6.1908. Slg. Suchier und Ritter von Wilmersdörffer.

Antike. 1668 Nrn.; 8 Tfn. Orig.-Broschur, Deckel lose.

Schätzung:

25,00 €

9354 HAMBURGER, L. & L., Frankfurt a.M. Auktion 4 vom
15.6.1891. Slg. von Schennis. Antike; Slg. Lippert.

Würzburg; Slg. Köhler. Hessen. 2460 Nrn.; 2 Tfn. Einband
lose und stark beschädigt.

Schätzung:

10,00 €

9355 HAMBURGER, L. & L., Frankfurt a.M. Auktion 64 vom
23.11.1920. Slg. von R. Schlesien, Slg. von Claer.

Medaillen Friedrichs des Großen; Der Brakteatenfund

von Lichtenberg. 1492 Nrn., 12 Tfn. Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9356 HAMBURGER, L. & L., Frankfurt a.M. Auktion 90 vom
29.5.1929. Slg. Unger. Dubletten des Berliner
Münzkabinetts, Antike, Barbaren, Württemberg,
Oldenburg, Kunstmedaillen. 1705 Nrn., 34 Tfn., SL. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9357 HAMBURGER, L. & L., Frankfurt a.M. Auktion 92 vom
12.6.1930. Antike, bes. Zentralgriechenland, Asien,
Afrika. 1050 Nrn., 30 Tfn., SL. Orig.-Broschur, Rückseite
halb abgeschnitten.

Schätzung:

15,00 €

9358 HAMBURGER, L. & L., Frankfurt a.M. Auktion 96 vom
25.10.1932. Griechische und römische Münzen. 1126
Nrn., 18 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9359 HAMBURGER, L. & L., Frankfurt a.M. Auktion 98 vom
3.4.1933. Griechische Münzen, bes. Sizilien. 851 Nrn., 26
Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9360 HAMBURGER, L., Frankfurt a.M. Auktion 89 vom
27.5.1929. Slg. von Kaufmann. Antike Münzen. 1707
Nrn.; 22 Tfn.; SL., beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9361 HELBING NACHF., O., München. Auktion vom 13.5.1907.
Slg. Gebhardt und Slg. Gube. Münzen und Medaillen.
4431 Nrn. Broschur; --. Auktion vom 10.12.1917. Slg.

Ohlau und Slg. Krämer. Goldfund von Pilsen. 5437 Nrn.
Broschur; --. Auktion 53 vom 20.3.1928. Antike, Rußland.
Slg. Beyl. Schwalbach. 2457 Nrn., 58 Tfn., 1 Farbtafel.
Broschur. (3)

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9362 HELBING NACHF., O., München. Auktion vom
24.10.1927. Slg. Hermann. Antike. 3890 Nrn. 80 Tfn.; --.
Auktion vom 8.11.1928. Großgriechenland und Sicilien.
4115 Nrn., 75 Tfn., SL; --. Auktion vom 20.6.1929.
Römische Münzen. 4427 Nrn., 14 Tfn., SL; --. Auktion
vom 31.1.1930. Antike. 744 Nrn., 28 Tfn., SL; --. Auktion
70 vom 9.12.1932. Antike Münzen. 715 Nrn., 29 Tfn., SL;
--. Auktion 80 vom 16.9.1940. Goldmünzen, Sachsen und
Württemberg. 4444 Nrn., 30 Tfn., SL; --. Verkaufskatalog
17. Antike. 712 Nrn., 12 Tfn. Unterschiedlich broschiert.
(7)

Schätzung:

100,00 €

9363

ex 9363

HESS AG, A., Luzern. Auktionen vom 18.12.1933,
15.2.1934, 28.4.1936, 24.11.1937 und 9.5.1951; HESS
NACHF., A. Frankfurt a.M. Auktionen vom 18.2.1936 und
3.4.1939; HESS NACHF., A. Luzern. Auktion 211 vom
9.5.1932; --./GILHOFER & RANSCHBURG, Luzern. Auktion
vom 18.6.1957. Orig.-Broschur, teilweise bestoßen. (8)

Alle Kataloge über antike Münzen.

Schätzung:

40,00 €

9364 HESS AG, A., Luzern. Auktionen 7.3.1935 und
24.11.1937; HESS NACHF., A. Frankfurt a.M. Auktion 224
vom 18.2.1936; HESS NACHF., A. Luzern. Auktion 209
vom 12.4.1932; --./GILHOFER & RANSCHBURG, Luzern.
Auktion vom 18.6.1957; --./LEU AG, Zürich. Auktion vom
23.3.1961. Slg. ESR. Orig.-Broschur, etwas bestoßen. (6)

Schätzung:

30,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9365 HESS AG, A., Luzern. Auktion vom 3.4.1963. Jüdische
Münzen, Bellum Ivdaicvm, Ivdaea Capta, Bar Kochba-
Krieg. 121 Nrn., 8 Tfn., SL, EL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9366

ex 9366

HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 58 vom
21.5.1894. Slg. Pniower. Brandenburg-Preußen. 1127
Nrn., 7 Tfn., beigeschriebene Preise, EL. Halbleinen,
Papier gebräunt.

Schätzung:

25,00 €

9367 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Verkaufsliste Slg.

Montenuovo. Österreich. 3525 Nrn. Broschur.
Schätzung:

15,00 €

9368 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 82 vom
22.10.1900. Slg. Suchsland. Taler. 3899 Nrn., 4 Tfn.,
beigeschriebene Preise. Halbleinen, etwas bestoßen.

Schätzung:

20,00 €

9369 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 98 vom
10.10.1904. Slg. Hirsch. Österreich-Ungarn. 2349 Nrn., 8
Tfn. Orig.- Broschur, Papier leicht gebräunt.

Schätzung:

30,00 €

9370

ex 9370

HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 117 vom
1.2.1909. Slg. Nolte. Brandenburg-Preußen,
Hohenzollern, Brandenburg-Franken, Schlesien,
Medaillen auf berühmte Personen. 2059 Nrn., 4 Tfn.,  EL.
Halbleinen.

Schätzung:

30,00 €

9371 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 137 vom
20.5.1912. [Slg. Prowe]. Münzen der Römischen
Republik. 1547 Nrn.; 8 Tfn. Orig.- Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9372 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 141 vom
28.11.1912. [Slg. Prowe]. Griechen, Römer. 620 Nrn., 12
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9373 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 142 vom
10.3.1913. Slg. Graf Tolstoi. Russische Münzen des 19.
Jahrhunderts. 3203 Nrn., 12 Tfn. Halbleinen.

Schätzung:

200,00 €

9374 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 173 vom
14.6.1922. [Slg. Verworn]. Völkerwanderung. 312 Nrn., 8
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9375 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 182 vom
6.1.1926. Slg. Löbbecke. Griechische und römische
Münzen. 2023 Nrn., 24 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

75,00 €

9376 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 194 vom
25.3.1929. Slg. Vogel. Teil 4: Antike, Brakteaten,
Medaillen. 1241 Nrn.; 32 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9377 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 204 vom
18.2.1931. Dubletten russischer Museen, Russische
Münzen des 19. und 20. Jahrhunderts. 2473 Nrn., 8 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9378 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 208 vom
14.12.1931. Griechische Münzen. 813 Nrn., 13 Tfn., SL.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9379 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 210 vom
25.4.1932. Dubletten russischer Museen, Russische
Münzen des 14. bis 18. Jahrhunderts. 1956 Nrn., 11 Tfn.
Leinen.

Schätzung:

50,00 €

9380 HESS NACHF., A., Frankfurt a.M. Auktion 211 vom
9.5.1932. Slg. Walters und Slg. Webb. Römische Münzen.
2815 Nrn., 29 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9381 HIRSCH, G., München. Auktion vom 15.11.1934. Slg.

Enzenberg. Böhmische Medaillen, Olmütz, Schlesien.
468 Nrn., 21 Tfn. Leinen.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9382 HIRSCH, J., München. Verkaufskatalog 1 von 1898. Slg.

Heinrich Hirsch. Universal. 1853 Nrn. Orig.-Broschur,
etwas bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

9383 HIRSCH, J., München. Verkaufskatalog 3 von 1899.
Universal. 3050 Nrn. Orig.-Broschur, Deckblätter lose.

Schätzung:

20,00 €

9384 HIRSCH, J., München. Auktion 4 vom 24.4.1900. Slg.

B[erchem]. Bayern, Pfalz, Wallfahrt, Pestamulette. 2283
Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas beschädigt.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9385 HIRSCH, J., München. Auktion 5 vom 20.5.1901. Antike.
1162 Nrn., 4 Tfn. Broschiert, Deckblatt fehlt. Dazu:
Auktion 8 vom 18.5.1903. Griechen, Römer,
Deutschland; Slg. S[tutz]. Medaillen und Plaketten Anton
Scharffs. 2724 Nrn. Ohne Tafeln. Orig.-Broschur,
Deckblätter fehlen. (2)

Schätzung:

30,00 €
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9386 HIRSCH, J., München. Auktion 7 vom 2.6.1902.
Griechische und römische Münzen. 1534 Nrn., 10 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9387 HIRSCH, J., München. Auktion 8 vom 18.5.1903.
Griechen, Römer, Deutschland; Slg. S[tutz]. Medaillen
und Plaketten Anton Scharffs. 2724 Nrn., 15 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9388 HIRSCH, J., München. Auktion 10 vom 14.12.1903.
Goldmünzen von Ungarn und Siebenbürgen. 486 Nrn., 2
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9389 HIRSCH, J., München. Auktion 11 vom 4.5.1904. Slg. M.

Griechische und römische Münzen. 1173 Nrn., 18 Tfn.;
Auktion 12 vom 17.11.1904. Slg. K. Griechische und
römische Münzen. 704 Nrn., 14 Tfn. In einem Band in
Leinen gebunden, Notizen im Katalog Nr. 12.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9390 HIRSCH, J., München. Auktion 11 vom 4.5.1904. Slg. M.

Griechische und römische Münzen. 1173 Nrn., 18 Tfn.;
Auktion 12 vom 17.11.1904. Slg. K. Griechische und
römische Münzen. 704 Nrn., 14 Tfn. In einem Band
gebunden. Halbleder, bestoßen.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9391 HIRSCH, J., München. Auktion 13 vom 15.5.1905. [Slg.

Rhousopoulos]. Griechische Münzen. 4627 Nrn., 58 Tfn.
Halbleinen, beigeschriebene Preise, Bindung etwas
locker.

Schätzung:

150,00 €

9392 HIRSCH, J., München. Auktion 13 vom 15.5.1905. [Slg.

Rhousopoulos]. Griechische Münzen. 4627 Nrn., 58 Tfn.;
EL. Ganzleinen.

Schätzung:

150,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9393 HIRSCH, J., München. Auktion 14 vom 27.11.1905. Slg.

Merkens. Griechische Münzen, bes. Großgriechenland
und Sizilien, Römische Münzen. 1666 Nrn., 19 Tfn. Orig.-
Broschur, beigeschriebene Preise.

Schätzung:

50,00 €

9394 HIRSCH, J., München. Auktion 14 vom 27.11.1905. Slg.

Merkens. Griechische Münzen, bes. Großgriechenland
und Sizilien, Römische Münzen. 1666 Nrn., 19 Tfn. Orig.-
Broschur, Deckelblätter lose.

Schätzung:

25,00 €

9395 HIRSCH, J., München. Auktion 15 vom 28.5.1906. [Slg.

Philipsen]. Griechen, bes. Hispania, Gallia, Italia, Sizilia,
Carthago; Slg. Löbbecke. Römische Goldmünzen,
Literatur. 1674 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9396 HIRSCH, J., München. Auktion 15 vom 28.5.1906. [Slg.

Philipsen]. Griechen, bes. Hispania, Gallia, Italia, Sizilia,
Carthago; Slg. Löbbecke. Römische Goldmünzen,
Literatur. 1674 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, etwas
bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

9397 HIRSCH, J., München. Auktion 16 vom 6.12.1906.
Griechische Münzen, bes. Italia, Sicilia, Thessalia, Elis
u.a. 708 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9398 HIRSCH, J., München. Auktion 16 vom 6.12.1906.
Griechische Münzen, bes. Italia, Sicilia, Thessalia, Elis
u.a. 708 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur, etwas bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

9399 HIRSCH, J., München. Verkaufsliste 17 aus dem Februar
1907. Griechen. 1856 Nrn. mit Abb. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9400

ex 9400

HIRSCH, J., München. Verkaufsliste 17 aus dem Februar
1907. Griechen. 1856 Nrn. mit Abb. Ganzleder, Rücken
fehlt und Deckel lose.

Ex libri Agnes Baldwin und Harry W. Bass, jr.

Schätzung:

25,00 €

9401 HIRSCH, J., München. Auktion 18 vom 27.5.1907. Slg.

Imhoof-Blumer. Römische und byzantinische Münzen.
Griechische Münzen. 2515 Nrn., 39 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

150,00 €

9402 HIRSCH, J., München. Auktion 18 vom 27.5.1907. Slg.

Imhoof-Blumer. Römische und byzantinische Münzen.
Griechische Münzen. 2515 Nrn., 39 Tfn. Orig.-Broschur,
Rücken fehlt und Tafelblock lose.

Schätzung:

50,00 €

9403 HIRSCH, J., München. Auktion 19 vom 11.11.1907. [Slg.

Virzi]. Griechische Münzen, bes. Sizilien. 664 Nrn., 17
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

75,00 €

9404 HIRSCH, J., München. Auktion 20 vom 13.11.1907. Slg.

Hoskier. Griechische und römische Münzen. 736 Nrn., 22
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9405 HIRSCH, J., München. Auktion 21 vom 16.11.1908. Slg.

Weber. Teil 1: Griechische Münzen. Frontispiz, 4747 Nrn.,
61 Tfn. Broschur, beigeschriebene Preise und Käufer,
Rücken etwas beschädigt.

Schätzung:

150,00 €

9406 HIRSCH, J., München. Auktion 21 vom 16.11.1908. Slg.

Weber. Teil 1: Griechische Münzen. Frontispiz, 4747 Nrn.,
61 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken beschädigt, Tafelblock
lose.

Schätzung:

75,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9407 HIRSCH, J., München. Auktion 22 vom 25.11.1908. [Slg.

Schennis]. Römische Münzen, Fd. Goldmünzen
Constantins des Großen und seiner Familie. 271 Nrn., 13
Tfn. Orig.-Broschur, Deckel lose.

Schätzung:

50,00 €

9408 HIRSCH, J., München. Auktion 22 vom 25.11.1908. [Slg.

Schennis]. Römische Münzen, Fd. Goldmünzen
Constantins des Großen und seiner Familie. 271 Nrn., 13
Tfn. Orig.-Broschur, Deckblätter fehlen.

Schätzung:

25,00 €

9409 HIRSCH, J., München. Auktion 24 vom 10.5.1909. Slg.

Weber. Teil 2: Römische und byzantinische Münzen.
3607 Nrn., 63 Tfn. Leinen, tadellos.

Schätzung:

100,00 €

9410 HIRSCH, J., München. Auktion 25 vom 29.11.1909. Slg.

Philipsen. Antike, bes. Griechenland, Asien und Afrika.
3355 Nrn., 38 Tfn. Broschur, leicht stockfleckig auf dem
Titelblatt.

Schätzung:

50,00 €

9411 HIRSCH, J., München. Auktion 25 vom 29.11.1909. Slg.

Philipsen. Antike, bes. Griechenland, Asien und Afrika.
3355 Nrn., 38 Tfn. Halbleinen, beigeschriebene Preise,
die Seiten mit den Los.-Nr. 3277-3355 sowie die Tfn. 36-
38 (Römische Münzen) sind nicht mit eingebunden.

Schätzung:

40,00 €

9412 HIRSCH, J., München. Auktion 26 vom 23.5.1910.
Dubletten des königlichen Münzkabinetts in Berlin aus
dem Ankauf der Sammlung Arthur Löbbecke in
Braunschweig, Griechen, Römer, Byzanz. 981 Nrn.; 24
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9413 HIRSCH, J., München. Auktion 26 vom 23.5.1910.
Dubletten des königlichen Münzkabinetts in Berlin aus
dem Ankauf der Sammlung Arthur Löbbecke in
Braunschweig, Griechen, Römer, Byzanz. 981 Nrn., 24
Tfn. Ganzleinen.

Schätzung:

30,00 €
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9414 HIRSCH, J., München. Auktion 29 vom 9.11.1910. Slg.

Lambros. Griechen; [Slg. Herzfelder]. Römische Münzen;
Literatur. 2053 Nrn., 37 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9415 HIRSCH, J., München. Auktion 29 vom 9.11.1910. Slg.

Lambros. Griechen; [Slg. Herzfelder]. Römische Münzen;
Literatur. 2053 Nrn., 37 Tfn. Ganzleinen, wenige
Anstreichungen auf den Tfn.

Ex libris Edward Theodore Newell.

Schätzung:

50,00 €

9416 HIRSCH, J., München. Auktion 30 vom 11.5.1911. Slg.

Barron und [Slg. Evans]. Griechische und römische
Münzen. 1298 Nrn.; 39 Tfn. Broschur.

Schätzung:

100,00 €

9417 HIRSCH, J., München. Auktion 30 vom 11.5.1911. Slg.

Barron und [Slg. Evans]. Griechische und römische
Münzen. 1298 Nrn., 39 Tfn. Ganzleinen.

Ex libris Edward Theodore Newell.

Schätzung:

100,00 €

9418 HIRSCH, J., München. Auktion 31 vom 6.5.1912. Slg.

Gutekunst, Niess und Slg. Barron. Griechische, römische
und byzantinische Münzen. 2394 Nrn., 38 Tfn.; Auktion
32 vom 14.11.1912. Slg. Philipsen. Griechische Münzen,
besonders Sizilien. In einem Band in Leinen gebunden.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9419 HIRSCH, J., München. Auktion 31 vom 6.5.1912. Slg.

Gutekunst, Niess und Slg. Barron. Griechische, römische
und byzantinische Münzen. 2394 Nrn.; 38 Tfn. Orig.-
Broschur, Umschlag und Vorsatz lose.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9420 HIRSCH, J., München. Auktion 33 vom 17.11.1913. Slg.

von Schennis und Slg. K[örner]. Griechische, römische
und byzantinische Münzen. 1572 Nrn.; 39 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €
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9421 HIRSCH, J., München. Auktion 33 vom 17.11.1913. Slg.

von Schennis und Slg. K[örner]. Griechische, römische
und byzantinische Münzen. 1572 Nrn.; 39 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9422 HIRSCH, J., München. Auktion 34 vom 5.5.1914. Slg.

Gutekunst. Griechische, Römische und Byzantinische
Münzen, Medaillen und Plaketten der Renaissance,
Münzen und Medaillen von Württemberg etc.,
vorzugsweise aus dem Nachlasse eines bekannten
deutschen Kunstsammlers. 2264 Nrn., 60 Tfn.
Halbleinen.

Ex libris S. Werkner, Innsbruck.

Schätzung:

75,00 €

9423 HIRSCH, J., München. Auktion 34 vom 5.5.1914. Slg.

Gutekunst. Griechische, Römische und Byzantinische
Münzen, Medaillen und Plaketten der Renaissance,
Münzen und Medaillen von Württemberg etc.,
vorzugsweise aus dem Nachlasse eines bekannten
deutschen Kunstsammlers. 2264 Nrn., 60 Tfn. Orig.-
Broschur, Deckblatt lose und Rücken beschädigt.

Schätzung:

30,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9424 HIRSCH, J., München. Auktion 35 vom 9. 1914. Slg.

Sambon. Medaillen und Plaketten der Renaissance.
Frontispiz, 168 Nrn., 12 Doppeltfn.. Boschiert.

Schätzung:

50,00 €

9425 HOFFMANN, H., Paris. Auktionen vom 19.5.1890 und
vom 23.5.1890. Slg. Photiadès Pacha. Griechische
Münzen. 1530 + 582 Nrn.; 8 + 2 Tfn.; teils mit
beigeschriebenen Preisen. 2 Kataloge in einem Band
gebunden. Schöner französischer Halblederband mit
Verzierungen und Rückenstegen, leicht berieben und
bestoßen.

Schätzung:

75,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9426 HÖFER, Feldkirch. Liste 8 (1981-1982). Römische
Münzen. 560 Nrn. teilweise mit Abb. Leinen.

Schätzung:

10,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9427

ex 9427

KUBE NACHF., DR. HOFFMANN, Berlin. Auktion 2 vom
1.2.1921. Schlesien und schlesischer Groschenfund von
Sagan (14.-15. Jahrhundert). 1044 Nrn., 7 Tfn.,
beigeschriebene Preise; Auktion vom 13.6.1921.
Deutschland. 1410 Nrn. In einem Band in Leinen
gebunden.

Schätzung:

10,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9428 KUBE, R., Berlin. Auktion 1 vom 29.1.1906. Slg. Korn.

Preußen, Schlesien, Kaiser und Könige. 1025 Nrn., 8 Tfn.,
EL. Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9429 MERZBACHER, E., München. Auktion 19 vom 2.11.1909.
[Slg. Herzfelder] u.a.Römische und griechische Münzen.
3237 Nrn., 30 Tfn. Beigeschriebene Preise und meistens
auch Käufer. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9430 MEUSS, H., Hamburg. Auktion 3 vom 12.11.1928. Slg.

Oetling. Hamburg. 2613 Nrn., 14 Tfn., teilweise
beigeschriebene Preise, SL; Auktion vom 19.1.1931. Slg.

Eggers, H. u.a. Hamburger Goldmünzen. 643 Nrn., 2 Tfn.,
SL; Auktion 8 vom 22.11.1937. Slg. Roeper. Teil 3. Nrn.
2688, Tfn. 46-70, SL. Orig.-Broschur, etwas bestoßen. (3)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9431 MÜNZEN UND MEDAILLEN AG, Basel und BANK LEU &
CO., Zürich. Auktionen vom 3.12.1965, 21.10.1966,
2.11.1967 und vom 3.11.1967. Slg. Niggeler. Teile 1-4:
Griechen, Römer, Schweiz, Italien. 1604 Nrn., 32 , 28, 32
Tfn.; 250 Nrn., 24 Tfn.; EL. In einem Band in Leinen
gebunden, tadellose Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €

9432 MÜNZEN UND MEDAILLEN AG, Basel und BANK LEU &
CO., Zürich. Auktionen vom 3.12.1965, 21.10.1966,
2.11.1967 und vom 3.11.1967. Slg. Niggeler. Teile 1-4:
Griechen, Römer, Schweiz, Italien. 1604 Nrn., 32 , 28, 32
Tfn.; 250 Nrn., 24 Tfn. SL und EL von Nrn. 1079-1604. In
einem Band in Halbleinen gebunden, tadellose
Erhaltung.

Schätzung:

50,00 €
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9433 MÜNZEN UND MEDAILLEN AG, Basel und BANK LEU &
CO., Zürich. Auktion vom 28.5.1974. Slg. eines

Kunstfreundes [Gillet]. Griechen. 253 Nrn. mit
zahlreichen großformatigen Textabb. und sehr
detaillierten Beschreibungen und Zusatzinformationen,
SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9434 MÜNZEN UND MEDAILLEN AG, Basel und BANK LEU &
CO., Zürich. Auktion vom 28.5.1974. Slg. eines

Kunstfreundes [Gillet]. Griechen. 253 Nrn. mit
zahlreichen großformatigen Textabb. und sehr
detaillierten Beschreibungen und Zusatzinformationen.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9435 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 1 vom
28.6.1934. Römische Bronzemünzen. 2220 Nrn., 50 Tfn.
Halbleinen, Einband stark beschädigt.

Schätzung:

25,00 €

9436 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 1 vom
28.6.1934. Römische Bronzemünzen. 2220 Nrn., 50 Tfn.,
SL beigebunden. Leinen, Besitzerstempel im Vorsatz.

Schätzung:

35,00 €

9437 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 3 vom 4.3.1935.
Römer. 1071 Nrn.; 50 Tfn., SL und EL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9438 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 4 vom
1.10.1935. Griechen. 1279 Nrn., 41 Tfn., SL und Errata
beigelegt. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9439 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 6 vom
18.3.1936. Slg. St[eger], W[aldeck]. Alexandriner, Römer,
Byzanz. 2168 Nrn.; 29 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €
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9440 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 8 vom
22.3.1937. Slg. Waldeck. Griechen, Römer, Byzanz. 1160
Nrn., 54 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9441 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 9 vom
19.10.1937. Slg. Duval-Plantamour. Schweiz. 822 Nrn.,
13 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9442 MÜNZHANDLUNG BASEL, Basel Auktion 10 vom
15.3.1938. Slg. M.H.O. à S. Antike. 920 Nrn., 40 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9443 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktionen 1-17 aus
den Jahren 1921-1934. Slg. Pozzi, Vautier, Collignon,

Evans, Michailovitch, Bertier de la Garde, Bement,

Petrowicz, Levis u.a. In 7 Bänden in einheitlichem Leinen
gebunden, Kopfgoldschnitt. (7)

Schätzung:

750,00 €

9444 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 1 vom
4.4.1921. Slg. Pozzi. Griechische Münzen. 3334 Nrn., 101
Tfn., handschriftliche und gedruckte EL. Leinen, leicht
bestoßen.

Ex libris Wayte Raymond im Vorsatz.

Schätzung:

200,00 €

9445

ex 9445

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 2 vom
12.6.1922. Slg. Vautier und Collignon. Römische
Kaiserzeit. 1886 Nrn., 57 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Halbleinen, Deckel der Orig.-Broschur eingebunden.

Schätzung:

40,00 €

9446

ex 9446

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 3 vom
16.6.1922. Slg. Evans. Römische und byzantinische
Goldmünzen. 342 Nrn., 11 Tfn., SL. Halbleinen, mehrere
Stempel, Deckel der Orig.-Broschur eingebunden.

Schätzung:

25,00 €
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9447

ex 9447

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 4 vom
17.6.1922. Slg. Michailovitsch, Evans u.a. Griechische
Münzen. 1035 Nrn.; 36 Tfn. Halbleinen, eingebundener
Deckel der Orig.-Broschur, beigeschriebene Preise.

Schätzung:

30,00 €

9448 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 4 vom
17.6.1922. Slg. Michailovitsch, Evans u.a. Griechische
Münzen. 1035 Nrn., 36 Tfn., handschriftliche EL. Leinen,
minimal bestoßen.

Ex libris Wayte Raymond im Vorsatz.

Schätzung:

30,00 €

9449 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 5 vom
18.6.1923. Dubletten des British Museum aus der Slg.

Bertier de la Garde u.a. Griechische Münzen. 3038 Nrn.,
85 Tfn., handschriftliche und gedruckte EL. Leinen,
minimal bestoßen.

Schätzung:

50,00 €

9450

ex 9450

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 6 vom
28.1.1924. Slg. Bement. Teil 1: Griechische Münzen, bes.
Ibérie a Eubée. 1082 Nrn., 37 Tfn., EL beigelegt.
Halbleinen, Deckel der Orig.-Broschur eingebunden.

Schätzung:

20,00 €

9451 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 7 vom
23.6.1924. Slg. Bement. Teil 2: Griechische Münzen, bes.
Attique und Mauretanie. Nrn. 1083-1909, Tfn. 38-68.
Orig.- Broschur.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9452

ex 9452

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 8 vom
25.6.1924. Slg. Bement. Teil 3: Römische Münzen. 1770
Nrn., 64 Tfn. Halbleinen, Deckel der Orig.-Broschur
eingebunden.

Schätzung:

25,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9453 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 6, 7 und 8
vom 28.1.1924, 23.6.1924 und 25.6.1924. Slg. Bement.

Griechische Münzen Teil 1 und 2, bes. Ibérie a Eubée und
Attique a Mauritanie. Römische Münzen. 1082 Nrn., 37
Tfn; 1909 Nrn., 68 Tfn.; 1770 Nrn., 64 Tfn. In einem Band
in Leinen gebunden, leicht bestoßen, teilweise
beigeschriebene Preise und Käuferkürzel.

Schätzung:

75,00 €

9454

ex 9454

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 10 vom
15.6.1925. Slg. Petrowicz, Rogers u.a. Griechische und
römische Münzen. 1770 Nrn. 76 Tfn., 2 Tfn. Halbleinen,
Handschriftliche PL beigelegt, Presie auf den Tfn.
beigeschrieben, Deckel der Orig.-Broschur eingebunden

Schätzung:

50,00 €

9455

ex 9455

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 11 vom
18.6.1925. Slg. Levis. Römische Münzen. 1139 Nrn., 42
Tfn, SL beigelegt. Halbleinen, beigeschriebene Preise auf
den Tfn., Deckel der Orig.-Broschur eingebunden.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9456

ex 9456

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 12 vom
18.10.1926. Slg. Bissen, Wertheim, Evans, Petrowicz.

Griechische und römische Münzen. 3172 Nrn.; 89 Tfn.;
beigeschriebene Preise auf den Seiten und Tfn.
Halbleinen, handschriftliche EL, Deckel der Orig.-
Broschur eingebunden.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9457 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 14 vom
2.7.1929. Slg. Churchill. Teil 2: Griechische Münzen. 467
Nrn.; 17 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9458

ex 9458

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 15 vom
2.2.1930. Slg. Woodward u.a. Antike Münzen. 2267 Nrn.,
74 Tfn. Halbleinen, Deckel der Orig.-Broschur
eingebunden.

Schätzung:

50,00 €

Seite 220 Künker – eLive Auction 29

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9459

ex 9459

NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 16 vom
3.7.1933. Slg. St-Marceaux, Carr, Churchill, Colegate,

Lamp u.a. Griechische und römische Münzen. 2029 Nrn.,
77 Tfn. Halbleinen, Deckel der Orig.-Broschur
eingebunden.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9460 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 17 vom
3.10.1934. Slg. Burrage u.a. Griechische und römische
Münzen. Slg. Evans. Römische Münzen. 2072 Nrn., 65
Tfn. Halbleinen, beigeschriebene Preise.

Schätzung:

75,00 €

9461 NAVILLE & Co., Genf (Ars Classica). Auktion 18 vom
10.10.1938. [Slg. Sartiges]. Römische Münzen. 544 Nrn.,
21 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

9462 NOODT, J., Hamburg. Auktion vom 1.9.1834 [1.10.1834].
Slg. Essen. 1951 Nrn., beigeschriebene Preise. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9463 PLATT, C., Paris. Auktionskatalog Slg. H.H. Antike. 418
Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken leicht beschädigt.

Schätzung:

10,00 €

9464 PLATT, C., Paris. Auktionen vom 27.3.1922, 26.6.1922,
5.2.1923 und 24.3.1924. Slg. Luneau. Teil 1-4: Griechen,
Römer, Byzanz, Frankreich, Französische Feodalen,
Savoyen, Kreuzfahrer. 997 Nrn., 21 Tfn.; 908 Nrn., 16
Tfn.; 1151 Nrn., 24 Tfn.; 649 Nrn., 8 Tfn, EL jeweils
beigebunden. In einem Band in Halbleder mit 5 Bünden
gebunden, leicht bestoßen, Kopfgoldschnitt.

Schätzung:

75,00 €

9465 RATTO, M., Mailand. Auktion vom 20.4.1914. Slg.

Cornaggia-Medici-Castiglioni. Römer. 495 Nrn., 16 Tfn.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9466 RATTO, M., Mailand. Auktion vom 26.1.1955. Slg. Giorgi.

Römische und byzantinische Münzen. 1362 Nrn., 38 Tfn.
SL und EL. Orig.-Broschur, tadellos.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9467 RATTO, M., Paris. Auktion 1 vom 4.6.1931. Slg. M.R.C.

Antike Münzen, Frankreich, Italien. 793 Nrn., 24 Tfn.
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9468 RATTO, R., Lugano. Auktionen vom 12.5.1925 und
7.6.1926. Slg. Riche.Römische Münzen, Teil 1 und 2.
3033 Nrn., 66 Tfn. In zwei Bänden in Orig.-Broschur
gebunden, leicht bestoßen. (2)

Schätzung:

50,00 €

9469 RATTO, R., Lugano. Auktion vom 7.2.1928. Slg.

Sydenham. Aes grave, römische Republik. 653 Nrn., 29
Tfn. Orig,-Broschur, Tfn. teilweise unaufgeschnitten.    II

Schätzung:

35,00 €

9470 RATTO, R., Lugano. Aktion vom 8.2.1928. Slg. Morcom,

Hands, Wertheim u.a. Antike Münzen. 5163 Nrn., 55
Tfn., beigeschriebene Preise auf den Seiten. Modernes
Leinen, berieben und bestoßen, Seiten tadellos.

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9471 RATTO, R., Lugano. Auktion vom 28.1.1929. Slg. Côte.

Münzen von Tarent. 611 Nrn., 19 Tfn., beigebundene EL.
Halbleinen mit aufgeklebtem Deckel der Orig.-Broschur,
Bindung etwas locker, EL und einige Tfn. lose.

Schätzung:

40,00 €

9472 RATTO, R., Lugano. Auktion vom 28.1.1929. Slg. Côte.

Münzen von Tarent. 611 Nrn., 19 Tfn., EL. Orig.-Broschur,
etwas bestoßen, unaufgeschnitten.

Schätzung:

40,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9473

ex 9473

RATTO, R., Lugano. Auktion vom 9.12.1930. Byzanz. 2701
Nrn., 68 Tfn., SL miteingebunden. Leinen, Bindung etwas
lose.

Exemplar Nr. 311 von 325 dieses nur selten als

Originalausgabe angebotenen Auktionskatalogs.

Schätzung:

200,00 €

9474 RIECHMANN & CO., Halle. Auktion 36 vom 15.6.1926.
Slg. Strieboll. Schlesische Münzen und Medaillen. 2467
Nrn., 42 Tfn. Orig.-Broschur; --. Auktion 12 vom
26.6.1918. Slg. Regely. 1927 Nrn., 8 Tfn., Kopie der EL.
Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

100,00 €

9475 ROBERT BALL NACHF., Berlin. Lagerkatalog Nr. 46 vom
Januar 1938. Goldmünzen, Antike Münzen. Nrn. 49500-
49882, 48655-49453, 4 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9476 ROLLIN & FEUARDENT, Paris. Auktion vom 25.4.1887.
Slg. Ponton dAmécourt. Römische und byzantinische
Goldmünzen. 1009 Nrn., 37 Tfn., EL. Halbleinen, sehr
guter Zustand.

Schätzung:

50,00 €

9477

ex 9477

ROLLIN & FEUARDENT, Paris. Auktion vom 14.5.1888.
Slg. de Quelen. Antike Münzen. 2627 Nrn., 13 Tfn.
Halbleder, tadellos.

Schätzung:

100,00 €

9478

ex 9478

ROLLIN & FEUARDENT, Paris. Auktion vom 20.4.1896.
Slg. Montagu. Römische und byzantinische Münzen.
1291 Nrn., 41 Tfn. Halbleder, größtenteils
unaufgeschnitten, bestoßen.

Schätzung:

200,00 €

9479 ROLLIN & FEUARDENT, Paris. Auktion vom 20.4.1896.
Slg. Montagu. Römische und byzantinische Münzen.
1291 Nrn., 41 Tfn., teilweise beigeschriebene Preise und
viele Notizen. Halbkunstleinen, Rücken lose, bestoßen.

Schätzung:

200,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9480 ROLLIN & FEUARDENT, Paris. Auktion vom 22.5.1908.
Griechen. 362 Nrn., 8 Tfn.; Auktion vom 26.5.1909. Slg.

E[vans]. Römische Münzen. 363 Nrn., 15 Tfn., teilweise
beigeschriebene Preise; Auktion vom 12.5.1910. Slg. Du

Lac. Römer und Byzanz. 462 Nrn., 2 Tfn. Orig.-Broschur,
ein Einband lose. (3)

Schätzung:

50,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9481 ROLLIN & FEUARDENT, Paris. Auktion vom 9.5.1910 [Slg.

Duruflét]. Griechische Münzen. 710 Nrn., 15 Tfn. Orig.-
Broschur, Papier etwas gebräunt.

Schätzung:

20,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9482 ROLLIN & FEUARDENT, Paris und A.HOLZHAUSEN, Wien.
Auktion 9 vom 25.2.1901. Slg. Walcher de Molthein.
Griechen. Katalog bearbeitet von V. DE RENNER.
Paris/Wien 1895. Frontispiz, 3310 Nrn., 31 Tfn. Orig.-
Broschur, unaufgeschnitten, Rücken minimal beschädigt.

Schätzung:

100,00 €

9483

ex 9483

ROLLIN & FEUARDENT, Paris und A.HOLZHAUSEN, Wien.
Auktion 9 vom 25.2.1901. Slg. Walcher de Molthein.
Griechen. Katalog bearbeitet von V. DE RENNER.
Paris/Wien 1895. Frontispiz, 3310 Nrn., 31 Tfn., teilweise
beigeschriebene Preise auf den Tfn. Leinen,
Bleistiftnotizen auf den Seiten, Bindung gebrochen,
Einband beschädigt.

Schätzung:

100,00 €

9484 ROSENBERG, S., Frankfurt am Main. Auktion 37 vom
9.3.1914. Slg. Helferich. Antike Münzen, Städtetaler;
Medicina in nummis. 1265 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur,
wenige Bleistiftnotizen im Text.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9485 ROSENBERG, S., Frankfurt am Main. Auktionen 55 vom
8.9.1924. Griechische und römische Münzen. 660 Nrn., 5
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9486 ROSENBERG, S., Frankfurt am Main. Auktion 64 vom
19.6.1928. Neuzeit, Salzburg, antike Münzen. 1755 Nrn.,
17 Tfn., sporadisch beigeschriebene Preise. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9487 ROSENBERG, S., Frankfurt am Main. Auktion 72 vom
11.7.1932. [Slg. Lejeune]. Griechische und römische
Münzen. 1677 Nrn., 28 Tfn., SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9488 SAMBON, A. & CANESSA, C. und E., Paris. Auktion vom
7.5.1903. Slg. Maddalena. Griechische und römische
Münzen. 1123 Nrn., 9 Tfn. Orig.-Broschur, Bindung lose

Schätzung:

35,00 €

9489 SAMBON, A., Paris & CANESSA, C. und E., Rom. Auktion
vom 18.11.1907. Slg. Martinetti und Nervegna.

Griechische und römische Münzen, Aes grave. 3184 Nrn.
mit Abb., 43 Tfn, EL (doppelt).; Auktion vom 18.11.1907.
Slg. Martinetti. Italienische Münzen des Mittelalters und
der Neuzeit. 583 Nrn., 4 Tfn., EL. In einem Band in
Halbleder gebunden.

Mit Besitzerstempel C. & E. Canessa. Antiquaires.

Schätzung:

75,00 €

9490 SAMBON, A., Paris & CANESSA, C. und E., Rom. Auktion
vom 18.11.1907. Slg. Martinetti und Nervegna.

Griechische und römische Münzen, Aes grave. 3184 Nrn.
mit Abb.; 43 Tfn. Halbleder, stockfleckig im Vorsatz,
sonst tadellos.

Schätzung:

75,00 €

9491 SAMBON, A., Paris & CANESSA, C. und E., Rom. Auktion
vom 18.11.1907. Slg. Martinetti und Nervegna.

Griechische und römische Münzen, Aes grave. 3184 Nrn.
mit Abb., 43 Tfn, EL; Auktion vom 18.11.1907. Slg.

Martinetti. Italienische Münzen des Mittelalters und der
Neuzeit. 583 Nrn., 3 Tfn., EL. Nachdruck. In einem Band
in Leinen gebunden, leicht bestoßen.

Limitierter Forni Nachdruck.

Schätzung:

50,00 €
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9492 SAMBON, A., Paris. Auktion aus dem Jahr 1888. Slg.

Lippi. 1741 Nrn.; A. SAMBON & C. und E. CANESSA.
Auktion vom 14.5.1900. Griechische und römische
Münzen, Spätmittelalter. 1319 Nrn., 1 Tf.; Auktion vom
24.3.1902. Antike Gemmen und Münzen. 647 Nrn., 7
Tfn., beigeschriebene Preise. Orig-Broschur, teilweise
Bindung lose. (3)

Schätzung:

25,00 €

9493 SANGIORGI, G., Rom. Auktion vom 7.5.1906. Slg. Sarti.

Römische Münzen, Italien. 987, 85 Nrn., 14 Tfn. Folio.
Leinen, tadellos.

Schätzung:

75,00 €

9494 SANTAMARIA, P. und P., Rom. Auktion vom 12.10.1949.
Slg. Magnaguti. Teil 1. Griechische Münzen. 484 Nrn., 21
Tfn. beigelegt. Orig,-Broschur. Deckel lose.

Schätzung:

20,00 €

9495 SANTAMARIA, P. und P., Rom. Auktionen vom 25.10.1951
und 4.6.1952. Slg. Signorelli. Teil 1-2: Antike Münzen.
613, 1402 Nrn., 18, 23 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

75,00 €

9496 SANTAMARIA, P. und P., Rom. Auktion vom 23.10.1951.
Slg. Magnaguti. Römische Kaiserzeit (138-476 n.Chr.).
688 Nrn., 21 Tfn. beigelegt. Orig,-Broschur, Deckel lose.

Schätzung:

20,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9497 SANTAMARIA, P. und P., Rom. Auktion vom 24.2.1958.
Slg. Brunacci. Römische Republik, Antike, Italien. 1467
Nrn., 30 Tfn., SL. Orig.-Broschur. Deckel lose, Textteil vom
Tafelteil gelöst.

Schätzung:

20,00 €

9498 SANTAMARIA, P. und P., Rom. Auktion vom 24.2.1958.
Slg. Brunacci. Römische Republik, Antike, Italien. 1467
Nrn., 30 Tfn., SL. Leinen.

Schätzung:

20,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9499 SCHLESSINGER, F., Berlin. Auktion 10 vom 2.5.1933. Slg.

aus ausländischem Museumsbesitz [Dubletten

Eremitage]. Teil 1: Deutschland, Rußland, Frankreich,
England, Skandinavien, Italien, Schweiz, Niederlande.
1655 Nrn., 59 Tfn., 2 Karten, SL beigebunden. Leinen,
tadellos.

Schätzung:

15,00 €

9500 SCHLESSINGER, F., Berlin. Auktion 11 vom 26.2.1934. Slg.

aus ausländischem Museumsbesitz [Dubletten

Eremitage]. Teil 2: Antike Münzen. 401 Nrn., 12 Tfn., SL.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

25,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9501 SCHLESSINGER, F., Berlin. Auktion 13 vom 4.2.1935. Slg.

aus ausländischem Museumsbesitz [Dubletten

Eremitage]. Griechische Münzen. 1655 Nrn., 59 Tfn., 2
Karten, SL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

50,00 €

9502 SCHLESSINGER, F., Berlin. Auktion vom 31.1.1939. Slg. de

la Chapelle. Russland, Griechen, Römer, Goldmünzen.
642 Nrn., 3 Tfn., sporadische beigeschriebene Preise und
Notizen.  Orig.- Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9503 SCHOPMANN & SOHN, Hamburg. Auktion vom
10.11.1972. Hamburg. 470 Nrn., 10 Tfn., EL. Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9504 SCHULMAN, J., Amsterdam. Auktion vom [13.10.1913.]
Slg. Le Maistre (Pax in nummis). Teil 2. Nrn. 1107-1314,
Tfn. 13-14. Orig.-Broschur, Deckel lose.

Schätzung:

5,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9505 SCHULMAN, J., Amsterdam. Auktion vom 5.3.1923. Slg.

Vierordt. Römische Münzen. 2928 Nrn., 63 Tfn. Leinen,
Einband etwas beschmutzt, ansonsten tadellos.

Schätzung:

15,00 €
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9506 SCHULMAN, J., Amsterdam. Auktion 259 vom 11.6.1974.
Nürnberg. 1279 Nrn., 18 Tfn. Orig,-Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9507 SOTHEBY & CO., London. Auktion vom 23.11.1925.
Römische Münzen. Aes Grave. Slg. Sambon. 113 Nrn., 11
Tfn., teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9508 SOTHEBY & CO., London. Auktionen vom 9.3.1936 (Slg.

Retberton), 16.4.1969, 26.6.1974 (Slg. Barnes)),
20.6.1979 (Slg. Doheny)), 22.7.1982, 4.11.1982,
24.3.1983, 12.5.1983 (Slg. Spranger). Antike. Orig.-
Broschur (6x), Kartoniert (2x). (8)

Schätzung:

50,00 €

9509 SOTHEBY & CO., London. Auktion vom 30.4.1958. Slg.

Haughton. Alexander der Großen und Diadochen. 618
Nrn., 26 Tfn., EL mit Käufernamen. Orig.-Broschur,
Deckel lose.

Schätzung:

20,00 €

9510 SOTHEBY & CO., London. Auktion vom 16.4.1969.
Paeonian Hoard. 575 Nrn., 9 Tfn., EL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9511 SOTHEBY & CO., London. Auktionen vom 25.4. und
3.10.1996. Slg. Fuchs, Part 1 and 2.1055 Nrn., 40 Tfn.;
1169 Nrn., 68 Tfn. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

40,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9512 SOTHEBYS, New York. Auktionen vom 19.6.1990,
21.6.1990 (2x), 19.6.1991. The Nelson Bunker Hunt

Collection. Griechische und römische Münzen. Teil 1, 2
und 4; --. Auktionen vom 5.12.1990 und 21.6.1991. The

William Herbert Hunt Collection. Byzantinische Münzen.
Teil 1 und 2; --. Auktionen vom 26.10.1993 und
27.10.1993. Griechische und römische Münzen; Auktion
vom 2.11.1998. Byzantinische Münzen. Kartoniert (5x),
Orig.-Broschur (4x). (9)

Schätzung:

100,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9513 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
20.2.1878. Slg. Subhi Pacha. Griechische Münzen. 1162
Nrn., beigeschriebene Preise. Halbleder mit
mamoriertem Papier.

Ex libirs Michael Naxton.

Schätzung:

30,00 €

9514 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
23.5.1894. Slg. Carfrae. Griechische Münzen. 363 Nrn.,
11 Tfn., beigeschriebene Preise und Erhaltung.
Halbkunstleder mit mamoriertem Papier, Deckel und
Rückseite lose, leicht bestoßen und berieben.

Besitzeraufkleber Frank Sherman Benson im Vorsatz.

Schätzung:

25,00 €

9515 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
23.5.1894. Slg. Carfrae. Griechische Münzen. 363 Nrn.,
11 Tfn. Orig.-Broschur, Deckblatt lose und beschädigt.

Schätzung:

20,00 €

9516 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
23.3.1896. Slg. Montagu. Griechische Münzen. 816 Nrn.,
10 Tfn. Halbleder, bestoßen und berieben, Rücken fehlt,
Seiten tadellos.

Schätzung:

50,00 €

9517 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
23.3.1896. Slg. Montagu. Griechische Münzen. 816 Nrn.,
10 Tfn., beigeschriebene Preise und Käufer. Orig.-
Broschur, beschädigt, teilweise lose Lagen.

Schätzung:

40,00 €

9518 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktionen
vom 15.6.1896 und 7.12.1896. Slg. Bunbury. Griechische
Münzen. 1258 Nrn., 8 Tfn.; 810 Nrn., 6 Tfn. In einem
Band gebunden. Halbleder mit Kopfgoldschnitt, tadellos.

Schätzung:

150,00 €

9519 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktionen
vom 15.6.1896 und 7.12.1896. Slg. Bunbury. Griechische
Münzen. 1258 Nrn., 8 Tfn.; 810 Nrn., 6 Tfn. In einem
Band gebunden. Ganzleinen, tadellos.

Schätzung:

150,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9520 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
15.3.1897. Slg. Montagu. Griechische Münzen. 2. Teil.
764 Nrn., 5 Tfn., beigeschriebene Ergebnisse und Käufer.
Orig.-Broschur, beschädigt, teilweise lose Lagen, Inhalt
tadellos.

Schätzung:

25,00 €

9521 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktionen
vom 11.12.1894, 6.5.1895, 15.3.1897, 31.5.1897,
20.1.1898, 30.3.1898, 5.5.1898, 7.7.1898, 21.7.1898,
13.3.1899, 12.6.1899 und 11.7.1899. Hauptsächlich
griechische Münzen. Ergebnisse jeweils beigeschrieben.
Orig.-Broschuren, Bindungen meist lose. (12)

Schätzung:

50,00 €

9522 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
28.5.1900. [Slg. Rithschild.] Griechische Münzen. 518
Nrn., 10 Tfn., beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur,
Deckel lose.

Schätzung:

20,00 €

9523 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
28.5.1900. [Slg. Rothschild.] Griechische Münzen. 518
Nrn., 10 Tfn. Ganzleinen, einige Notizen im Text und im
Nachsatz.

Schätzung:

50,00 €

9524 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
28.5.1900. [Slg. Rothschild.] Griechische Münzen. 518
Nrn., 10 Tfn. Ganzleinen, Text und Tfn. mit Wasserrand.

Schätzung:

25,00 €

9525 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
24.4.1907. Slg. Delbeke. Griechische Münzen. 233 Nrn.,
8 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9526 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
6.12.1907. Griechische Münzen. 159 Nrn., 3 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9527 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
13.7.1908. Slg. OHagan. Römische Münzen. 1145 Nrn.,
12 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

30,00 €

9528 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
3.2.1909. Slg. Benson. Griechische Münzen. 808 Nrn., 26
Tfn., beigeschriebene Preise und Käufernamen.
Ganzleinen mit Kopfgoldschnitt.

Ex libris Wayte Raymond.

Schätzung:

50,00 €

9529 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktionen
vom 3.2.1909 Slg. Benson), 9.5.1904, 21.4.1909,
19.11.1902. Griechische Münzen. 808 Nrn., 26 Tfn.,
beigeschriebene Preise und Käufernamen; 260 Nrn., 4
Tfn.; 119 Nrn., 2 Tfn.; 429 Nrn., 11 Tfn. In einem Band in
Leinen gebunden, Rücken lose.

Ex libris M. Vernon Sheldon. im Vorsatz.

Schätzung:

50,00 €

9530 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
21.4.1909. Griechische Münzen. 112 Nrn., 2 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9531 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
5.7.1910. Griechische Münzen. 134 Nrn., 5 Tfn.,
beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9532 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
5.7.1910. Griechische Münzen. 134 Nrn., 5 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9533 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
3.7.1911. Slg. Butler. 964 Nrn., 12 Tfn., teilweise
beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9534 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
20.7.1914. Griechische und römische Münzen. Slg.

Schlesinger. 207 Nrn., 10 Tfn., beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9535 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
8.5.1916. Griechische Münzen. Slg. Headlam. 471 Nrn.,
10, 2, 3 Tfn. Orig.-Broschur, Bindung lose.

Schätzung:

20,00 €

9536 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
12.2.1923. Keltische und griechische Münzen. Slg.

Sandars. 234 Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

15,00 €

9537 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
1.12.1924. Griechische Münzen. 210 Nrn., 8 Tfn. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9538 SOTHEBY, WILKINSON & HODGE, London. Auktion vom
2.12.1924. Römische Münzen. Slg. Morcom. 340 Nrn., 10
Tfn. Orig.-Broschur.

Schätzung:

20,00 €

9539 STACKS, New York. Auktion vom 27.6.1952. Berliner
Sammlung Griechische Münzen. Nrn. 923-1267 mit Abb.,
SL und EL. Orig.-Broschur.

Schätzung:

5,00 €

9540 STACKS, New York. Auktionen vom 3.5.1978 und
5.5.1984. Slg. Knobloch. Teil 1 und 2: Römische und
byzantinische Münzen. 766 Nrn. mit vielen Notizen und
handschriftlicher SL und EL; Nrn. 1201-1879, 5 Tfn.,
einige Notizen auf den Seiten. Orig.-Broschur. (2)

Schätzung:

15,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › diverse › diverse

9541 SUPERIOR, STAMP & COIN Co., Los Angeles. Auktion vom
11.2.1991. Irving Goodman Collection. Russische
Münzen. 1762 Nrn. mit Abb. Ganzleder mit Goldschnitt
in einer Lederkasette.

Schätzung:

100,00 €

NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9542 THE NUMISMATIC AUCTION Ltd., New York/TRADART
AG, Zürich Auktion 1 vom 13.12.1982; Auktion 2 vom
12.12.1983; Auktion 3 vom 1.12.1985. Ancient Coins,
Greek, Roman, Byzantine. 512 Nrn., 33 Tfn., SL; 453 Nrn.,
28 Tfn., SL, EL; 373 Nrn., 23 Tfn., SL, EL. Orig.-Broschur.
(3)

Schätzung:

50,00 €

9543 TKALEC AG, Zürich. Auktion vom 29.2.2012. 1500 Jahre
Münzprägekunst. 308 Nrn. mit farbigen Abb. Orig.-
Broschur.

Schätzung:

10,00 €

9544

ex 9544

WESENER, F.J., München. Auktion vom 23.10.1965. Slg.

Müller. Münzen und Medaillen. 3750 Nrn., EL.
Halbleinen, leichter Wasserschaden.

Schätzung:

25,00 €

9545 WEYL, A., Berlin. Auktion 119 vom 26.1.1892. Schlesien.
1092 Nrn., beoigeschriebene Preise. Orig.-Broschur,
Einband fehlt.

Schätzung:

10,00 €

9546 KONVOLUT (RUSSISCHE MÜNZEN). Konvolut von
Auktionskatlogen mit Sammlungen von russischen
Münzen. BALDWIN. Auktion 10 vom 23.4.1997. Slg.

L.C.H. Hermes.; CHRISTIE. Auktionen vom 15.6.1979 und
12.5.1984; HESS/LEU. Auktion 27 vom 14.10.1964;
SOTHEBY. Auktion vom 25.4.1996. Slg. Fuchs, Part 1.;
WORLD WIDE COINS. Auktion vom 15.5.2008. Slg. T.T.

Maroulis., Orig-Broschur. (6)

Schätzung:

40,00 €
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NUMISMATISCHE LITERATUR › AUKTIONSKATALOGE › diverse

9547

ex 9547

KONVOLUT. Konvolut von Versteigerungskatalogen
europäischer Auktionshäuser der Vor- und
Nachkriegszeit mit bedeutenden Sammlungen und
Serien. Unterschiedlich broschiert und gebunden. (46)

Schätzung:

100,00 €
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ыüŶkeƌ-SeƌǀiĐe
Wiƌ siŶd ŵitleƌǁeile ŵit zehŶ eigeŶeŶ StaŶdoƌteŶ iŶ DeutsĐhlaŶd uŶd йuƌopa 
ǀeƌtƌeteŶ. So köŶŶeŶ ǁiƌ IhŶeŶ uŶseƌeŶ ďelieďteŶ ыüŶkeƌ-SeƌǀiĐe auĐh iŶ Ihƌeƌ Nähe 
aŶďieteŶ. UŶseƌe эeistuŶgeŶ ǀoƌ Oƌt:

• PeƌsöŶliĐhe BeƌatuŶg uŶd BetƌeuuŶg iŶ Ihƌeƌ Nähe.
• Sie köŶŶeŶ Ihƌe MüŶzeŶ diƌekt eiŶliefeƌŶ odeƌ ǀeƌkaufeŶ, eƌsteigeƌte MüŶzeŶ 

aďholeŶ uŶd siĐh ŶaĐh VeƌeiŶďaƌuŶg йiŶliefeƌuŶgeŶ auszahleŶ lasseŶ.
• Sie köŶŶeŶ siĐh ǀoŶ uŶseƌeŵ ыoopeƌaioŶspaƌtŶeƌ auf deŶ ыüŶkeƌ-AukioŶeŶ 

ǀeƌtƌeteŶ lasseŶ. 

StaŶdoƌte
OSNABRÜCы
нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG, NoďďeŶďuƌgeƌ Stƌaße Ϧa, ϦϫϢϩϨ OsŶaďƌüĐk 

Tel. +Ϧϫ ;ϢͿϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϢ, seƌǀiĐe@kueŶkeƌ.de

MÜNCрйN
ыüŶkeƌ Nuŵisŵaik AG, эöǁeŶgƌuďe ϣϤ, ϪϢϥϥϥ MüŶĐheŶ 

Dƌ. рuďeƌt Ruß, Tel. +Ϧϫ ;ϢͿϪϫ ϤϦϤ ϣϫϪ ϥϪ, seƌǀiĐe@kueŶkeƌ-Ŷuŵisŵaik.de
нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG, MaǆiŵiliaŶsplatz ϣϤa, ϪϢϥϥϥ MüŶĐheŶ 

нƌaŶk RiĐhaƌdseŶ, Tel. +Ϧϫ ;ϢͿϪϫ ϤϦϤ ϣϨ ϫϫϢ, fƌaŶk.ƌiĐhaƌdseŶ@kueŶkeƌ.de 

BйRэIN
нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG 

Poststƌaße ϤϤ, ϣϢϣϩϪ BeƌliŶ-Mite 

MiĐhael Oto, Tel. +Ϧϫ ;ϢͿϥϢ ϤϦϩ ϤϦϪ ϫϣ, ŵiĐhael.oto@kueŶkeƌ.de

рAMBURG
ыüŶkeƌ рaŵďuƌg, Đ/o RolaŶd Tƌaŵpe 

RolaŶd Tƌaŵpe, Tel. +Ϧϫ ;ϢͿϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϢ, ƌolaŶd.tƌaŵpe@kueŶkeƌ.de

ыONSTAN)
ыüŶkeƌ ыoŶstaŶz, Đ/o MiĐhael AuteŶgƌuďeƌ, SĐhulthaißstƌaße ϣϢ, ϩϪϦϨϤ ыoŶstaŶz 

MiĐhael AuteŶgƌuďeƌ, Tel. +Ϧϫ ;ϢͿϩϧϥϣ ϤϪ Ϥϫ Ϣϧϫ, ŵiĐhael.auteŶgƌuďeƌ@kueŶkeƌ.de

WIйN
ыüŶkeƌ WieŶ, Đ/o Nuŵil Gŵďр, SeideŶgasse ϣϨ, ϣϢϩϢ WieŶ, ÖsteƌƌeiĐh 

Petƌ ыoǀaljoǀ, Tel. +Ϧϥ ϨϩϨ ϦϪϥϪ ϩϥϥ, kueŶkeƌ@Ŷuŵil.Đoŵ

)NOщMO
ыüŶkeƌ )Ŷojŵo, Đ/o Petƌ ыoǀaljoǀ, ϣϩ. эistopadu ϣϪ, ϨϨϫϢϤ )Ŷojŵo,  
TsĐheĐhisĐhe Repuďlik  
Petƌ ыoǀaljoǀ, Tel. +ϦϤ ;ϢͿϨϢϥ Ϫϣ ϣϢ ϥϣ, petƌ.koǀaljoǀ@kueŶkeƌ.de

)ÜRICр
ыüŶkeƌ )üƌiĐh, Đ/o рess-Diǀo AG, эöǁeŶstƌaße ϧϧ, ϪϢϢϣ )üƌiĐh, SĐhǁeiz 

Ulf ыüŶkeƌ, Tel. +Ϧϣ ;ϢͿϦϦ ϤϤϧ ϦϢ ϫϢ, zueƌiĐh@kueŶkeƌ.de

MOSыAU
ыüŶkeƌ Moskau, Đ/o RussiaŶ CoiŶ Co. эtd., эǇaliŶ peƌeulok doŵ ϫ, stƌ. ϣ, of. ϥ, 
ϣϢϧϢϨϤ Moskau, RusslaŶd 

AlekseǇ OŶĐhukoǀ, Tel. +ϩ ;ϦϫϧͿ ϧϪϫ ϧϨ ϣϢ, alekseǇ.oŶĐhukoǀ@kueŶkeƌ.de

Hauptsitz in Osnabrück
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DйUTSCр йNGэISр нRANCAIS ITAэIANO RUSSыIщ
AďsĐhlag stƌuĐk fƌappe ĐoŶiazioŶe отт̛̭к
Aŵ RaŶd at the ƌiŵ/ďoƌdeƌ eŶ  tƌaŶĐhe al ďoƌdo ̦̌ ̐у̬те
BeƌieďeŶ slightlǇ polished fƌotĠ tƌatato поте̬т̌я
Blei lead ploŵď pioŵďo ̛̭̦̏е̶
DezeŶtƌieƌt uŶĐeŶteƌed dĠĐeŶtƌĠ ŶoŶ ĐeŶtƌato ̛̭̭̥̌ет̸̛̬̦̼̜
DoppelsĐhlag douďle stƌuĐk douďle fƌappe ƌiďaituƌa д̏о̜̦о̜ ̸ек̦̌
йiŶfassuŶg fƌaŵe eŶĐadƌeŵeŶt ĐoƌŶiĐe к̜̥̌̌
йiŶseiig uŶifaĐe uŶifaĐe uŶifaĐe од̦о̭то̬о̦̦яя
Emailliert eŶaŵelled ĠŵaillĠ sŵaltato ̥̾̌л̛̬о̦̦̏̌̌я
йƌhaltuŶg ĐoŶdiioŶ/pƌeseƌǀaioŶ ĐoŶseƌǀaioŶ ĐoŶseƌǀazioŶe ̭о̵̬̦̦̌о̭т̽
йtǁas slightlǇ uŶ peu uŶ poĐo ̭ле̐к̌
йǆeŵplaƌ speĐiŵeŶ, ĐopǇ eǆeŵplaiƌe eseŵplaƌe ̾к̚е̥пля̬
нassuŶgsspuƌeŶ tƌaĐe of ŵouŶiŶg tƌaĐes de ŵoŶtuƌe tƌaĐĐe di ŵoŶtatuƌa ̭лед̼ о̬̍̌̍отк̛
нehlpƌäguŶg ŵis-stƌike dĠfaut de fƌappe difeto di ĐoŶiazioŶe о̛̹̍к̌ ̏ п̬о̶е̭̭е 

̸ек̦̌к̛
нeld;eƌͿ ield;sͿ Đhaŵp Đaŵpo поле
GedeŶkŵüŶze Đoŵŵeŵoƌaiǀe ĐoiŶ ŵoŶŶaie ĐoŵŵĠŵoƌaiǀe ŵoŶeta Đoŵŵeŵoƌaiǀa п̥̌ят̦̌я ̥о̦ет̌
Geglätet tooled ƌetouĐhĠ lisĐio от̐л̙̌е̦̦̌я
GeloĐht holed tƌouĠ ďuĐato п̬окол̌т̌я
Gepƌägt ŵiŶted fƌappĠ ĐoŶiato от̸ек̦̌е̦̦̌я
Geǁellt ďeŶt oŶdulĠ oŶdolato ̏ол̛̦̭т̌я
GoldpaiŶa goldeŶ paiŶa paiŶe doƌĠe paiŶa d´oƌo ̚олот̌я п̌т̛̦̌
рeŶkelspuƌ ŵouŶt ŵaƌk tƌaĐe de ŵoŶtuƌe tƌaĐĐe di appiĐagŶolo ̭лед̼ от у̹к̌
рüďsĐh atƌaĐiǀe joli ĐaƌiŶo к̛̬̭̌̏̌я
щahƌh. = щahƌhuŶdeƌt ĐeŶtuƌǇ siğĐle seĐolo ̭толет̛е
ыl. =  kleiŶ sŵall peit piĐĐolo ̥̌ле̦̽к̛̜
ыoƌƌosioŶsspuƌeŶ tƌaĐes of ĐoƌƌosioŶ tƌaĐes de ĐoƌƌosioŶ segŶi di ĐoƌƌosioŶe ̭лед̼ ко̬̬о̛̛̚
ыƌatzeƌ sĐƌatĐh;esͿ ƌaǇuƌe gƌaio;iͿ ̶̬̌̌п̛̦̌
ыupfeƌ Đoppeƌ Đuiǀƌe rame ̥ед̽
эegieƌuŶg alloǇ alliage lega ̭пл̌̏
эeiĐht;eͿ slightlǇ lĠgğƌeŵeŶt leggero ле̐к̛̜
l. = liŶks let gauĐhe siŶistƌa ̭ле̏̌
MiŶ. = ŵiŶiŵal ŵiŶiŵal ŵiŶiŵe ŵiŶiŵaŵeŶte ̛̛̥̦̥̌л̦̼̜̽
NaĐhahŵuŶg iŵitaioŶ iŵitaioŶ ĐoŶtƌafazioŶe ̛̛̥т̶̛̌я
PƌaĐhteǆeŵplaƌ atƌaĐiǀe, peƌfeĐt pieĐe piğĐe ŵagŶiiƋue eseŵplaƌe ŵagŶiiĐo п̬е̏о̵̭од̦̼̜ ̾к̚е̥пля̬
PƌägesĐhǁäĐhe ǁeaklǇ stƌuĐk de fƌappe faiďle ĐoŶio staŶĐo ̛̚де̬̙к̦ п̛̬ ̸ек̦̌кe
RaŶddelle edge ŶiĐk dĠfaut suƌ la tƌaŶĐhe aŵŵaĐĐatuƌa al ďoƌdo ̥̏ят̛̦̌ ̦̌ ̐у̬те
RaŶdfehleƌ edge faults eƌƌeuƌ suƌ la tƌaŶĐhe eƌƌoƌe Ŷel ďoƌdo о̛̹̍к̌ ̦̌ ̐у̬те
RaŶdsĐhƌit leteƌed edge tƌaŶĐhe iŶsĐƌite iŶsĐƌizioŶe sul ďoƌdo ̐у̬то̏̌я ̦̌дп̛̭̽
ƌ. = ƌeĐhts to ƌight dƌoite destƌa ̭п̬̌̏̌
RüĐkseite ƌeǀeƌse ƌeǀeƌs ƌoǀesĐio ̬е̏е̬̭
SĐhƌitspuƌeŶ tƌaĐes of  iŶsĐƌipioŶ tƌaĐes de lĠgeŶde tƌaĐĐe di leggeŶda ̭лед̼ п̬ед̼ду̺е̜ 

̦̌дп̛̛̭
SĐhƌötliŶg laŶ laŶ toŶdello ̌̐̚ото̏к̌
SĐhƌötliŶgsfehleƌ laŶ defeĐt laŶ dĠfeĐtueuǆ eƌƌoƌe di toŶdello ̬̍̌к ̌̐̚ото̏к̛
SĐhǁaĐh ausgepƌägt ǁeaklǇ stƌuĐk de fƌappe faiďle ĐoŶio staŶĐo ̭л̌̍о от̸ек̦̌ě̦

NuŵisŵaisĐhe AusdƌüĐke/NuŵisŵaiĐ Teƌŵs/йǆpƌessioŶs NuŵisŵaiƋues/ 

TeƌŵiŶi di NuŵisŵaiĐa/Ну̛̥̥̌̚т̸̛е̭к̛е Те̛̬̥̦̼
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DйUTSCр йNGэISр нRANCAIS ITAэIANO RUSSыIщ
SelteŶ iŶ dieseƌ йƌhaltuŶg ƌaƌe iŶ this ĐoŶdiioŶ ƌaƌe eŶ Đet Ġtat ĐoŶseƌǀazioŶe ƌaƌa ̬едк̌я ̏ т̌ко̜ 

̭о̵̬̦̦̌о̭т̛
SelteŶeƌ щahƌgaŶg ƌaƌe Ǉeaƌ aŶŶĠe ƌaƌe aŶŶata ƌaƌa ̬едк̛̜ ̐од
Steŵpel die;sͿ ĐoiŶ ĐoŶio ̹т̥̌п
Steŵpelfehleƌ ŵistake iŶ the die eƌƌeuƌ de fƌappe eƌƌoƌe di ĐoŶio о̛̹̍к̌ ̹т̥̌п̌
ÜďeƌduƌĐhsĐhŶitliĐh 
eƌhalteŶ

eǆtƌaoƌdiŶaƌǇ ĐoŶdiioŶ ĐoŶseƌǀaioŶ eǆtƌaoƌdi-
Ŷaiƌe

ĐoŶseƌǀazioŶe estƌaoƌdi-
Ŷaƌia

̭о̵̬̦̦̌о̭т̽ ̼̹̏е 
̭̬ед̦е̐о

Üďeƌpƌägt oǀeƌstƌuĐk suƌfƌappĠ ƌiďatuto пе̬е̸ек̦̌
UŶedieƌt uŶpuďlished iŶĠdit iŶedito ̦еопу̍л̛ко̦̦̏̌̌я 

̥о̦ет̌
UŶikuŵ uŶiƋue speĐiŵeŶ uŶiƋue pezzo uŶiĐo у̛̦к̌л̦̽̌я
Veƌgoldet gilt doƌĠ doƌato по̚оло̸е̦̦̌я
VoŶ alleƌgƌößteƌ SelteŶheit eǆtƌeŵelǇ ƌaƌe de toute ƌaƌetĠ di estƌeŵa ƌaƌitá ̛̦̬̌ед̸̜̹̌̌я
Voƌdeƌseite aǀeƌse eŶ faĐe diƌito ̌̏е̬̭
WiŶz.= ǁiŶzig iŶǇ peit ǀeƌaŵeŶte piĐĐolo ̦е̸̛̦̌̚тел̦̼̜̽
)aiŶ laŶ laŶ toŶdello ̌̐̚ото̏к̌
)ieƌƌaŶd oƌŶaŵeŶtal ďoƌdeƌ tƌaŶĐhe oƌŶĠe taglio oƌŶato деко̬̌т̛̦̼̜̏ ̐у̬т
)iŶŶ iŶ ĠtaiŶ stagŶo ̶̛̦к
ziselieƌt Đhased ĐiselĠ Đesellato ̛̬̬̐̌̏о̦̦̼̜̏̌

йƌhaltuŶgsgƌade/GƌadiŶg Teƌŵs/Degƌğs de CoŶseƌǀaioŶ/Gƌadi di CoŶseƌǀazioŶe/ Шк̌л̌ 
̭о̵̬̦̦̌о̭т̛

DйUTSCр йNGэISр нRANCAIS ITAэIANO RUSSыIщ
Polieƌte Plate Pƌoof нlaŶ ďƌuŶi нoŶdo speĐĐhio пол̛̬о̦̦̏̌̌я
SteŵpelglaŶz UŶĐiƌĐulated нleuƌ de ĐoiŶ нioƌ di ĐoŶio п̬е̏о̵̭од̦̌я
VoƌzügliĐh йǆtƌeŵelǇ iŶe Supeƌďe SpleŶdido отл̸̛̦̌я
Sehƌ sĐhöŶ VeƌǇ iŶe Tƌğs ďeau Bellissiŵo о̸е̦̽ ̵о̬о̹̌я
SĐhöŶ нiŶe Beau Molto Bello ̵о̬о̹̌я
GeƌiŶg eƌhalteŶ VeƌǇ good Tƌğs ďieŶ ĐoŶseƌǀĠ Bello удо̏лет̏о̛̬тел̦̽̌я

SelteŶheitsgƌade/RaƌitǇ Teƌŵs/DegƌĠs de RaƌetĠ/Gƌado di Raƌitá/ Шк̌л̌ ̬едко̭т̛

DйUTSCр йNGэISр нRANCAIS ITAэIANO RUSSыIщ
R = SelteŶ R = Raƌe Raƌe raro ̬едк̌я
RR = Sehƌ selteŶ RR = VeƌǇ ƌaƌe Tƌğs ƌaƌe molto raro о̸е̦̽ ̬едк̌я
VoŶ gƌoßeƌ SelteŶheit VeƌǇ ƌaƌe De gƌaŶde ƌaƌetĠ di gƌaŶde ƌaƌitá ̍ол̹̽о̜ ̬едко̭т̛
VoŶ gƌößteƌ SelteŶheit йǆtƌeŵelǇ ƌaƌe йǆtƌġŵeŵeŶt ƌaƌe di gƌaŶdissiŵa ƌaƌitá ̛̦̌̍ол̹̽е̜ ̬едко̭т̛
VoŶ alleƌgƌößteƌ SelteŶheit йǆtƌeŵelǇ ƌaƌe De la plus eǆtƌġŵe ƌaƌetĠ di estƌeŵa ƌaƌitá ̛̦̬̌ед̸̜̹̌̌я
UŶedieƌt UŶpuďlished IŶĠdit iŶedito ̬̦̌ее ̦е оп̛̭̦̦̌̌я
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§ ϣ GeltungsďereiĐh
UŶseƌe ŶaĐhfolgeŶdeŶ AllgeŵeiŶeŶ GesĐhätsďediŶguŶgeŶ 
eэiǀe AuĐioŶ gelteŶ füƌ säŵtliĐhe ReĐhtsgesĐhäte zǁisĐheŶ 
deƌ нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG ;AukioŶatoƌͿ uŶd 
deŵ ыuŶdeŶ iŵ RahŵeŶ deƌ TeilŶahŵe aŶ deŶ eэiǀe AuĐioŶs. 
йǀeŶtuell ǀoŶ uŶseƌeŶ GesĐhätsďediŶguŶgeŶ aďǁeiĐheŶdeŶ 
йiŶkaufsďediŶguŶgeŶ des Bestelleƌs ǁiƌd hieƌŵit ausdƌüĐk-

liĐh ǁideƌspƌoĐheŶ; dieseƌ WideƌspƌuĐh gilt auĐh füƌ deŶ нall, 
dass deƌ Bestelleƌ füƌ deŶ WideƌspƌuĐh eiŶe ďesoŶdeƌe нoƌŵ 
ǀoƌgesĐhƌieďeŶ hat. Ist eiŶ Wideƌ spƌuĐh ausgesĐhlosseŶ, so 
tƌeteŶ aŶstelle ǁideƌspƌeĐheŶdeƌ BediŶguŶgeŶ die gesetzli-
ĐheŶ BesiŵŵuŶgeŶ. йiŶe AŶeƌkeŶŶuŶg aďǁeiĐheŶdeƌ йiŶ-

kaufsďediŶguŶgeŶ tƌit Ŷuƌ daŶŶ eiŶ, ǁeŶŶ ihƌe AŶǁeŶduŶg 
ǀoŶ uŶs sĐhƌitliĐh ďestäigt ǁoƌdeŶ ist.

§ Ϥ VertragssĐhluss
Bei deŶ eэiǀe AuĐioŶs ;VeƌsteigeƌuŶgͿ haŶdelt es siĐh uŵ 
öfeŶtliĐhe VeƌsteigeƌuŶgeŶ deƌ AukioŶatoƌeŶ нƌitz Rudolf 
ыüŶkeƌ, Oliǀeƌ ыöpp, AƌŶe ыiƌsĐh uŶd Dƌ. AŶdƌeas ыaiseƌ deƌ 
нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG i. S. d. § ϣϧϨ BGB.
Die VeƌsteigeƌuŶg eƌfolgt iŵ Autƌag uŶd füƌ ReĐhŶuŶg deƌ 
йigeŶtüŵeƌ uŶteƌ йiŶhaltuŶg deƌ siĐh aus deƌ VeƌsteigeƌuŶgs-

oƌdŶuŶg ;BGBl I ϣϫϩϨ, ϣϥϦϨͿ eƌgeďeŶdeŶ uŶd füƌ ыoŵŵissi-
oŶäƌe gelteŶdeŶ gesetzliĐheŶ BesiŵŵuŶgeŶ des BGB uŶd 
рGB gegeŶ )ahluŶg des ыaufpƌeises iŶ йuƌo-WähƌuŶg. DuƌĐh 
Aďgaďe eiŶes Geďotes ǁeƌdeŶ die VeƌsteigeƌuŶgsďediŶguŶ-

geŶ aŶeƌkaŶŶt, dies gilt auĐh füƌ die sĐhƌitliĐheŶ Geďote. 
щedes Geďot des ыuŶdeŶ iŵ RahŵeŶ deƌ eэiǀe AuĐioŶ stellt 
eiŶ ǀeƌďiŶdliĐhes AŶgeďot zuŵ AďsĐhluss eiŶes ыaufǀeƌtƌages 
daƌ. Dieses ist solaŶge ǁiƌksaŵ ďis eiŶ höheƌes Geďot ;Üďeƌ-
geďotͿ aďgegeďeŶ odeƌ die eэiǀe AuĐioŶ ohŶe йƌteiluŶg eiŶes 
)usĐhlages gesĐhlosseŶ ǁiƌd. йiŶ Veƌtƌag koŵŵt eƌst duƌĐh 
)usĐhlag des AukioŶatoƌs zustaŶde.
Deƌ )usĐhlag eƌfolgt ŶaĐh dƌeiŵaligeƌ рeƌǀoƌheďuŶg des 
höĐhsteŶ Geďotes uŶd ǀeƌpliĐhtet zuƌ AďŶahŵe uŶd )ahluŶg. 
Deƌ Veƌsteigeƌeƌ ist ďeƌeĐhigt, NuŵŵeƌŶ zu ǀeƌeiŶigeŶ odeƌ 
zu tƌeŶŶeŶ. йiŶe VoƌausŶahŵe ǀoŶ NuŵŵeƌŶ eƌfolgt ŶiĐht. 
Die TeilŶahŵe aŶ deƌ VeƌsteigeƌuŶg ist Ŷuƌ ыuŶdeŶ gestatet, 
die siĐh zuǀoƌ ďei deŶ eэiǀe AuĐioŶs ƌegistƌieƌt haďeŶ.
Soǁohl ŵit deƌ RegistƌieƌuŶg füƌ uŶseƌe eэiǀe AuĐioŶs als 
auĐh ŵit Aďgaďe des Geďotes akzepieƌeŶ Sie uŶseƌe Allge-

ŵeiŶeŶ BediŶguŶgeŶ füƌ die eэiǀe AuĐioŶs.

§ ϥ Katalog, BesiĐhigung
Die BesĐhƌeiďuŶg iŵ ыatalog ist geǁisseŶhat duƌĐhgefühƌt. 
Sie ďegƌüŶdet jedoĐh keiŶe ReĐhts- odeƌ SaĐhŵäŶgelhatuŶg 
geŵäß §§ ϦϥϦ, Ϧϧϫ f BGB. Die AŶgaďe deƌ йƌhaltuŶg ist stƌeŶg 
ŶaĐh deŶ iŵ deutsĐheŶ MüŶzhaŶdel üďliĐheŶ йƌhaltuŶgseiŶ-

stufuŶgeŶ ǀoƌgeŶoŵŵeŶ uŶd gilt als peƌsöŶliĐhe BeuƌteiluŶg.
Deƌ AukioŶskatalog kaŶŶ als PDн-Datei heƌuŶteƌgeladeŶ ǁeƌ-
deŶ. GegeŶ ыosteŶeƌstatuŶg i. р. ǀ. ϣϢ € ǀeƌseŶdeŶ ǁiƌ auĐh 
eiŶeŶ AusdƌuĐk des ыataloges.

§ Ϧ GeďotssĐhrite
Die MiŶdeststeigeƌuŶgsstufeŶ füƌ das BietuŶgsǀeƌfahƌeŶ 
ďetƌageŶ:
рöhe deƌ Geďote  MiŶdeststeigeƌuŶgsstufe
ďis zu ϧϢ,– йUR  Ϥ,– йUR
ďis zu  ϤϢϢ,– йUR  ϧ,– йUR
ďis zu  ϧϢϢ,– йUR  ϣϢ,– йUR
ďis zu  ϣ.ϢϢϢ,– йUR  Ϥϧ,– йUR
ďis zu  Ϥ.ϢϢϢ,– йUR  ϧϢ,– йUR
ďis zu  ϧ.ϢϢϢ,– йUR  ϣϢϢ,– йUR
ďis zu  ϣϢ.ϢϢϢ,– йUR  ϤϧϢ,– йUR
ďis zu  ϤϢ.ϢϢϢ,– йUR  ϧϢϢ,– йUR
ďis zu  ϧϢ.ϢϢϢ,– йUR  ϣ.ϢϢϢ,– йUR
aď ϧϢ.ϢϢϢ,– йUR  Ϥ.ϧϢϢ,– йUR
Bei ŵehƌeƌeŶ gleiĐhhoheŶ GeďoteŶ eƌhält das zueƌst eiŶge-

gaŶgeŶe deŶ )usĐhlag.

§ ϧ Versandkosten
Die ыosteŶ des VeƌsaŶdes ǁeƌdeŶ ǁie folgt gesoŶdeƌt iŶ ReĐh-

ŶuŶg gestellt:
Deƌ VeƌsaŶd füƌ BüĐheƌ ǁiƌd ŶaĐh AufǁaŶd ďeƌeĐhŶet. 
нüƌ soŶsige Waƌe gilt: 
VeƌsaŶd iŶŶeƌhalď deƌ BRD: € ϧ,ϫϢ pƌo Paket, aď € ϣ.ϢϢϢ 
Bestellǁeƌt ǀeƌsaŶdkosteŶfƌei. 
VeƌsaŶd iŶŶeƌhalď deƌ йU ;iŶkl. SĐhǁeiz uŶd NoƌǁegeŶͿ: 
€ ϫ,ϫϢ pƌo Paket, aď € Ϥ.ϧϢϢ Bestellǁeƌt ǀeƌsaŶdkosteŶfƌei. 
VeƌsaŶd ŶaĐh Üďeƌsee: € ϣϦ,ϫϢ pƌo Paket, aď € ϧ.ϢϢϢ Bestell-
ǁeƌt ǀeƌsaŶdkosteŶfƌei. 

§ Ϩ Zahlung
Deƌ )usĐhlagpƌeis ďildet die BeƌeĐhŶuŶgsgƌuŶdlage füƌ das 
ǀoŵ ыäufeƌ zu zahleŶde Aufgeld. нüƌ ыäufeƌ aus йU-эäŶdeƌŶ 
gilt: нüƌ VeƌďƌauĐheƌ ǁiƌd eiŶheitliĐh eiŶ Aufgeld ǀoŶ ϣϩ,ϧ % 
;iŵ Gesaŵtďetƌag ist die gesetzliĐhe Uŵsatzsteueƌ eŶthalteŶͿ 
eƌhoďeŶ. нüƌ UŶteƌŶehŵeƌ i. S. d. UStG ǁiƌd ďei difeƌeŶzďe-

steueƌteƌ Waƌe eiŶ Aufgeld ǀoŶ ϣϩ,ϧ % eƌhoďeŶ ;iŵ Gesaŵt-
ďetƌag ist die gesetzliĐhe Uŵsatzsteueƌ ďeƌeits eŶthalteŶͿ, 
ďei ƌegelďesteueƌteƌ Waƌe eiŶ Aufgeld ǀoŶ ϣϤ,ϧ % ;zzgl. 
gesetzliĐheƌ Uŵsatzsteueƌ ǀoŶ deƌzeit ϣϫ % auf Gesaŵtďetƌag 
ǀoŶ )usĐhlag uŶd AufgeldͿ. AusfuhƌliefeƌuŶgeŶ iŶ йU-эäŶdeƌ 
siŶd ďei Voƌlage deƌ gesetzliĐheŶ VoƌaussetzuŶgeŶ ǀoŶ deƌ 
Uŵsatzsteueƌ ďefƌeit.
нüƌ ыäufeƌ ŵit WohŶsitz iŶ DƌitläŶdeƌŶ ;außeƌhalď deƌ йUͿ 
gilt: Das Aufgeld ďetƌägt  eiŶheitliĐh ϣϤ,ϧ %. Wiƌd die Waƌe 
ǀoŵ ыäufeƌ selďst odeƌ duƌĐh Dƌite iŶ DƌitläŶdeƌ ausgefühƌt, 
ǁiƌd die gesetzliĐhe Uŵsatzsteueƌ ďeƌeĐhŶet, jedoĐh ďei 
Voƌlage deƌ gesetzliĐh gefoƌdeƌteŶ AusfuhƌŶaĐhǁeise eƌstat-
tet. нühƌeŶ ǁiƌ diese Waƌe selďst iŶ DƌitläŶdeƌ aus, ǁiƌd die 
gesetzliĐhe Uŵsatzsteueƌ ŶiĐht ďeƌeĐhŶet.

AllgeŵeiŶe GesĐhäts- uŶd VeƌsteigeƌuŶgsďediŶguŶgeŶ füƌ eэiǀe-AukioŶeŶ
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нüƌ GoldŵüŶzeŶ, die ǀoŶ deƌ gesetzliĐheŶ Uŵsatzsteueƌ 
ďefƌeit siŶd, ǁiƌd eiŶ Aufgeld ǀoŶ ϣϤ,ϧ % ďeƌeĐhŶet.
нüƌ BüĐheƌ gilt: йs ǁiƌd eiŶ Aufgeld ǀoŶ ϣϧ % ďeƌeĐhŶet ;zzgl. 
gesetzliĐheƌ Uŵsatzsteueƌ ǀoŶ ϩ % auf Gesaŵtďetƌag ǀoŶ 
)usĐhlag uŶd AufgeldͿ. AusfuhƌliefeƌuŶgeŶ iŶ йU-эäŶdeƌ 
siŶd ďei Voƌlage deƌ gesetzliĐheŶ VoƌaussetzuŶgeŶ ǀoŶ deƌ 
Uŵsatzsteueƌ ďefƌeit. WeƌdeŶ BüĐheƌ ǀoŵ ыäufeƌ selďst odeƌ 
duƌĐh Dƌite iŶ DƌitläŶdeƌ ;außeƌhalď deƌ йUͿ ausgefühƌt, 
ǁiƌd die gesetzliĐhe Uŵsatzsteueƌ ďeƌeĐhŶet, jedoĐh ďei 
Voƌlage deƌ gesetzliĐh gefoƌdeƌteŶ AusfuhƌŶaĐhǁeise eƌstat-
tet. нühƌeŶ ǁiƌ die BüĐheƌ selďst iŶ DƌitläŶdeƌ aus, ǁiƌd die 
gesetzliĐhe Uŵsatzsteueƌ ŶiĐht ďeƌeĐhŶet.
Iŵ AuslaŶd aŶfalleŶde ;йiŶfuhƌ-ͿUŵsatzsteueƌ uŶd )ölle tƌägt 
iŶ jedeŵ нall deƌ ыäufeƌ.
NaĐh )usĐhlagseƌteiluŶg uŶd йƌhalt deƌ ReĐhŶuŶg ist die 
)ahluŶg iŶŶeƌhalď ǀoŶ ϣϦ TageŶ auf eiŶes uŶseƌeƌ ыoŶteŶ zu 
leisteŶ.

§ ϩ Lieferung, Lieferfrist
Die эiefeƌuŶg ďei deŶ eэiǀe AuĐioŶs eƌfolgt Ŷuƌ gegeŶ Voƌ-
auskasse. IhŶeŶ ǁiƌd ŶaĐh йƌteiluŶg des )usĐhlages eiŶe 
ReĐhŶuŶg üďeƌsaŶdt, die Sie iŶŶeƌhalď ǀoŶ ϣϦ TageŶ aŶ uŶs 
zu zahleŶ haďeŶ. NaĐh )ahluŶgseiŶgaŶg ǁeƌdeŶ ǁiƌ die Waƌe 
iŶŶeƌhalď ǀoŶ ϣϦ TageŶ aŶ Sie üďeƌseŶdeŶ.
Ist deƌ ыuŶde UŶteƌŶehŵeƌ, so geht die Gefahƌ des zufälligeŶ 
UŶteƌgaŶgs soǁie deƌ zufälligeŶ VeƌsĐhleĐhteƌuŶg deƌ Waƌe 
ŵit deƌ Üďeƌgaďe, ďeiŵ VeƌseŶduŶgskauf ŵit deƌ Ausliefe-

ƌuŶg deƌ SaĐhe aŶ deŶ Spediteuƌ, deŶ нƌaĐhfühƌeƌ odeƌ die 
soŶst zuƌ AusfühƌuŶg deƌ VeƌseŶduŶg ďesiŵŵte PeƌsoŶ odeƌ 
AŶstalt auf deŶ ыuŶdeŶ üďeƌ.
Ist deƌ ыäufeƌ VeƌďƌauĐheƌ, so geht die Gefahƌ des zufälligeŶ 
UŶteƌgaŶgs uŶd deƌ zufälligeŶ VeƌsĐhleĐhteƌuŶg deƌ ǀeƌkauf-
teŶ SaĐhe ďeiŵ VeƌseŶduŶgskauf eƌst ŵit deƌ Üďeƌgaďe deƌ 
SaĐhe auf deŶ ыäufeƌ üďeƌ. Deƌ Üďeƌgaďe steht es gleiĐh, 
ǁeŶŶ deƌ VeƌďƌauĐheƌ iŶ Veƌzug ŵit deƌ AŶŶahŵe deƌ ǀeƌ-
kauteŶ SaĐhe ist.
Die ǀoŶ uŶs zu tƌageŶde VeƌsaŶdgefahƌ ist duƌĐh deŶ AďsĐhluss 
ausƌeiĐheŶdeƌ VeƌsiĐheƌuŶgeŶ aďgedeĐkt.

§ Ϫ Mängelhatung
Da duƌĐh VoƌďesiĐhiguŶg GelegeŶheit gegeďeŶ ist, siĐh 
ǀoŵ йƌhaltuŶgszustaŶd des VeƌsteigeƌuŶgsgutes zu üďeƌ-
zeugeŶ, köŶŶeŶ ŶaĐh eƌfolgteŵ )usĐhlag ReklaŵaioŶeŶ Ŷuƌ 
ďei iƌƌtüŵliĐh üďeƌseheŶeƌ рeŶkel- odeƌ нassuŶgsspuƌ odeƌ 
gestopteŵ эoĐh ďeƌüĐksiĐhigt ǁeƌdeŶ.
Bei эoseŶ ŵit ŵehƌeƌeŶ StüĐkeŶ siŶd die StüĐkzahleŶ Ŷuƌ 
CiƌĐa-AŶgaďeŶ, iƌƌtüŵliĐhe )usĐhƌeiďuŶgeŶ siŶd iŵ йiŶzel-
fall ŶiĐht ausgesĐhlosseŶ. Diese эose siŶd ŶaĐh eƌfolgteŵ 
)usĐhlag ǀoŶ jedeƌ ReklaŵaioŶ ausgesĐhlosseŶ.
Deƌ Veƌsteigeƌeƌ kaŶŶ ďei eǀeŶtuelleŶ MeiŶuŶgsǀeƌsĐhiedeŶ-

heiteŶ ďzǁ. BeaŶstaŶduŶgeŶ eiŶeŶ ǀeƌeidigteŶ SaĐhǀeƌstäŶ-

digeŶ seiŶeƌ Wahl ;die ыosteŶ tƌägt deƌ uŶteƌliegeŶde TeilͿ 
ďeautƌageŶ.

йǀeŶtuelle BeaŶstaŶduŶgeŶ köŶŶeŶ Ŷuƌ iŶŶeƌhalď ǀoŶ 
Ϫ TageŶ ŶaĐh deƌ AukioŶ ďzǁ. ŶaĐh йƌhalt deƌ eƌsteigeƌteŶ 
StüĐke ďeƌüĐksiĐhigt ǁeƌdeŶ.
Die йĐhtheit deƌ StüĐke ǁiƌd ďis zuƌ рöhe des ыaufpƌeises 
gaƌaŶieƌt. Die ďeigedƌuĐkteŶ Pƌeise siŶd SĐhätzpƌeise, die 
uŶteƌ- odeƌ üďeƌsĐhƌiteŶ ǁeƌdeŶ köŶŶeŶ. SofeƌŶ siĐh iŵ 
AŶsĐhluss aŶ die VeƌsteigeƌuŶg ǁideƌ йƌǁaƌteŶ heƌausstellt, 
dass eiŶ StüĐk eiŶe нälsĐhuŶg daƌstellt, hatet deƌ Veƌsteigeƌeƌ 
füƌ eiŶeŶ daƌaus eŶtstaŶdeŶeŶ SĐhadeŶ Ŷuƌ ďis zuƌ рöhe des 
ыaufpƌeises.
SollteŶ geliefeƌte Aƌikel ofeŶsiĐhtliĐhe MäŶgel aufǁeiseŶ, 
ǁozu auĐh TƌaŶspoƌtsĐhädeŶ zähleŶ, so ist deƌ ыuŶde ǀeƌ-
pliĐhtet, solĐhe MäŶgel uŶǀeƌzügliĐh zu ƌeklaŵieƌeŶ. Das 
VeƌsäuŵŶis dieseƌ Rüge hat alleƌdiŶgs füƌ die gesetzliĐheŶ 
AŶspƌüĐhe ǀoŶ VeƌďƌauĐheƌŶ keiŶe ыoŶseƋueŶzeŶ.

§ ϫ DatensĐhutz
Alle peƌsoŶeŶďezogeŶeŶ DateŶ ǁeƌdeŶ gƌuŶdsätzliĐh ǀeƌ-
tƌauliĐh ďehaŶdelt uŶd ŶiĐht aŶ Dƌite ǁeiteƌgegeďeŶ.

§ ϣϢ HatungsďesĐhränkung
IŶ alleŶ нälleŶ, iŶ deŶeŶ aufgƌuŶd ǀeƌtƌagliĐheƌ odeƌ gesetzli-
Đheƌ AŶspƌuĐhsgƌuŶdlageŶ deƌ AukioŶatoƌ uŶd/odeƌ deƌ йiŶ-

liefeƌeƌ zuŵ SĐhadeŶs- odeƌ AufǁeŶduŶgseƌsatz ǀeƌpliĐhtet 
ist, hateŶ diese Ŷuƌ, soǁeit ihŶeŶ Voƌsatz, gƌoďe нahƌlässig-

keit odeƌ eiŶe VeƌletzuŶg ǀoŶ эeďeŶ, ыöƌpeƌ odeƌ GesuŶdheit 
zuƌ эast fällt. UŶďeƌühƌt ďleiďt die ǀeƌsĐhuldeŶsuŶaďhäŶgige 
рatuŶg ŶaĐh deŵ PƌodukthatuŶgsgesetz. UŶďeƌühƌt ďleiďt 
auĐh die рatuŶg füƌ die sĐhuldhate VeƌletzuŶg ǁeseŶtliĐheƌ 
VeƌtƌagspliĐhteŶ; die рatuŶg ist iŶsoǁeit jedoĐh außeƌ iŶ deŶ 
нälleŶ deƌ Sätze ϣ uŶd Ϥ auf deŶ ǀoƌheƌsehďaƌeŶ, ǀeƌtƌagstǇ-

pisĐheŶ SĐhadeŶ ďesĐhƌäŶkt. йiŶe ÄŶdeƌuŶg deƌ Beǁeislast 
zuŵ NaĐhteil des ыuŶdeŶ ist ŵit deŶ ǀoƌsteheŶdeŶ RegeluŶ-

geŶ ŶiĐht ǀeƌďuŶdeŶ.

§ ϣϣ Anzuwendendes ReĐht, GeriĐhtsstand
йs gilt aussĐhließliĐh das ReĐht deƌ BuŶdesƌepuďlik DeutsĐh-

laŶd. Das ÜďeƌeiŶkoŵŵeŶ deƌ VeƌeiŶteŶ NaioŶeŶ üďeƌ Veƌ-
tƌäge üďeƌ deŶ iŶteƌŶaioŶaleŶ WaƌeŶkauf ;CISGͿ iŶdet keiŶe 
AŶǁeŶduŶg. GegeŶüďeƌ UŶteƌŶehŵeƌŶ i. S. d. § ϣϦ BGB uŶd 
ыäufeƌŶ ohŶe allgeŵeiŶeŶ GeƌiĐhtsstaŶd iŵ IŶlaŶd ist йƌfül-
luŶgsoƌt uŶd aussĐhließliĐheƌ GeƌiĐhtsstaŶd ďei alleŶ aus deŵ 
VeƌtƌagsǀeƌhältŶis uŶŵitelďaƌ odeƌ ŵitelďaƌ siĐh eƌgeďeŶ-

deŶ StƌeiigkeiteŶ OsŶaďƌüĐk. Sollte eiŶe deƌ BesiŵŵuŶgeŶ 
gaŶz odeƌ teilǁeise uŶǁiƌksaŵ seiŶ odeƌ ǁeƌdeŶ, ďleiďt die 
Güligkeit deƌ üďƌigeŶ daǀoŶ uŶďeƌühƌt. Die uŶǁiƌksaŵe ist 
duƌĐh eiŶe ǁiƌksaŵe zu eƌsetzeŶ, die deŵ ǁiƌtsĐhatliĐheŶ 
Gehalt uŶd )ǁeĐk deƌ uŶǁiƌksaŵeŶ BesiŵŵuŶg aŵ ŶäĐhs-

teŶ koŵŵt. GleiĐhes gilt füƌ eiŶe эüĐke. Soǁeit die Veƌsteige-

ƌuŶgsďediŶguŶgeŶ iŶ ŵehƌeƌeŶ SpƌaĐheŶ ǀoƌliegeŶ, ist stets 
die deutsĐhe нassuŶg ŵaßgeďeŶd.
Die Veƌsteigeƌeƌ:  
нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ, Dƌ. AŶdƌeas ыaiseƌ, AƌŶe ыiƌsĐh, Oliǀeƌ 
ыöpp
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Iŵpƌessuŵ
NuŵisŵaisĐhe BearďeituŶg CoŶƌad-Agilolf BlasĐhke, DzŵitƌǇ NikuliŶ, Dƌ. SeďasiaŶ SteiŶďaĐh,  

щeŶs UlƌiĐh ThoƌŵaŶŶ M. A., Petƌa Wedekäŵpeƌ

Fotos нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG

BaŶkǀeƌďiŶduŶgeŶ
KoŶtoiŶhaďer нƌitz Rudolf ыüŶkeƌ Gŵďр & Co. ыG, USt.-Id.-Nƌ.: Dй ϤϧϨ ϤϩϢ ϣϪϣ

DeutsĐhe BaŶk OsŶaďrüĐk IBAN: Dйϣϣ ϤϨϧϩ ϢϢϫϢ ϢϢϣϩ ϩϢϢϨ ϢϢ
BIC: DйUTDйϥBϤϨϧ 
Bэ) ϤϨϧ ϩϢϢ ϫϢ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ Ϣ ϣϩϩ ϢϢϨ

CoŵŵerzďaŶk OsŶaďrüĐk IBAN: DйϤϩ ϤϨϧϪ ϢϢϩϢ ϢϩϪϢ ϧϤϢϤ ϢϢ
BIC: DRйSDйннϤϨϧ 
Bэ) ϤϨϧ ϪϢϢ ϩϢ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ ϩϪϢ ϧϤϢ ϤϢϢ

Sparkasse OsŶaďrüĐk IBAN: DйϧϢ ϤϨϧϧ ϢϣϢϧ ϢϢϢϢ ϤϦϩϥ ϤϢ
BIC: NOэADйϤϤXX
Bэ) ϤϨϧ ϧϢϣ Ϣϧ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ ϤϦϩ ϥϤϢ

VolksďaŶk eG  
Bad Laer-Borgloh-Hilter-Melle

IBAN: DйϤϨ ϤϨϧϨ ϤϦϫϢ ϣϤϢϢ ϤϤϤϦ ϢϢ
BIC: GйNODйнϣрTR 
Bэ) ϤϨϧ ϨϤϦ ϫϢ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ ϣ ϤϢϢ ϤϤϤ ϦϢϢ

BaŶkhaus Laŵpe KG, Bielefeld IBAN: DйϪϣ ϦϪϢϤ Ϣϣϧϣ ϢϢϢϢ ϣϩϦϢ ϩϨ
BIC: эAMPDйDD 
Bэ) ϦϪϢ ϤϢϣ ϧϣ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ ϣϩϦ ϢϩϨ

PostďaŶk HaŶŶoǀer IBAN: Dйϩϥ ϤϧϢϣ ϢϢϥϢ ϢϤϫϢ ϢϨϢϥ ϢϪ
BIC: PBNыDйнн 
Bэ) ϤϧϢ ϣϢϢ ϥϢ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ ϤϫϢ ϢϨϢ ϥϢϪ

HǇpoVereiŶsďaŶk MüŶĐheŶ IBAN: DйϢϨ ϩϢϢϤ ϢϤϩϢ ϢϢϢϤ Ϧϣϩϫ ϧϤ
BIC: рYVйDйMMXXX 
Bэ) ϩϢϢ ϤϢϤ ϩϢ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ Ϥ Ϧϣϩ ϫϧϤ

OldeŶďurgisĐhe LaŶdesďaŶk AG 
OldeŶďurg

IBAN: DйϥϢ ϤϪϢϤ ϢϢϧϢ ϧϢϪϧ ϢϥϥϪ ϢϢ
BIC: OэBODйрϤXXX
Bэ) ϤϪϢ ϤϢϢ ϧϢ, ыoŶto-Nuŵŵeƌ ϧϢϪ ϧϢϥϥϪ ϢϢ

Credit Suisse IBAN: CрϦϥ ϢϦϪϥ ϧϣϩϩ ϥϧϢϫ ϢϤϢϢ Ϣ
Sǁit-Code: CRйSCр))ϪϢA

PaǇPal paǇpal@kueŶkeƌ.de, SeƌǀiĐegeďühƌ: ϥ,ϧ %

KreditkarteŶ VISA, MasteƌCaƌd, SeƌǀiĐegeďühƌ: Ϧ,ϧ %
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